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Wij behouden ons het recht voor zonder voorafgaande berichtgeving drukcodes, 
drukafmetingen, drukkleuren of prijzen, zoals vermeld in de catalogus, aan te passen. 
Aan de productafbeeldingen kunnen geen rechten worden ontleend.

Het doel is jouw klanten en collega's aan 
te moedigen een langdurige, duurzame 
relatie op te bouwen met jouw merk en de 
producten die zij ontvangen. We hopen je te 
inspireren met deze collectie vol milieu- en 
budgetvriendelijke tips, praktische ideeën 
en nieuwe spannende producten.

BEWUSTE PROMOTIES OM JOUW 
BOODSCHAP OVER TE BRENGEN
Onze focus betreft het verantwoord en duurzaam 
leveren van kwaliteitsproducten en -diensten richt 
zich sterk op de voortdurende introductie van 
groene opties van de best verkochte artikelen. 
Tegelijktertijd  belasten we zowel mens als planeet zo 
min mogelijk. Wij hebben het gebruik van gerecyclede 
en hernieuwbare materialen drastisch verhoogd om 
onnodig afval te vermijden.
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be Conscious
Wees bewust terwijl je een grotere 
bekendheid creëert
Geluk komt door verbinding. Een bewuste keuze voor bedrukte 
artikelen voor dagelijks gebruik creëert de grootste impact. In 
lijn met de groeiende behoefte om recycling en hergebruik te 
ondersteunen, onderzoeken we voortdurend de manier waarop 
we onze productselectie benaderen. Promotionele producten 
die nuttig en aantrekkelijk zijn, worden hergebruikt en vaak 
jarenlang bewaard. Jouw merk blijft fris en relevant voor klanten 
met voortdurende positieve herinneringen om jouw producten 
of diensten opnieuw te gebruiken. 
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VERANTWOORDE 
INKOOP EN PRODUCTIE
Alle producten worden op een 
verantwoorde manier geproduceerd en 
voldoen aan de EU wetten en regelgeving.
De keuze voor duurzamere materialen 
is een essentiële factor geweest bij de 
ontwikkeling van deze nieuwe collectie. 

DUURZAME OPLOSSINGEN
Door het gebruik van nieuw plastic sterk 
te verminderen en opnieuw na te denken 
over de meest efficiënte manier om de 
goederen te verpakken, zowel individueel 
als voor verdere distributie, kunnen wij het 
afval verminderen en onze ecologische 
voetafdruk beïnvloeden.

MAATSCHAPPELIJKE 
VERANTWOORDELIJKHEID 
EN DUURZAAM BEDRUKKEN 
Tijdens de productie en het bedrukken richten 
we ons op het creëren van een veilige en 
positieve werkomgeving. Alle artikelen zijn 
op verantwoorde wijze samengesteld, getest 
en geproduceerd met normconforme en 
veilige materialen. Ons drukproces vereist het 
veilige gebruik van alle productiemiddelen 
zoals chemicaliën en de controle van alle 
productiemiddelen en emissies.
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PROMOTIONELE ARTIKELEN ZIJN DE PERFECTE MANIER OM JOUW MERK OF 
BOODSCHAP LANGDURIG EN GEDENKWAARDIG OVER TE BRENGEN. BEKIJK ONZE 
INSPIRERENDE COLLECTIE BORDEVOL IDEEËN OVERAL EN VANAF ELK APPARAAT. 
MIDDELS UITLEG OVER BEDRUKKINGEN, GEDETAILLEERDE PRODUCTINFORMATIE 
EN EENVOUDIGE ZOEKOPTIES VERSNELLEN WE HET PRODUCTKEUZEPROCES. 

DIGITALE CATALOGUS
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TECHNOLOGY & ACCESSORIES 
Hoofdtelefoons, luidsprekers, draadloze 
opladers, powerbanks, multifunctionele bureaulampen 

OFFICE & WRITING 
Notitieboekjes, sticky notes,  
pennen, geschenksets 

EATING & DRINKING 
Flessen, mokken, bekers,  
lunchgerei, schorten, geschenksets 

BAGS & TRAVEL 
Boodschappentassen, trekkoordtassen,  
rugzakken, documententassen 

UMBRELLAS & RAIN GARMENT 
Handmatig, automatisch, storm, omkeerbaar, 
opvouwbaar, regenkleding 

RECREATION & KIDS 
Gezondheidshorloges, fitnessaccessoires, 
handdoeken, yoga-accessoires, opblaasbare artikelen 

WELLNESS & CARE 
Badaccessoires, handreinigers, kaarsen,  
lippenbalsems, eerste hulp kits, dekens 

PREMIUMS & TOOLS 
Zaklampen, klein gereedschap, 
gereedschapssets, sleutelhangers 

APPAREL & ACCESSORIES 
Caps, hoeden, slippers, zonnebrillen,  
mutsen, lanyards, polsbandjes 

TEXTILE COLLECTION 
T-shirts, polo's, truien, 
hoodies, windbreakers 

PRODUCT ANNEX 
Vind op deze pagina's meer ideeën 
en producten uit onze collectie 

PRINTING TECHNIQUES 
Voorbeelden druktechnieken 
en informatie 

GENERAL INFORMATION 
Pictogrammen, kleurcodes  
en bedrukkingsinformatie 
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SNELLE LEVERING
Tijd telt! Wij nemen de steeds toenemende 
vraag naar snelheid van levering net zo 
serieus als de selectie van een zeer divers 
productassortiment. Met een onovertroffen 
beschikbaarheid van voorraad zetten wij 
ons in om alle bestellingen zo snel en 
betrouwbaar mogelijk uit te voeren.  Wees 
gerust: voor die spontane last minute acties 
of evenementen kunnen wij op tijd een 
passend bedrukt geschenk leveren. 

yourChoice
Wij tillen personalisatie naar een hoger niveau 
door unieke producten te creëren met ons op 
maat gemaakte yourChoice programma. Als 
aanvulling op het grote aanbod uit onze brede en 
gevarieerde voorraadcollectie hebben wij talloze 
mogelijkheden om artikelen te produceren 
in elke gewenste kleurenmix, in eigen vorm 
en met de meest flitsende en opvallende 
bedrukkingsmogelijkheden.  Beschikbaar in 
kleine hoeveelheden en met korte levertijden.

More than Gifts betekent dat wij niet alleen een innovatief 
productportfolio en een unieke drukservice bieden, maar ook 
een constant hoog serviceniveau waarmee jij en je klanten 
zich kunnen onderscheiden.
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TEXTIEL COLLECTIE
Via het merk SOL'S bieden wij een 
uitgebreid, gebalanceerd en gevarieerd 
assortiment textiel van de hoogste kwaliteit 
uit voorraad, waarmee een effectieve en 
duurzame marketingboodschap kan worden 
overgebracht en gegarandeerd. Door de 
verscheidenheid aan beschikbare stijlen en 
opties is er zeker een perfect model dat ideaal 
aansluit bij jouw behoeften op het gebied van 
stijl, comfort en bedrukkingsvereisten.  

SPECIALIST IN BEDRUKKEN
Door voortdurend te upgraden naar de 
nieuwste specifieke druktechnieken en 
-processen bieden wij het breedst mogelijke 
scala aan drukmogelijkheden die ideaal 
aansluiten bij de geselecteerde materialen 
en producten. Zo kunnen wij het ontwerp 
dat je wenst te creëren naar wens evenaren! 
Bekijk onze uitgebreide drukservice en 
ontvang het perfecte bedrukte product dat 
onmiddellijke merkherkenning oplevert.
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De prijzen weergegeven in deze catalogus zijn adviesprijzen exclusief instelkosten.

Solae  MO6838
5.0 draadloze 3W luidspreker op zonne-energie met bamboe 
behuizing. 1 Oplaadbare Li-Ion 500 mAh batterij. Speeltijd ca. 4 uur.  
Afmeting 93x62x23 cm  Druktechnieken Tampondruk*,L 
Prijs in € 1 50 100 250 500
Bedrukt 1 kleur* 34,76 32,95 31,37  30,02  29,92

Oplaadbare draadloze 
luidsprekers op zonne-energie 
Deze luidsprekers kunnen volledig worden opgeladen in 2,5 uur 
met behulp van de micro-USB-kabel. Aanvullend zijn ze ook 
voorzien van een zonnepaneel waarmee de oplaadbare batterij 
kan worden voorzien van extra energie. Deze aanvullende 
energie is afhankelijk van de sterkte van de zonnestralen.
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MO6813  › 13

MO6288  
› 314

Draagbare 
draadloze 
luidsprekers
Draagbare draadloze 
luidsprekers zijn populair 
vanwege hun compacte 
ontwerp en optimale 
geluidskwaliteit. Er zijn tal 
van opties beschikbaar 
in verschillende stijlen, 
materialen, wattage of handige 
extra functionaliteiten. Een 
luidspreker van 3 W kan 
voldoende geluid produceren 
voor een kamer van gemiddelde 
grootte. Heeft u meer volume 
nodig? Kies dan voor de opties 
van 5W of hoger.
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De prijzen weergegeven in deze catalogus zijn adviesprijzen exclusief instelkosten.

Rey  MO6813
5.0 draadloze luidspreker met bamboe behuizing met LED-licht indicatie.  
1 Oplaadbare Li-Pol 300 mAh batterij inbegrepen. Outputgegevens: 3W,  
3 Ohm en 5V. Speelduur ca. 4u (70% volume). Type C. Afmeting 77x42x88 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,L 
Prijs in € 1 50 100 250 500
Bedrukt 1 kleur* 26,81 25,29 23,99  22,92  22,82

Round Lux  MO6818
5.3 draadloze luidspreker in ABS met bamboe behuizing en LED-
lichtindicatie. 1 Oplaadbare Lithium 300 mAh batterij inbegrepen. 
Outputgegevens: 3W, 4 Ohm en 5V. Speelduur ca. 4 uur.  Afmeting Ø6,2x5 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,RL,L 
Prijs in € 1 50 100 250 500
Bedrukt 1 kleur* 15,18 14,54 13,65  13,01  12,43

Round +  MO6819
5.3 draadloze luidspreker in ABS met kurken behuizing met bamboe 
aan de bovenkant en LED-lichtindicatie. 1 Oplaadbare Lithium 300 mAh 
batterij inbegrepen. Outputgegevens: 3W, 4 Ohm en 5V. Speelduur ca.  
4 uur.  Afmeting Ø6,2x5 cm  Druktechnieken Tampondruk*,RL,L 
Prijs in € 1 50 100 250 500
Bedrukt 1 kleur* 15,18 14,54 13,65  13,01  12,43
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Flare  MO6887
5.0 draadloze luidspreker in ABS behuizing en bamboe element aan de bovenzijde. 
Heeft ook een ingebouwde 10W draadloze lader en 4000 mAh powerbank om je 
smartphone op te laden . Ingebouwde oplaadbare 1800 mAh batterij. Uitgang DC 
9V/1.1A. Afmeting Ø11,4x4,2 cm  Druktechnieken Tampondruk*,L 
Prijs in € 1 50 100 250 500
Bedrukt 1 kleur* 42,43 40,34 38,50  36,87  36,77
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De prijzen weergegeven in deze catalogus zijn adviesprijzen exclusief instelkosten.

Round Bass  MO8726
4.2. draadloze luidspreker met handsfree belfunctie van ABS met 
rubberen afwerking. Oplaadbare batterij. Inclusief een SD poort 
en een AUX/USB-kabel. 1 Lithium 450 mAh batterij inbegrepen. 
Afmeting Ø6x4,9 cm  Druktechnieken Rondzeefdruk*,L,P,DO1 
Prijs in € 1 50 100 250 500
Bedrukt 1 kleur* 11,40 11,22 10,05  9,50  8,99

Dima  MO6662
2x5W draadloze LED Speaker IPX4 spatwaterdicht en 
LED licht met 1800 mAh batterij. Afmeting Ø8x19,5 cm  
Druktechnieken Lasergravering*,DO1,DL 
Prijs in € 1 50 100 250 500
Bedrukt 1 kleur* 35,92 33,99 32,57  31,07  31,03

Ramas  MO6642
5.0 draadloze speaker in ABS met 30 % hennep en 70% polyester 
stof afwerking. IPX7 spatwaterdicht met handvat. 1 Oplaadbare Li-Ion 
1800 mAh batterij. Uitgangsgegevens: 5W, 4 Ohm. Speelduur ca. 8h. 
Afmeting 9,6x4x12 cm  Druktechnieken Tampondruk*,DO1,DL 
Prijs in € 1 50 100 250 500
Bedrukt 1 kleur* 37,68 35,77 34,08  32,62  32,52
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De prijzen weergegeven in deze catalogus zijn adviesprijzen exclusief instelkosten.

Cool  MO6890
5.1 draadloze luidspreker in ABS met bamboe behuizing en katoenen 
bovenzijde en ophanglus. Het heeft een LED licht indicatie. 1 oplaadbare 
Li-POL 300 mAh batterij inbegrepen. Inclusief een SD-kaartpoort en 
een AUX/USB-kabel. Functie voor handenvrij bellen. Outputgegevens: 
3W, 3 Ohm en 5V. Speelduur ca. 3u.  Afmeting Ø7,1x5,3 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,L 
Prijs in € 1 50 100 250 500
Bedrukt 1 kleur* 17,24 16,60 15,64  14,92  14,28

Round Bamboo  MO9608
4.2 draadloze kunststof speaker met bamboe behuizing en LED 
indicatielampje en handsfree bellen functie. Met een 450 mAh 
oplaadbare Lithium batterij, SD card poort en aansluiting voor 
audiokabel (AUX/USB). Output data: 3W, 3 Ohm en 5V. Afmeting Ø6x5 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,L,DO1,PD 
Prijs in € 1 50 100 250 500
Bedrukt 1 kleur* 13,00 12,36 11,55  10,98  10,48

Bool  MO6847
5.0 draadloze luidspreker in RPET behuizing met bamboe detail aan 
de bovenkant. Het heeft een LED- licht indicator. 1 Oplaadbare Li-ION-
batterij van 400 mAh inbegrepen. Inclusief een SD-kaartpoort en 
een AUX/USB-kabel. Functie voor handenvrij bellen. Outputgegevens: 
3W, 3 Ohm en 5V. Speelduur ca. 3 uur.  Afmeting Ø6x5,3 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,L 
Prijs in € 1 50 100 250 500
Bedrukt 1 kleur* 17,95 17,31 16,32  15,58  14,90
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De prijzen weergegeven in deze catalogus zijn adviesprijzen exclusief instelkosten.

Yista  MO6475
5.0 draadloze bamboe speaker en 10W draadloze oplader. Sluit het 
apparaat aan op je computer en plaats je smartphone om het opladen 
te starten. Oplaadbare 2000 mAH Li-Ion batterij. UItvoer: 3W, 4 Ohm. 
Afmeting 10x7,9x8,2 cm  Druktechnieken Tampondruk*,DO1,DL,L 
Prijs in € 1 50 100 250 500
Bedrukt 1 kleur* 36,60 34,71 33,08  31,67  31,57

Mimbo  MO6401
5.0 draadloze speaker met bamboe front en ABS en 10W 
draadloze oplader. Sluit aan op je computer en plaats je 
smartphone om op te laden. Met Li-Ion 1800 mAh batterij. 
Uitvoer: 3W, 4 Ohm. Speeltijd 2u. Afmeting 9,6x6x6,6 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,L,DO1,DL 
Prijs in € 1 50 100 250 500
Bedrukt 1 kleur* 36,71 34,82 33,17  31,75  31,65

Geluid en snel opladen ineen
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De prijzen weergegeven in deze catalogus zijn adviesprijzen exclusief instelkosten.

Diuma  MO6669
5.0 draadloze luidspreker in ABS met licht in bamboe 
behuizing en PU draagriem. 1 Oplaadbare Li-POL 300 mAh 
batterij. Uitgangsgegevens: 3W, 4 Ohm. Speeltijd ca. 4 uur. 
Afmeting Ø7,5x5,5 cm  Druktechnieken Tampondruk*,DL,L 
Prijs in € 1 50 100 250 500
Bedrukt 1 kleur* 24,55 23,10 21,88  20,89  20,79

Rugli  MO6428
5.0 draadloze speaker met bamboe en ABS en ABS behuizing en 
een PU lus. 1 Oplaadbare Li-Ion 300 mAh batterij. Uitvoer: 3W, 4 Ohm. 
Speeltijd wanneer volledig opgeladen ca. 2u. Afmeting Ø6,8x8,1 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,L 
Prijs in € 1 50 100 250 500
Bedrukt 1 kleur* 20,05 18,76 17,71  16,88  16,78

Sound Bamboo  MO9609
ABS 4.2 draadloze speaker met bamboe behuizing. Uitgerust 
met verlichting aan de onderzijde van de speaker en een 
450 mAh oplaadbare Li-on batterij. Output: 3W, 4 Ohm en 5V. 
Inclusief micro USB kabel. Bamboe is een natuurlijk product, 
de kleur kan per item verschillen. Afmeting Ø7x4,3 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,L,DO1 
Prijs in € 1 50 100 250 500
Bedrukt 1 kleur* 14,18 13,66 12,74  12,13  11,51

Speakbox  MO6219
5.0 Draadloze ABS speaker met bamboe behuizing en een 
oplaadbare 2000 mAh Li-Ion batterij. Output data: 4 Ohm, 
5W x2. Speeltijd wanneer volledig opgeladen 4 uur bij 70% 
van het volume, laadtijd 3 uur. Afmeting 14x4,6x5,0 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,L 
Prijs in € 1 50 100 250 500
Bedrukt 1 kleur* 24,91 23,45 22,23  21,22  21,12
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True Wireless 
Stereo 
oordopjes
True Wireless Stereo  
in-ear oordopjes zijn steeds 
populairder geworden omdat 
ze klein en comfortabel zijn. Een 
geweldig telefoonaccessoire 
in onze actieve levensstijl. 
Ze ondersteunen zowel 
gespreks- als muziekfuncties. 
De oordopjes zijn eenvoudig te 
koppelen en te gebruiken en 
kunnen worden opgeladen met 
de compacte meegeleverde 
oplader in de behuizing. 
Een stijlvol en functioneel 
product dat een kwaliteitsmerk 
vertegenwoordigt.
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Jazz Bamboo  MO6780
Set van 2 True Wireless Stereo (TWS) 5.0 oordopjes in bamboe behuizing 
met ingebouwde 30 mAh batterij. Speeltijd ca. 3 uur. Inclusief een micro 
USB oplaadkabel en een 185 mAh oplaadstation. Afmeting 50x65x25 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,L,DL,DO1 
Prijs in € 1 50 100 250 500
Bedrukt 1 kleur* 21,87 20,52 19,40  18,52  18,42

Rwing  MO6252
True Wireless Stereo (TWS) 5.0 draadloze oordopjes van gerecycled ABS met 
een ingebouwde 40 mAh oplaadbare batterij. Speeltijd bij volledig opgeladen 
ca. 4 uur. Inclusief een micro USB oplaadkabel en een 300 mAh oplaadstation. 
Afmeting 6,1x4x2,8 cm  Druktechnieken Tampondruk*,DO1 
Prijs in € 1 50 100 250 500
Bedrukt 1 kleur* 22,77 21,38 20,23  19,31  19,21

Kolor  MO6862
Set van 2 True Wireless Stereo (TWS) 5.0 oordopjes met 
ingebouwde 30 mAh batterij. Speeltijd ca. 3 uur. Inclusief micro USB 
oplaadkabel en 180 mAh oplaadstation. Afmeting 58x40x30 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,DL 
Prijs in € 1 50 100 250 500
Bedrukt 1 kleur* 14,44 14,03 13,12  12,51  11,98

Jazz  MO6128
Set van twee 5,0 True Wireless Sound (TWS) oordopjes met 30 mAh 
oplaadbare batterij en in oplaadcase. Speeltijd wanneer volledig 
opgeladen ca. 3 uur. Inclusief Micro USB oplaadkabel en 185 mAh docking 
station. Afmeting 6x4,5x2,3 cm  Druktechnieken Tampondruk*,DO1,DL 
Prijs in € 1 50 100 250 500
Bedrukt 1 kleur* 16,81 16,40 15,40  14,70  14,09
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Nooit zonder 
batterij
Deze powerbank met een 
grote capaciteit van 8000 mAh  
is geweldig voor reizen en 
buitenactiviteiten. Hij bevat 2 
hernieuwbare oplaadmethoden 
met een extern zonnepaneel en 
een handslinger. 
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De prijzen weergegeven in deze catalogus zijn adviesprijzen exclusief instelkosten.

Arena Solar  MO6509
Powerbank 4000 mAh van bamboe met zonnepaneel. Capaciteit voor 
smartphone gebruik, 2 USB poorten DC5V/1A. Inclusief indicatielampje 
en USB kabel met micro usb plug. Afmeting 14x7,9x1,4 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,DO1,DL,L 
Prijs in € 1 50 100 250 500
Bedrukt 1 kleur* 24,56 23,10 21,90  20,91  20,81

Dya  MO6841
Powerbank 8000 mAh met zonnepaneel en handzwengel dynamo. Inclusief 1 LED 
lampje en 100 lumen. Type C ingang/uitgang, 2 USB-A uitgang. Uitgangsstroom DC 
5V/2.1A. Afmeting 15,9x9,7x4,2 cm  Druktechnieken Tampondruk*,L,DL,DO1 
Prijs in € 1 50 100 250 500
Bedrukt 1 kleur* 49,91 47,57 45,44  43,55  43,45

Solar Powerflat  MO9051
Solar PowerBank 8000 mAh met solar van aluminium. Geschikt voor smartphones, 
output data: DC5V/1A en DC5V/2A. Inclusief indicatielampje en USB-kabel met micro 
USB-aansluiting. Afmeting 7,5x15x1 cm  Druktechnieken Tampondruk*,L,PD 
Prijs in € 1 50 100 250 500
Bedrukt 1 kleur* 26,27 24,70 23,29  22,21  22,10

Solarflat  MO9075
PowerBank 4000 mAh met solar van aluminium. Geschikt voor smartphones, 
output data: DC5V/1A. Inclusief indicatielampje en USB-kabel met micro USB-
aansluiting. Afmeting 7,5x12,5x1,3 cm  Druktechnieken Tampondruk*,L,PD 
Prijs in € 1 50 100 250 500
Bedrukt 1 kleur* 20,29 18,93 17,73  16,86  16,75

Zonne-energie powerbanks
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Een draagbare lader met 
een natuurlijk oppervlak
Powerbanks en draadloze laders zijn verkrijgbaar in 
verschillende capaciteiten, maten en ontwerpen. Nu ook 
verkrijgbaar in verschillende modellen met een behuizing 
van natuurlijke en duurzame materialen.
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De prijzen weergegeven in deze catalogus zijn adviesprijzen exclusief instelkosten.

Arena  MO9662
Powerbank met bamboe behuizing voor draadloos opladen met een 
capaciteit van 6000 mAh, inclusief Type C aansluiting. Output DC5V/2A, 
draadloze output DC5V/1A. Geschikt voor de nieuwste Androids, iPhone® 8, 
X en nieuwer. Afmeting 14,5x7,5x1,6 cm  Druktechnieken Tampondruk*,L 
Prijs in € 1 50 100 250 500
Bedrukt 1 kleur* 25,70 24,22 22,95  21,93  21,83

Arena C  MO6815
Powerbank 6000 mAh capaciteit in bamboe behuizing. Uitgangsstroom 
DC5V/2A. Inclusief indicatielampje en USB kabel met Type C stekker.  
Afmeting 14,5x7,5x1,6 cm  Druktechnieken Tampondruk*,L 
Prijs in € 1 50 100 250 500
Bedrukt 1 kleur* 38,82 36,88 35,15  33,65  33,55

Arenapower  MO9663
Powerbank met bamboe behuizing en een capaciteit van 4000 mAh,  
indicatielampje en Type C connector. Output DC5V/1A. Wordt 
geleverd met USB kabel met Micro USB plug. Afmeting 11,5x7x1,2 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,S,L 
Prijs in € 1 50 100 250 500
Bedrukt 1 kleur* 19,02 17,77 16,75  15,96  15,86

Arenapower C  MO6814
Powerbank 4000 mAh capaciteit in bamboe behuizing. Uitgangsstroom 
DC5V/2A. Inclusief indicatielampje en USB kabel met Type C stekker.  
Afmeting 11,5x7x1,2 cm  Druktechnieken Tampondruk*,S,L 
Prijs in € 1 50 100 250 500
Bedrukt 1 kleur* 21,27 19,95 18,85  17,97  17,87

Ralia  MO6844
Draadloze 10W oplader en 10.000 mAh powerbank met kurken behuizing en 
ABS-tarwestro details. Ondersteunt snellaadtechnologie (20W). In/uitgang: 
Type-C. Afmeting 134x70x16 cm  Druktechnieken Tampondruk*,L,S,PD 
Prijs in € 1 50 100 250 500
Bedrukt 1 kleur* 51,67 49,25 47,08  45,12  45,02

Yago  MO6570
Magnetische bamboe draadloze snellader (10W) en powerbank (4000 mAh). 
Uitgang: DC 9V/1.1A (10W) ideaal voor snel opladen. Compatibel met iPhone® 
12 en nieuwer. Inclusief extra magnetische metalen ring om het opladen van 
andere niet-magnetische draadloze oplaadbare telefoons te ondersteunen. 
Afmeting 10x6,8x1,8 cm  Druktechnieken Tampondruk*,L 
Prijs in € 1 50 100 250 500
Bedrukt 1 kleur* 33,69 31,91 30,38  29,06  28,96

Inclusief 
magnetische 
metalen ring
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Powerflat  MO8735
PowerBank 4000 mAh van aluminium. Geschikt voor 
smartphone, output DC5V/1A. 1 USB-poort, inclusief USB-
kabel met micro-USB stekker. Afmeting 6,5x11x0,9 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,PD,L 
Prijs in € 1 50 100 250 500
Bedrukt 1 kleur* 10,92 10,28 9,56  9,05  8,63

Power&Wireless  MO9498
Draadloze 4000 mAh aluminium PowerBank. Inclusief USB 
Type C kabel. Output: DC5V/ 1A. Geschikt voor de nieuwste 
Androids, iPhone® 8, 8S, X en nieuwer. Afmeting 12x6,5x0,9 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,L,DO1,DL,PD 
Prijs in € 1 50 100 250 500
Bedrukt 1 kleur* 21,07 19,67 18,45  17,55  17,44

Powerflat8  MO8839
PowerBank 8000 mAh van aluminium. Geschikt voor 
smartphones, output data: DC5V/1A en DC5V/2A. Inclusief 
indicatielampje en USB-kabel met micro USB- aansluiting. 
Afmeting 15x7,5x0,9 cm  Druktechnieken Tampondruk*,L,PD 
Prijs in € 1 50 100 250 500
Bedrukt 1 kleur* 20,87 19,55 18,47  17,61  17,51

Vigor  MO9238
Powerbank (capaciteit 8000 mAh) van ABS met rubberen 
afwerking met draadloze oplaadfunctie. Leg de smartphone 
erop en laat hem opladen. Output DC5V/2 1A. Inclusief USB, 
micro USB kabel en type C aansluiting. Afmeting 13,5x7,5x1,8 cm  
Druktechnieken Tampondruk* 
Prijs in € 1 50 100 250 500
Bedrukt 1 kleur* 29,35 27,67 26,14  24,96  24,85
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Powerflat C  MO6825
Powerbank 4000 mAh capaciteit in aluminium. Output  DC5V/2A. 
Inclusief indicatielampje en USB-kabel met Type C. Afmeting 6,7x11x1 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,PD,L 
Prijs in € 1 50 100 250 500
Bedrukt 1 kleur* 15,54 14,90 14,01  13,34  12,76

Doubletic  MO6874
Magnetische bamboe draadloze lader (10W) en power Bank 
(5000 mAh). Output: DC 9V/1.1A (10W) ideaal voor snel opladen. 
Compatibel met iPhone® 12 en nieuwer. Inclusief extra magnetische 
metalen ring ter ondersteuning van het opladen van andere niet-
magnetische draadloze oplaadbare telefoons. Afmeting 92x62x13 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,PD,DL,DO1 
Prijs in € 1 50 100 250 500
Bedrukt 1 kleur* 38,82 36,88 35,15  33,65  33,55

Powerflat 8 C  MO6770
Powerbank 10000 mAh in aluminium. Capaciteit voor smartphone gebruik. 
Ouptut DC5V/1A en DC5V/2A . Inclusief indicatielampje en USB-kabel met 
micro usb-stekker. Ondersteunt snellaadtechnologie (18W). In/uitgang: Type-C. 
Afmeting 14,2x6,7x1,6 cm  Druktechnieken Tampondruk*,L,PD 
Prijs in € 1 50 100 250 500
Bedrukt 1 kleur* 25,42 23,96 22,71  21,69  21,59

Inclusief 
magnetische 
metalen ring
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Flake Mag  MO6253
Magnetische draadloze oplader met ABS behuizing. Output: DC 9V/1.1A 
(10W) voor snelladen. Geschikt voor iPhone® 12 en nieuwer. Inclusief 
een extra magnetische ring voor het opladen van niet-magnetische 
smartphones met draadloos laden functie. Afmeting Ø5,9x0,4 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,DL,DO1 
Prijs in € 1 50 100 250 500
Bedrukt 1 kleur* 14,65 14,24 13,30  12,69  12,16

Adia  MO6472
Draadloze 10W autolader. Output: DC 9V/1.1A. Inclusief magnetische metalen 
ring voor andere niet-magnetische draadloze smartphones. Geschikt voor 
de nieuwste Androids, iPhone® 12 en nieuwer. Afmeting 9,6x6x7,2 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,DL 
Prijs in € 1 50 100 250 500
Bedrukt 1 kleur* 17,66 17,01 16,04  15,31  14,65

Rundo Mag  MO6266
Magnetische draadloze oplader van bamboe. Output: DC 9V/1.1A 
(10W) voor snelladen. Geschikt voor iPhone® 12 en nieuwer. Inclusief 
een extra magnetische ring voor het opladen van niet-magnetische 
smartphones meet draadloos laden functie. Afmeting Ø6x0,8 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,DL,L,DO1 
Prijs in € 1 50 100 250 500
Bedrukt 1 kleur* 17,19 16,78 15,78  15,07  14,44

Nago  MO6571
Magnetische bamboe draadloze snellader met autohouder.  
Uitgang: DC 9V/1,67A (15W) voor snel opladen. Compatibel met iPhone® 12 
en nieuwer. Inclusief extra magnetische metalen ring om het opladen van 
andere niet-magnetische draadloze oplaadbare telefoons te ondersteunen. 
Afmeting 9,6x6,8x0,96 cm  Druktechnieken Tampondruk*,L 
Prijs in € 1 50 100 250 500
Bedrukt 1 kleur* 26,96 25,43 24,13  23,05  22,95

Inclusief 
magnetische 
metalen ring

Inclusief 
magnetische 
metalen ring

Inclusief 
magnetische 
metalen ring

Inclusief 
magnetische 
metalen ring
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Rundo  MO9434
Draadloze oplader van bamboe. Sluit het apparaat aan op uw computer, leg er een 
smartphone op en laat het opladen! Blauw indicatie lampje tijdens het opladen. Output: 
DC5V/1A (5W). Geschikt voor de nieuwste Android devices, iPhone® 8, X en nieuwer. 
Afmeting Ø9x0,7 cm  Druktechnieken Tampondruk*,L 
Prijs in € 1 100 250 500 1000
Bedrukt 1 kleur* 9,78 8,50  8,02  7,64 7,29

Wireless Plato  MO9446
Draadloze oplader. Sluit het apparaat aan op uw computer, leg er een smartphone op 
en laat het opladen. Inclusief blauw indicatielichtje tijdens opladen. Output: DC5V/1A 
(5W). Geschikt voor de nieuwste Android devices, iPhone® 8, 8S en X en nieuwer. 
Afmeting Ø7x1 cm  Druktechnieken Tampondruk*,PD 
Prijs in € 1 100 250 500 1000
Bedrukt 1 kleur* 6,61 5,56  5,22  4,95 4,72

Rundo +  MO6390
Draadloze bamboe oplader. Sluit de oplader aan op je computer, plaats je smartphone  
en het opladen start. Uitvoer: DC9V/1.1A (10W). Geschikt voor de nieuwste Android devices, 
iPhone® 8, X en nieuwer. Afmeting Ø9x0,7 cm  Druktechnieken Tampondruk*,L 
Prijs in € 1 50 100 250 500
Bedrukt 1 kleur* 11,68 10,96 10,05  9,50  9,06

Ress  MO6761
Aluminium draadloze oplader 10W met glas aan de bovenkant. Sluit apparaat aan 
op computer, leg smartphone erop en laat opladen. Blauw licht tijdens het opladen. 
Uitgang: DC 9V/1.1A. Compatibel met nieuwste Androids, iPhone® 8, X en nieuwer.  
Afmeting Ø9,8x0,7 cm  Druktechnieken Digitale bedrukking*,P,DL,DO1 
Prijs in € 1 50 100 250 500
Bedrukt 1 kleur* 14,11 13,85 13,31  12,74  12,25

Wireless Plato +  MO6392
Ronde draadloze oplader. Sluit de oplader aan op je computer, plaats je smartphone 
en het opladen start. Uitvoer: DC5V/1A (10W). Geschikt voor alle nieuwste QI-apparaten. 
Afmeting Ø7x1 cm  Druktechnieken Tampondruk*,PD 
Prijs in € 1 100 250 500 1000
Bedrukt 1 kleur* 8,68 7,63  7,20  6,87 6,55

Rundo Lux  MO6924
Draadloze snellader in bamboe. Sluit het toestel aan op uw computer, plaats  
de smartphone erop en laat hem opladen. Blauw licht brandt tijdens het opladen.  
Output: DC 9V/1,67A (15W). Compatibel met alle QI-toestellen zoals de nieuwste Androids, 
iPhone® 8, X en nieuwer. Afmeting Ø9x0,8 cm  Druktechnieken Tampondruk*,L 
Prijs in € 1 50 100 250 500
Bedrukt 1 kleur* 10,66 9,94 9,08  8,56  8,16
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Neat Light  MO6346
Opvouwbare bamboe LED bureaulamp met 10W draadloze oplader en 
2 USB-hubs. Aan-uit middels touch. Uitvoer: DC 9V/1.1A (10W) voor snel 
opladen. Geschikt voor de nieuwste Androids, iPhone® 8 en nieuwer. 
Afmeting 12,2x16,9x45,5 cm  Druktechnieken Lasergravering*,DO1,DL 
Prijs in € 1 50 100 250 500
Bedrukt 1 kleur* 52,62 50,09 48,08  45,99  45,95

Manila  MO6289
Bamboe pennenbak met LCD klok. Functies: kalender, alarmklok en 
thermometer. Inclusief 2 knoopcel batterijen. Afmeting 8,2x7,9x9,8 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,L 
Prijs in € 1 50 100 250 500
Bedrukt 1 kleur* 17,55 16,91 15,96  15,22  14,56

Moro  MO6139
Bamboe alarm klok met draadloos opladen functie en blauw LED display 
welke tijd en temperatuur weergeeft. Inclusief AC-DC 2 adapter (niet geschikt 
voor UK). Output draadloos opladen:DC5V/1A (5W) en geschikt voor de 
nieuwste Android toestellen en iPhone® 8 en nieuwer. Afmeting 16x7,5x3,2 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,DO1,DL,L 
Prijs in € 1 50 100 250 500
Bedrukt 1 kleur* 32,27 30,54 29,06  27,79  27,69

Turku  MO9959
Multifunctionele thermometer met bamboe front. Geeft weer: tijd, 
temperatuur, luchtvochtigheid en kalender. Exclusief 2 AAA batterijen. 
Afmeting 13x2,3x13 cm  Druktechnieken Tampondruk*,L 
Prijs in € 1 50 100 250 500
Bedrukt 1 kleur* 14,75 14,11 13,24  12,61  12,05

Natuurlijk licht

Koud Licht

Warm licht
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Espurna  MO6816
ABS opvouwbare bureaulamp met 14 LED lampjes  
met 3 helderheidsinstellingen en een 10W draadloze oplader. 
Uitgang: DC 9V/1.1A (10W) voor snel opladen. Compatibel met  
de nieuwste Androids, iPhone® 8 en nieuwer. Afmeting 17x5x4 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,PD,DL,DO1 
Prijs in € 1 50 100 250 500
Bedrukt 1 kleur* 21,27 19,95 18,85  17,97  17,87

Natuurlijk licht

Koud Licht

Warm licht
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Viento  MO6810
ABS bureau ventilator met 3 snelheidsstanden en 10W draadloze 
oplader. Uitgang: DC 9V/1.1A (10W) voor snel opladen. Compatibel met 
de nieuwste Androids, iPhone® 8 en nieuwer. Afmeting 8,4x16x34 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,DL,DO1 
Prijs in € 1 50 100 250 500
Bedrukt 1 kleur* 22,40 21,02 19,88  18,98  18,88
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Massitu  MO6572
10W draadloze snellader inclusief witte LED wekker met tijdsaanduiding in 
ABS behuizing. Bevat type C USB-oplaadkabel. Uitgang:  DC 9V/1.10A (10W) voor 
snel opladen. Compatibel met de nieuwste Androids, iPhone® 8, X en nieuwer. 
Afmeting 11,5x3,2x11,2 cm  Druktechnieken Tampondruk*,DO1,DL 
Prijs in € 1 50 100 250 500
Bedrukt 1 kleur* 25,41 23,94 22,69  21,68  21,58

Saturn  MO6349
ABS Bureaulamp met 10 LED lampjes en 10W draadloze oplader. Aan-uit 
middels touchfunctie. Uitvoer: DC 9V/1.1A (10W) voor snel opladen. Geschikt 
voor de nieuwste Androids, iPhone® 8 en nieuwer. Afmeting 16x8,4x24,5 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,DO1,DL 
Prijs in € 1 50 100 250 500
Bedrukt 1 kleur* 18,20 17,55 16,57  15,81  15,13

Natuurlijk licht Koud Licht Warm licht
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Odos  MO6453
Bamboe draadloze 10W oplader met telefoonstandaard. Uitvoer: DC 9V/1.1A 
geschikt voor snel opladen. Geschikt voor de nieuwste Androids, iPhone® 8 
en nieuwer. Afmeting 13x8x1,7 cm  Druktechnieken Tampondruk*,L,DO1,DL 
Prijs in € 1 50 100 250 500
Bedrukt 1 kleur* 15,16 14,44 13,44  12,75  12,18

Malabar  MO9666
Draadloos bureau-organiser / -oplaadstation met bamboe toplaag, 
inclusief Type C aansluiting. Output DC5V/1A (5W), draadloze output 
DC5V/1A. Geschikt voor de nieuwste Androids, iPhone 8®, X en nieuwer. 
Afmeting 25,5x13,5x1,4 cm  Druktechnieken Tampondruk*,L 
Prijs in € 1 50 100 250 500
Bedrukt 1 kleur* 19,18 17,92 16,90  16,11  16,01

Cleandesk  MO9391
Bamboe bureau-opbergbakje met draadloze oplader. Inclusief USB-
kabel, lengte: 80 cm. Output: DC5V/1A (5W). Geschikt voor de nieuwste 
Android devices, iPhone® 8, 8S en X en nieuwer. Afmeting 27x14,5x1,5 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,L 
Prijs in € 1 50 100 250 500
Bedrukt 1 kleur* 21,24 19,91 18,81  17,95  17,85

Viana Desk  MO9917
Stijlvolle bureau organiser van leisteen-cement en bamboe met 
draadloos opladen functie. Inclusief een USB kabel van 1 meter 
lengte. Output: DC5V/1A (5W). Geschikt voor alle apparaten uitgerust 
met de nieuwste Qi- technologie, waaronder de nieuwste Android 
smartphones en iPhone® 8, X en nieuwer. Afmeting 18,5x10x1,4 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,L 
Prijs in € 1 50 100 250 500
Bedrukt 1 kleur* 21,80 20,44 19,34  18,45  18,35
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Superpad  MO6416
RPET muismat in duotone 300D RPET polyester met 15W  draadloze oplader 
en telefoonstandaard. Output: DC 9V/1.6A (15W) voor snel opladen. Geschikt 
voor de nieuwste Androids, iPhone® 8 en nieuwer. Afmeting 31,5x27x0,5 cm  
Druktechnieken Zeefdruk* 
Prijs in € 1 50 100 250 500
Bedrukt 1 kleur* 21,40 20,23 19,29  18,38  18,22

Trianless  MO6484
300D duotone RPET draadloze oplader/ telefoonhouder, 15W. Uitvoer: 9V/1.6A 
(15W) voor snel opladen. Geschikt voor de nieuwste Androids, iPhone® 8en 
nieuwer. Afmeting 12x7,8x1 cm  Druktechnieken Zeefdruk*,T1,TD 
Prijs in € 1 50 100 250 500
Bedrukt 1 kleur* 18,71 18,26 17,29  16,40  15,71

Teclat  MO6670
Bamboe laptopstandaard met verspringende ventilatieopeningen en kurken 
muismat. Afmeting 52x29x5,8 cm  Druktechnieken Lasergravering* 
Prijs in € 1 50 100 250 500
Bedrukt 1 kleur* 40,59 38,49 36,91  35,25  35,21

Wireless Matty  MO6476
Muismat van kurk met 15W  draadloze oplader. Uitvoer: DC 9V/1.6A. Geschikt 
voor de nieuwste Androids, iPhone® 8 en nieuwer. Afmetingen 23 x 20cm. 
Afmeting 23x20x0,5 cm  Druktechnieken Lasergravering*,S 
Prijs in € 1 50 100 250 500
Bedrukt 1 kleur* 17,36 16,50 15,72  14,70  14,17
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Whippy Plus  MO6277
Draadloze double coil oplader/ telefoonstandaard van bamboe. 
Zodra je de smartphone plaatst start het opladen. Output: DC 9V/1.1A 
(10W) voor snelladen. Geschikt voor de nieuwste Android toestellen 
en iPhone® 8 en nieuwer. Standaard wordt ongemonteerd geleverd. 
Afmeting 8x2,8x14,8 cm  Druktechnieken Tampondruk*,L,DO1,DL 
Prijs in € 1 50 100 250 500
Bedrukt 1 kleur* 17,55 16,91 15,96  15,22  14,56

Wire&Stand  MO9692
Bamboe telefoonstandaard met draadloos opladen functie. Door het 
gebruik van dubbele Coils is het oplaadbereik groter. Output: DC5V/1A 
(5W). Geschikt voor de nieuwste Androids, iPhone® 8, X en nieuwer. 
Afmeting 7x8x11,5 cm  Druktechnieken Tampondruk*,L 
Prijs in € 1 50 100 250 500
Bedrukt 1 kleur* 17,55 16,91 15,96  15,22  14,56

Baicoi  MO9914
Handig bureau item  een pennenbakje en telefoonstandaard van 
bamboe met geïntegreerde double coil draadloze oplader geschikt voor 
1 smartphone. Output: DC5V/1A (5W). Geschikt voor de nieuwste Android 
smartphones en iPhone® 8, X en nieuwer. Afmeting 7,7x7,7x11,5 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,L 
Prijs in € 1 50 100 250 500
Bedrukt 1 kleur* 21,66 20,31 19,21  18,32  18,22
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Yapo  MO6823
Opslag voor kabels inclusief draadloze 15W lader  en 
telefoonstandaard. Inclusief: type C naar C en converters 
naar micro USB, 2 in 1 pin, C naar AC adapter en SIM-pin en 
ruimte voor 2 Nano Sim en 1 TF kaart.  Afmeting 57x85x10 cm  
Druktechnieken Tampondruk* 
Prijs in € 1 50 100 250 500
Bedrukt 1 kleur* 17,21 16,57 15,61  14,89  14,24

Key C  MO6820
Sleutelhanger met 4-in-1 oplaadkabel oplaadkabel. 
In-/uitgang: Type-C x2, Type-A, Micro USB. 
Afmeting 7,3x1,4x1 cm  Druktechnieken Tampondruk* 
Prijs in € 1 100 250 500 1000
Bedrukt 1 kleur* 6,12 5,25  4,95  4,72 4,52

Clauer  MO9888
Bamboe sleutelhanger met oplaadkabeltjes USB-A naar 
Micro-B 2-in-1) en Type-C. Afmeting 12,5x2,7x0,8 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,DO1,DL,L 
Prijs in € 1 100 250 500 1000
Bedrukt 1 kleur* 6,05 5,01  4,67  4,44 4,23

Yapo+  MO6817
Multifunctionele kabelkit. Inclusief kabels voor 
gegevensoverdracht en stroomoverdracht: Type-C naar Type-C 
kabel, Type-C naar Type-A adapter en Type-C naar Micro USB-
adapter. SIM-pin. Nano en Micro SIM doosje. Telefoonstandaard.  
Afmeting 51x86x10 cm  Druktechnieken Tampondruk* 
Prijs in € 1 100 250 500 1000
Bedrukt 1 kleur* 7,97 6,92  6,52  6,21 5,92

Port  MO6879
EU 2-polige lader. Ondersteunt snellaadtechnologie 
(18W). Ondersteunt Quick Charge 3.0/Power 
Delivery technologie.  Afmeting 4,2x2,7x7,9 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,PD,DL,DO1 
Prijs in € 1 50 100 250 500
Bedrukt 1 kleur* 16,29 15,88 14,90  14,23  13,63

Cabie  MO6812
Kurken 3-in-1 oplaadkabel. Input Type A en 
type C. Output 3 types. Afmeting 22x2,1x0,7 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,L 
Prijs in € 1 100 250 500 1000
Bedrukt 1 kleur* 6,68 5,64  5,28  5,02 4,79
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Aveli  MO6863
Powerbank 10000 mAh in ABS met uitschuifbare en opvouwbare 
telefoonhouder. Geïntegreerde multikabels. Uitgang: DC 5V/2A.  
Afmeting 14,3x6,8x3,9 cm  Druktechnieken Tampondruk*,DL,DO1 
Prijs in € 1 50 100 250 500
Bedrukt 1 kleur* 26,81 25,29 23,99  22,92  22,82
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Torre  MO6565
Draadloze snellader 15W in ABS voor 1 apparaat 
met uittrekbare en inklapbare smartphonehouder 
en standaard. Uitgang: DC 9V/1,67A (15W) voor snel 
opladen. Compatibel met de nieuwste Androids, 
iPhone® 8, X en nieuwer. Afmeting 11,2x6,9x3,9 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,DL,DO1 
Prijs in € 1 50 100 250 500
Bedrukt 1 kleur* 30,01 28,36 26,96  25,78  25,68

Robin  MO6603
Bamboe tablet of smartphone 
standaard. Afmeting 17x7,6x1,5 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,DO1,DL,L 
Prijs in € 1 250 500 1000 2500
Bedrukt 1 kleur* 5,10 3,87  3,67 3,48 3,31

Flob  MO6724
Opvouwbare en uitschuifbare telefoonstandaard 
in ABS. Afmeting 6,6x2,8x11 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,DL,DO1 
Prijs in € 1 250 500 1000 2500
Bedrukt 1 kleur* 5,85 4,35  4,11 3,91 3,70

Whippy  MO9944
Bamboe telefoonhouder bestaande uit twee 
delen welke je in elkaar schuift. Perfect 
brievenbus item! Afmeting 14x8x0,7 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,L,DO1,DL 
Prijs in € 1 250 500 1000 2500
Bedrukt 1 kleur* 4,27 3,04  2,86 2,71 2,56

Poy  MO6888
Mini bamboe telefoonhouder. Afmeting 7x2,5x1,9 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,L 
Prijs in € 1 1000 2500 5000 10000
Bedrukt 1 kleur* 2,67 1,29 1,19 1,10 1,00

Apoya  MO9693
Bamboe telefoonstandaard. Afmeting 7,5x6x2 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,L 
Prijs in € 1 250 500 1000 2500
Bedrukt 1 kleur* 3,87 2,64  2,48 2,34 2,22
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Doe mee met 
de laatste 
podcast trends
Steeds meer mensen 
vertrouwen op podcasts voor 
hun nieuws, entertainment 
of onderwijs. Door deze 
toegenomen vraag ontwikkelen 
steeds meer bedrijven en 
particulieren hun eigen 
shows. Laten we deze trend 
ondersteunen met wat 
technisch materiaal om je op 
weg te helpen.
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Helo  MO6241
LED selfie ringlamp, 26 cm, met statief en telefoonhouder. 
Perfect voor het maken van TikTok’s®, live streams, 
video’s en foto’s. Inclusief een bedrade sluiter. 
Met wit, warm licht (120 LED) en 10 lichtniveaus. 
Afmeting 57x6,7x6,7 cm  Druktechnieken Tampondruk* 
Prijs in € 1 50 100 250 500
Bedrukt 1 kleur* 27,08 25,54 24,24  23,17  23,07

Sunset  MO6766
360 graden roterende multi-kleuren zonsondergang 
projectielamp in ABS. 16 kleuren, flits, stroboscoop 
en vloeiende modus. Inclusief USB oplaadkabel, 
standaard en afstandsbediening. Afmeting 12,5x16x6 cm  
Druktechnieken Tampondruk* 
Prijs in € 1 50 100 250 500
Bedrukt 1 kleur* 10,28 9,64 8,93  8,45  8,06

Gimba  MO6622
Telescopische smartphonehouder en stabilisator met 
statieffunctionaliteit. 1-assige gyroscoop ophanging. 
450 mAh LiB batterij. Afmeting 20,5x8,2x4,5 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,DO1,DL 
Prijs in € 1 50 100 250 500
Bedrukt 1 kleur* 57,11 54,72 52,28  50,15  50,08

Pinny  MO6595
3 cm draagbare selfie ringlamp van ABS-materiaal met 
20 LED-lampjes. Met regelbaar licht op 3 verschillende 
helderheidsniveaus. USB oplaadbare 100 mAh batterij. 
Afmeting 6,5x5x3,5 cm  Druktechnieken Tampondruk* 
Prijs in € 1 250 500 1000 2500
Bedrukt 1 kleur* 5,13 4,11  3,91 3,76 3,61

Vide  MO6843
Smartphone video kit.  Inclusief verstelbaar 
bureau statief met telefoonhouder en 
microfoon. LED-licht met 10 standen. Exclusief 
3 x Type-AA batterijen. Afmeting 16x7,7x3,3 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,DL,DO1 
Prijs in € 1 50 100 250 500
Bedrukt 1 kleur* 24,18 22,75 21,55  20,58  20,48

Mini Helo  MO6742
24 cm LED draagbare selfie ringlamp met telefoonhouder 
en clip. Ideaal voor tik-tok®, live-streaming, uitzendingen 
en fotografie. Wit, warm licht met 3 helderheidsniveaus. 
Afmeting 7,5x11x56 cm  Druktechnieken Tampondruk*,DL,DO1 
Prijs in € 1 50 100 250 500
Bedrukt 1 kleur* 12,17 11,52 10,76  10,22  9,75

Natuurlijk licht Koud licht Warm licht Natuurlijk licht Koud licht Warm licht
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MO6563  › 307

MO6729  › 49

MO6913  › 66

MO8040  › 110

MO8117  › 73
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MO6452  › 317 MO6837  › 45

MO6743 › 45

MO6822 › 45

Een nieuw leven 
voor gerecyclede 
melkpakken
Recycling is een noodzakelijke 
stap om onze natuurlijke 
hulpbronnen te helpen 
behouden. Wij onderzoeken 
voortdurend mogelijkheden 
om gerecyclede materialen te 
gebruiken en deze om te zetten 
in nieuwe producten.
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Mito Note  MO6743
A5 notitieboek met harde kaft gemaakt van 70% gerecycled melkpak  
en 30% gerecycled papier. Kaft gebonden. 160 gelinieerde pagina’s  
(80 vel 80 grams) van gerecycled papier. Elastische sluitingsbande en leeslint. 
Afmeting 21x14,5x1,3 cm  Druktechnieken Tampondruk*,S,B,PD 
Prijs in € 1 250 500 1000 2500
Bedrukt 1 kleur* 5,48 4,24  4,04 3,85 3,65

Mito Pad  MO6744
Memoblokje van gerecycled melkpak. 200 vellen van 70% gerecycled 
melkpakpapier. Afmeting 7,8x7,6 cm  Druktechnieken Tampondruk*,DL 
Prijs in € 1 250 500 1000 2500
Bedrukt 1 kleur* 4,06 2,84  2,66 2,51 2,36

Mito Pen  MO6822
Balpen met drukknop en huls van gerecyclede melkpakken en PLA-onderdelen 
(in 100% biologisch afbreekbare maïs). Blauwe inkt. Afmeting Ø0,9x13,9 cm  
Druktechnieken Rondzeefdruk*,P,PD 
Prijs in € 1 1000 2500 5000 10000
Bedrukt 1 kleur* 1,27 0,43 0,42 0,38 0,36

Mito Set  MO6837
A6 Notitieboekje van gerecycled melkpak met 70 vel gerecycled 
normaal papier (70% gerecycled melkpak en 30% gerecycled papier) 
met bijpassende pen. Ringgebonden. Bijpassende balpen met drukknop. 
Blauwe inkt. Elastische band en pennenhouder. Afmeting 8,2x1,2x14 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,L,DL,DO1,B 
Prijs in € 1 250 500 1000 2500
Bedrukt 1 kleur* 3,35 2,34  2,22 2,10 2,01
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MO6689 › 47

MO6689 › 47

Geef een 
boom terug 
aan de aarde
Met de in deze artikelen 
verwerkte dennenboomzaden 
kun je een boom teruggeven 
aan de aarde en tegelijkertijd 
jouw bedrijf op een duurzame 
manier onder de aandacht 
brengen. De dennenboom 
groeit ongeveer 30 cm per 
jaar in verschillende klimaten. 
Hij helpt CO2 te absorberen 
en zorgt in ruil daarvoor voor 
zuurstof. Deze collectie is 
geproduceerd in Europa.
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Grow Stand  MO6690
Dennenhouten telefoonhouder. Het bestaat uit 2 delen. Je  kunt het 
verticaal in elkaar zetten om uw telefoon vast te houden. Inclusief 
dennenzaden (pinus nigra) die een nieuw leven geven aan de planeet. 
De boom zal ongeveer 30 cm per jaar groeien. Gemaakt in de EU. 
Afmeting 18x7,8x0,06 cm  Druktechnieken Tampondruk*,DO1,DL,L 
Prijs in € 1 100 250 500 1000
Bedrukt 1 kleur* 8,70 8,07  7,71  7,37 7,08

Grow  MO6689
A5-notitieboekje met kaft van duurzaam geoogst hard papier. In etui. 
184 gelinieerde pagina’s (92 vel) van gerecycled papier. Katoenen 
bladwijzer. Inclusief zaaigoed. Gemaakt in de EU. Afmeting 13,4x21,3x1,7 cm  
Druktechnieken Zeefdruk*,T1,DO1,DL,B 
Prijs in € 1 50 100 250 500
Bedrukt 1 kleur* 11,42 10,94 10,36  9,77  9,29

Grow Round Stand  MO6691
Dennenhouten telefoonhouder. Inclusief dennenzaden (pinus 
nigra) die een nieuw leven aan de planeet geven. De boom groeit 
ongeveer 30 cm per jaar. Gemaakt in de EU. Afmeting 9x9x1,8 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,DO1,DL,L 
Prijs in € 1 100 250 500 1000
Bedrukt 1 kleur* 8,10 7,47  7,15  6,83 6,55

Growbookmark™  MO6226
Geef een boom terug aan de aarde met een duurzame boekenlegger van 
papier met katoenen touw. Inclusief pijnboomzaden (pinus nigra) die de 
planeet nieuw leven geven. De boom groeit ca. 30 cm per jaar. Gemaakt 
in de EU.  Afmeting 15x5,5x0,2 cm  Druktechnieken Zeefdruk* 
Prijs in € 1 250 500 1000 2500
Bedrukt 1 kleur* 4,17 3,28  3,07 2,82 2,68

04 Blueberry
05 Strawberry
13  White daisy
48 Apple
60 Pine tree

Seeds
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Uitwisbare 
pennen en 
notitieboekjes

Nobuuk  MO6727
A5 herbruikbaar notitieboekje in PP kaft. 36 gelinieerde 
pagina’s (18 vel). Compatibel met elke app voor het 
scannen van documenten. Inclusief wateruitwisbare 
pen en schoonmaakdoekje. Afmeting 14,8x21 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,S,DL,DO1 
Prijs in € 1 50 100 250 500
Bedrukt 1 kleur* 12,18 12,03 11,17  10,69  10,23
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Inkless  MO6214
Eeuwig schrijvende inktloze pen. De pen 
schrijft door middel van de metalen punt. 
Afmeting Ø1x17 cm  Druktechnieken Digitale 
bedrukking*,L,P 
Prijs in € 1 250 500 1000 2500
Bedrukt 1 kleur* 4,52 4,06  3,92 3,71 3,50

Artless  MO6730
Langdurige inktloze pen met papieren huls. Deze pen 
heeft een punt van een metaallegering en terwijl 
je schrijft, oxideert hij het oppervlak van het papier 
zonder resten achter te laten. Afmeting Ø0,9x15,3 cm  
Druktechnieken Tampondruk* 
Prijs in € 1 1000 2500 5000 10000
Bedrukt 1 kleur* 1,48 0,69 0,68 0,61 0,55

Sumless  MO6729
Langdurige inktloze pen met drukknop, bamboe 
huls en glanzend chroom beslag. Deze pen heeft 
een punt van een metaallegering en terwijl je 
schrijft, oxideert het oppervlak van het papier 
zonder resten achter te laten. Afmeting Ø1,1x13,5 cm  
Druktechnieken Rondzeefdruk*,L,P 
Prijs in € 1 1000 2500 5000 10000
Bedrukt 1 kleur* 1,75 0,93 0,91 0,84 0,80

Inkless Bamboo  MO6331
Duurzame inktloze bamboe pen met dop van 
karton. De pen schrijft door middel van een punt 
van een metaallegering. Afmeting Ø0,8x13,8 cm  
Druktechnieken Rondzeefdruk*,L,P 
Prijs in € 1 500 1000 2500 5000
Bedrukt 1 kleur* 2,65 1,88 1,78 1,72 1,63

Inkless Plus  MO6493
Duurzame bamboe inktloze pen met dop van 
karton. De pen schrijft door middel van een punt 
van een metaallegering. Afmeting Ø0,8x17 cm  
Druktechnieken Rondzeefdruk*,L,P 
Prijs in € 1 250 500 1000 2500
Bedrukt 1 kleur* 2,76 2,08  1,93 1,80 1,74
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Bambloc  MO9435
Notitieboek met bamboe cover en 140 pagina’s 
(70 vellen) gelinieerd gerecycled papier. Inclusief 
bijpassende balpen in bamboe met ABS top met blauwe 
inkt en drukmechanisme. Afmeting 13x1,3x18 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,L,S 
Prijs in € 1 100 250 500 1000
Bedrukt 1 kleur* 9,22 8,17  7,73  7,38 7,04

Bram  MO6790
Notitieboek met bamboe omslag. 
Ringgebonden, 140 pagina’s gelinieerd 
kraftpapier (70 vel). Afmeting 14,5x1,5x21 cm  
Druktechnieken Lasergravering* 
Prijs in € 1 100 250 500 1000
Bedrukt 1 kleur* 7,76 6,65  5,94  5,76 5,43
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Genieten van het natuurlijke gevoel

Naira  MO6821
Draaibalpen van bamboe met metalen 
clip. Blauwe inkt. Afmeting Ø1,1x13,5 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,L 
Prijs in € 1 500 1000 2500 5000
Bedrukt 1 kleur* 1,93 1,17 1,10 1,06 0,99

Bern Bamboo  MO9482
Bamboe balpen met aluminium 
details. Drukmechansime. 
Blauwe inkt. Afmeting Ø1,1x14 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,L 
Prijs in € 1 500 1000 2500 5000
Bedrukt 1 kleur* 1,93 1,17 1,10 1,06 0,99

Byron  MO8052
Balpen in behuizing van ABS gecombineerd 
met bamboe en metalen clip. Touch 
tip voor touchscreens en hervulbare 
blauwe inkt. Afmeting Ø1,1x13,5 cm  
Druktechnieken Rondzeefdruk*,P,L,PD 
Prijs in € 1 1000 2500 5000 10000
Bedrukt 1 kleur* 1,52 0,70 0,68 0,62 0,61

Sumatra  MO7318
Bamboe balpen met glimmende zilverkleurige 
delen. Blauwe inkt. Afmeting Ø1x13,5 cm  
Druktechnieken Rondzeefdruk*,P,L 
Prijs in € 1 1000 2500 5000 10000
Bedrukt 1 kleur* 1,50 0,68 0,66 0,61 0,59

Bayba  MO9945
Bamboe balpen met drukmechanisme en 
stylus afgewerkt met glanzend chromen 
details. Blauwe inkt. Afmeting Ø1,1x14,1 cm  
Druktechnieken Rondzeefdruk*,P,L,PD 
Prijs in € 1 1000 2500 5000 10000
Bedrukt 1 kleur* 1,71 0,89 0,86 0,80 0,77
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MO6653 › 53MO9894 › 306

Kantoorartikelen  
van bamboe
Combineer functionaliteit en 
duurzaamheid door duurzame 
alternatieven te bieden voor 
artikelen die in ons dagelijks 
leven worden gebruikt. Voorzien 
van onze inktvrije lasertechniek 
brengt het jouw merk naar een 
hoger niveau.

MORE THAN GIFTS
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Etna  MO9912
Bamboe balpen met draaimechanisme in bamboe 
giftbox. Blauwe inkt. Afmeting 18x4x2,4 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,DO1,DL,L 
Prijs in € 1 50 100 250 500
Bedrukt 1 kleur* 10,02 9,87 9,07  8,68  8,30

Cairo  MO6558
Bamboe rollerbalpen met roestvrijstalen uiteinden 
en details. Blauwe gel inkt. Afmeting Ø1,1x13,8 cm  
Druktechnieken Rondzeefdruk*,P,L 
Prijs in € 1 500 1000 2500 5000
Bedrukt 1 kleur* 1,99 1,22 1,14 1,11 1,04

Gazo  MO6653
Bamboe fotolijst. De lijst kan verticaal of horizontaal staan 
en hangen. Afmeting foto: 15 x 10 cm. Afmeting 14x19x0,9 cm  
Druktechnieken Digital inlay*,DO1,DL,L 
Prijs in € 1 100 250 500 1000
Bedrukt 1 kleur* 6,61 6,24  6,02  5,66 5,39

Bambooset  MO8111
Bamboe pennenset in kartonnen doosje, bestaande uit een balpen 
met drukmechanisme, blauwe inkt en touch tip en een vulpotlood. 
Afmeting 16x5x2 cm  Druktechnieken Rondzeefdruk*,P,L,DL 
Prijs in € 1 250 500 1000 2500
Bedrukt 1 kleur* 3,16 2,48  2,31 2,19 2,12

Baris  MO6725
Bamboe liniaal 30cm, dubbelzijdig cm en inch. 
Afmeting 31x2,5x0,3 cm  Druktechnieken Lasergravering* 
Prijs in € 1 500 1000 2500 5000
Bedrukt 1 kleur* 2,76 1,51 1,35 1,28 1,24

Deri  MO6731
Bamboe naamplaathouder met naaldgesp aan de achterzijde. 
Afmeting 6,9x2,9x0,2 cm  Druktechnieken Tampondruk*,L 
Prijs in € 1 1000 2500 5000 10000
Bedrukt 1 kleur* 2,11 0,72 0,65 0,56 0,49
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MO6202 › 54

MO6732 › 55

MO6652 › 55
MO9678 › 54

Suber Set  MO6202
A5 notitieboek met omslag van kurk, gevuld met 160 pagina’s (80 vellen) 
gelinieerd papier en inclusief pen met kurk houder. 50% tarwestro/50% 
PP clip, punt en drukknop. Verpakt in giftbox. Afmeting 14,5x21x1,5 cm  
Druktechnieken Rondzeefdruk*,S,T1,B,L,P 
Prijs in € 1 100 250 500 1000
Bedrukt 1 kleur* 7,01 6,45  6,11  5,81 5,55

Suber  MO9623
A5 notitieboek met 192 pagina’s (96 vellen) gelinieerd papier en kurk cover. 
Met pennenlus en sluitelastiek. Kurk is een natuurlijk materiaal. Door de 
structurele aard en de porositeit van het materiaal kan het uiteindelijke 
drukresultaat per item afwijkingen vertonen. Afmeting 14,5x1,5x21 cm  
Druktechnieken Zeefdruk*,T1,B,L 
Prijs in € 1 250 500 1000 2500
Bedrukt 1 kleur* 5,92 4,95  4,67 4,35 4,16
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Shashin  MO6652
Kurken fotolijst. De lijst kan verticaal of horizontaal 
staan en hangen. Afmeting foto: 15 x 10 cm. 
Afmeting 14x19x0,9 cm  Druktechnieken Digital 
inlay*,S,T1,B,TD 
Prijs in € 1 100 250 500 1000
Bedrukt 1 kleur* 5,67 5,30  5,12  4,79 4,55

Sonora Pluscork  MO9859
Kurk notitieboek met 140 pagina’s (70 vellen) gelinieerd 
gerecycled papier en balpen van gerecycled karton met 
maïs PLA onderdelen. Zwarte inkt. Afmeting 18x13x0,7 cm  
Druktechnieken Rondzeefdruk*,B,L,S,P 
Prijs in € 1 250 500 1000 2500
Bedrukt 1 kleur* 3,58 2,89  2,71 2,56 2,48

Dero  MO6732
Kurken naamkaarthouder met naaldgesp 
aan de achterzijde. Afmeting 7x2x0,4 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,L 
Prijs in € 1 1000 2500 5000 10000
Bedrukt 1 kleur* 2,11 0,72 0,65 0,56 0,49

Montado  MO9480
Balpen met drukmechanisme, een 
milieuvriendelijke behuizing van 50% kurk/ 
50% tarwestro en ABS kunststof punt 
en clip. Blauwe inkt. Afmeting Ø1x14 cm  
Druktechnieken Rondzeefdruk*,P,L,PD 
Prijs in € 1 1000 2500 5000 10000
Bedrukt 1 kleur* 1,33 0,51 0,50 0,46 0,44

Grace  MO6448
Laptopcover van kurk met magneetsluiting. 
Geschikt voor 14 laptops. Afmeting 37x26 cm  
Druktechnieken Zeefdruk*,T1,B,TD 
Prijs in € 1 50 100 250 500
Bedrukt 1 kleur* 16,42 15,96 15,04  14,24  13,61

Quercus  MO9678
Metalen pennenset met balpen twistmechanisme en 
een rollerball met afneembare dop en kurk details. 
Verpakt in bijpassende kurk giftbox. Respectievelijk 
met blauwe en zwarte inkt. Afmeting 17,5x5,5x2,5 cm  
Druktechnieken Rondzeefdruk*,L,P 
Prijs in € 1 50 100 250 500
Bedrukt 1 kleur* 13,17 13,07 12,18  11,65  11,12

Stijlvolle kantoorartikelen van kurk

55

OFFICE & WRITING



06 05 04 03

05 09 04 031022

24 52 23 27252926

De prijzen weergegeven in deze catalogus zijn adviesprijzen exclusief instelkosten.

Sion  MO6759
Gelpen met RPET houder. Blauwe inkt. Afmeting Ø1,2x14,3 cm  
Druktechnieken Rondzeefdruk*,P 
Prijs in € 1 1000 2500 5000 10000
Bedrukt 1 kleur* 1,57 0,73 0,71 0,66 0,63

Rpet Pen  MO9900
RPET balpen met drukmechanisme. Blauwe inkt. 
Afmeting 14,5x1,1x1,5 cm  Druktechnieken Tampondruk* 
Prijs in € 1 1000 2500 5000 10000
Bedrukt 1 kleur* 1,46 0,66 0,63 0,57 0,52

Rio Rpet  MO6409
RPET balpen met drukknop. Blauwe inkt. 
Afmeting Ø1,3x14,1 cm  Druktechnieken Tampondruk*,PD 
Prijs in € 1 1000 2500 5000 10000
Bedrukt 1 kleur* 1,38 0,59 0,58 0,51 0,46
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Anotate  MO6532
Spiraal A5 notitieboekje met RPET kaft en 160 gelinieerde 
papieren pagina’s (80 vellen). Afmeting 14x21 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,S,DO1,DL 
Prijs in € 1 250 500 1000 2500
Bedrukt 1 kleur* 5,53 4,29  4,07 3,88 3,68

Note Rpet  MO9966
A5 notitieboek met 600D RPET omslag, 160 pagina’s  
(80 vellen) gelinieerd gerecycled papier, 
leeslint en sluitelastiek. Afmeting 21x14x1,3 cm  
Druktechnieken Zeefdruk*,T1,TD 
Prijs in € 1 250 500 1000 2500
Bedrukt 1 kleur* 5,48 4,34  4,11 3,91 3,68
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Stein  MO6798
A5 notitieboekje met harde gerecyclede 
kartonnen kaft. Kaft gebonden. 160 gelinieerde 
pagina’s van steenpapier (80 vel). Elastische 
sluitingsband en leeslint. Afmeting 21x14,5x1,3 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,S,B,PD 
Prijs in € 1 250 500 1000 2500
Bedrukt 1 kleur* 5,74 4,50  4,29 4,08 3,88

Piedra  MO9536
Notitieboek met ringband gevuld met 140 pagina’s (70 vellen) 
steenpapier, met een cover van gerecycled karton. Steenpapier  
is een papiersoort dat voor 80% uit calciumcarbonaat en 20% uit 
HDPE-polyethyleen bestaat. Het calciumcarbonaat wordt gewonnen 
uit kalksteengroeven, het polyethyleen wordt gemaakt op basis van 
biopolymeren. Afmeting 13x18,5 cm  Druktechnieken Tampondruk*,B,L,S 
Prijs in € 1 250 500 1000 2500
Bedrukt 1 kleur* 4,79 3,78  3,60 3,44 3,30

Vellen steenpapier
Steenpapier is een boomvrij 
papier gemaakt van de natuurlijk 
voorkomende grondstof kalksteen 
en met HDPE als bindmiddel. Door 
de samenstelling is dit papier 
afwasbaar, gladder en helderder dan 
conventioneel papier.  
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Everwrite  MO9684
A5 notitieboek van gerecycled karton met 160 
pagina’s (80 vellen) gelinieerd papier, gekleurd 
sluitelastiek en leeslint. Afmeting 21x14x1,1 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,S,B,PD 
Prijs in € 1 250 500 1000 2500
Bedrukt 1 kleur* 4,62 3,38  3,20 3,04 2,87

Evernote  MO7431
A6 notitieboekje van gerecycled materiaal, 
met bijpassend gekleurd bladwijzer 
en een elastieken sluiting. 192 blanke 
pagina’s (96 vellen). Afmeting 14x9x1,4 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,B,PD 
Prijs in € 1 500 1000 2500 5000
Bedrukt 1 kleur* 3,61 2,28 2,14 2,03 1,90

Eversquare  MO6892
A5 notitieboekje met harde gerecyclede 
kartonnen omslag. Kaft gebonden. 160 geruite 
gerecyclede pagina’s (80 vel). Elastische 
sluitingsband en leeslint. Afmeting 21x14x1,1 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,S,B,PD 
Prijs in € 1 250 500 1000 2500
Bedrukt 1 kleur* 4,52 3,28  3,10 2,96 2,79
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Toyama  MO9481
Balpen met drukmechanisme, een 
bamboe behuizing en gekleurde 
details in 50% tarwestro/50% ABS. 
Blauwe inkt. Afmeting Ø1,2x14 cm  
Druktechnieken Rondzeefdruk*,P 
Prijs in € 1 1000 2500 5000 10000
Bedrukt 1 kleur* 1,86 1,04 1,01 0,95 0,90

Artel  IT3892
Balpen met dop. Volledig gemaakt 
van gerecycled papier, met blauwe 
navulbare inkt. Afmeting Ø0,7x13,5 cm  
Druktechnieken Tampondruk* 
Prijs in € 1 1000 2500 5000 10000
Bedrukt 1 kleur* 1,23 0,44 0,43 0,38 0,33

Cartoon  IT3780
Balpen met drukmechanisme, 
papieren grip en PLA-onderdelen (van 
100% biologisch afbreekbare maïs). 
Blauwe inkt. Afmeting Ø1x14 cm  
Druktechnieken Rondzeefdruk*,P,PD 
Prijs in € 1 1000 2500 5000 10000
Bedrukt 1 kleur* 1,24 0,40 0,38 0,34 0,33

Pushton  MO8105
Balpen met drukmechanisme met 
kartonnen houder en ABS fittingen. 
Blauwe inkt. Afmeting Ø1x14 cm  
Druktechnieken Rondzeefdruk*,P,PD 
Prijs in € 1 1000 2500 5000 10000
Bedrukt 1 kleur* 1,37 0,55 0,55 0,49 0,47

Cartoon Coloured  
MO9830
Balpen met papieren houder en 
drukmechanisme. De clip, drukknop 
en punt zijn gemaakt van 100% maïs 
PLA. Blauwe inkt. Afmeting Ø1x14 cm  
Druktechnieken Rondzeefdruk*,P,PD 
Prijs in € 1 1000 2500 5000 10000
Bedrukt 1 kleur* 1,26 0,42 0,40 0,36 0,34

Boisel  KC6725
Houten balpen met transparante dop. 
Zwarte inkt. Afmeting Ø0,9x14,5 cm  
Druktechnieken Rondzeefdruk*,P,L 
Prijs in € 1 1000 2500 5000 10000
Bedrukt 1 kleur* 1,41 0,57 0,55 0,49 0,48
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Ecoset  MO7755
Bureauset in een jute en katoenen hoes. Inclusief gum, bamboe liniaal 
(cm/inch), papieren potlood, kartonnen pen (blauwe inkt) en een houten 
puntenslijper. Afmeting 18,5x18 cm  Druktechnieken Zeefdruk*,T1,TD 
Prijs in € 1 250 500 1000 2500
Bedrukt 1 kleur* 5,97 4,83  4,59 4,39 4,14

Canvas  MO8712
A5 notitieboek met 192 pagina’s (96 vellen) gelinieerd papier en 
canvas cover. Inclusief elastieken sluiting. Afmeting 21x14,5x1,4 cm  
Druktechnieken Zeefdruk*,T1,TD 
Prijs in € 1 100 250 500 1000
Bedrukt 1 kleur* 6,55 5,71  5,26  4,99 4,75
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Graz  MO6794
Balpen met drukknop en gerecyclede roestvrijstalen huls.  
In bijpassende kurken doos. Blauwe inkt. Afmeting 17,5x5,5x2,5 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,L 
Prijs in € 1 100 250 500 1000
Bedrukt 1 kleur* 5,64 5,03  4,78  4,57 4,39

Graz Set  MO6795
Gerecyclede roestvrijstalen pennenset met balpen en rollerbal.  
In bijpassende kurken doos. Respectievelijk blauwe en zwarte inkt.  
Afmeting 17,5x5,5x2,5 cm  Druktechnieken Tampondruk*,L 
Prijs in € 1 50 100 250 500
Bedrukt 1 kleur* 10,51 10,38 9,57  9,14  8,76

Gerecycled 
roestvrij staal
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Dana  MO6560
Balpen met drukknop in gerecycled aluminium. Blauwe inkt. 
Afmeting Ø0,8x14 cm  Druktechnieken Tampondruk*,L 
Prijs in € 1 1000 2500 5000 10000
Bedrukt 1 kleur* 2,51 1,13 1,02 0,93 0,84

Dona  MO6561
Balpen met drukknop in gerecycled aluminium. Blauwe inkt. 
Afmeting Ø1x13,7 cm  Druktechnieken Tampondruk*,L 
Prijs in € 1 1000 2500 5000 10000
Bedrukt 1 kleur* 2,16 1,04 0,99 0,92 0,82

Gerecycled 
aluminium
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Arconot  MO1804
A5 notitieboek met PU cover en 192 pagina’s (96 vellen) gelinieerd 
papier. Inclusief elastieken sluiting en bijpassend gekleurd lint. 
Afmeting 21x14x1,6 cm  Druktechnieken Tampondruk*,S,T1,TD,B,PD 
Prijs in € 1 250 500 1000 2500
Bedrukt 1 kleur* 3,96 2,95  2,81 2,66 2,56

Notelux  MO1800
A6 notitieboekje met PU cover en 192 pagina’s (96 vellen) gelinieerd 
papier. Inclusief elastieken sluiting en bijpassend gekleurd lint. 
Afmeting 14x9x1,5 cm  Druktechnieken Tampondruk*,S,T1,TD,B,PD 
Prijs in € 1 500 1000 2500 5000
Bedrukt 1 kleur* 2,91 1,84 1,74 1,67 1,57

Arconot  AR1804
A5 notitieboekje met PU cover en 192 blanco pagina’s 
(96 vellen). Elastieken sluiting. Afmeting 21x14x1,6 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,S,T1,TD,B,PD 
Prijs in € 1 250 500 1000 2500
Bedrukt 1 kleur* 4,08 3,07  2,91 2,78 2,66

Arpu  MO6835
A5 notitieboekje met gerecyclede PU kaft. Kaft gebonden. 
192 gelinieerde pagina’s van gerecycled papier (96 vel). 
Bijpassende elastische sluitingsband en leeslint en penhouder. 
Afmeting 21,2x14,6x1,6 cm  Druktechnieken Tampondruk*,S,T1,TD,B,PD 
Prijs in € 1 250 500 1000 2500
Bedrukt 1 kleur* 4,89 3,87  3,70 3,52 3,38
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Notitieboekjes 
gemaakt in europa
Door te kiezen voor Europese 
productie van verschillende 
bestsellers, willen we jou het 
beste van lokale Europese productie 
bieden. De fabrieken zijn geselecteerd 
op basis van hun specialistische 
vaardigheden om een geweldig 
alternatief te kunnen bieden.

Ours  MO6580
A5 notitieboekje met harde PU kaft. Kaft gebonden. 
192 gelinieerde pagina’s (96 vel) in gerecycled papier 
(80 g/m²). Bijpassende elastische sluitingsband en 
leeslint. Gemaakt in de EU. Afmeting 21x14x1,2 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,B,S,T1,TD,PD 
Prijs in € 1 50 100 250 500
Bedrukt 1 kleur* 11,73 11,33 10,49  10,00  9,57
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Maui  MO6912
2-delig memoblokje met gerecyclede papieren omslag. Sticky note pads 
(25 vel) en 3 geassorteerde kleuren page markers. Gemaakt in de EU. 
Afmeting 10x7x0,9 cm  Druktechnieken Tampondruk*,DL,DO1 
Prijs in € 1 250 500 1000 2500
Bedrukt 1 kleur* 3,23 2,21  2,08 1,98 1,89

Musa  MO6640
A5 notitieboek met harde gerecyclede kartonnen omslag. Kaft gebonden. 
160 pagina’s gelinieerd gerecycled papier (80 vel/80 grams). Elastische 
sluitingsband en leeslint. Gemaakt in de EU. Afmeting 22x15,5x1,2 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,S,B,PD 
Prijs in € 1 100 250 500 1000
Bedrukt 1 kleur* 8,53 7,49  7,06  6,73 6,42

Meui  MO6913
3-delig memoblokje van gerecycled papier. Grote en middelgrote 
memoblokjes en 5 verschillende kleuren markeerstiften. Gemaakt in de 
EU. Afmeting 10x8x2 cm  Druktechnieken Tampondruk*,DL,DO1 
Prijs in € 1 250 500 1000 2500
Bedrukt 1 kleur* 4,44 3,42  3,23 3,10 2,97

Moui  MO6911
Zacht memoblokje met gerecycled papier. 50 vellen 
gerecycled papier. Gemaakt in de EU. Afmeting 10x7x0,7 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,DL,DO1 
Prijs in € 1 500 1000 2500 5000
Bedrukt 1 kleur* 2,80 1,71 1,63 1,56 1,45

Kantoorartikelen van gerecycled papier
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Grass Book  MO6541
A5 notitieboek met ringband, 160 pagina’s (80 vellen) gelinieerd graspapier 
en kartonnen omslag (40%). Gemaakt in EU. Afmeting 21x15x1,5 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,S,DO1,DL,B 
Prijs in € 1 50 100 250 500
Bedrukt 1 kleur* 10,59 9,95 9,24  8,73  8,33

Grass Notes  MO6542
A5 notitieboek met 160 pagina’s (80 vellen) gelinieerd graspapier 
en kartonnen omslag (40%). Gemaakt in EU. Afmeting 21x15x1,5 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,S,DO1,DL,B 
Prijs in € 1 50 100 250 500
Bedrukt 1 kleur* 11,10 10,46 9,73  9,20  8,79

Grownotebook™  MO6225
Geef de aarde een boom terug met een duurzaam notitieboek van papier. 
144 gelinieerde pagina’s (72 vellen) en spiraal. Inclusief pijnboomzaden (pinus 
nigra) die de planeet nieuw leven geven. De boom groeit ca. 30 cm per jaar. 
Gemaakt in de EU. Afmeting 14x21,2x1,5 cm  Druktechnieken Zeefdruk* 
Prijs in € 1 100 250 500 1000
Bedrukt 1 kleur* 8,71 7,87  7,34  7,00 6,68

Grass Sticky  MO6543
Graspapier sticky notes en pages markers met een kartonnen omslag (40%). 
Gemaakt in de EU. Afmeting 8x2x10 cm  Druktechnieken Tampondruk*,DO1,DL 
Prijs in € 1 250 500 1000 2500
Bedrukt 1 kleur* 5,17 4,16  3,96 3,78 3,63
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Grow Me  MO6234
Softcover memoblok van groeipapier met 50 sticky 
notes. Plant de cover na gebruik in de aarde en wilde 
veldbloemen zullen hier uit groeien. Gemaakt in de EU. 
Afmeting 10x7,2x0,6 cm  Druktechnieken Tampondruk* 
Prijs in € 1 250 500 1000 2500
Bedrukt 1 kleur* 3,84 2,82  2,67 2,54 2,44

Vison Seed  MO6510
Memoblokje van zaadpapier met 1 groot geel memoblok 
en gekleurde pagemarkers. Afmeting 6x8,5x0,65 cm  
Druktechnieken Tampondruk* 
Prijs in € 1 500 1000 2500 5000
Bedrukt 1 kleur* 2,44 1,37 1,29 1,24 1,16

Grow Me  MO6235
Softcover memoset van groeipapier met 25 sticky 
notes en pagina markers in 3 kleuren. Plant de cover na 
gebruik in de aarde en wilde veldbloemen zullen hier 
uit groeien. Gemaakt in de EU. Afmeting 10x7,2x0,9 cm  
Druktechnieken Tampondruk* 
Prijs in € 1 250 500 1000 2500
Bedrukt 1 kleur* 4,17 3,15  2,98 2,85 2,74

Memo Seed  MO6511
Set van 5 verschillende kleuren pagemarkers in 
omslag van zaadpapier. Afmeting 8,3x5,4x0,4 cm  
Druktechnieken Tampondruk* 
Prijs in € 1 1000 2500 5000 10000
Bedrukt 1 kleur* 2,08 0,96 0,92 0,86 0,76

Visionmax  IT3233
Set met 1 groot en 1 klein geel memoblok en 5 kleine 
felgekleurde pagina labels. Afmeting 8x1,7x10,5 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,DL 
Prijs in € 1 500 1000 2500 5000
Bedrukt 1 kleur* 2,97 1,90 1,80 1,73 1,63

Idea Seed  MO6512
Boekenlegger van zaadpapier in de vorm van een 
gloeilamp, inclusief een liniaal van 13 cm, 1 geel 
memoblokje en 5 verschillende kleuren pagemarkers. 
Afmeting 22,3x6 cm  Druktechnieken Tampondruk*,DL 
Prijs in € 1 500 1000 2500 5000
Bedrukt 1 kleur* 2,97 1,90 1,80 1,73 1,63
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NOPCC5

CALECO

250
MOQ

SNGS50

Kantoorartikelen 
volledig op maat 
gemaakt 
Uw logo of ontwerp gedrukt op de 
omslag en op elk blad? Ons ruime 
assortiment sticky notes, combo's 
en notitieboekjes is verkrijgbaar 
 in standaard-, gerecycled-,  
zaden- en koffiepapier.  
Productietijd vanaf 3 weken. 

Paper Recycled paper Seeds paper Coffee  paper

Verkrijgbaar in 4 
materiaalopties:
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Powerfoldy  MO9232
A4 schrijfmap met 4000 mAh PowerBank en diverse vakken, van linnen 
PU met magneetsluiting. Met geïntegreerde micro USB/ type C kabel, 
geschikt voor smartphone en tablet. Inclusief 20 vellen gelinieerd papier. 
Afmeting 23x31x2 cm  Druktechnieken Tampondruk*,DO1,T1,S,TD 
Prijs in € 1 50 100 250 500
Bedrukt 1 kleur* 44,34 42,34 40,32  38,66  38,46

Smartfolder  MO9401
A4 schrijfmap met 4000 mAh PowerBank en diverse vakken, van linnen 
PU met sluiting. Met geïntegreerde micro USB/ type C kabel. Output: 
DC5V/1A. Inclusief 20 vellen gelinieerd papier. Inclusief zwart aluminium 
plaatje, ideaal voor graveren van je logo. Afmeting 23x31x2 cm  
Druktechnieken Lasergravering*,T1,S,TD 
Prijs in € 1 50 100 250 500
Bedrukt 1 kleur* 55,34 52,60 50,47  48,08  48,08
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Casove  MO6487
A4-formaat portfolio van 300D duotone RPET.  
Met diverse binnenvakken en een pennenlus. Inclusief  
een 20 vel gelinieerd notitieblok. Afmeting 24,3x31,2x1,4 cm  
Druktechnieken Transfer*,S,TD 
Prijs in € 1 50 100 250 500
Bedrukt 1 kleur* 12,95 12,68 12,01  11,42  10,47

Conference  MO7597
A4 schrijfmap van leer en PU met vakken, een 
pennenlus en een schrijfblok met 25 vellen blanco 
papier, sluit met rits. Afmeting 33,5x2,5x26,5 cm  
Druktechnieken Zeefdruk*,B 
Prijs in € 1 50 100 250 500
Bedrukt 1 kleur* 22,29 21,15 20,21  19,24  19,14

Prime  KC2387
A4 schrijfmap met rits, 4 vakken en visitekaarthouder. 
Inclusief schrijfblok met 20 vel. 600D polyester 
en 210T lining. Afmeting 36x25x2,2 cm  
Druktechnieken Transfer*,S,TD 
Prijs in € 1 50 100 250 500
Bedrukt 1 kleur* 19,49 18,62 17,72  16,90  16,31

Stanwell  KC2206
Verchroomde visitekaarthouder. Afmeting 9x6x0,6 cm  
Druktechnieken Lasergravering*,DO1,P,PD 
Prijs in € 1 250 500 1000 2500
Bedrukt 1 kleur* 4,41 3,61  3,48 3,27 3,11

Iris  MO8176
Schuimrubberen etui met karabijnhaak. 
Afmeting 20x5x2,5 cm  Druktechnieken Transfer*,TD 
Prijs in € 1 250 500 1000 2500
Bedrukt 1 kleur* 4,90 4,10  3,43 3,30 3,10

Tria  MO6698
Driehoekige 30cm aluminium liniaal.  
3 zijden en 5 verschillende meetschalen. 
1:20;1:25;1:50;1:75;1:100 Afmeting 32x2,3x2,3 cm  
Druktechnieken Lasergravering* 
Prijs in € 1 250 500 1000 2500
Bedrukt 1 kleur* 4,72 3,50  3,38 3,17 3,00
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Vina  MO9738
2.0 Hub in bamboe behuizing 
met 3 USB poorten. Kabellengte 
18,5 cm. Afmeting 4x8,5x1,6 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,DO1,DL,L 
Prijs in € 1 50 100 250 500
Bedrukt 1 kleur* 10,30 9,66 8,94  8,44  8,07

Vina C  MO6848
3-poorts 2.0 Type-C USB-hub in 
bamboe behuizing. Kabellengte 
24 cm. Afmeting 83x28x12 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,L,DL,DO1 
Prijs in € 1 100 250 500 1000
Bedrukt 1 kleur* 9,32 8,27  7,83  7,46 7,13
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Ergopad  MO6411
Ergonomische EVA muismat met polssteun. 
Afmeting 23,5x20x0,4 cm  Druktechnieken Zeefdruk* 
Prijs in € 1 250 500 1000 2500
Bedrukt 1 kleur* 4,39 3,42  3,17 2,91 2,76

Gada  MO6393
Magnetische telefoonhouder van ABS met 
metalen ring (3M sticker op de achterkant). Te 
bevestigen aan laptops. Afmeting 12x3x0,4 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,DO1,DL 
Prijs in € 1 250 500 1000 2500
Bedrukt 1 kleur* 4,57 3,56  3,39 3,24 3,10

Matty  MO6344
Muismat van kurk. Afmeting 18x22x0,3 cm  
Druktechnieken Zeefdruk*,L 
Prijs in € 1 500 1000 2500 5000
Bedrukt 1 kleur* 3,20 2,08 1,85 1,75 1,67

Curvy  MO8117
Draadloze optische muis van glanzend ABS. 
Exclusief 2 AAA batterijen. Afmeting 11,5x5x1,8 cm  
Druktechnieken Tampondruk* 
Prijs in € 1 50 100 250 500
Bedrukt 1 kleur* 10,63 10,22 9,43  8,96  8,56

Sulimpad  MO9833
Muismat met polyester toplaag geschikt voor all-over 
full colour sublimatie print. Met rubber onderlaag. 
Formaat: 18 x 22 cm. Afmeting 22x18x0,2 cm  
Druktechnieken Sublimatie* 
Prijs in € 1 1000 2500 5000 10000
Bedrukt 1 kleur* 1,83 1,40 1,34 1,32 1,27

Hubbie  MO6811
USB-hub met 4 poorten 2.0 USB in 
ABS. Uitgang: 3 x Type-A en 1 x Type-C. 
Kabellengte 22 cm. Afmeting 100x30x11 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,DL,DO1 
Prijs in € 1 50 100 250 500
Bedrukt 1 kleur* 12,66 12,25 11,39  10,84  10,38
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Het werkt met water!
Een standaard bureauklok met een belangrijk  
verschil, je hebt geen stroombron nodig om deze  
klok te laten werken.
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Esfere  MO6792
Bamboe wandklok met tik-tak systeem. 1 AA-batterij nodig, niet 
inbegrepen. Afmeting Ø30x1,2 cm  Druktechnieken Lasergravering* 
Prijs in € 1 50 100 250 500
Bedrukt 1 kleur* 16,94 16,07 15,33  14,29  13,78

Droppy Lux  MO6865
Grote LCD-klok met bamboe details. Er is geen batterij nodig om 
dit product van stroom te voorzien, alleen water en 3 gram zout. 
Afmeting 8,9x8,5x8,5 cm  Druktechnieken Tampondruk*,L,DL,DO1 
Prijs in € 1 50 100 250 500
Bedrukt 1 kleur* 19,19 17,93 16,91  16,12  16,02

Droppy  IT3828
LCD klok op waterenergie. Vul de klok met water om de 
natuurlijke energie op te wekken. Afmeting 10x10x9 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,DO1,DL 
Prijs in € 1 50 100 250 500
Bedrukt 1 kleur* 19,54 18,28 17,24  16,44  16,34
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Desert  MO6588
Zandloper van 5 minuten in borosilicaatglas met beukenhouten basis. 
Afmeting 6,5x6,5x13,8 cm  Druktechnieken Tampondruk*,L 
Prijs in € 1 100 250 500 1000
Bedrukt 1 kleur* 7,19 6,14  5,78  5,48 5,23
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Zeal  MO6585
Kristallen award of gedenkplaat op een beukenhouten basis in een 
geschenkdoos. Afmeting 20x12 cm  Druktechnieken Lasergravering*,DO1 
Prijs in € 1 50 100 250 500
Bedrukt 1 kleur* 25,64 24,09 23,04  21,92  21,88

Keen  MO6586
Ronde kristallen award of gedenkplaat op een beukenhouten voet in een 
geschenkdoos. Afmeting Ø15 cm  Druktechnieken Lasergravering*,DO1,DL 
Prijs in € 1 50 100 250 500
Bedrukt 1 kleur* 31,68 29,90 28,63  27,29  27,25

Blo  MO6677
Kristallen award of fotolijst. Gepresenteerd in een geschenkdoos. 
Afmeting 9x12x2 cm  Druktechnieken Digitale bedrukking*,L,P 
Prijs in € 1 50 100 250 500
Bedrukt 1 kleur* 11,17 10,91 10,47  10,00  9,62

Hello Clip  MO9947
Foto-/ memohouder van dennenhout. Afmeting 2,5x2,5x11,5 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,L 
Prijs in € 1 1000 2500 5000 10000
Bedrukt 1 kleur* 1,72 0,92 0,89 0,82 0,75
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MO6856  › 81

Flessen met drinkalarm
In de drukte van ons dagelijks leven kunnen we 
vergeten regelmatig water te drinken. Het deksel van 
deze flessen is voorzien van een oplichtende melding 
die je eraan herinnert elk uur te drinken. De perfecte 
fles om een gezonde levensstijl te garanderen en te 
bevorderen. 
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Dereo  MO6856
Dubbelwandige roestvrijstalen fles met 
hydratatieherinnering. Sensorlampje gaat elk 
uur branden om je eraan te herinneren wanneer 
het tijd is om te drinken. Inclusief 1 CR2032 
batterij. Capaciteit: 500 ml. Afmeting Ø7x25 cm  
Druktechnieken Rondzeefdruk*,RL,RD,L,P 
Prijs in € 1 50 100 250 500
Bedrukt 1 kleur* 18,20 18,00 16,50  15,69  14,91

Rem  MO6857
Tritan™ stalen fles met hydratatieherinnering. 
Sensorlampje gaat elk uur branden om je 
eraan te herinneren wanneer het tijd is 
om te drinken. Inclusief 1 CR2032 batterij. 
Inhoud: 500 ml. Afmeting Ø6x21 cm  
Druktechnieken Rondzeefdruk*,RD,P 
Prijs in € 1 50 100 250 500
Bedrukt 1 kleur* 11,70 11,53 10,45  9,90  9,39

Inder  MO6858
Stalen fles van borosilicaatglas met 
hydratatieherinnering in pouch.  Elk uur gaat er 
een sensorlampje branden dat u eraan herinnert 
wanneer het tijd is om te drinken. Inclusief 1 CR2032 
batterij. Inhoud: 500 ml. Afmeting Ø6x21,5 cm  
Druktechnieken Rondzeefdruk*,T1,S,TD,L,P,DL 
Prijs in € 1 50 100 250 500
Bedrukt 1 kleur* 11,63 11,43 10,18  9,59  9,06
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Beste temperatuur  
voor elk moment
Verschillende factoren kunnen 
bepalen welke temperatuur het 
beste werkt voor het lichaam. Voor 
hydratatie is koel water optimaal. 
Persoonlijke voorkeuren kunnen 
afhangen van fysieke activiteiten en 
voedingsgewoonten van de gebruiker. 
Met het ingebouwde display op het 
deksel is de temperatuur zichtbaar  
en kan deze naar eigen inzicht worden 
gereguleerd.
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Panay  MO6327
Dubbelwandige thermosfles van RVS en 
bamboe met uitneembare theefilter. Met 
LED touch thermometer in de dop. Inclusief 
een vervangbare CR 2450 batterij. Inhoud 
480 ml. Lekvrij. Afmeting Ø6,4x23,5 cm  
Druktechnieken Lasergravering*,RL 
Prijs in € 1 50 100 250 500
Bedrukt 1 kleur* 24,21 22,69 21,70  20,61  20,57

Pole  MO9796
Dubbelwandige RVS fles met vacuüm isolatie 
en uitneembare theezeef. In de dop zit een 
geïntegreerde touch LED thermometer. Zo zie 
je met één aanraking hoe warm je drankje 
nog is. Inhoud 450 ml. Met 1 vervangbare CR 
2450 batterij. Lekvrij. Afmeting Ø6x23 cm  
Druktechnieken Rondzeefdruk*,RL,RD,DL,L,P 
Prijs in € 1 50 100 250 500
Bedrukt 1 kleur* 15,00 14,82 13,51  12,85  12,21

Pole Glass  MO6169
Lekvrije dubbelwandige drinkfles van 
borosilicaat glas. Met een theezeef en een 
LED touch thermometer in de dop. Inhoud 
390ML. Inclusief een vervangbare CR 2450 
batterij. Lekvrij. Afmeting Ø6x23,5 cm  
Druktechnieken Rondzeefdruk*,P,L 
Prijs in € 1 50 100 250 500
Bedrukt 1 kleur* 16,30 16,11 14,67  13,92  13,24

Belo Lux  MO6872
Dubbelwandige roestvrijstalen isolerende 
vacuümfles. Het heeft een LED touch 
thermometer verwerkt in de top van 
het deksel. 1 oplaadbare CR 2032 
batterij inbegrepen. Lekvrij. Inhoud: 
500 ml. Lekvrij. Afmeting Ø6,5x25,5 cm  
Druktechnieken Rondzeefdruk*,RL,RD,L,P 
Prijs in € 1 50 100 250 500
Bedrukt 1 kleur* 15,61 15,41 14,01  13,28  12,60
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Een natuurlijke bamboe afwerking
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Chan Bamboo  MO9991
Dubbelwandige vacuüm geïsoleerde RVS fles 
met bamboe behuizing. Inhoud 400 ml. Bamboe 
is een natuurlijk materiaal, waardoor kleur per 
item kan verschillen. Lekvrij. Afmeting Ø6x25 cm  
Druktechnieken Lasergravering*,RL,DL,P,DO1 
Prijs in € 1 50 100 250 500
Bedrukt 1 kleur* 16,09 15,36 14,67  13,87  13,33

Rodeodrive+  MO9444
Roestvrijstalen dubbelwandige reisbeker met zwarte 
PP deksel en bamboe afwerking. Inhoud: 400 ml. 
Afmeting Ø8x17 cm  Druktechnieken Tampondruk*,RL,L 
Prijs in € 1 50 100 250 500
Bedrukt 1 kleur* 11,48 10,76 9,89  9,34  8,90

Tampere  MO6272
Dubbelwandige thermosfles van RVS en bamboe. 
Wordt geleverd met een uitneembare theefilter. 
Inhoud 400 ml. Lekvrij. Afmeting Ø6,5x22,5 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,RL,DL,L,DO1 
Prijs in € 1 50 100 250 500
Bedrukt 1 kleur* 19,32 18,05 17,03  16,22  16,12

Lokka  MO9937
Roestvrijstalen dubbelwandig drinkbeker met bamboe 
buitenkant en deksel met drinkopening. Inhoud 250ML. 
Afmeting Ø8x10 cm  Druktechnieken Tampondruk*,RL,L 
Prijs in € 1 50 100 250 500
Bedrukt 1 kleur* 11,52 10,87 10,13  9,61  9,18

Batumi  MO9421
Dubbelwandige roestvrijstalen fles met 
bamboe afwerking en compartiment voor 
thee. Inhoud: 400 ml. Afmeting Ø6,5x20 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,RL,L 
Prijs in € 1 50 100 250 500
Bedrukt 1 kleur* 12,44 11,80 11,01  10,47  9,99

Mokka  MO9689
Dubbelwandige drinkbeker met een draaibare 
drinkopening en een inhoud van 300 ml. RVS 
binnenzijde en bamboe buitenzijde. Afmeting 11x10,5 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,L 
Prijs in € 1 50 100 250 500
Bedrukt 1 kleur* 12,58 11,93 11,14  10,60  10,12
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Een trendy fles van gerecycled 
roestvrij staal
Roestvrijstalen flessen kunnen worden gebruikt voor zowel 
warme als koude vloeistoffen. Dit model is vacuümgeïsoleerd 
en dubbelwandig, gemaakt van 90% gerecycled roestvrij staal 
en houdt de vloeistof 24 uur koud en 12 uur warm. Het is 
gemakkelijk te reinigen en vaatwasserbestendig.
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Athena  MO6750
Dubbelwandige isolerende vacuümfles van gerecycled 
roestvrij staal. Inhoud 500 ml. Lekvrij. Afmeting Ø7x22 cm  
Druktechnieken Rondzeefdruk*,RL,RD,L,P,TS 
Prijs in € 1 50 100 250 500
Bedrukt 1 kleur* 14,12 13,92 12,59  11,91  11,28
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Cleo  MO6772
Dubbelwandige roestvrijstalen vacuüm 
geïsoleerde fles met haakhanger op deksel. 
Capaciteit: 500 ml. Afmeting Ø7x23,5 cm  
Druktechnieken Rondzeefdruk*,RL,RD,L,P 
Prijs in € 1 50 100 250 500
Bedrukt 1 kleur* 12,08 11,90 10,71  10,15  9,60

Cleo Large  MO6773
Dubbelwandige roestvrijstalen vacuümgeïsoleerde 
fles met haakhanger op het deksel. 
Inhoud: 970 ml. Afmeting Ø8,5x27 cm  
Druktechnieken Rondzeefdruk*,RL,RD,L,P 
Prijs in € 1 50 100 250 500
Bedrukt 1 kleur* 16,33 16,15 14,80  14,09  13,40
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Bueli  MO6578
Dubbelwandige roestvrijstalen isolerende 
vacuümfles met 360º drinkdeksel. Inhoud 
330 ml. Lekvrij. Afmeting Ø6,5x17 cm  
Druktechnieken Rondzeefdruk*,RL,RD,L,P 
Prijs in € 1 50 100 250 500
Bedrukt 1 kleur* 12,08 11,90 10,71  10,15  9,60

Onto  MO6760
Dubbelwandige roestvrijstalen vacuüm 
geïsoleerde fles met draaidop en siliconen 
handvat. Inhoud: 780 ml. Afmeting Ø7x26,5 cm  
Druktechnieken Lasergravering*,RL,DL 
Prijs in € 1 50 100 250 500
Bedrukt 1 kleur* 16,37 15,64 14,93  14,13  13,58

Mili  MO6774
Dubbelwandige roestvrijstalen vacuüm geïsoleerde 
fles met drinkdop op het deksel en handgreep. 
Capaciteit: 500 ml. Afmeting Ø7x22 cm  
Druktechnieken Rondzeefdruk*,RL,RD,P,L,DL,DO1 
Prijs in € 1 50 100 250 500
Bedrukt 1 kleur* 12,64 12,46 11,24  10,66  10,10

Praktisch, duurzaam en recyclebaar

360o lid
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Helsinki Extra  MO6676
Dubbelwandige roestvrijstalen isolerende 
vacuümfles met deksel in bamboe en handvat. 
Inhoud: 1500 ml. Lekvrij. Afmeting Ø10x30 cm  
Druktechnieken Rondzeefdruk*,RL,L 
Prijs in € 1 50 100 250 500
Bedrukt 1 kleur* 21,71 20,82 19,29  18,38  18,20

Helsinki Large  MO6373
Dubbelwandige vacuüm geïsoleerde 
RVS drinkfles met bamboe deksel en 
draagring. Inhoud: 1 L. Afmeting Ø8x31,5 cm  
Druktechnieken Rondzeefdruk*,RL,L,P,DO1,DL 
Prijs in € 1 50 100 250 500
Bedrukt 1 kleur* 16,63 16,45 15,08  14,37  13,66

Helsinki Med  MO6372
Dubbelwandige vacuüm geïsoleerde RVS 
drinkfles met bamboe deksel en draagring. 
Inhoud: 750 ml.Lekvrij. Afmeting Ø7x26 cm  
Druktechnieken Rondzeefdruk*,RL,L,P,DO1,DL 
Prijs in € 1 50 100 250 500
Bedrukt 1 kleur* 13,81 13,63 12,36  11,75  11,14

Helsinki  MO9431
Dubbelwandige roestvrijstalen fles. Dop 
met bamboe afwerking. Inhoud: 500 ml. 
Sublimatie bedrukking alleen geschikt op 
het witte item. Lekvrij. Afmeting Ø7x21 cm  
Druktechnieken Rondzeefdruk*,RD,RL,L,P,TS 
Prijs in € 1 100 250 500 1000
Bedrukt 1 kleur* 9,60 8,58  8,12  7,66 7,29

Lichtgewicht en gemakkelijk mee te nemen
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Belo Bottle  MO9812
Dubbelwandige RVS drinkfles met koper vacuümisolatie 
waardoor je drank aanzienlijk langer warm en langer 
koel blijft. Inhoud 500 ml. Lekvrij. Afmeting Ø7x25,5 cm  
Druktechnieken Rondzeefdruk*,RD,RL,L,P,TS 
Prijs in € 1 50 100 250 500
Bedrukt 1 kleur* 11,66 11,46 10,21  9,62  9,09

Chan  MO8314
Dubbelwandige, roestvrijstalen fles. 
500 ml. Lekvrij. Afmeting Ø6,5x24 cm  
Druktechnieken Rondzeefdruk*,RL,RD,DL,L,P,TS 
Prijs in € 1 100 250 500 1000
Bedrukt 1 kleur* 9,83 8,81  8,33  7,87 7,49

Patagonia  MO9810
Dubbelwandige vacuüm geïsoleerde RVS 
drinkfles met uitneembare theezeef. Inhoud 
425 ml. Lekvrij. Afmeting Ø6x22,5 cm  
Druktechnieken Rondzeefdruk*,RL,RD,DL,L,P,DO1 
Prijs in € 1 50 100 250 500
Bedrukt 1 kleur* 10,76 10,58 9,42  8,91  8,41

Arctic  MO6896
Dubbelwandige roestvrijstalen fles met koperen 
isolerende vacuümeigenschappen en deksel met 
handvat. Inhoud 500 ml. Lekvrij. Afmeting Ø6,5x27,5 cm  
Druktechnieken Rondzeefdruk*,RL,RD,L,P 
Prijs in € 1 50 100 250 500
Bedrukt 1 kleur* 11,42 11,22 9,97  9,39  8,86
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Napier  MO6469
Enkelwandige aluminium drinkfles met 
PS deksel en siliconen hanger. Inhoud: 
600 ml. Lekvrij. Afmeting Ø6x23 cm  
Druktechnieken Rondzeefdruk*,RD,RL,L,P,DO1,DL,TS 
Prijs in € 1 100 250 500 1000
Bedrukt 1 kleur* 6,35 5,33  4,98  4,64 4,39

Aluminium  
flessen
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Big Moss  MO9350
Enkelwandige, aluminium fles met karabijnhaak. 
Inhoud: 750 ml. De karabijnhaak is niet geschikt voor 
(professioneel) klimmen. Sublimatie bedrukking alleen 
geschikt op het witte item. Lekvrij. Afmeting Ø7x25 cm  
Druktechnieken Rondzeefdruk*,RL,RD,TS,L,P 
Prijs in € 1 250 500 1000 2500
Bedrukt 1 kleur* 5,24 4,02  3,73 3,51 3,40

Louc  MO6799
Dubbelwandige roestvrijstalen vacuüm geïsoleerde 
fles met geïntegreerd rietje of mondstuk en deksel 
met hanger. Inhoud 580 ml. Afmeting Ø7x24 cm  
Druktechnieken Rondzeefdruk*,RL,RD,L,P 
Prijs in € 1 50 100 250 500
Bedrukt 1 kleur* 15,31 15,13 13,83  13,15  12,49

Naidon  MO6895
Enkelwandige aluminium fles met ABS deksel met 
siliconen hanger. Inhoud 650 ml. Afmeting Ø7x21 cm  
Druktechnieken Rondzeefdruk*,RL,RD,P,L,TS 
Prijs in € 1 100 250 500 1000
Bedrukt 1 kleur* 6,09 5,08  4,72  4,39 4,14
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Fjord White  MO6246
Glas drinkfles met bamboe dop en TPU houder. Niet geschikt 
voor koolzuurhoudende dranken. Inhoud 500 ml. Lekvrij. 
Afmeting Ø6x22,5 cm  Druktechnieken Tampondruk*,L 
Prijs in € 1 100 250 500 1000
Bedrukt 1 kleur* 6,41 5,35  5,02  4,75 4,53

Batumi Glass  MO9420
Dubbelwandige glazen drinkfles (420 ml) met dop van 
bamboe en compartiment voor thee. Lekvrij. Lasergraveren 
is niet mogelijk op borosilicaatglas. Afmeting Ø7x23 cm  
Druktechnieken Rondzeefdruk*,L,P 
Prijs in € 1 50 100 250 500
Bedrukt 1 kleur* 12,89 12,72 11,59  11,01  10,44

Frisian  MO6426
Glazen drinkfles met bamboe dop en een 
inhoud van 650ML.  Lekvrij. Afmeting Ø7x21 cm  
Druktechnieken Rondzeefdruk*,L,P,DO1,DL 
Prijs in € 1 250 500 1000 2500
Bedrukt 1 kleur* 6,34 4,97  4,62 4,37 4,22

Batami  MO6854
Dubbelwandige borosilicaatglas fles met bamboe deksel 
en theezeef. Inhoud: 400 ml.  Afmeting Ø6,5x23,5 cm  
Druktechnieken Rondzeefdruk*,P,L 
Prijs in € 1 50 100 250 500
Bedrukt 1 kleur* 16,43 16,23 14,82  14,06  13,35

Aspen Glass  MO9800
Glazen drinkfles met RVS dop en een inhoud van 
650 ml. Niet geschikt voor koolzuurhoudende 
dranken. Lekvrij. Afmeting Ø6x26 cm  
Druktechnieken Rondzeefdruk*,RD,DL,DO1,L,P 
Prijs in € 1 250 500 1000 2500
Bedrukt 1 kleur* 5,96 4,59  4,25 4,02 3,89

Ameland  MO6413
Glazen drinkfles met bamboe dop en draagring. 
Inhoud: 500 ml. Lekvrij. Afmeting Ø6x20,5 cm  
Druktechnieken Rondzeefdruk*,L,P,DO1,DL 
Prijs in € 1 100 250 500 1000
Bedrukt 1 kleur* 6,86 5,74  5,33  4,96 4,70
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Lou   MO6801
Fles van borosilicaatglas met lekvrije 
glazen dop. Verpakt in een kartonnen 
koker. Inhoud: 500 ml. Afmeting Ø6x22 cm  
Druktechnieken Rondzeefdruk*,P,DL,DO1 
Prijs in € 1 100 250 500 1000
Bedrukt 1 kleur* 9,50 8,38  7,89  7,42 7,06

Large Lou  MO6802
Grote fles van borosilicaatglas met lekvrije 
glazen dop. Verpakt in een kartonnen 
koker. Inhoud: 1 L. Afmeting Ø8x26 cm  
Druktechnieken Rondzeefdruk*,P,DL,DO1 
Prijs in € 1 50 100 250 500
Bedrukt 1 kleur* 12,01 11,81 10,53  9,93  9,39
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Chai  MO6845
Glazen fles met siliconen pouch en bamboe deksel met 
katoenen lus. Niet geschikt voor koolzuurhoudende 
dranken. Lekvrij. Inhoud: 500 ml. Afmeting Ø6x23 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,L,DL,DO1 
Prijs in € 1 100 250 500 1000
Bedrukt 1 kleur* 7,87 6,82  6,44  6,12 5,84

Glazen flessen  
voor dagelijks  
gebruik
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Helsinki Glass  MO6860
Glazen fles met deksel met roestvrij stalen 
handvat en neopreen pouch. Niet geschikt 
voor koolzuurhoudende dranken. Lekvrij. 
Inhoud: 500 ml. Afmeting Ø7x23 cm  
Druktechnieken Rondzeefdruk*,T1,S,TD,L,P,DL 
Prijs in € 1 100 250 500 1000
Bedrukt 1 kleur* 9,04 7,92  7,44  6,99 6,65

Strass  MO6352
Glazen drinkbeker van borosilicaatglas met 
siliconen beschermhoes, bamboe deksel en rietje. 
Inhoud: 450ml. Omdat dit een enkelwandige 
beker is, kan er nog warmteoverdracht 
plaatsvinden. Afmeting Ø6x20 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,DO1,DL,L 
Prijs in € 1 100 250 500 1000
Bedrukt 1 kleur* 9,07 8,02  7,59  7,23 6,91

Thai  MO6800
Glazen fles met bamboe deksel en 
PU handvat in RPET polyester pouch. 
Inhoud: 500 ml.  Afmeting Ø6x22,2 cm  
Druktechnieken Rondzeefdruk*,DL,S,T1,TD,L,P,B 
Prijs in € 1 100 250 500 1000
Bedrukt 1 kleur* 6,83 5,71  5,30  4,93 4,67

Utah Glass  MO9358
Glazen drinkfles met neopreen tasje. Inhoud 
500 ml. Niet geschikt voor koolzuurhoudende 
dranken. Lekvrij. Afmeting Ø6x22 cm  
Druktechnieken Rondzeefdruk*,DL,T1,S,TD,L,P 
Prijs in € 1 250 500 1000 2500
Bedrukt 1 kleur* 5,38 4,01  3,70 3,50 3,39
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Utah Rpet  MO9910
Lekvrije drinkfles van RPET,  BPA-vrije. 
Inhoud: 500 ml. Met dop van roestvrijstaal. 
Niet geschikt voor koolzuurhoudende 
dranken. Lekvrij. Afmeting Ø6x20,5 cm  
Druktechnieken Rondzeefdruk*,RD,P,DO1,DL,L 
Prijs in € 1 250 500 1000 2500
Bedrukt 1 kleur* 4,20 3,11  2,85 2,69 2,61

Glacier Rpet  MO6237
Lekvrije RPET drinkfles met rubber 
finish en roestvrijstalen dop met RPET 
binnenwerk en siliconen ring. Inhoud 600ML. 
Niet geschikt voor koolzuurhoudende 
drankenLekvrij. Afmeting Ø6x23 cm  
Druktechnieken Rondzeefdruk*,RD,P,L 
Prijs in € 1 250 500 1000 2500
Bedrukt 1 kleur* 5,58 4,49  4,19 3,98 3,85

Iceland Rpet  MO9940
Lekvrije RPET drinkfles met roestvrijstalen 
dop en TPR rubber grip voor extra 
draaggemak. BPA vrij. Inhoud 780ML. 
Niet geschikt voor koolzuurhoudende 
dranken. Lekvrij. Afmeting Ø7x24,5 cm  
Druktechnieken Rondzeefdruk*,P,L 
Prijs in € 1 100 250 500 1000
Bedrukt 1 kleur* 6,44 5,53  5,19  4,85 4,61

Alabama  MO6467
RPET drinkfles met PP flip-top deksel 
met geïntegreerd rietje. Inhoud: 650ml. 
Niet geschikt voor koolzuurhoudende 
dranken. Afmeting Ø6,5x23,5 cm  
Druktechnieken Rondzeefdruk*,RD,DL,P 
Prijs in € 1 250 500 1000 2500
Bedrukt 1 kleur* 5,86 4,77  4,47 4,24 4,09

Gerecycled PET... Het is een feit dat flessen van Rpet … en 
meer BPA-vrije materialen veel voordelen 
bieden voor het milieu. Bovendien zijn ze 
perfect om mee te nemen omdat ze licht 
en breukvast zijn. Niet geschikt voor de 
vaatwasser. 
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Sicilia  MO9227
Drinkfles van Tritan™ met afsluitbaar rietje. 
Met BPA-vrije en roestvrijstalen details. Inhoud 
650 ml. Niet geschikt voor koolzuurhoudende 
dranken. Lekvrij. Afmeting 8x24,5 cm  
Druktechnieken Rondzeefdruk*,RD,DL,P,L 
Prijs in € 1 100 250 500 1000
Bedrukt 1 kleur* 7,03 6,12  5,76  5,39 5,13

Utah  MO9356
Lekvrije drinkfles van tritan, inhoud: 
500 ml. Met dop van roestvrijstaal. 
Niet geschikt voor koolzuurhoudende 
dranken. Lekvrij. Afmeting Ø6x19,5 cm  
Druktechnieken Rondzeefdruk*,RD,P,L,DO1,DL 
Prijs in € 1 250 500 1000 2500
Bedrukt 1 kleur* 5,38 4,29  3,99 3,80 3,66

Aspen  MO9225
600 ml drinkfles van Tritan™. Met 
roestvrijstalen dop en onderzijde. Inhoud: 
600 ml. Niet geschikt voor koolzuurhoudende 
dranken. Lekvrij. Afmeting Ø6x25 cm  
Druktechnieken Rondzeefdruk*,RD,DL,P,L 
Prijs in € 1 100 250 500 1000
Bedrukt 1 kleur* 7,17 6,26  5,88  5,53 5,25

… en meer BPA-vrije materialen

De prijzen weergegeven in deze catalogus zijn adviesprijzen exclusief instelkosten. 99
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Ily  MO6765
Lunchset gepresenteerd in tas van neopreen. 
Inclusief dubbelwandige roestvrijstalen vacuümfles 
(500 ml), lunchbox (600 ml) en bestek in zakje 
van neopreen met rits. Afmeting 27x13x27 cm  
Druktechnieken Rondzeefdruk*,RL,RD,L,P,S,T1,TD 
Prijs in € 1 50 100 250 500
Bedrukt 1 kleur* 34,47 33,15 31,17  29,80  29,62
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MO9602
Verkrijgbaar  
in zilveren kleur

5 Service  MO6149
Herbruikbare RVS bestekset bestaande uit een vork, mes, 
lepel, rietje en borstel in een neopreen opbergzakje. 
Afmeting 21x6 cm  Druktechnieken Zeefdruk*,T1,TD 
Prijs in € 1 100 250 500 1000
Bedrukt 1 kleur* 6,57 5,73  5,28  5,00 4,77

Cold Straw Colour  MO6617
Een roestvrijstalen drinkrietje en schoonmaakborsteltje 
in microfiber opbergzakje. Afmeting 3x25 cm  
Druktechnieken Zeefdruk*,T1,TD 
Prijs in € 1 500 1000 2500 5000
Bedrukt 1 kleur* 3,62 2,36 2,23 2,07 1,97

Helsinki Set  MO6616
Set van dubbelwandige roestvrijstalen lekvrije fles 
(inhoud 750 ml) met handvat en 2 roestvrijstalen 
tumblers (350 ml). Afmeting 34x22x10 cm  
Druktechnieken Rondzeefdruk*,RL,RD 
Prijs in € 1 50 100 250 500
Bedrukt 1 kleur* 45,27 43,54 41,17  39,42  39,24
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Double Chan  MO6212
RVS lunchbox met 2 compartimenten en buckle sluiting 
aan de zijkanten. Inhoud 1200ml. Afmeting 16x11,5x8 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,DO1,DL,L 
Prijs in € 1 50 100 250 500
Bedrukt 1 kleur* 19,36 18,23 17,13  16,33  16,13

Chan Lunchbox  MO9938
Roestvrijstalen lunchbox met een inhoud van 750ML.  
De stevige buckle-sluiting voorkomt lekken. Afmeting 16x11,5x5 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,DO1,DL,L 
Prijs in € 1 50 100 250 500
Bedrukt 1 kleur* 14,28 13,76 12,82  12,23  11,60

Sonabox  MO6301
RVS lunchbox met klemsluiting en bamboe deksel. Inhoud 750 ml. 
Afmeting 16x11x5,5 cm  Druktechnieken Tampondruk*,DO1,DL,L 
Prijs in € 1 50 100 250 500
Bedrukt 1 kleur* 17,40 16,76 15,81  15,07  14,42

Savanna  MO9967
RVS lunchbox met bamboe deksel, mes en vork en afneembaar 
polyester sluitelastiek. Inhoud 600ML. Afmeting 16x11x5,5 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,DO1,DL,L 
Prijs in € 1 50 100 250 500
Bedrukt 1 kleur* 11,99 11,35 10,58  10,05  9,59

Chan Lunchbox Colour  MO6638
Roestvrijstalen lunchbox met een inhoud van 750ML. De stevige 
buckle-sluiting voorkomt lekken. Inclusief verschuifbare verdeler. 
Afmeting 16x11,5x5,5 cm  Druktechnieken Lasergravering*,DO1,DL,P 
Prijs in € 1 50 100 250 500
Bedrukt 1 kleur* 18,55 17,23 16,45  15,56  15,52

Sao  MO6671
Roestvrijstalen lunchbox met sterke en veilige gespen aan de zijkant. 
Inclusief verschuifbare verdeler. Inhoud: 1200 ml. Afmeting 19x14x6 cm  
Druktechnieken Lasergravering*,DO1,DL 
Prijs in € 1 50 100 250 500
Bedrukt 1 kleur* 19,50 18,02 17,20  16,05  16,05
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Natujar  MO6834
Dubbelwandige roestvrijstalen geïsoleerde voorraadpot 
met schroefdop en bamboe afwerking. Inhoud: 600 ml. 
Afmeting Ø8,5x19 cm  Druktechnieken Rondzeefdruk*,RL,L,P 
Prijs in € 1 50 100 250 500
Bedrukt 1 kleur* 25,81 24,78 23,19  22,15  21,98
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Custa Set  MO6336
Herbruikbare bestekset van RVS met 
beukenhouten handvat in canvas opbergetui. 
Inclusief mes, vork, lepel, roestvrijstalen rietje 
en reinigingsborstel. Afmeting 22,5x7 cm  
Druktechnieken Lasergravering*,S,T1,TD 
Prijs in € 1 100 250 500 1000
Bedrukt 1 kleur* 7,12 6,19  5,71  5,49 5,20

Setstraw  MO6121
Herbruikbare bestekset van bamboe in een canvas 
opbergzakje. Bevat: mes, vork, lepel, rietje en RVS borsteltje. 
Afmeting 24x6 cm  Druktechnieken Lasergravering*,T1,TD 
Prijs in € 1 250 500 1000 2500
Bedrukt 1 kleur* 3,68 2,88  2,79 2,61 2,46

Setboo  MO9786
Herbruikbare bamboe bestekset in canvas opbergzakje. 
Inclusief mes, vork en lepel. Afmeting 21,5x6 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,S,T1,TD,L 
Prijs in € 1 500 1000 2500 5000
Bedrukt 1 kleur* 3,49 2,16 2,05 1,92 1,80

Bettna  MO6747
Dubbelwandige roestvrijstalen geïsoleerde 
voorraadpot met schroefdop en kurken bodem. 
Inclusief lepel. Inhoud: 400ml.  Afmeting Ø8x15 cm  
Druktechnieken Rondzeefdruk*,RL,RD,L,P 
Prijs in € 1 50 100 250 500
Bedrukt 1 kleur* 15,23 15,05 13,73  13,07  12,41

Vacuüm geïsoleerd voor onderweg
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Astoria  MO8078
Enkelwandige beker van glanzend wit PP, met siliconen 
deksel en gripband. Inhoud van 350 ml. Warmteoverdracht 
vindt nog steeds plaats ondanks de siliconen grip. 
Afmeting Ø8,5x11 cm  Druktechnieken Rondzeefdruk*,S,P 
Prijs in € 1 250 500 1000 2500
Bedrukt 1 kleur* 4,44 3,50  3,25 3,09 2,99

Indus  MO6855
Gerecyclede PP lunchbox met luchtdicht 
deksel, siliconen ventiel en twee zijgespen. 
Inhoud: 800 ml.  Afmeting 21x11,5x5,5 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,DL,DO1 
Prijs in € 1 100 250 500 1000
Bedrukt 1 kleur* 8,78 7,49  7,03  6,68 6,37

Sora  MO6583
Dubbelwandige beker in PP. Inhoud: 300 ml. Lekvrij. 
Afmeting Ø9x12 cm  Druktechnieken Rondzeefdruk*,P 
Prijs in € 1 250 500 1000 2500
Bedrukt 1 kleur* 5,10 4,16  3,88 3,70 3,57

Baaks  MO6627
Tweelaagse PP lunchbox met bamboe deksel.  
Inclusief: 1 verwijderbare PP verdeler en  
3 bestekbakjes met bevestigbare polyester 
band. Inhoud 400ml (2x). Afmeting 18x10x9 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,L,DO1,DL 
Prijs in € 1 100 250 500 1000
Bedrukt 1 kleur* 9,45 8,40  7,94  7,58 7,24

Rigata  MO6661
Herbruikbare draagbare PP bestekset en etui. 
Inclusief lepel, vork en mes. Afmeting 16,5x5x2 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,DO1,DL 
Prijs in € 1 500 1000 2500 5000
Bedrukt 1 kleur* 3,04 1,95 1,87 1,80 1,69

Thursday  MO6240
Lunchbox van PP kunststof  met bamboe deksel. 
Afmeting 20x13,5x6,5 cm  Druktechnieken Tampondruk*,S,L 
Prijs in € 1 100 250 500 1000
Bedrukt 1 kleur* 7,64 6,59  6,21  5,89 5,63

Bevordering van een afvalarme levensstijl
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MO6276

MO6579

Brace +  MO6579
Dubbelwandige roestvrijstalen beker met PP deksel. 
Inhoud: 510 ml. Lekvrij. Afmeting Ø8,5x17 cm  
Druktechnieken Rondzeefdruk*,RL,L,P 
Prijs in € 1 50 100 250 500
Bedrukt 1 kleur* 12,85 12,67 11,45  10,86  10,30

Brace  MO6276
Dubbelwandige RVS drinkbeker met PP kunststof 
deksel. Inhoud 350 ml. Lekvrij. Afmeting Ø8,5x14 cm  
Druktechnieken Rondzeefdruk*,RL,RD,L,P 
Prijs in € 1 50 100 250 500
Bedrukt 1 kleur* 11,35 11,17 9,98  9,45  8,94

De prijzen weergegeven in deze catalogus zijn adviesprijzen exclusief instelkosten. 107
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Silver  MO6775
Metalen vintage mok met laag van emaille. 
Inhoud 550 ml. Afmeting 11,5x11 cm  
Druktechnieken Rondzeefdruk*,RL,TC,P 
Prijs in € 1 100 250 500 1000
Bedrukt 1 kleur* 8,58 7,46  6,99  6,56 6,23

Plateado  MO9756
Mok van metaal met email coating. 
Inhoud 350 ml. Afmeting 11x8,5 cm  
Druktechnieken Rondzeefdruk*,RL,TC,P 
Prijs in € 1 100 250 500 1000
Bedrukt 1 kleur* 6,55 5,43  5,03  4,67 4,42

Ook beschikbaar  
voor sublimatie. 
MO6917

De prijzen weergegeven in deze catalogus zijn adviesprijzen exclusief instelkosten.108
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Taniss  MO6600
Dubbelwandige roestvrijstalen mok met PP 
handvat. Inhoud: 300 ml. Afmeting 11x8,5 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,RL,L 
Prijs in € 1 100 250 500 1000
Bedrukt 1 kleur* 7,09 5,81  5,43  5,14 4,88

Ruby  MO6533
Dubbelwandige RVS drinkbeker met kunststof 
schuifdeksel. Onderzijde van de beker is afgewerkt 
met kruk. Inhoud: 300 ml. Afmeting 11,5x12,5 cm  
Druktechnieken Rondzeefdruk*,L,P 
Prijs in € 1 50 100 250 500
Bedrukt 1 kleur* 13,35 13,18 11,94  11,32  10,76

Chin Chin  MO9597
Dubbelwandige roestvrijstalen drinkbeker met deksel. 
Kan ook gebruikt worden als wijnglas. Inhoud 300 ml. 
Afmeting Ø9x11 cm  Druktechnieken Rondzeefdruk*,RL,L,P 
Prijs in € 1 100 250 500 1000
Bedrukt 1 kleur* 8,64 7,62  7,19  6,76 6,43

Trumbo  MO8313
Dubbelwandige, roestvrijstalen mok met een karabijnhaak 
als handvat. Inhoud: 220 ml. Afmeting Ø6,5x7,5 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,L 
Prijs in € 1 250 500 1000 2500
Bedrukt 1 kleur* 6,09 4,59  4,34 4,12 3,91

Chin Chan  MO6700
Dubbelwandige roestvrijstalen beker met PP binnenzijde en 
transparant PS deksel. Inhoud: 350 ml. Afmeting Ø8x12 cm  
Druktechnieken Rondzeefdruk*,RL,L,P 
Prijs in € 1 100 250 500 1000
Bedrukt 1 kleur* 7,27 6,25  5,87  5,49 5,21

Trumba  MO6873
Dubbelwandige roestvrijstalen mok, met 
karabijnhaak. Inhoud: 300 ml. Afmeting 11x8,5 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,RL,L 
Prijs in € 1 100 250 500 1000
Bedrukt 1 kleur* 7,79 6,51  6,10  5,80 5,51

Ook beschikbaar 
voor sublimatie.  
MO6918
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Sublimcoly  MO8422
Keramische mok met een gekleurd binnenkant en oor. Met een 
speciale coating voor sublimatie. Inhoud: 300 ml. Afmeting Ø8x9 cm  
Druktechnieken Sublimatie*,RS,P 
Prijs in € 1 250 500 1000 2500
Bedrukt 1 kleur* 6,76 5,62  5,43 5,27 5,05

Sublim  MO8040
Keramische mok met inhoud van 300 ml met speciale coating voor 
sublimatie bedrukking. Per stuk verpakt in een wit kartonnen doosje. 
Afmeting Ø8x9,5 cm  Druktechnieken Sublimatie*,RS,P 
Prijs in € 1 250 500 1000 2500
Bedrukt 1 kleur* 5,68 4,54  4,38 4,24 4,06

Tweenies Sublim  MO9451
Vintage keramische beker met een inhoud van 240 ml. Door de 
speciale coating zeer geschikt voor sublimatie. Afmeting Ø8,5x8,5 cm  
Druktechnieken Sublimatie*,P 
Prijs in € 1 250 500 1000 2500
Bedrukt 1 kleur* 6,15 5,01  4,84 4,71 4,50

Subcork  MO6323
Keramische mok met kurk detail en speciale coating geschikt voor 
sublimatieprint. Per stuk verpakt in een wit kartonnen doosje. Inhoud 300 ml. 
Afmeting Ø8,3x11 cm  Druktechnieken Sublimatie*,RS,P 
Prijs in € 1 100 250 500 1000
Bedrukt 1 kleur* 7,98 6,98  6,66  6,44 6,23

De beste optie voor een geweldige bedrukking
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Sublimgloss+  MO6889
Dubbelwandige glazen mok van 225 ml inhoud met 
speciale coating voor sublimatie. Afmeting Ø7,8x9,6 cm  
Druktechnieken Sublimatie*,RS,P 
Prijs in € 1 100 250 500 1000
Bedrukt 1 kleur* 11,27 10,27  9,85  9,49 9,16

Sublimgloss  MO6118
Glazen mok met een inhoud van 300 ml. De mok heeft een 
speciale coating voor sublimatieprint. Afmeting Ø8x9,5 cm  
Druktechnieken Sublimatie*,RS,P 
Prijs in € 1 250 500 1000 2500
Bedrukt 1 kleur* 6,32 5,18  5,00 4,86 4,65

Sublimatt  MO6117
Mok van matglas met een inhoud van 300 ml.  
De mok heeft een speciale coating voor sublimatieprint. 
Afmeting Ø8x9,5 cm  Druktechnieken Sublimatie*,RS,P 
Prijs in € 1 250 500 1000 2500
Bedrukt 1 kleur* 6,06 4,92  4,73 4,59 4,39

De prijzen weergegeven in deze catalogus zijn adviesprijzen exclusief instelkosten. 111
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Majest  MO6781
Porseleinen mok met bamboe deksel en handvat. 
Inhoud: 380 ml. Afmeting 8,1x11,9x10,9 cm  
Druktechnieken Rondzeefdruk*,P,L 
Prijs in € 1 50 100 250 500
Bedrukt 1 kleur* 11,27 11,07 9,82  9,26  8,73

Matt  MO6839
Matte keramische mok met kurken 
detail aan de onderzijde. Inhoud: 
300 ml. Afmeting Ø8,9x10,8 cm  
Druktechnieken Rondzeefdruk*,RL,L,P 
Prijs in € 1 100 250 500 1000
Bedrukt 1 kleur* 7,11 5,99  5,56  5,19 4,91

De prijzen weergegeven in deze catalogus zijn adviesprijzen exclusief instelkosten.112
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Dublin Colour  MO6849
Klassieke cilindervormige matte keramische 
mok van 300 ml. Afmeting Ø8x9,5 cm  
Druktechnieken Rondzeefdruk*,RL,L,P,TC 
Prijs in € 1 250 500 1000 2500
Bedrukt 1 kleur* 5,44 4,07  3,76 3,54 3,43

Lim  MO6840
Zwarte matte keramische mok met glanzend gekleurde 
binnenkant. Inhoud: 290 ml. Afmeting Ø8,5x10 cm  
Druktechnieken Rondzeefdruk*,RL,L,P,TC 
Prijs in € 1 250 500 1000 2500
Bedrukt 1 kleur* 5,63 4,26  3,94 3,71 3,59

Tweenies  MO9243
Keramische vintage beker. Inhoud 240 ml. Per stuk 
verpakt in wit kartonnen doosje. Keramische transfer 
is vaatwasserbestendig. Afmeting Ø8,5x8,5 cm  
Druktechnieken Rondzeefdruk*,P,TC 
Prijs in € 1 250 500 1000 2500
Bedrukt 1 kleur* 5,64 4,27  3,96 3,75 3,63

Dublin Tone  MO6208
Klassieke gekleurde keramische mok in box. 
Afmeting Ø8x9,5 cm  Druktechnieken Rondzeefdruk*,P,TC 
Prijs in € 1 250 500 1000 2500
Bedrukt 1 kleur* 4,94 3,59  3,29 3,09 2,97

Colour Trent  MO9242
Klassieke keramische mok, 290 ml, per stuk verpakt in een 
kartonnen doosje. Ideaal voor het bedrukken met uw logo. 
Afmeting Ø8,5x10 cm  Druktechnieken Rondzeefdruk*,P,TC 
Prijs in € 1 250 500 1000 2500
Bedrukt 1 kleur* 5,77 4,40  4,10 3,86 3,75

Piga Bowl  MO6606
Keramische vintage stijl soepkom met lepel.  
Het gevlekte patroon zal zichtbaar zijn in het 
gedrukte logo. Inhoud: 550 ml. Afmeting Ø12,6x7,5 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,TC 
Prijs in € 1 50 100 250 500
Bedrukt 1 kleur* 10,72 10,00 9,15  8,63  8,22

Dublin  KC7062
Klassieke keramische mok, 300 ml, per stuk verpakt in een 
kartonnen doosje. Ideaal voor het bedrukken met uw logo. 
Afmeting Ø8x9,5 cm  Druktechnieken Rondzeefdruk*,P,TC 
Prijs in € 1 250 500 1000 2500
Bedrukt 1 kleur* 4,29 2,94  2,66 2,49 2,39

Trent  KC7063
Klassieke keramische mok, 300ml, per stuk verpakt in een 
kartonnen doosje. Ideaal voor het bedrukken met uw logo. 
Afmeting Ø8x12 cm  Druktechnieken Rondzeefdruk*,P,TC 
Prijs in € 1 250 500 1000 2500
Bedrukt 1 kleur* 4,77 3,40  3,10 2,92 2,82

Piga  MO6605
Grote keramische mok in vintage stijl.  
Het gevlekte patroon zal zichtbaar zijn in het gedrukte 
logo. Inhoud: 400 ml. Afmeting Ø10,2x9,5 cm  
Druktechnieken Rondzeefdruk*,P,TC 
Prijs in € 1 100 250 500 1000
Bedrukt 1 kleur* 6,83 5,71  5,30  4,93 4,67
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Tirana Medium  MO9720
Dubbelwandig borosilicaat glas inclusief bamboe deksel 
met siliconen ring. Inhoud 350 ml. Afmeting 8,5x13 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,DO1,DL,L 
Prijs in € 1 100 250 500 1000
Bedrukt 1 kleur* 9,06 8,00  7,58  7,23 6,91

Munnar  MO9963
Theepot van hoogwaardig borocilicaatglas 
met RVS theezeef en bamboe deksel. 
Inhoud 850ML. Afmeting 19x13x11 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,DO1,DL,L 
Prijs in € 1 50 100 250 500
Bedrukt 1 kleur* 12,58 11,93 11,14  10,60  10,12

Tirana Small  MO9719
Dubbelwandig borosilicaat glas inclusief bamboe deksel 
met siliconen ring. Inhoud 250 ml. Afmeting 8,5x10,3 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,DO1,DL,L 
Prijs in € 1 100 250 500 1000
Bedrukt 1 kleur* 8,63 7,57  7,16  6,83 6,53

Oolong  MO6575
Herbruikbare roestvrijstalen thee-infuser set in 
katoenen zakje. Inclusief theefilter met compacte en 
gebogen haak zodat hij over de rand van de kop of mok 
kan hangen en reinigingsborstel. Afmeting 15x2 cm  
Druktechnieken Lasergravering*,T1,TD 
Prijs in € 1 100 250 500 1000
Bedrukt 1 kleur* 7,66 6,96  6,65  6,39 6,07

Tirana Set  MO6739
Set van dubbelwandige hoge borosilicaatglazen 
met bamboe deksel met siliconen ring. 
Inhoud 350 ml. Afmeting Ø8,5x13 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,L,DL,DO1 
Prijs in € 1 50 100 250 500
Bedrukt 1 kleur* 20,26 18,96 17,91  17,07  16,97

Flaby  MO6707
Herbruikbaar siliconen theezakje en -filter. 
Verwijderbare onderzijde. Afmeting 4x1,5x17 cm  
Druktechnieken Tampondruk* 
Prijs in € 1 500 1000 2500 5000
Bedrukt 1 kleur* 3,41 1,79 1,67 1,57 1,42

Voor een hoogwaardige pauze
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Belize  MO9709
Set van twee dubbelwandige espresso glaasjes 
en bamboe onderzetter. Verpakt in een kraft 
geschenkverpakking. Inhoud 90 ml. Afmeting 18,5x9,5x6 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,DO1,DL,L 
Prijs in € 1 50 100 250 500
Bedrukt 1 kleur* 18,46 17,23 16,24  15,46  15,36

Tera  MO6675
Koffieset. Inclusief glazen en roestvrijstalen cafetière en 
handmatige keramische koffiemolen met bamboo details. 
Inhoud: cafetiere 350 ml, molen 100ml. Afmeting 28,5x20x8 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,L 
Prijs in € 1 50 100 250 500
Bedrukt 1 kleur* 56,43 53,78 51,29  49,14  49,03

De prijzen weergegeven in deze catalogus zijn adviesprijzen exclusief instelkosten. 115
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Rucco  MO6748
Acaciahouten slakom met een paar slascheppen. Diameter: 23cm.  
Afmeting Ø23,5x7 cm  Druktechnieken Lasergravering* 
Prijs in € 1 50 100 250 500
Bedrukt 1 kleur* 47,64 45,41 43,66  41,90  41,88

Tucco  MO6771
Pepermolen van acaciahout. Het mechanisme is 
van roestvrijstaal en keramiek.  Afmeting Ø5x21 cm  
Druktechnieken Rondzeefdruk*,RL,L,P 
Prijs in € 1 50 100 250 500
Bedrukt 1 kleur* 17,43 17,26 15,97  15,23  14,50

De exclusieve uitstraling van acaciahout
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Inda  MO6599
4-in-1 roestvrijstalen combi kruidenmolen  
en 4 PS kruidenpotjes met geïntegreerde handmatige 
keramische molen. Afmeting Ø5x20,5 cm  
Druktechnieken Rondzeefdruk*,DL,L,P 
Prijs in € 1 50 100 250 500
Bedrukt 1 kleur* 13,11 12,93 11,70  11,10  10,53

Giro  MO8816
Roestvrijstalen elektrische peper- of zoutmolen. 
Afmeting Ø5x22 cm  Druktechnieken Lasergravering*,P 
Prijs in € 1 50 100 250 500
Bedrukt 1 kleur* 14,62 13,89 13,24  12,51  12,02

Funsha  MO6630
Glazen oliedispenser spray met roestvrijstalen 
deksel. Inhoud: 100 ml. Afmeting Ø4x18 cm  
Druktechnieken Rondzeefdruk*,RL,DL,L,P 
Prijs in € 1 100 250 500 1000
Bedrukt 1 kleur* 6,50 5,38  4,98  4,62 4,37

Praktische geschenken voor fijnproevers
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Barretin  MO6388
Een fles voor olie en azijn gemaakt van borosilicaatglas 
met stop van kurk. Inhoud buitenste deel: 300 ml. 
Inhoud binnenste deel: 80 ml. Afmeting 7,5x7x26,4 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,DO1,DL 
Prijs in € 1 50 100 250 500
Bedrukt 1 kleur* 19,79 18,66 17,52  16,73  16,53
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Lembaga  MO6776
Bamboe broodplank en messenset. Inclusief snijplank en roestvrijstalen 
broodmes met bamboe handvat. Afmeting 35,5x23,5x1 cm  
Druktechnieken Lasergravering* 
Prijs in € 1 50 100 250 500
Bedrukt 1 kleur* 16,65 15,92 15,19  14,39  13,83

De prijzen weergegeven in deze catalogus zijn adviesprijzen exclusief instelkosten.120
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Ellwood  MO8861
Houten snijplank, groot. Gefabriceerd uit Europees 
Alder hout. 100% natuurlijk. Afmeting 30x20x1,2 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,L 
Prijs in € 1 100 250 500 1000
Bedrukt 1 kleur* 7,67 6,80  6,44  6,15 5,91

Bayba Clean  MO6144
Bamboe snijplank met ronde opening 
voor ophangen. Afmeting 24,5x17,5x1 cm  
Druktechnieken Lasergravering* 
Prijs in € 1 250 500 1000 2500
Bedrukt 1 kleur* 6,61 4,98  4,83 4,57 4,37

Rumat  MO6859
Huisvormige snijplank in bamboe met groef en 
opening om op te hangen. Afmeting 28x27x1 cm  
Druktechnieken Lasergravering* 
Prijs in € 1 100 250 500 1000
Bedrukt 1 kleur* 8,63 7,53  6,78  6,57 6,22

Petit Ellwood  MO8860
Houten snijplank, klein. Gefabriceerd uit Europees 
Alder hout. 100% natuurlijk. Afmeting 22x12x1,2 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,L 
Prijs in € 1 250 500 1000 2500
Bedrukt 1 kleur* 4,16 3,14  2,97 2,86 2,74

Argoboard Long  MO6310
Grote serveerplank van paulowniahout, organisch van 
vorm. Met jute ophangkoord. Afmeting 63x18,5x1 cm  
Druktechnieken Lasergravering* 
Prijs in € 1 50 100 250 500
Bedrukt 1 kleur* 18,73 17,41 16,61  15,73  15,69

Bemga  MO6778
Bamboe snijplank met opening om op te hangen. 
Afmeting 21,5x15x1 cm  Druktechnieken Lasergravering* 
Prijs in € 1 250 500 1000 2500
Bedrukt 1 kleur* 4,80 3,18  3,09 2,88 2,74

Ellwood Lux  MO9624
Snijplank met handvat en ophangkoord gemaakt van 
EU geproduceerd elzenhout. Afmeting 18x37x1,2 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,L 
Prijs in € 1 100 250 500 1000
Bedrukt 1 kleur* 8,71 7,84  7,44  7,11 6,83

Hannsu  MO6312
Rond serveerbord met handvat van marmer en bamboe. 
Afmeting Ø25x1 cm  Druktechnieken Lasergravering* 
Prijs in € 1 50 100 250 500
Bedrukt 1 kleur* 23,48 21,86 20,89  19,62  19,62

Bemga Large  MO6779
Grote bamboe snijplank met opening om op te hangen. 
Afmeting 30x20x1 cm  Druktechnieken Lasergravering* 
Prijs in € 1 100 250 500 1000
Bedrukt 1 kleur* 6,27 5,33  4,88  4,71 4,42
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MO6260 MO6381

Nevon  MO6381
Ovenwant van organisch katoen, gewicht 140 gr/m². 
Afmeting 28x19 cm  Druktechnieken Zeefdruk*,E,T1,TD 
Prijs in € 1 100 250 500 1000
Bedrukt 1 kleur* 6,81 5,95  5,50  5,21 4,99

Nagpur  MO6260
Verstelbaar keukenschort van 340 gr/m² organisch 
katoen, met 2 voorzakken. Afmeting 88x68 cm  
Druktechnieken Zeefdruk*,T1,TD,E,DL 
Prijs in € 1 50 100 250 500
Bedrukt 1 kleur* 19,40 18,32 17,46  16,61  16,48

De prijzen weergegeven in deze catalogus zijn adviesprijzen exclusief instelkosten.122
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Denipur  MO6264
Verstelbaar keukenschort van 240 gr/m² denim 
met katoenen band en 3 voorzakken. Wordt per 
stuk in een doos geleverd. Afmeting 63x83 cm  
Druktechnieken Zeefdruk*,T1,TD,E,DL 
Prijs in € 1 50 100 250 500
Bedrukt 1 kleur* 18,36 17,33 16,50  15,69  15,56

Chef  MO9237
Waxed canvas schort met leren details in de 
hals en taille. Met 2 borstzakken en 1 grote zak. 
Verstelbare sluiting. Afmeting 86x68,5 cm  
Druktechnieken Transfer*,S,TD 
Prijs in € 1 50 100 250 500
Bedrukt 1 kleur* 35,50 34,07 32,58  31,17  30,59

Raipur Colour  MO6263
Keukenschort met 2 voorzakken van 200 gr/
m² organisch katoen. Afmeting 65x90 cm  
Druktechnieken Zeefdruk*,T1,TD,E 
Prijs in € 1 50 100 250 500
Bedrukt 1 kleur* 10,41 9,96 9,28  8,68  8,27

Nagpur Colour  MO6261
Verstelbaar keukenschort van 340 gr/m² organisch 
katoen, met 2 voorzakken. Afmeting 88x68 cm  
Druktechnieken Zeefdruk*,T1,TD,E,DL 
Prijs in € 1 50 100 250 500
Bedrukt 1 kleur* 20,03 18,93 18,06  17,18  17,05

Raipur  MO6262
Keukenschort van 200 gr/m² organisch katoen 
met 2 voorzakken. Afmeting 65x90 cm  
Druktechnieken Zeefdruk*,T1,TD,E 
Prijs in € 1 100 250 500 1000
Bedrukt 1 kleur* 9,41 8,57  8,00  7,63 7,27

Naima Apron  MO6164
Schort van 100% hennep met verstelbare 
band. 200 gr/m². Afmeting 98x69,5 cm  
Druktechnieken Zeefdruk*,T1,TD,E 
Prijs in € 1 50 100 250 500
Bedrukt 1 kleur* 16,42 15,97 15,07  14,26  13,63
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Kitab  MO7251
Keukenschort van 180 g/m² katoen. Geschikt voor dagelijks gebruik in de 
keuken. Geproduceerd onder gecertificeerde standaarden met betrekking 
tot gebruik van schadelijke stoffen in textiel. Afmeting 65x90 cm  
Druktechnieken Zeefdruk*,E,T1,TD 
Prijs in € 1 250 500 1000 2500
Bedrukt 1 kleur* 5,46 4,32  4,10 3,89 3,66

Dateki  MO6647
Set bakbenodigdheden. Inclusief een ovenwant van polykatoen (95% polyester 
en 5% katoen), een garde en een spatel van siliconen. Afmeting 25x15 cm  
Druktechnieken Zeefdruk*,T1,TD,DL 
Prijs in € 1 100 250 500 1000
Bedrukt 1 kleur* 10,30 9,46  8,88  8,46 8,10

Fitted Kitab  MO8441
Keukenschort met 2 zakken, van 10% katoen / 90% polyester.  
190 g/m². Geproduceerd onder gecertificeerde standaarden met betrekking 
tot gebruik van schadelijke stoffen in textiel. Afmeting 98x69,5 cm  
Druktechnieken Zeefdruk*,T1,TD,E,TS 
Prijs in € 1 100 250 500 1000
Bedrukt 1 kleur* 8,30 7,46  6,95  6,61 6,30

Neokit  MO7244
Handige ovenwant van katoen met rubber aan één kant. 
Afmeting 31,5x16,5x2 cm  Druktechnieken Transfer*,TD,E 
Prijs in € 1 250 500 1000 2500
Bedrukt 1 kleur* 5,61 4,81  4,09 3,94 3,73
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MO6871

MO6754

Cory  MO6754
Roestvrijstalen fruitboor. Afmeting Ø2x20 cm  
Druktechnieken Lasergravering*,P 
Prijs in € 1 250 500 1000 2500
Bedrukt 1 kleur* 4,21 3,41  3,28 3,08 2,93

Kitch  MO6871
Gerecyclede keukenhanddoek in polykatoen 
(50% gerecycled katoen en 50% gerecycled 
polyester). 180 gr/m². Afmeting 40x45 cm  
Druktechnieken Zeefdruk*,T1,TD,E 
Prijs in € 1 250 500 1000 2500
Bedrukt 1 kleur* 3,64 2,65  2,46 2,23 2,09

De prijzen weergegeven in deze catalogus zijn adviesprijzen exclusief instelkosten. 125
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Kokkola  MO6741
Dubbelwandige geïsoleerde roestvrijstalen ijsemmer met bamboe 
deksel en ijstang. Capaciteit: 1200 ml. Afmeting Ø13,5x17 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,L,DL,DO1 
Prijs in € 1 50 100 250 500
Bedrukt 1 kleur* 27,37 25,82 24,51  23,42  23,32

De prijzen weergegeven in deze catalogus zijn adviesprijzen exclusief instelkosten.126
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Icy  MO9502
Set van vier ijsblokjes gemaakt van roestvrijstaal. Ze koelen je drankje zonder 
deze te verwateren. Herbruikbaar, na gebruik even afspoelen onder de kraan 
en ze kunnen weer in de vriezer. Inclusief opbergzakje. Afmeting 6x8x2 cm  
Druktechnieken Lasergravering*,T1,TD 
Prijs in € 1 50 100 250 500
Bedrukt 1 kleur* 11,57 10,84 10,30  9,67  9,30

Inverness  MO9941
Luxe glazenset in bamboe geschenkverpakking voor whisky, gin, mojito 
of andere drankjes.  Inclusief 2 glazen (300ml), 8 herbruikbare stenen 
ijsblokjes met opbergzakje van katoen en tang. Afmeting 21,5x19,5x10,5 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,DO1,DL,L 
Prijs in € 1 50 100 250 500
Bedrukt 1 kleur* 43,83 41,69 39,78  38,12  38,02

Rocks  MO9943
Set van 4 herbruikbare ijsblokjes van steen in een handig katoenen 
opbergzakje. Afmeting 8,5x2x11 cm  Druktechnieken Zeefdruk*,T1,TD 
Prijs in € 1 250 500 1000 2500
Bedrukt 1 kleur* 5,15 4,26  4,01 3,76 3,59

Bigwhisk  MO6626
Luxe whiskey set in een houten krat. Inclusief glazen karaf (700ml), 
2 whiskey glazen (300 ml), 6 herbruikbare stenen ijsblokjes en tang. 
Afmeting 40x37,5x12 cm  Druktechnieken Lasergravering*,P 
Prijs in € 1
Bedrukt 1 kleur* 85,92
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Lucy  MO8322
Origineel roestvrijstalen kelnersmes met dubbele wandsteun. 
Afmeting 12x1,5x1 cm  Druktechnieken Tampondruk*,L 
Prijs in € 1 500 1000 2500 5000
Bedrukt 1 kleur* 3,15 2,06 1,98 1,90 1,79

Nuez  MO6648
Notenkrakerset met bamboe kom en zilverkleurige notenkraker 
van zinklegering met TPR-handvat. Afmeting 16x16x10 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,L,DL 
Prijs in € 1 50 100 250 500
Bedrukt 1 kleur* 19,40 18,15 17,11  16,31  16,21

Coolio  MO7890
Dubbelwandige ronde flessenkoeler van roestvrijstaal. 
Afmeting Ø11,5x18,5 cm  Druktechnieken Tampondruk*,RL,L 
Prijs in € 1 50 100 250 500
Bedrukt 1 kleur* 16,70 15,95 14,92  14,19  13,57

Ovikey  MO6923
Gerecyclede aluminium sleutelhanger flesopener met glanzende afwerking. 
Afmeting 7,5x2,5x1,3 cm  Druktechnieken Tampondruk*,L,DL,DO1 
Prijs in € 1 1000 2500 5000 10000
Bedrukt 1 kleur* 1,82 0,70 0,66 0,57 0,50

Tardor  MO8293
Wijnset in bamboe wijnkist voor 1 fles wijn, incl. wijnring, schenker, 
kurk en kurkentrekker. Wijnfles niet inbegrepen. Afmeting 36x11x11 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,DL,L 
Prijs in € 1 50 100 250 500
Bedrukt 1 kleur* 23,20 21,95 20,70  19,78  19,58

Sarret  MO6663
Zachte wijnkoeler in kurkfolie met PVC-bekleding binnenin. Met verstelbare 
klittenbandsluiting. Afmeting 18x14,5x2 cm  Druktechnieken Zeefdruk*,T1,TD 
Prijs in € 1 250 500 1000 2500
Bedrukt 1 kleur* 6,22 5,07  4,82 4,61 4,34
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Glenavy  MO6414
Bamboe kaas-serveerplank met 2 kaasmesjes en een kaasvork. 
Afmeting 37,5x17,5x1,5 cm  Druktechnieken Lasergravering* 
Prijs in € 1 50 100 250 500
Bedrukt 1 kleur* 15,75 15,17 14,53  13,92  13,38

Wine&Cheese  MO8416
Bamboe kaas- en wijnset met een roestvrijstalen mes, kaas 
schilmesje, flessenopener en wijnstop. Gepresenteerd in een bamboe 
doosje. Afmeting 29x20x3,6 cm  Druktechnieken Tampondruk*,PD,L 
Prijs in € 1 50 100 250 500
Bedrukt 1 kleur* 30,84 29,09 27,52  26,30  26,19

De prijzen weergegeven in deze catalogus zijn adviesprijzen exclusief instelkosten. 129
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Bucky  MO6777
Metalen bier- of andere drankenemmer 
met handvatten inclusief flesopener. 
Inhoud: 4 L. Afmeting Ø23x18,5 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,L,DL 
Prijs in € 1 100 250 500 1000
Bedrukt 1 kleur* 8,12 7,08  6,68  6,35 6,05
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Daiquiri  MO6658
Roestvrijstalen cocktailbeker met matte koperen 
afwerking. Inhoud 400 ml. Afmeting 12,5x9,5 cm  
Druktechnieken Tampondruk* 
Prijs in € 1 50 100 250 500
Bedrukt 1 kleur* 14,50 13,78 12,79  12,13  11,59

Mele  MO6791
Roestvrijstalen flesopener en 
koelelement in een. Afmeting Ø3x21,5 cm  
Druktechnieken Lasergravering* 
Prijs in € 1 50 100 250 500
Bedrukt 1 kleur* 10,65 9,92 9,40  8,82  8,46

Night  MO6620
Cocktailglazen set. Bevat: twee tumblers, dubbelzijdige 
roestvrijstalen jigger (25&50 ml), houten vijzel, 
roestvrijstalen roerstaafje en twee bolvormige 
siliconen ijsvormpjes. Afmeting 30x21x8 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,RS,L 
Prijs in € 1 50 100 250 500
Bedrukt 1 kleur* 35,57 33,94 32,28  30,92  30,85

Lepy  MO6796
Set van 4 bamboe puzzelvormige onderzetters. Apart te 
gebruiken of samen te voegen als pannen onderzetter. 
Afmeting 21x21x0,5 cm  Druktechnieken Tampondruk*,L 
Prijs in € 1 250 500 1000 2500
Bedrukt 1 kleur* 4,90 3,67  3,47 3,28 3,12

Slimmy Flask  KC4703
Roestvrijstalen heupfles (enkelwandig) in 
matte uitvoering, 175 ml. Afmeting 12x9x2 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,L,DL 
Prijs in € 1 100 250 500 1000
Bedrukt 1 kleur* 7,86 6,57  6,15  5,86 5,58

Natural Straw  MO9630
Twee herbruikbare bamboe rietjes met RVS-nylon 
borsteltje om de rietjes goed schoon te maken 
na gebruik. Verpakt in een katoenen opbergzakje. 
Omdat bamboe een natuurlijk materiaal is kan de 
dikte van de rietjes variëren. Afmeting Ø0,8x19 cm  
Druktechnieken Lasergravering*,T1,TD,S 
Prijs in € 1 250 500 1000 2500
Bedrukt 1 kleur* 4,62 2,99  2,92 2,71 2,59
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De populairste tassen  
in organisch katoen
Dit komt niet alleen door de functionaliteit  
en hun milieuvriendelijkheid, maar ook door  
de brede bedrukkingsmogelijkheden. Perfect om  
een unieke merkidentiteit te creëren. Ook verkrijgbaar in 
verschillende stijlen, kleuren, materialen en stofgewichten.
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Coco  MO6713
Organische canvas boodschappentas met lange hengsels. 270 gr/m².   
Afmeting 38x9x42 cm  Druktechnieken Zeefdruk*,T1,TD,E 
Prijs in € 1 100 250 500 1000
Bedrukt 1 kleur* 6,42 5,58  5,13  4,86 4,62

Rassa+  MO6712
Boodschappentas van organisch katoen met lange 
hengsels en zijvouw. 270 gr/m².  Afmeting 38x9x42 cm  
Druktechnieken Zeefdruk*,T1,TD 
Prijs in € 1 250 500 1000 2500
Bedrukt 1 kleur* 5,33 4,44  4,19 3,91 3,72
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Onel  MO6711
Organische katoenen boodschappentas met lange hengsels. 180 gr/m².  
Afmeting 38x42 cm  Druktechnieken Zeefdruk*,T1,TD,E 
Prijs in € 1 250 500 1000 2500
Bedrukt 1 kleur* 4,48 3,49  3,26 3,00 2,83

Zimde Colour  MO6189
Boodschappentas van organisch katoen, met lange draaghengsels.  
140 gr/m². Afmeting 38x42 cm  Druktechnieken Zeefdruk*,T1,TD,E 
Prijs in € 1 250 500 1000 2500
Bedrukt 1 kleur* 4,16 3,27  3,04 2,80 2,66

Nuoro  MO6632
Boodschappentas van biologisch katoen met lange hengsels. 180 gr/m². 
Afmeting 38x42 cm  Druktechnieken Zeefdruk*,T1,TD,E 
Prijs in € 1 250 500 1000 2500
Bedrukt 1 kleur* 4,47 3,58  3,35 3,10 2,94

Zimde  MO6190
Boodschappentas van organisch katoen, met lange draaghengsels.  
140 gr/m². Afmeting 38x42 cm  Druktechnieken Zeefdruk*,T1,TD,E 
Prijs in € 1 250 500 1000 2500
Bedrukt 1 kleur* 3,74 2,85  2,66 2,42 2,30
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Trapani  MO6637
Boodschappentas van biologisch katoen met lange handvaten en kruisjes. 
140 gr/m². Afmeting 38x9x42 cm  Druktechnieken Zeefdruk*,T1,TD 
Prijs in € 1 250 500 1000 2500
Bedrukt 1 kleur* 5,53 4,64  4,36 4,07 3,88

Organic Cottonel  MO8973
Boodschappentas van organisch katoen met lange hengsels. 105 gr/m². 
Afmeting 38x42 cm  Druktechnieken Zeefdruk*,T1,TD 
Prijs in € 1 250 500 1000 2500
Bedrukt 1 kleur* 3,41 2,52  2,33 2,13 2,00
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De favorieten in verschillende kleuren

Cottonel +  MO9267
Katoenen boodschappentas met lange 
hengsels. 140 g/m². Afmeting 38x42 cm  
Druktechnieken Zeefdruk*,T1,E,TD 
Prijs in € 1 500 1000 2500 5000
Bedrukt 1 kleur* 2,84 1,82 1,63 1,52 1,45

Cottonel ++  MO9845
Katoenen boodschappentas met lange hengsels. 
Gewicht 180 g/m². Afmeting 38x42 cm  
Druktechnieken Zeefdruk*,T1,TD,E 
Prijs in € 1 500 1000 2500 5000
Bedrukt 1 kleur* 3,26 2,24 2,05 1,92 1,83

Cottonel Colour +  MO9268
Gekleurde katoenen boodschappentas met 
lange hengels. 140 g/m². Afmeting 38x42 cm  
Druktechnieken Zeefdruk*,T1,E,TD 
Prijs in € 1 500 1000 2500 5000
Bedrukt 1 kleur* 3,02 2,00 1,81 1,70 1,62

Cottonel Colour ++  MO9846
Katoenen boodschappentas met lange hengsels. 
Gewicht 180 g/m². Afmeting 38x42 cm  
Druktechnieken Zeefdruk*,T1,TD,E 
Prijs in € 1 250 500 1000 2500
Bedrukt 1 kleur* 3,77 2,78  2,58 2,34 2,21
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Portobello  MO9595
Katoenen boodschappentas met lange hengsels. 140 g/m². 
Afmeting 38x9x42 cm  Druktechnieken Zeefdruk*,T1,TD 
Prijs in € 1 250 500 1000 2500
Bedrukt 1 kleur* 4,32 3,33  3,09 2,84 2,69

Rassa  MO6159
Canvas boodschappentas met lange draaghengsels en blokbodem. 
270 gr/m². Afmeting 38x9x42 cm  Druktechnieken Zeefdruk*,T1,TD 
Prijs in € 1 250 500 1000 2500
Bedrukt 1 kleur* 5,44 4,55  4,29 4,01 3,82

Portobello  MO9596
Katoenen boodschappentas met lange hengsels. 140 g/m². 
Afmeting 38x9x42 cm  Druktechnieken Zeefdruk*,T1,TD 
Prijs in € 1 250 500 1000 2500
Bedrukt 1 kleur* 4,50 3,61  3,38 3,13 2,98

Rassa Coloured  MO6442
Canvas boodschappentas met lange draaghengsels.  
Gewicht 270 gr/m². Afmeting 38x9x42 cm  
Druktechnieken Zeefdruk*,T1,TD,E 
Prijs in € 1 250 500 1000 2500
Bedrukt 1 kleur* 5,83 4,69  4,44 4,22 3,98
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Abin  MO6692
Gerecyclede katoenen boodschappentas (80% gerecycled 
katoen, 20% katoen) met lange hengsels. 140 gr/m².  
Afmeting 38x42 cm  Druktechnieken Zeefdruk*,T1,TD,E 
Prijs in € 1 250 500 1000 2500
Bedrukt 1 kleur* 3,86 2,89  2,68 2,44 2,31

Zoco Colour  MO6674
Gerecyclede post-consumer katoenen boodschappentas 
(65% gerecycled katoen, 35% gewone katoen) met 
lange hengsels. 140 gr/m². Afmeting 38x42 cm  
Druktechnieken Zeefdruk*,T1,TD,E 
Prijs in € 1 250 500 1000 2500
Bedrukt 1 kleur* 3,92 3,03  2,84 2,61 2,46

Zoco  MO6673
Gerecyclede post-consumer katoenen boodschappentas 
(65% gerecycled katoen, 35% gewoon katoen) met 
lange hengsels. 140 gr/m². Afmeting 38x42 cm  
Druktechnieken Zeefdruk*,T1,TD,E 
Prijs in € 1 250 500 1000 2500
Bedrukt 1 kleur* 3,56 2,67  2,48 2,26 2,13
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Cottonel Duo  MO9424
2-tone gerecycled katoen en gerecycled polyester boodschappentas 
met lange hengsels. 140 g/m². Dit artikel kan krimpen na het 
afdrukken. Afmeting 37x41 cm  Druktechnieken Zeefdruk*,T1,TD 
Prijs in € 1 250 500 1000 2500
Bedrukt 1 kleur* 4,26 3,11  2,90 2,78 2,57

Moira Duo  MO9603
Draagtas van gerecycled katoen en gerecycled polyester met 
trekkoorden en lange draaghengsels. Gewicht ca. 140 gr/m². 
Dit artikel kan krimpen na het afdrukken. Afmeting 38x42 cm  
Druktechnieken Zeefdruk*,T1,TD 
Prijs in € 1 250 500 1000 2500
Bedrukt 1 kleur* 4,77 3,62  3,40 3,26 3,04

Verkrijgbaar in gerecyclede stoffen
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All-over bedrukte  
katoenen tassen
Laat jouw logo-ontwerp van rand tot rand 
bedrukken om de impact van jouw boodschap 
te maximaliseren. Kies uit standaard of 
organisch katoen of bekijk ons nieuwe 
assortiment gerecyclede katoenen tassen.  
Levertijd vanaf 6 weken. 

MB8111 
(organic) cotton.  
Size: 30(w)x16(d)x40(h)cm.

MB8101 
(organic) cotton.  
Size: 38(w) x 42(h) cm. 

MB8110 
(organic) cotton.  
Size: 35(w)x50(h)cm.

MB8102 
(organic) cotton.  
Size: 38(w)x42(h)cm

MB8801  
Recycled pre-consumer cotton.  
Size: 38(w)x42(h)cm.

MB8804 
Recycled pre-consumer cotton. 
Size: 38(w)x10(d)x42(h)cm.

MB8806 
Recycled pre-consumer cotton.  
Size: 50(w)x15(d)x40(h)cm.

MB8803 
Recycled pre-consumer cotton. 
Size: 38(w)x10(d)x42(h)cm.
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Volledig op maat gemaakte 
boodschappentassen
Minimaliseer de impact op het milieu en kies uit 
een reeks modellen van materialen als papier, 
PP woven, Rpet of non-woven om de impact van 
jouw boodschap te maximaliseren. Jouw volledige 
herbruikbare en milieuvriendelijke tas was nog nooit 
zo trendy. Levertijd vanaf 6 weken.

MO4070 
Horizontal shopping bag. 
Size: 36x32x12cm.

MO4230 
Vertical shopping bag (foldable): 30(w)
x35(h)x15(d)cm.

MO4140 
Horizontal shopping bag.  
Size: 45x40x20cm 

MB1110 
XL RPET foldable shopping bag.  
49(w)x60(h)cm

MO4080 
Horizontal shopping bag. 
Size: 42x32x16 cm.

MB1112 
RPET Sublimation shopping bag.  
Size: 38(w)x42(h)cm.
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Bimba Colour  MO6715
Canvas tas met lange verstelbare schouderband 
en groot voorvak met drukknoopsluiting. Inclusief 
binnenzak. 270 gr/m².  Afmeting 38x24x42 cm  
Druktechnieken Zeefdruk*,T1,TD,E 
Prijs in € 1 100 250 500 1000
Bedrukt 1 kleur* 8,84 8,17  7,70  7,31 6,91

Bimba  MO6714
Canvas tas met lange verstelbare schouderriem 
en groot voorvak met drukknoopsluiting. Inclusief 
binnenzak. 270 gr/m².  Afmeting 38x24x42 cm  
Druktechnieken Zeefdruk*,T1,TD,E 
Prijs in € 1 100 250 500 1000
Bedrukt 1 kleur* 7,74 7,07  6,63  6,29 5,92

Ninta  MO6716
Katoenen boodschappentas met één lang 
hengsel. 140 gr/m².  Afmeting 38x42 cm  
Druktechnieken Zeefdruk*,T1,TD,E 
Prijs in € 1 500 1000 2500 5000
Bedrukt 1 kleur* 3,10 2,08 1,88 1,77 1,68

Crossbodytassen
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Carro  MO6746
PP opvouwbare boodschappentrolley met stalen 
handvat. Max. belasting: 25 kg. Afmeting 38x36x3,3 cm  
Druktechnieken Zeefdruk*,DL 
Prijs in € 1 50 100 250 500
Bedrukt 1 kleur* 27,16 25,85 24,73  23,58  23,48
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Comfortabel 
als denim

Style Bag  MO6422
Trekkoordrugzak van 50% gerecycled 
denimkatoen/ 50% katoen. Gewicht 
250 gr/m². Afmeting 38x42 cm  
Druktechnieken Zeefdruk*,T1,TD 
Prijs in € 1 100 250 500 1000
Bedrukt 1 kleur* 8,05 7,32  6,87  6,50 6,11

Style Tote  MO6420
Boodschappentas van 50% gerecyclede 
denimkatoen/ 50% katoen met lange hengsels. 
Gewicht 250 gr/m². Afmeting 42x40 cm  
Druktechnieken Zeefdruk*,T1,TD 
Prijs in € 1 50 100 250 500
Bedrukt 1 kleur* 10,99 10,54 9,84  9,21  8,78

Style Pouch  MO6421
Toilettas met ritssluiting van 50% gerecycled 
denimkatoen/ 50% katoen. Gewicht 250 gr/m². 
Afmeting 21,5x5x15 cm  Druktechnieken Zeefdruk*,T1,TD 
Prijs in € 1 250 500 1000 2500
Bedrukt 1 kleur* 6,01 5,04  4,74 4,43 4,21
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Bedachtzaam 
als hennep

Naima Cosmetic  MO6165
Toilettas van 100% hennep, met dubbele 
ritssluiting. 200 gr/m². Afmeting 21x8x13 cm  
Druktechnieken Zeefdruk*,T1,TD 
Prijs in € 1 100 250 500 1000
Bedrukt 1 kleur* 8,35 7,51  7,00  6,66 6,37

Naima Tote  MO6162
Boodschappentas van 100% hennep met lange 
draaghengsels. 200 gr/m². Afmeting 38x10x42 cm  
Druktechnieken Zeefdruk*,T1,TD 
Prijs in € 1 100 250 500 1000
Bedrukt 1 kleur* 9,37 8,70  8,20  7,81 7,37

Naima Bag  MO6163
Rugzak met trekkoordsluiting van 100% 
hennep. 200 gr/m². Afmeting 38x42 cm  
Druktechnieken Zeefdruk*,T1,TD 
Prijs in € 1 100 250 500 1000
Bedrukt 1 kleur* 7,68 7,00  6,56  6,23 5,86
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Gave  MO6749
Gerecyclede polykatoenen boodschappen- en strandtas (70% 
gerecycled katoen, 30% gerecycled polyester) met korte hengsels. 
Heeft een zijvak met rits 140 gr/m².  Afmeting 38x12x41 cm  
Druktechnieken Zeefdruk*,T1,TD,E 
Prijs in € 1 100 250 500 1000
Bedrukt 1 kleur* 8,94 8,27  7,79  7,41 7,00

Pantai  MO6720
Strandtas of boodschappentas in canvas met koordhandvat en juten detail. 
280 gr/m². Afmeting 48x15x35 cm  Druktechnieken Zeefdruk*,T1,TD 
Prijs in € 1 100 250 500 1000
Bedrukt 1 kleur* 9,19 8,35  7,80  7,43 7,09

Kleuren Bag  MO9816
Shopper-/ strandtas van stevig canvas met gekleurde bodem 
en draaghengsels. Met binnenvakje. Gewicht 280 g/m². 
Afmeting 40x15x45 cm  Druktechnieken Zeefdruk*,T1,TD 
Prijs in € 1 100 250 500 1000
Bedrukt 1 kleur* 7,64 6,80  6,32  6,01 5,72

Menorca  MO9813
Strand-/ boodschappentas van katoen met touw hengsels. Gewicht: 220 g/m². 
Afmeting 55x15x39 cm  Druktechnieken Zeefdruk*,T1,TD 
Prijs in € 1 100 250 500 1000
Bedrukt 1 kleur* 8,28 7,44  6,93  6,60 6,30
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Campo De Fiori  MO8967
Boodschappentas van jute en canvas. Binnenzijde is 
gelamineerd. Lange hengsels. Afmeting 42x19x33 cm  
Druktechnieken Zeefdruk*,T1,TD 
Prijs in € 1 100 250 500 1000
Bedrukt 1 kleur* 6,58 5,85  5,45  5,13 4,80

India Tote  MO9518
Boodschappentas van twill katoen met lange hengsels en 
jute detail aan de onderzijde. 160 g/m². Afmeting 38x41 cm  
Druktechnieken Zeefdruk*,T1,TD 
Prijs in € 1 250 500 1000 2500
Bedrukt 1 kleur* 5,44 4,45  4,18 3,89 3,69

Brick Lane  MO8965
Jute gelamineerde boodschappentas met 
katoenen korte hengsels. Afmeting 40x17x32,5 cm  
Druktechnieken Transfer* 
Prijs in € 1 100 250 500 1000
Bedrukt 1 kleur* 8,13 7,57  7,13  6,35 6,11

Campo De Geli  MO6160
Jute koeltas met lange draaghengsels, gelamineerde 
binnenzijde, klittenband sluiting en canvas voorvak 
en katoenen band. Afmeting 43x20x34 cm  
Druktechnieken Zeefdruk*,T1,TD 
Prijs in € 1 50 100 250 500
Bedrukt 1 kleur* 11,67 11,22 10,50  9,85  9,40

BAGS & TRAVEL

149



450gr

13

Kecil Large  MO6869
Grote koeltas in gewassen canvas met 
katoenen riem. 450 gr/m². Isolatie: 15C PEVA 
met 6mm PE schuim. Afmeting 34,5x25x35 cm  
Druktechnieken Lasergravering*,B,S,T1,TD 
Prijs in € 1 50 100 250 500
Bedrukt 1 kleur* 31,99 30,18 28,91  27,54  27,53
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Kecil  MO6867
Koeltas in gewassen canvas met katoenen band geschikt voor 
6 blikjes. 320 gr/m². Isolatie: 15C PEVA met 6mm PE-schuim. 
Afmeting 25x15,5x14,5 cm  Druktechnieken Zeefdruk*,T1,TD 
Prijs in € 1 50 100 250 500
Bedrukt 1 kleur* 11,78 11,29 10,69  10,10  9,61

Kecil Top  MO6868
Koeltas met 2 compartimenten in gewassen canvas met 
katoenen riem. 320 gr/m². Isolatie: 15C PEVA met 6mm PE schuim. 
Afmeting 30x20x24,5 cm  Druktechnieken Zeefdruk*,T1,TD 
Prijs in € 1 50 100 250 500
Bedrukt 1 kleur* 19,26 18,16 17,29  16,44  16,29

Recoba  MO6751
Geïsoleerde lunchkoeltas van gerecycled katoen met rolltop 
en klittenbandsluiting. Isolatie: 3mm PE-schuim met 12C PEVA. 
Afmeting 18x14x30 cm  Druktechnieken Zeefdruk*,T1,TD 
Prijs in € 1 100 250 500 1000
Bedrukt 1 kleur* 7,99 7,15  6,65  6,32 6,02

Evan  MO6803
Katoenen koeltas 280 gr/m² met voorvak. 3 mm isolatie 
aluminium gelamineerde folie. Inhoud: 3 L. Afmeting 21x15x14,5 cm  
Druktechnieken Zeefdruk*,T1,TD 
Prijs in € 1 100 250 500 1000
Bedrukt 1 kleur* 7,55 6,88  6,45  6,12 5,76
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Panda Bag  MO6550
Rugzak van gerecycled katoen met trekkoord sluiting. 220 gr/m². 
Afmeting 38x42 cm  Druktechnieken Zeefdruk*,T1,TD 
Prijs in € 1 100 250 500 1000
Bedrukt 1 kleur* 8,66 7,80  7,28  6,93 6,64
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Moira  MO9041
Canvas rugzakje met koord en lange hengsels. 220 g/m². 
Geproduceerd onder gecertificeerde standaarden met betrekking 
tot gebruik van schadelijke stoffen in textiel. Afmeting 38x42 cm  
Druktechnieken Zeefdruk*,T1,TD 
Prijs in € 1 100 250 500 1000
Bedrukt 1 kleur* 6,69 6,01  5,61  5,30 4,97

Yuki Colour  MO6355
Katoenen rugtas met trekkoordsluiting van biologisch katoen.  
Gewicht 140 gr/m². Afmeting 37x41 cm  
Druktechnieken Zeefdruk*,T1,TD 
Prijs in € 1 250 500 1000 2500
Bedrukt 1 kleur* 4,59 3,69  3,45 3,20 3,04

Colored  MO8484
Katoenen rugzak met koord (100 g/m²). Geproduceerd onder 
gecertificeerde standaarden met betrekking tot gebruik van schadelijke 
stoffen in textiel. Afmeting 37x41 cm  Druktechnieken Zeefdruk*,T1,TD 
Prijs in € 1 500 1000 2500 5000
Bedrukt 1 kleur* 3,37 2,33 2,13 2,00 1,92

Moira  MO9040
Canvas rugzakje met koord en lange hengsels. 220 g/m². 
Geproduceerd onder gecertificeerde standaarden met betrekking 
tot gebruik van schadelijke stoffen in textiel. Afmeting 38x42 cm  
Druktechnieken Zeefdruk*,T1,TD 
Prijs in € 1 100 250 500 1000
Bedrukt 1 kleur* 6,19 5,51  5,14  4,84 4,54

Yuki  MO6354
Katoenen rugtas met trekkoordsluiting van biologisch katoen.  
Gewicht 140 gr/m². Afmeting 37x41 cm  
Druktechnieken Zeefdruk*,T1,TD 
Prijs in € 1 250 500 1000 2500
Bedrukt 1 kleur* 4,43 3,53  3,29 3,06 2,89

Hundred  MO8337
Eenvoudig rugzakje met koord. 100% katoen. Handig voor een dagje 
uit. 100 g/m². Geproduceerd onder gecertificeerde standaarden met 
betrekking tot gebruik van schadelijke stoffen in textiel. Afmeting 37x41 cm  
Druktechnieken Zeefdruk*,T1,TD 
Prijs in € 1 500 1000 2500 5000
Bedrukt 1 kleur* 3,26 2,22 2,02 1,90 1,82
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Foldpet  MO9861
Opvouwbare boodschappentas van 190T RPET. Vouw de tas op 
in het hoekje van de tas en trek het koordje aan. Sublimatie 
bedrukking alleen geschikt op het witte item. Afmeting 38x40 cm  
Druktechnieken Zeefdruk*,T1,TD,TS 
Prijs in € 1 250 500 1000 2500
Bedrukt 1 kleur* 4,27 3,12  2,92 2,79 2,59

Shooppet  MO9440
Rugzak met PP koord van 190 RPET. Eco-vriendelijk materiaal 
gemaakt van gerecyclede kunststof flessen. Afmeting 36x40 cm  
Druktechnieken Zeefdruk*,T1,TD,TS 
Prijs in € 1 500 1000 2500 5000
Bedrukt 1 kleur* 3,48 2,36 2,12 2,00 1,92

Fresa  MO9003
Opvouwbare 210D polyester boodschappentas met trekkoord sluiting 
op zak. Afmeting 38x40 cm  Druktechnieken Zeefdruk*,T1,TD,TS 
Prijs in € 1 500 1000 2500 5000
Bedrukt 1 kleur* 3,19 2,15 1,95 1,83 1,75

Shoop  MO7208
Eenvoudig rugzakje met koord. 190T polyester. Gemakkelijk voor een 
dagje uit. Afmeting 36x40 cm  Druktechnieken Zeefdruk*,T1,TD,TS 
Prijs in € 1 1000 2500 5000 10000
Bedrukt 1 kleur* 2,54 1,37 1,28 1,22 1,14
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All over bedrukte rugzakken 
en opvouwbare tassen
Bekijk ons assortiment van meer dan 20 stijlen tassen 
die ideaal zijn voor uw dagelijkse activiteiten. Ze kunnen 
allemaal all-over bedrukt worden met uw foto-afbeelding 
of logo-ontwerp. Levertijd vanaf 5 weken.
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Bapal+  MO6703
Rugzak in 600D RPET polyester met buitenvak met 
rits. Gewatteerde rug en een flessencompartiment 
aan de zijkant. Afmeting 30x18x40 cm  
Druktechnieken Zeefdruk*,T1,TD 
Prijs in € 1 100 250 500 1000
Bedrukt 1 kleur* 10,32 9,48  8,90  8,48 8,12
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Tirana  MO9577
Rugzak van 600D polyester met voorvak met rits, verstelbare draagbanden 
en draaglus aan de bovenzijde. Achterzijde is gewatteerd en uitgevoerd in 
210D polyester. Afmeting 22x10x39 cm  Druktechnieken Transfer*,S,TD 
Prijs in € 1 100 250 500 1000
Bedrukt 1 kleur* 7,13 6,55  6,17  5,42 5,22

Monte Lema  MO7558
Zwarte rugzak met gekleurde accenten. Met trekkoord en zijvakken, 600D 
polyester. Afmeting 29x16x46 cm  Druktechnieken Transfer*,S,TD 
Prijs in € 1 50 100 250 500
Bedrukt 1 kleur* 16,83 16,56 15,76  15,02  13,93

Kleurrijke sportieve rugzakken
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Terra +  MO6209
Sport-/ reistas van 600D RPET met groot voorvak met rits, binnenvak met 
rits en afneembare verstelbare schouderriem. Afmeting 50x23x28 cm  
Druktechnieken Transfer*,S,TD,E 
Prijs in € 1 50 100 250 500
Bedrukt 1 kleur* 21,73 20,79 19,80  18,89  18,30

Olympic  MO6325
Multifunctionele sport rugzak van 600D RPET en diverse 
compartimenten, waaronder een gevoerd vak voor rackets. 
Met verstelbare schouderriem. Afmeting 30x25x44 cm  
Druktechnieken Transfer*,S,TD,E 
Prijs in € 1 50 100 250 500
Bedrukt 1 kleur* 37,31 35,80 34,27  32,80  32,21

Stadium  MO6705
Trekkoord rugzak in RPET mesh met RPET PP koorden.  
Afmeting 36x40 cm  Druktechnieken Zeefdruk*,T1,TD,B 
Prijs in € 1 250 500 1000 2500
Bedrukt 1 kleur* 5,50 4,36  4,13 3,91 3,68
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Indico Pack  MO6456
Rugzak van RPET vilt met katoenen sluitband, ritsvak aan de 
voorkant en een laptopcompartiment. Afmeting 39x11x51 cm  
Druktechnieken Zeefdruk*,T1,TD 
Prijs in € 1 50 100 250 500
Bedrukt 1 kleur* 12,57 12,12 11,37  10,71  10,24

Indico Bag  MO6457
Sport-/ weekendtas van RPET vilt met voorvak met rits, 
canvas handvatten en afneembare verstelbare schouderriem. 
Afmeting 50x24x28 cm  Druktechnieken Zeefdruk*,T1,TD 
Prijs in € 1 50 100 250 500
Bedrukt 1 kleur* 18,58 18,13 17,16  16,27  15,57
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Tapla  MO6718
RPET vilten 15 inch laptoptas met rits met hoofdvak en binnenvak. 
Afmeting 38x6,5x28 cm  Druktechnieken Zeefdruk*,T1,TD 
Prijs in € 1 250 500 1000 2500
Bedrukt 1 kleur* 5,74 4,60  4,36 4,14 3,90
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Toplo  MO6419
Laptoptas van RPET vilt met ritssluiting en voorvakje met rits. Geschikt voor 14 
laptops. Afmeting 36x26 cm  Druktechnieken Zeefdruk*,T1,TD 
Prijs in € 1 250 500 1000 2500
Bedrukt 1 kleur* 5,66 4,51  4,26 4,08 3,83

Duo Indico  MO6455
Boodschappentas van RPET vilt met lange draaghengsels en gekleurde bodem. 
Afmeting 55x15x39 cm  Druktechnieken Zeefdruk*,T1,TD 
Prijs in € 1 100 250 500 1000
Bedrukt 1 kleur* 8,28 7,54  7,10  6,70 6,32

Taslo  MO6185
RPET vilten boodschappentas met lange draaghengsels en blokbodem. 
Afmeting 40x15x42 cm  Druktechnieken Zeefdruk*,T1,TD 
Prijs in € 1 100 250 500 1000
Bedrukt 1 kleur* 8,03 7,17  6,67  6,35 6,08

Pouchlo  MO9818
Documententas of laptophoes van 2 mm dik RPET vilt, met voorvakje en 
klittenbandsluiting. Afmeting 37x26 cm  Druktechnieken Zeefdruk*,T1,TD 
Prijs in € 1 250 500 1000 2500
Bedrukt 1 kleur* 5,64 4,49  4,24 4,06 3,81

Baglo  MO6186
RPET vilten laptoptas met klittenbandsluiting. Geschikt voor 15 inch laptops. 
Afmeting 36x8x27 cm  Druktechnieken Zeefdruk*,T1,TD 
Prijs in € 1 50 100 250 500
Bedrukt 1 kleur* 10,76 10,31 9,62  9,01  8,59

Nata  MO6660
RPET vilten boodschappentas met lange hengsels. Afmeting 38x42 cm  
Druktechnieken Zeefdruk*,T1,TD 
Prijs in € 1 250 500 1000 2500
Bedrukt 1 kleur* 6,25 5,10  4,83 4,63 4,36
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Zurich Roll  MO6704
Rolltop rugzak van hoge kwaliteit 340 gr/m² gewassen canvas met 
gewatteerde rugversterking . De voering is gemaakt van 210D RPET. 
Afmeting 22,5x15x58 cm  Druktechnieken Zeefdruk*,T1,TD 
Prijs in € 1 50 100 250 500
Bedrukt 1 kleur* 38,05 36,29 34,75  33,23  33,06

Monaco  MO6292
Weekendtas van 340 gr/m² canvas met details van gerecycled PU. 
Gevoerd met 210 gr/m² RPET 210D. Afneembare en verstelbare 
draagriem. Perfect als handbagage. Afmeting 55x25x36 cm  
Druktechnieken Transfer*,S,TD 
Prijs in € 1 50 100 250 500
Bedrukt 1 kleur* 35,40 33,95 32,47  31,07  30,47

Umea Top  MO6764
Computertas van 340 gr/m² gewassen canvas. Gevoerde, afneembare 
en verstelbare schouderriem. Trolley rugband. Afmeting 40,5x7x28 cm  
Druktechnieken Transfer*,S,TD 
Prijs in € 1 50 100 250 500
Bedrukt 1 kleur* 31,94 30,63 29,27  27,96  27,39
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Eiri  MO6763
Rugzak in 340 gr/m² gewassen canvas voor 15 inch laptop. 
Gevoerde rug- en schouderbanden. Trolleyband op de rug. 
Afmeting 30x14x45 cm  Druktechnieken Transfer*,S,TD 
Prijs in € 1 50 100 250 500
Bedrukt 1 kleur* 31,45 30,16 28,82  27,54  26,97
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Sophis  MO6901
Travel Tech rugzak van 600D RPET polyester. Modulair / inclusief 
verschillende compartimenten.  Afmeting 33x18x48 cm  
Druktechnieken Transfer*,S,TD 
Prijs in € 1 50 100 250 500
Bedrukt 1 kleur* 75,32 72,46 69,56  66,74  66,15

Luxe zakelijke 
rugzakken
Deze rugzakken zijn verfijnd 
en een comfortabele metgezel 
voor het dagelijkse woon-
werkverkeer. Ze hebben 
ondersteunende gewatteerde 
schouderbanden en veel 
handige zakken om alle 
benodigdheden veilig, droog 
en bij de hand te houden.
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Macau  MO8399
15 Inch laptop rugtas met hoofdvak en voorvak met ritssluiting. 
Voorvak heeft een aantal vakjes en een pennenlus. Gewatteerde 
rug- en schouderbanden. 1680D polyester. Afmeting 33x14,5x46 cm  
Druktechnieken Transfer*,TD 
Prijs in € 1 50 100 250 500
Bedrukt 1 kleur* 45,97 44,17 42,31  40,54  39,95

Singapore  MO6329
300D RPET polyester computer rugzak met gewatteerde schouderbanden, 
een groot hoofdvak geschikt voor 15 inch laptops en een USB oplaadkabel. 
Afmeting 28x12x42 cm  Druktechnieken Transfer*,S,TD 
Prijs in € 1 50 100 250 500
Bedrukt 1 kleur* 43,74 42,00 40,24  38,54  37,95

Daegu Lap  MO6464
600D duotone RPET laptop rugzak met magnetische drukknoopsluiting. 
Gevoerd laptopvak voor 15 inch laptops, voorvakken met rits en 2 zijvakken. 
Afmeting 31x15x44 cm  Druktechnieken Transfer*,S,TD 
Prijs in € 1 50 100 250 500
Bedrukt 1 kleur* 36,63 35,14 33,63  32,19  31,60

Seoul  MO6328
300D RPET polyester computer rugzak met gewatteerde schouderbanden, 
een groot hoofdvak geschikt voor 15 inch laptops en een USB oplaadkabel. 
Afmeting 29x12x41 cm  Druktechnieken Transfer*,S,TD 
Prijs in € 1 50 100 250 500
Bedrukt 1 kleur* 37,31 35,80 34,27  32,80  32,21
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Riga  MO9439
15 inch laptoprugtas van 2-tone polyester met 1 binnenvak  
voor 15 inch laptop en USB oplaadkabel. Inclusief magnetische sluiting 
en voorvak met ritssluiting. 600D polyester. Afmeting 27x14x42 cm  
Druktechnieken Transfer*,S,TD 
Prijs in € 1 50 100 250 500
Bedrukt 1 kleur* 31,12 29,84 28,51  27,27  26,68

Berlin  MO9294
13 Inch laptop rugtas van 600D, 2 tone polyester met ritssluiting 
aan de achterzijde voor extra beveiliging en gewatteerde 
schouderband. Inclusief een USB oplaadkabel. Afmeting 26x13x45 cm  
Druktechnieken Transfer*,TD,S 
Prijs in € 1 50 100 250 500
Bedrukt 1 kleur* 29,93 28,71 27,42  26,22  25,63

Milano  MO9328
Rugzak in 600D duo-tone polyester met verborgen rits op de rug. Inclusief 
voorvak met rits, gewatteerd vak voor 13 Inch laptop en gewatteerde 
schouderbanden. Afmeting 26x13x43 cm  Druktechnieken Transfer*,S,TD 
Prijs in € 1 50 100 250 500
Bedrukt 1 kleur* 22,41 21,45 20,43  19,50  18,91
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Monte Lomo  MO6156
Rugzak van 600D RPET met donker koord voor op de rugzak en een reflecterend 
paneel voor betere zichtbaarheid in het donker. Mesh zakken aan beide zijden van 
de rugzak. Afmeting 29x16x46 cm  Druktechnieken Zeefdruk*,T1,TD 
Prijs in € 1 50 100 250 500
Bedrukt 1 kleur* 19,24 18,20 17,20  16,30  16,19

Stockholm Bag  MO8958
15 Inch laptop rugtas van 360D, 2 tone polyester. Hoofdvak met 
laptopvak en voorvak met ritssluiting. Gewatteerde rug en verstelbare 
schouderbanden. Afmeting 30x14x45 cm  Druktechnieken Transfer*,TD 
Prijs in € 1 50 100 250 500
Bedrukt 1 kleur* 33,00 31,66 30,26  28,96  28,37

Munich  MO6157
Rugzak van 600D RPET met groot hoofd compartiment met ruimte 
voor een 13 inch laptop, ritssluiting op de rugzijde voor extra 
veiligheid en gewatteerde schouderbanden voor meer draagcomfort. 
Afmeting 26x13x45 cm  Druktechnieken Transfer*,TD,S 
Prijs in € 1 50 100 250 500
Bedrukt 1 kleur* 30,92 29,65 28,33  27,09  26,50

Bapal Tone  MO9600
Rugzak in 600D duo-tone polyester met verborgen rits op de rug. Inclusief 
voorvak met rits, gewatteerd hoofdvak, anti-skimming compartiment 
en vak voor smartphone. Met mesh vak voor paraplu of drinkfles. 
Afmeting 29x13x38,5 cm  Druktechnieken Zeefdruk*,T1,TD 
Prijs in € 1 50 100 250 500
Bedrukt 1 kleur* 15,28 14,83 13,98  13,22  12,64
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Udine  MO6516
Rugzak van 600D duotone RPET polyester met roll-up sluiting. 
Afmeting 28x13x50 cm  Druktechnieken Transfer*,S,TD 
Prijs in € 1 50 100 250 500
Bedrukt 1 kleur* 19,37 18,51 17,60  16,78  16,19
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Siena  MO6515
Rugzak van 600D duotone RPET polyester met voorvak met rits en zijvak 
van mesh. Afmeting 31x15x44 cm  Druktechnieken Transfer*,S,TD 
Prijs in € 1 50 100 250 500
Bedrukt 1 kleur* 19,09 18,82 17,93  17,11  15,94

Cebag  MO6717
Crossbody tas van 600D RPET polyester. Gewatteerd hoofdvak met 
RPET gaasvak en voorvak met rits. Verstelbare riem en apart handvat.  
Afmeting 17x6,5x28 cm  Druktechnieken Zeefdruk*,T1,TD 
Prijs in € 1 50 100 250 500
Bedrukt 1 kleur* 12,15 11,70 10,96  10,30  9,82

Tecnotrek  MO9096
15 Inch laptop rugstas met ripstop details. Hoofdvak met laptop 
compartiment met ritssluiting en 2 zijvakken. Verstelbare schouderriem. 
600D polyester. Afmeting 31x17x50 cm  Druktechnieken Transfer*,S,TD 
Prijs in € 1 50 100 250 500
Bedrukt 1 kleur* 23,48 22,47 21,42  20,45  19,85

Brott  MO6719
Heuptas van 600D RPET polyester met hoofdvak met rits en 
verstelbare heupband. Inclusief binnenzak. Afmeting 26x12x15 cm  
Druktechnieken Zeefdruk*,T1,TD 
Prijs in € 1 100 250 500 1000
Bedrukt 1 kleur* 9,37 8,53  7,99  7,61 7,26
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Zurich Cosmetic  MO6280
Luxe toilettas van stevig 450 gr/m² washed canvas. 
Uitgevoerd met een rits en voering van 210D RPET. 
Zijgrip en bodem in recycled PU. Afmeting 25x11,5x11 cm  
Druktechnieken Zeefdruk*,T1,TD 
Prijs in € 1 50 100 250 500
Bedrukt 1 kleur* 13,27 12,82 12,05  11,35  10,84

Zurich  MO6279
Luxe weekendtas van stevig 450 gr/m² washed canvas  
met details van recycled PU. Gevoerd met 210D RPET.  
Met een sterke afneembare en verstelbare schouderriem. 
Perfect als handbagage. Afmeting 55x24,5x36 cm  
Druktechnieken Transfer*,S,TD 
Prijs in € 1 50 100 250 500
Bedrukt 1 kleur* 43,76 42,02 40,24  38,55  37,95

Umea  MO6826
15 Inch computer rugzak in 450 gr/m² gewassen canvas. 
Afmeting 30x14x45 cm  Druktechnieken Transfer*,TD 
Prijs in € 1 50 100 250 500
Bedrukt 1 kleur* 31,80 30,50 29,15  27,89  27,30
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Budapest  MO9178
Stevige 20 inch trolley van ABS. 1 hoofdvak, 
binnenvak met ritssluiting, en veiligheidsslot. 
Geschikt voor handbagage. Afmeting 34x20x47 cm  
Druktechnieken Lasergravering*,DO1,DL 
Prijs in € 1 50 100 250 500
Bedrukt 1 kleur* 70,18 67,16 64,59  62,04  62,02

Voyage  MO6807
Handbagage trolley van 600D RPET Polyester. Inclusief 
buitenvak met rits voor laptop, voorvak met rits, 
combi slot en bodemvak. Dubbel buisframe. 210D 
voering RPET en PU details. Afmeting 32,5x20x46,5 cm  
Druktechnieken Transfer*,TD 
Prijs in € 1 50 100 250 500
Bedrukt 1 kleur* 85,82 82,58 79,30  76,10  75,50

Pickme  MO6808
Trolley van PC en ABS met compartiment voor 
foto. Het heeft een bovenvak met rits en een 
ondervak met linten. Inclusief cijferslot en 
dubbel buizenframe. Afmeting 35x22x57 cm  
Druktechnieken Digital inlay* 
Prijs in € 1
Bedrukt 1 kleur* 90,68

Klaar om te reizen 
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Neolap  MO8331
14 Inch laptophoes van neopreen met handvatten 
en een verstelbare en afneembare schouderband. 
Afmeting 35x2x26 cm  Druktechnieken Transfer*,TD 
Prijs in € 1 50 100 250 500
Bedrukt 1 kleur* 14,06 13,79 13,07  12,44  11,43

Deopad 15  MO9202
15 Inch beschermhoes van schuimrubber met 
hoge dichtheid (2,5mm). Afmeting 39x3,5x26,5 cm  
Druktechnieken Transfer*,S,TD 
Prijs in € 1 100 250 500 1000
Bedrukt 1 kleur* 9,07 8,51  8,04  7,23 6,95

Deopad  IT3561
13 Inch laptop beschermhoes van schuimrubber met hoge 
dichtheid (2,5 mm). Trendy manier om uw laptop op een 
simpele manier te beschermen op reis. EVA materiaal. 
Afmeting 34x3x24 cm  Druktechnieken Transfer*,S,TD 
Prijs in € 1 100 250 500 1000
Bedrukt 1 kleur* 8,63 8,07  7,61  6,82 6,55

Stockholm  MO8957
Laptoptas van 360D in 2 tone polyester, 1 groot 
compartiment voor 15 inch laptop en een voorvak met 
pennenlussen en ritssluiting.  Inclusief verstelbare en 
afneembare schouderband. Afmeting 40x7x28 cm  
Druktechnieken Transfer*,S,TD 
Prijs in € 1 50 100 250 500
Bedrukt 1 kleur* 31,55 30,24 28,91  27,65  27,06
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PRO World & USB  
MO9321
Universele SKROSS geaarde reisadapter, 
3-polig. Bruikbaar voor Europa. Geschikt voor 
krachtige apparaten zoals laptops, föhns, 
smartphones etc. Voldoet aan alle security-
relevante internationale normen en richtlijnen. 
Met kinderbeveiliging. Afmeting 7x5,5x7,5 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,DO1,DL 
Prijs in € 1 50 100 250 500
Bedrukt 1 kleur* 52,54 50,29 48,02  46,05  45,98

MUV USB A/C   
MO6880
Skross MUV USB A/C. Wereldreis 
adapter met USB Type-C en Type-A 
poorten. Afmeting 6x5,5x7,6 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,DL 
Prijs in € 1 50 100 250 500
Bedrukt 1 kleur* 59,71 57,24 54,70  52,47  52,40

MUV USB  MO9324
Universele SKROSS ongeaarde reisadapter, 
2-polig. Bruikbaar in meer dan 220 landen.  
Kan tegelijkertijd als reisstekker en als 
krachtige USB-oplader worden gebruikt. 
(maximaal 3 apparaten tegelijk). Geschikt voor 
krachtige apparaten zoals laptop, smartphone, 
tablet etc. Voldoet aan alle security-relevante 
internationale normen en richtlijnen. Met 
kinderbeveiliging. Afmeting 6,5x5x5 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,DO1,DL 
Prijs in € 1 50 100 250 500
Bedrukt 1 kleur* 35,47 33,86 32,18  30,82  30,75

World to Europe   
MO6881
Skross Wereld naar Europa USB. 
Wereld naar Europa adapter met USB 
Type-A poort. Afmeting 6,4x5,5x7,5 cm  
Druktechnieken Tampondruk* 
Prijs in € 1 50 100 250 500
Bedrukt 1 kleur* 29,22 27,84 26,39  25,25  25,18

MUV micro  MO8841
Universele SKROSS reisadapter met twee 
polen. Te gebruiken voor ongeaarde 
stekkers. Bruikbaar in Europa, Verenigde 
Staten, Japan, Australië en China. Voldoet 
aan alle security-relevante internationale 
normen en richtlijnen. Afmeting 5,5x5x5 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,DO1,DL 
Prijs in € 1 50 100 250 500
Bedrukt 1 kleur* 21,94 20,81 19,62  18,75  18,68

Euro USB Charger 2xA  
MO6882
Skross Euro USB Lader (2xA). 
Europese 2-polige lader met 2 UBS 
Type-A poorten. Afmeting 5x6x6 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,DL,DO1 
Prijs in € 1 50 100 250 500
Bedrukt 1 kleur* 23,68 22,49 21,24  20,30  20,23

PRO Light USB   MO9322
Universele SKROSS geaarde reisadapter, 
3-polig. Ook te gebruiken als USB lader. 
Bruikbaar in meer dan 100 landen 
wereldwijd. Geschikt voor krachtige 
apparaten zoals laptop, smartphone, tablet 
etc. Voldoet aan alle security-relevante 
internationale normen en richtlijnen. Met 
kinderbeveiliging. Afmeting 7x5x6 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,DO1,DL 
Prijs in € 1 50 100 250 500
Bedrukt 1 kleur* 43,35 41,45 39,49  37,85  37,78

Euro USB Charger A/C   
MO6883
Skross Euro USB Lader (AC). Euro 
2-polige lader met 2 UBS poorten 
(Type-C en Type-A). Afmeting 5x6x6 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,DL,DO1 
Prijs in € 1 50 100 250 500
Bedrukt 1 kleur* 34,77 33,18 31,54  30,20  30,13
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Musala Rpet  MO9935
Reisdeken van RPET fleece verpakt in een RPET 
polyester hoes. Gewicht 180 gr/m². Afmeting 120x150 cm  
Druktechnieken Zeefdruk*,T1,TD,E 
Prijs in € 1 50 100 250 500
Bedrukt 1 kleur* 14,21 13,73 13,05  12,39  11,81

Bonne Nuit  MO9233
Slaapmasker in 190T polyester. Afmeting 18,5x8,5 cm  
Druktechnieken Zeefdruk*,T1,TD 
Prijs in € 1 500 1000 2500 5000
Bedrukt 1 kleur* 2,72 1,70 1,51 1,42 1,35

Bogda  MO6805
RPET polar fleece deken 130 gr/m². Afmeting 120x150 cm  
Druktechnieken Transfer*,E 
Prijs in € 1 100 250 500 1000
Bedrukt 1 kleur* 10,54 9,98  9,45  8,62 8,29

Stavenger  MO7245
Comfortabele fleece deken voor koude dagen. Uw logo kan ook op 
het nylon handvat worden bedrukt. 180 g/m². Afmeting 150x120 cm  
Druktechnieken Zeefdruk*,T1,TD,E 
Prijs in € 1 100 250 500 1000
Bedrukt 1 kleur* 9,20 8,54  8,07  7,67 7,28
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Travelconfort  MO7265
Opblaasbaar reiskussen verpakt in een fluwelen 
hoesje. Erg populair in de auto, trein, vliegtuig en boot. 
Afmeting 18x12 cm  Druktechnieken Transfer*,TD 
Prijs in € 1 250 500 1000 2500
Bedrukt 1 kleur* 4,82 4,01  3,35 3,22 3,04

Dreams  MO6842
Reiskussen gemaakt van polyester 
en schuim. Alles verpakt in 210D RPET 
polyester zak. Afmeting 28x18xØ18 cm  
Druktechnieken Zeefdruk*,T1,TD 
Prijs in € 1 50 100 250 500
Bedrukt 1 kleur* 16,17 15,72 14,85  14,06  13,45

Bantal  MO6709
Reiskussen in kationische stof. Inclusief RPET 
polyester trekkoordzak. Populair voor gebruik in 
auto, trein of vliegtuig. Afmeting 28x18xØ18 cm  
Druktechnieken Zeefdruk*,T1,TD 
Prijs in € 1 50 100 250 500
Bedrukt 1 kleur* 19,87 18,81 17,79  16,86  16,75

BAGS & TRAVEL
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Leeds  MO6265
23 Inch opvouwbare reversible paraplu van 190T pongee 
RPET. De paraplu heeft fiberglas baleinen, bamboe handvat 
met katoenen polsband en opent en sluit automatisch. 
Inclusief bijpassende hoes. Afmeting Ø107x52 cm  
Druktechnieken Zeefdruk*,T1,TD 
Prijs in € 1 50 100 250 500
Bedrukt 1 kleur* 19,91 18,91 17,74  16,93  16,86

Cumuli Rpet  MO9629
Paraplu, 23 inch. 190T RPET pongee met houten steel, 
uiteinden en top. Zwart metalen baleinen. Houten handvat, 
natuurlijke uitstraling. Opent automatisch en sluit handmatig. 
Afmeting Ø107x59,5 cm  Druktechnieken Zeefdruk*,T1,TD 
Prijs in € 1 50 100 250 500
Bedrukt 1 kleur* 12,27 11,91 11,01  10,48  10,05

Tralee  MO9604
21 Inch paraplu van 190T RPET pongee met zwart metalen 
frame en baleinen. Houten handvat. In 3 delen opvouwbaar. 
Inclusief bijpassend hoesje. Opent en sluit handmatig. 
Afmeting Ø99x51 cm  Druktechnieken Zeefdruk*,T1,TD 
Prijs in € 1 50 100 250 500
Bedrukt 1 kleur* 14,25 13,89 12,92  12,29  11,80

Paraplu's met RPET doek

UMBRELLAS & RAIN GARMENT
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Rochester  MO6745
Windbestendige 27 inch 3-voudig automatisch 
openende/sluitende paraplu. 190T pongee 
materiaal, zwart beplaate stalen steel. 
Glasvezel baleinen, zwart beplaat binnen 
frame. Zwart PP handvat met knop. Met 
bijpassende tas. Afmeting Ø119x66,5 cm  
Druktechnieken Zeefdruk*,T1,TD 
Prijs in € 1 50 100 250 500
Bedrukt 1 kleur* 17,72 17,36 16,26  15,52  14,90
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Haarlem  MO8775
21 Inch paraplu van pongee. Metalen steel, baleinen en 
uiteinde. Rubberen ABS handvat. In 2 delen opvouwbaar. 
Inclusief bijpassende hoes. 190T polyester. Opent 
automatisch en sluit handmatig. Afmeting Ø93x47 cm  
Druktechnieken Zeefdruk*,T1,TD 
Prijs in € 1 50 100 250 500
Bedrukt 1 kleur* 12,67 12,31 11,39  10,85  10,40

Dundee Foldable  MO9092
23 Inch opvouwbare reversible paraplu van 190T 
polyester met aluminium steel en zwart ABS handvat. 
Baleinen van fiberglas. Opent en sluit automatisch. 
Inclusief bijpassend etui. Afmeting Ø102x59 cm  
Druktechnieken Zeefdruk*,T1,TD 
Prijs in € 1 50 100 250 500
Bedrukt 1 kleur* 20,19 19,19 18,01  17,18  17,11

Gentlemen  MO8780
Luxe 21 inch stormparaplu van 190T polyester en pongee. 
Zwart metalen steel. Frame en baleinen van glasvezel 
en chroom metalen top. Rubberen ABS handgreep met 
grijze knop. In 3 delen opvouwbaar. Inclusief bijpassend 
hoesje. Opent en sluit automatisch. Afmeting Ø97x48,5 cm  
Druktechnieken Zeefdruk*,T1,TD 
Prijs in € 1 50 100 250 500
Bedrukt 1 kleur* 14,29 13,93 12,96  12,35  11,85
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MO6782

Columbus  MO6782
Windbestendige 27 inch vierkante paraplu met automatische 
opening/sluiting van 190T pongee materiaal. In ABS rubber 
afgewerkt handvat. Volledig van glasvezel. Afmeting 116 cm  
Druktechnieken Zeefdruk*,T1,TD 
Prijs in € 1 50 100 250 500
Bedrukt 1 kleur* 14,02 13,66 12,70  12,09  11,60

Swansea  MO8581
27 Inch paraplu van pongee met EVA handvat. 
Zwart metalen frame met kunststof zwarte 
uiteinde. Opent automatisch. Afmeting 68,5 cm  
Druktechnieken Zeefdruk*,T1,TD,TS 
Prijs in € 1 50 100 250 500
Bedrukt 1 kleur* 11,55 11,19 10,32  9,81  9,41
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New Quay  MO8776
Luxe 23 inch stormparaplu van 190T polyester en pongee. Zwart 
metalen steel, frame en baleinen van glasvezel en zwarte kunststof 
uiteinde. Zwarte rubberen ABS handgreep met grijze knop. 
Opent automatisch en sluit handmatig. Afmeting Ø102x58,5 cm  
Druktechnieken Zeefdruk*,T1,TD 
Prijs in € 1 50 100 250 500
Bedrukt 1 kleur* 16,60 16,24 15,18  14,49  13,91

Grusa  MO6175
27 Inch windbestendige paraplu met 190T pongee doek, fiberglas 
stok en baleinen. Met zwart kunststof tips en top, recht handvat van 
rubberized ABS. Opent automatisch en sluit handmatig. Afmeting 68,5 cm  
Druktechnieken Zeefdruk*,T1,TD 
Prijs in € 1 50 100 250 500
Bedrukt 1 kleur* 14,10 13,74 12,77  12,18  11,68

Quora  MO6494
23 inch paraplu van kurk met bamboe schacht en  houten handvat, 
fiberglas baleinen en zwarte kunststof tips en top. Automatisch 
openingsysteem en handmatige sluiting. Afmeting Ø104x89 cm  
Druktechnieken Zeefdruk*,T1 
Prijs in € 1 50 100 250 500
Bedrukt 1 kleur* 25,29 24,11 22,74  21,74  21,67

Gruso  KC5187
30 Inch windbestendige golfparaplu. 190T polyester, glasvezel steel en 
baleinen. Zwart kunststof uiteinden. EVA handvat. Opent en sluit handmatig. 
Afmeting Ø132x77,5 cm  Druktechnieken Zeefdruk*,T1,TD,TS 
Prijs in € 1 50 100 250 500
Bedrukt 1 kleur* 12,59 12,23 11,32  10,76  10,33
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Cumuli  KC5131
Paraplu, 23 inch. 190T polyester met houten steel, uiteinden 
en top. Zwart metalen baleinen. Houten handvat, natuurlijke 
uitstraling. Opent en sluit automatisch. Afmeting Ø104x89 cm  
Druktechnieken Zeefdruk*,T1,TD,TS 
Prijs in € 1 100 250 500 1000
Bedrukt 1 kleur* 9,58 8,68  8,24  7,90 7,52

Cala  KC5132
Paraplu, 23 inch. 190T polyester met houten steel, uiteinden 
en top. Zwart metalen baleinen. Houten handvat, natuurlijke 
uitstraling. Opent en sluit handmatig. Afmeting Ø104x89 cm  
Druktechnieken Zeefdruk*,T1,TD,TS 
Prijs in € 1 100 250 500 1000
Bedrukt 1 kleur* 8,82 7,92  7,50  7,20 6,84

Een tijdloos ontwerp
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Paraplu's met  
all-over print
Kies uit 4 verschillende maten 
en laat alle panelen bedrukken 
met uw logo van rand tot rand. 
Levertijd vanaf 4 weken.
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Een picknick in stijl
Een picknick is een van de meest 
favoriete buitenactiviteiten. 
Deze gemakkelijk te dragen 
picknickrugzakken worden 
standaard geleverd met bestek 
en borden, en sommige 
modellen voegen handige extra's 
toe zoals een geïntegreerde 
koeltas of een picknickkleed.
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Duin  MO6870
Picknickrugzak in 300D RPET polyester voor 4 personen met koelvak in de basis met 
hoogwaardig bestek, 1 kurkentrekker, snijplank, broodmes en picknickkleed. Tas in kationisch 
gekleurd polyester. Afmeting 42x32x18 cm  Druktechnieken Transfer*,S,TD 
Prijs in € 1
Bedrukt 1 kleur* 81,25

Cozie  MO6740
Picknickrugzak voor 4 personen met koelvak, hoogwaardig bestek en 1 kurkentrekker.  
Tas in kationisch gekleurd polyester. Afmeting 29x17x44 cm  
Druktechnieken Transfer*,S,TD 
Prijs in € 1
Bedrukt 1 kleur* 78,45

High Park  AR1470
Luxe picknickrugzak van 600D polyester voor 4 personen met o.a. deken, flessenhouder en 
tafelaccessoires. Afmeting 27x22x40 cm  Druktechnieken Transfer*,S,TD 
Prijs in € 1 50 100 250 500
Bedrukt 1 kleur* 84,86 81,68 78,44  75,27  74,70

Montecool  MO6167
Tweepersoons koel-/ picknick rugzak van duotone 600D RPET. Inhoud: RVS 
mes en vork, lepel en beker PP, van ieder 2 stuks. Afmeting 44x27x19 cm  
Druktechnieken Transfer*,TD 
Prijs in € 1 50 100 250 500
Bedrukt 1 kleur* 28,04 26,86 25,64  24,50  23,90
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Mimbre Plus  MO6194
4-Persoon rotan picknickmand met wicker weving gevuld met 4 RVS messen, 
vorken en lepels, 4 keramische borden, 1 flesopener, 4 glazen en 4 servetten van 
polykatoen. Afmeting 46x31x40 cm  Druktechnieken Zeefdruk*,B 
Prijs in € 1
Bedrukt 1 kleur* 120,22

Mimbre  MO6193
2-Persoons rotan picknickmand met wicker weving gevuld met 1 flesopener,  
2 RVS messen, vorken en lepels, 2 keramische borden, 2 glazen en 2 servetten 
van polykatoen. Afmeting 46x30x20 cm  Druktechnieken Zeefdruk*,B 
Prijs in € 1
Bedrukt 1 kleur* 88,31

Hudson  MO6893
Picknickset voor 2 personen met tafelservies. 
Inclusief vork, mes, lepel en flesopener in 
roestvrij staal en bamboe. Gepresenteerd 
in katoenen zakje. Afmeting Ø26,5x5 cm  
Druktechnieken Lasergravering*,S,T1,TD 
Prijs in € 1 50 100 250 500
Bedrukt 1 kleur* 25,84 24,25 23,22  22,08  22,06

Goodtimes  MO8822
Opvouwbaar fleece deken met waterbestendige 
gecoate PEVA achterzijde. Afmeting: 
120x150 cm. Afmeting 150x120 cm  
Druktechnieken Zeefdruk*,T1,TD,E 
Prijs in € 1 50 100 250 500
Bedrukt 1 kleur* 18,28 17,83 16,88  16,00  15,33

Caly  MO6891
Opvouwbaar RPET 150 gr/m² polar fleece picknickkleed 
met waterbestendige gecoate PEVA achterzijde. 
Inclusief een voorvak met rits en korte draagriem. 
Afmeting 120x150 cm  Druktechnieken Transfer*,S,TD,E 
Prijs in € 1 50 100 250 500
Bedrukt 1 kleur* 19,32 18,48 17,57  16,75  16,16
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Grille  MO9686
4-Delige RVS barbecue tools met snijplank in polyester pouch. Bevat vleesmes, mes, 
vork en aanzetstaal. Afmeting 36x3x24 cm  Druktechnieken Tampondruk*,T1,S,TD,L 
Prijs in € 1 50 100 250 500
Bedrukt 1 kleur* 25,93 24,42 23,17  22,13  22,03

Knocking  MO8288
Zeer handzame barbecue. Moet zelf gemonteerd worden. Afmeting Ø30x40 cm  
Druktechnieken Tampondruk* 
Prijs in € 1 50 100 250 500
Bedrukt 1 kleur* 49,09 46,91 44,75  42,92  42,72

Iniq  MO6728
Roestvrij stalen barbecue tang met bamboe handvatten. 
Met vergrendelingsmechanisme. Afmeting 33x4x3,5 cm  
Druktechnieken Lasergravering* 
Prijs in € 1 100 250 500 1000
Bedrukt 1 kleur* 6,49 5,56  5,10  4,92 4,64

Shakes  MO8290
Barbecue gereedschapset bestaande uit een roestvrijstalen tang, 
spatel en vork, in een non-woven hoesje met rits. Afmeting 40x11 cm  
Druktechnieken Lasergravering*,T1,TD 
Prijs in € 1 50 100 250 500
Bedrukt 1 kleur* 14,13 13,38 12,76  12,05  11,60

Donau East  KC6388
BBQ schort van 600D polyester, handschoen en 3st. BBQ bestek. 
Afmeting 74x50x2 cm  Druktechnieken Zeefdruk*,T1,TD,E 
Prijs in € 1 50 100 250 500
Bedrukt 1 kleur* 18,28 17,82 16,88  16,02  15,34

Potty Set  MO6337
Set van 2 aluminium kampeerpannen en een RVS kampeerbestekset in 
een RPET etui. Inhoud pannen: 700ml en 1200ml. Afmeting Ø11x15,3 cm  
Druktechnieken Lasergravering*,S,T1,TD 
Prijs in € 1 50 100 250 500
Bedrukt 1 kleur* 28,58 26,91 25,75  24,52  24,48
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Flowerpot  MO6145
Set van 3 terracotta potjes en 3 verschillende kruidenzaden  mint, 
peterselie en basilicum. Gemaakt in de EU. Afmeting 6x19x5 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,L,DL 
Prijs in € 1 250 500 1000 2500
Bedrukt 1 kleur* 5,35 4,33  4,12 3,96 3,81

Mix Seeds  MO6497
Zinken plantenbakje met een selectie van 3 zakjes kruidenzaadjes 
en tuincompost. Geproduceerd in de EU. Afmeting 32,5x11x11,5 cm  
Druktechnieken Zeefdruk*,L,DO1,DL 
Prijs in € 1 100 250 500 1000
Bedrukt 1 kleur* 10,29 9,55  9,03  8,58 8,12

Strawberry  MO6506
Aardbeien kweekset inclusief tuincompost in een houten 
krat. Geproduceerd in de EU. Afmeting 20,5x13x7,5 cm  
Druktechnieken Zeefdruk*,L,DO1,DL 
Prijs in € 1 50 100 250 500
Bedrukt 1 kleur* 11,02 10,53 9,97  9,41  8,92
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Seedlopebee  MO6501
Honingbijen bloemzaden in een kraft envelop. 
Geproduceerd in de EU.. Afmeting 10,5x6,5 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,DO1,DL 
Prijs in € 1 500 1000 2500 5000
Bedrukt 1 kleur* 2,65 1,56 1,48 1,43 1,32

Bombi  MO6908
Zaadbom kweekset gepresenteerd in kartonnen doos. 
Inclusief wilde bloemen mix zaden. Gemaakt in EU. 
Afmeting 4x4x4 cm  Druktechnieken Tampondruk*,L,DL 
Prijs in € 1 250 500 1000 2500
Bedrukt 1 kleur* 3,14 2,12  2,00 1,90 1,82

Cress  MO6886
Set van 4 klei terracotta potten inclusief tuinkers zaden 
gepresenteerd in een eierdoos bakje. Gemaakt in de EU. 
Afmeting 11x11x7 cm  Druktechnieken Tampondruk*,DL 
Prijs in € 1 100 250 500 1000
Bedrukt 1 kleur* 6,60 5,72  5,41  5,17 4,94

Sunflower  MO6147
Klein terracotta potje met Zonnebloem zaadjes. 
Gemaakt in de EU. Afmeting 6x5,5x5 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,L,DL 
Prijs in € 1 500 1000 2500 5000
Bedrukt 1 kleur* 3,15 2,06 1,98 1,90 1,79

Growtree™  MO6228
Geef een boom terug aan de aarde. Inclusief  
pijnboomzaden (pinus nigra) die de planeet 
nieuw leven geven. De boom groeit ca. 30 cm per 
jaar. Gemaakt in de EU.    Afmeting 7x6,5x13 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,DO1,DL,L 
Prijs in € 1 100 250 500 1000
Bedrukt 1 kleur* 7,26 6,39  6,03  5,76 5,53

Flowers  MO6500
Bloemen kweekset. Geproduceerd 
in de EU. Afmeting 16,5x9,5x8,5 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,DO1,DL 
Prijs in € 1 100 250 500 1000
Bedrukt 1 kleur* 9,41 8,53  8,12  7,78 7,45

Mint  MO9546
Zak met mint zaadjes. Voeg 300 ml water toe 
aan de zak met geperste aarde en er vormt 
zich 1 liter tuincompost waar je de zaadjes 
in kunt planten. Afmeting 10x10,5x1,5 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,DO1,DL 
Prijs in € 1 250 500 1000 2500
Bedrukt 1 kleur* 3,81 2,79  2,66 2,54 2,44

Menta  MO9337
Kweekset in houten pot, met muntzaadjes en kokostablet. 
Geen potgrond nodig. Afmeting 7,5x7,5x7,5 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,DL,L 
Prijs in € 1 100 250 500 1000
Bedrukt 1 kleur* 7,62 6,57  6,18  5,88 5,61

Basil  MO9545
Zak met basilicumzaadjes. Voeg 300 ml water 
toe aan de zak met geperste aarde en er vormt 
zich 1 liter tuincompost waar je de zaadjes 
in kunt planten. Afmeting 10x10,5x1,5 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,DO1,DL 
Prijs in € 1 250 500 1000 2500
Bedrukt 1 kleur* 3,75 2,73  2,57 2,48 2,37
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All-over bedrukte 
strandlakens
Verkrijgbaar in verschillende maten 
en materialen en kunnen all-over 
bedrukt worden met elk gewenst 
ontwerp. Kies uit katoen/polyester 
of de nieuwe mix met gerecycled 
polyester (RPET).  Vanaf 100 stuks 
en levertijd vanaf slechts 3 weken. 
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Agoura  MO6554
Hamman strandlaken van gerecyclede stof handdoek 140 gr/m². 
Afmeting 75x150 cm  Druktechnieken Transfer*,TD,E 
Prijs in € 1 100 250 500 1000
Bedrukt 1 kleur* 10,31 9,75  9,24  8,40 8,09

Round Malibu  MO9512
Ronde katoenen hamamdoek/strandhanddoek van 180 g/m² katoen. Diameter 
155 cm. Afmeting Ø150 cm  Druktechnieken Transfer*,E,TD 
Prijs in € 1 50 100 250 500
Bedrukt 1 kleur* 19,98 19,11 18,20  17,34  16,77

Malibu  MO9221
Katoenen hamamdoek/strandhanddoek 180 g/m². Afmeting 90x170 cm  
Druktechnieken Zeefdruk*,E,T1,TD 
Prijs in € 1 100 250 500 1000
Bedrukt 1 kleur* 10,40 9,56  8,98  8,58 8,22

RECREATION & KIDS

195



13 13

07

07

12 37

De prijzen weergegeven in deze catalogus zijn adviesprijzen exclusief instelkosten.

Parasun  MO6184
Parasol van 210T polyester met UV coating aan de binnenzijde 
voor directe bescherming tegen de zon. Lichtgewicht en 
makkelijk mee te nemen in de draagzak. Afmeting 190 cm  
Druktechnieken Zeefdruk*,T1,TD 
Prijs in € 1 50 100 250 500
Bedrukt 1 kleur* 15,61 15,25 14,20  13,54  13,01

Hammaca  MO8695
Hangmat van polykatoen, inclusief  bijpassende 
hoes. Max 120 kg. Afmeting: 80 x 200 cm. 
Afmeting 194x81 cm  Druktechnieken Zeefdruk*,T1,TD 
Prijs in € 1 50 100 250 500
Bedrukt 1 kleur* 28,33 26,96 25,64  24,42  24,31
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Easygo  KC6382
Camping- of strandstoel, bekleding van 600D polyester. Inclusief 
nylon zak om de stoel in op te bergen. Max. gewicht 100 kg. 
Afmeting 80x48x86 cm  Druktechnieken Transfer*,TD 
Prijs in € 1 50 100 250 500
Bedrukt 1 kleur* 27,82 26,66 25,50  24,36  23,78

Honopu  MO6503
Strandstoel met houten frame. Maximum draaggewicht 120 kg. 
Geproduceerd in de EU. Dit artikel kan alleen worden geleverd 
in eenheden van 2 volgens de verpakking (doos van 2). 
Afmeting 120x60x8 cm  Druktechnieken Zeefdruk*,T1,TD,TS,E 
Prijs in € 1 50 100 250 500
Bedrukt 1 kleur* 53,63 51,34 49,14  47,01  46,89
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De prijzen weergegeven in deze catalogus zijn adviesprijzen exclusief instelkosten.

Playtime  IT1627
Opblaasbare strandbal met gekleurde strepen. Opgeblazen: 
Ø23,5cm. Afmeting Ø23,5 cm  Druktechnieken Zeefdruk*,T1,TD 
Prijs in € 1 500 1000 2500 5000
Bedrukt 1 kleur* 3,47 2,21 2,08 1,94 1,84

Sydney  KC1312
Frisbee. 23 cm. Afmeting Ø23x2 cm  Druktechnieken Tampondruk*,S,DL 
Prijs in € 1 500 1000 2500 5000
Bedrukt 1 kleur* 2,02 1,26 1,18 1,14 1,07

Volley  MO9854
Volleybal van 1,6 mm mat PVC, maat 5. Met naald om de bal op 
te pompen, wordt niet opgepompt geleverd. Afmeting Ø19 cm  
Druktechnieken Transfer*,TD 
Prijs in € 1 50 100 250 500
Bedrukt 1 kleur* 11,50 11,23 10,61  10,07  9,16

Soccer  MO9007
Voetbal van PVC. Maat 5. Afmeting Ø21,5 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,T1,TD 
Prijs in € 1 100 250 500 1000
Bedrukt 1 kleur* 9,72 8,69  8,26  7,80 7,42

Mini Match  MO1911
Strand tennisset (small) bestaande uit 1 zachte bal en 2 MDF rackets met gekleurd 
handvat. Afmeting 32,5x18x0,5 cm  Druktechnieken Digitale bedrukking*,S,DL 
Prijs in € 1 250 500 1000 2500
Bedrukt 1 kleur* 4,91 3,96  3,80 3,57 3,42

Match  IT1911
Strand tennisset bestaande uit 1 zachte bal en 2 MDF rackets met gekleurd 
handvat. Afmeting 37,5x23,6x0,6 cm  Druktechnieken Digitale bedrukking*,S 
Prijs in € 1 100 250 500 1000
Bedrukt 1 kleur* 6,95 6,45  5,84  5,60 5,30
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MT4111

Raquet  MO6829
Tennisset voor op het strand bestaande uit 2 MDF peddels en 1 zachte bal. 
Gepresenteerd in een mesh katoenen trekkoord tas. Afmeting 37,5x19 cm  
Druktechnieken Lasergravering*,S,T1,TD 
Prijs in € 1 100 250 500 1000
Bedrukt 1 kleur* 10,03 9,09  8,53  8,21 7,82

Palas  MO6846
Tennisset bestaande uit 2 rozenhouten rackets met PU getapete grip en 1 zachte bal. 
Gepresenteerd in katoenen zakje. Afmeting 23,5x50,5 cm  Druktechnieken Zeefdruk*,T1,TD 
Prijs in € 1 50 100 250 500
Bedrukt 1 kleur* 20,79 19,70 18,65  17,69  17,58

De prijzen weergegeven in deze catalogus zijn adviesprijzen exclusief instelkosten.

RECREATION & KIDS

199



MO6396  › 201

MORE THAN GIFTS

200



03

40

40
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Ping Pong  MO6517
Tafeltennisset met 3 ballen, 2 batjes en 1 uitschuifbaar 
net verpakt in een RPET opbergetui. Afmeting 30x22 cm  
Druktechnieken Lasergravering*,S,T1,TD 
Prijs in € 1 50 100 250 500
Bedrukt 1 kleur* 22,59 21,12 20,20  19,17  19,15

Baggy  MO6427
Spellenset bestaande uit een zandzakwerpspel en 
tic-tac-toe. Inclusief MDF bord en 8 werpzakken. 
Afmeting 51x31x3,8 cm  Druktechnieken Zeefdruk* 
Prijs in € 1 50 100 250 500
Bedrukt 1 kleur* 33,05 31,51 30,02  28,63  28,52

King  MO6396
Outdoor werpspel van dennenhout verpakt in een katoenen 
trekkoordzak. Inhoud: 10 korte vierkante stokken, 4 puntige 
stokken, 6 ronde stokken en 1 King stok. Afmeting 34,3x34 cm  
Druktechnieken Lasergravering*,T1,S,TD 
Prijs in € 1 50 100 250 500
Bedrukt 1 kleur* 33,48 31,51 30,18  28,58  28,56
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Taoru  MO9024
Sporthanddoekje sterk waterabsorberend en 
verkoelend. 45% microvezel 55% polyamide. 
Afmeting 30x80 cm  Druktechnieken Zeefdruk*,T1,TD,E 
Prijs in € 1 250 500 1000 2500
Bedrukt 1 kleur* 4,16 3,19  2,95 2,71 2,57

Bratara  MO9136
Armband met stappenteller, afstand-, calorieën 
teller en klok. 1x AG10 knoopcel batterij inbegrepen. 
Afmeting 25x2,6x1,3 cm  Druktechnieken Tampondruk*,S 
Prijs in € 1 250 500 1000 2500
Bedrukt 1 kleur* 5,72 4,49  4,26 4,06 3,87

Tuko  MO9025
Sporthanddoekje in gaas-zakje. 80% microvezel 
20% polyamide. Afmeting 35x80 cm  
Druktechnieken Zeefdruk*,T1,TD,E 
Prijs in € 1 250 500 1000 2500
Bedrukt 1 kleur* 6,27 5,13  4,89 4,65 4,41

Ropes  MO6199
Met deze weerstandsbanden train je eenvoudig je armen, 
benen, rug en buikspieren in zowel staande als zittende 
positie. Met RPET opbergzak. Afmeting 36x11x2,2 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,S,T1,TD 
Prijs in € 1 250 500 1000 2500
Bedrukt 1 kleur* 4,91 3,68  3,48 3,30 3,14

Tuko Rpet  MO9918
RPET sporthanddoek met hoog vochtabsorberend vermogen 
in een RPET non woven mesh tas. Afmeting 30x80 cm  
Druktechnieken Zeefdruk*,T1,TD,E 
Prijs in € 1 250 500 1000 2500
Bedrukt 1 kleur* 5,20 4,06  3,84 3,65 3,44

Armphone +  MO6239
Verstelbare neopreen armband met transparante voorkant 
en reflecterend detail. Geschikt voor smartphones met 
een formaat tot 6,5 inch. Afmeting 45x18,5x0,4 cm  
Druktechnieken Zeefdruk* 
Prijs in € 1 250 500 1000 2500
Bedrukt 1 kleur* 5,45 4,51  4,29 4,12 3,85
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Fitband  MO9987
Set van 4 TPE fitnessbanden in polyester etui. Fitnessbanden 
hebben verschillende sterkte voor een optimale training. 
Afmeting 20,5x10,5 cm  Druktechnieken Zeefdruk*,T1,TD 
Prijs in € 1 100 250 500 1000
Bedrukt 1 kleur* 8,33 7,66  7,21  6,85 6,46

Snel  MO6217
Verstelbaar sportspringtouw in 210D 
RPET zakje. Afmeting 14,5x300 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,S,T1,TD 
Prijs in € 1 100 250 500 1000
Bedrukt 1 kleur* 6,99 5,94  5,58  5,30 5,05

Tadasana  MO6268
Yogablok van kurk met instructievel. Handig hulpmiddel 
bij je yoga oefeningen. Afmeting 22,8x15x7,6 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,L 
Prijs in € 1 50 100 250 500
Bedrukt 1 kleur* 15,68 15,05 14,14  13,47  12,87

Savasana  MO6267
Yogamat van kurk en TPE materiaal, 4mm dik, 
en een instructievel. Inclusief een katoenen 
oefentouw/ draagriem. Afmeting 183x61x0,4 cm  
Druktechnieken Lasergravering*,S,T1,TD 
Prijs in € 1 50 100 250 500
Bedrukt 1 kleur* 34,94 32,92 31,53  29,85  29,85

Banda  MO6449
Set met 3 fitnessbanden van teryleen, katoen en latex 
zijde in een RPET zakje. De fitnessbanden hebben allemaal 
een verschillende sterkte voor een optimale training. 
Afmeting 20x17 cm  Druktechnieken Zeefdruk*,T1,TD 
Prijs in € 1 50 100 250 500
Bedrukt 1 kleur* 14,60 14,15 13,33  12,59  12,05

Jump  MO6140
Katoenen springtouw met houten grepen in een 
katoenen opbergzak. Afmeting 280x12x2,5 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,L,S,T1,TD 
Prijs in € 1 100 250 500 1000
Bedrukt 1 kleur* 8,46 7,41  7,00  6,67 6,37
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Trikesnats  KC2585
Houten puzzel van 7 stukjes. Gepresenteerd in katoenen etui. 
Afmeting 4,5x4,5x4,5 cm  Druktechnieken Zeefdruk*,T1,TD 
Prijs in € 1 250 500 1000 2500
Bedrukt 1 kleur* 4,19 3,05  2,88 2,72 2,54

Pisa  MO9574
Vallende Toren spel (54 blokjes) in katoenen zakje. 
Afmeting 5x5x17,5 cm  Druktechnieken Transfer*,S,TD 
Prijs in € 1 100 250 500 1000
Bedrukt 1 kleur* 7,28 6,70  6,30  5,56 5,35

Natus  KC2937
Houten jojo. Afmeting Ø5x2,5 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,L 
Prijs in € 1 1000 2500 5000 10000
Bedrukt 1 kleur* 2,18 1,06 1,02 0,92 0,83

Threenats  MO9191
Set van 3 denkspelletjes in katoenen tasje. 
Afmeting 8,5x11 cm  Druktechnieken Zeefdruk*,T1,TD 
Prijs in € 1 250 500 1000 2500
Bedrukt 1 kleur* 4,73 3,84  3,63 3,38 3,22

Starnats  MO8931
Houten hersenkraker in de vorm van een ster. 
Gepresenteerd in een katoenen etui. Afmeting 5x5 cm  
Druktechnieken Transfer*,S,TD 
Prijs in € 1 250 500 1000 2500
Bedrukt 1 kleur* 5,10 4,29  3,62 3,49 3,28

Stukie  MO6631
Dennenhouten 24-delige twistpuzzel en 
hersenkraker. Gepresenteerd in een katoenen zakje. 
Afmeting 9x10,5 cm  Druktechnieken Zeefdruk*,T1,TD 
Prijs in € 1 100 250 500 1000
Bedrukt 1 kleur* 6,57 5,73  5,28  5,00 4,77
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Dolmen  MO6710
8 gekleurde houten stapelstenen in katoenen koordzakje. 
Afmeting 10x14 cm  Druktechnieken Zeefdruk*,T1,TD 
Prijs in € 1 100 250 500 1000
Bedrukt 1 kleur* 10,63 9,79  9,21  8,80 8,41

Silva  MO6833
Houten treinfluitje met een helder geluid. Is licht van gewicht maar sterk. 
Ideaal voor in het klaslokaal of voor geluidseffecten.  Afmeting 3x3x10 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,L 
Prijs in € 1 250 500 1000 2500
Bedrukt 1 kleur* 3,66 2,42  2,28 2,15 1,99

Sudoku  MO6793
Luxe houten sudoku bord.  Inclusief 99 genummerde houten tegels. Spelgids 
inbegrepen met instructies, puzzels en oplossingen. Afmeting 22,5x23,5x3,1 cm  
Druktechnieken Lasergravering* 
Prijs in € 1 50 100 250 500
Bedrukt 1 kleur* 21,00 19,49 18,60  17,41  17,41

De prijzen weergegeven in deze catalogus zijn adviesprijzen exclusief instelkosten.
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Tic Tac Toe  MO9493
Houten boter-kaas-en-eieren spel in doos met schuifdeksel. 
Afmeting 7x7x2,5 cm  Druktechnieken Tampondruk*,L 
Prijs in € 1 250 500 1000 2500
Bedrukt 1 kleur* 3,65 2,63  2,49 2,38 2,29

Tangram  MO6693
Gekleurde houten tangram puzzelspel. 7 stukjes. 
Afmeting 10x10x0,6 cm  Druktechnieken Tampondruk*,L 
Prijs in € 1 500 1000 2500 5000
Bedrukt 1 kleur* 2,43 1,34 1,29 1,24 1,14

Educount  MO6398
Educatief houten telspel in katoenen opbergzakje. 
Inhoud: 32 cijfer tegels. Afmeting 9,5x9,5 cm  
Druktechnieken Transfer*,S,TD 
Prijs in € 1 250 500 1000 2500
Bedrukt 1 kleur* 4,59 3,78  3,12 3,01 2,82

Las Vegas  MO9187
Set speelkaarten. 54 kaarten en 5 dobbelstenen 
in houten doos. Afmeting 10x9x2 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,L,S 
Prijs in € 1 250 500 1000 2500
Bedrukt 1 kleur* 4,31 3,29  3,12 2,99 2,87

Ludo  MO6110
Houten ‘Mens erger je niet’ spel . Gepresenteerd 
in katoenen etui. Afmeting 12x12x1,5 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,DO1,DL,L,S,T1,TD 
Prijs in € 1 100 250 500 1000
Bedrukt 1 kleur* 7,11 6,06  5,70  5,42 5,16

Aruba +  MO6201
Speelkaarten van gerecycled papier in een kartonnen 
doosje. 54 speelkaarten. Afmeting 6x9x2 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,S,DO1,DL 
Prijs in € 1 500 1000 2500 5000
Bedrukt 1 kleur* 2,41 1,34 1,26 1,21 1,12
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Zuky  MO6696
Dennenhouten doolfhofspel. Het heeft 14 gaten met 1 metalen bal.  
Rol de bal over het parcours en vermijd de gaten. Afmeting 9x9x2,5 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,L 
Prijs in € 1 250 500 1000 2500
Bedrukt 1 kleur* 4,72 3,49  3,29 3,12 2,96

Bingo  MO6614
Bamboe bingo set. Inclusief: bingo molen op een bamboe basis, ballen (75 stuks), 
telbord, kaarten (18 stuks) en markeer fiches (150 stuks). Afmeting 18,2x9,5x7,5 cm  
Druktechnieken Lasergravering*,DO1,DL 
Prijs in € 1 50 100 250 500
Bedrukt 1 kleur* 39,69 37,62 36,07  34,44  34,40

Domino  MO6633
Klassieke dominoset van malamine in een kartonnen doos met stevig deksel. 
Afmeting 19,2x11,5x3 cm  Druktechnieken Zeefdruk*,DO1,DL 
Prijs in € 1 50 100 250 500
Bedrukt 1 kleur* 10,66 10,21 9,53  8,93  8,51

Trikes  KC2941
Spelletjes in houten doos. Domino, schaken, dammen en mikado. 
Afmeting 16x16x3 cm  Druktechnieken Tampondruk* 
Prijs in € 1 100 250 500 1000
Bedrukt 1 kleur* 7,57 6,52  6,14  5,84 5,58
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Jouw notities markeren
Gebruik deze potloden om  
belangrijke notities of tekst te 
markeren en onder de aandacht te 
brengen zodat je ze later gemakkelijk 
kunt nalezen. Deze potloden 
bieden de functionaliteit van een 
markeerstift maar met het voordeel 
dat ze niet uitdrogen zoals traditionele 
markeerstiften op basis van inkt.
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Black  MO6699
Kraft ringband notitieboekje inclusief 10 zwarte 
krasvellen en houten pen. Afmeting 10x14 cm  
Druktechnieken Zeefdruk*,DL 
Prijs in € 1 500 1000 2500 5000
Bedrukt 1 kleur* 3,38 2,24 2,05 1,93 1,85

Folder2 Go  MO9544
Kleursetje voor kinderen. Bevat 30 
kleurplaatjes, 6 kleurpotloden, gum en 
een puntenslijper. Afmeting 20x1,6x21 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,S,DO1,DL 
Prijs in € 1 250 500 1000 2500
Bedrukt 1 kleur* 4,65 3,63  3,45 3,32 3,18

Kisan  MO6769
Tekenset voor kinderen met 60 vellen. 
Inclusief 5 kleurpotloden, 1 puntenslijper 
en 1 gum. Afmeting 14,5x10,5 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,S,DL,DO1 
Prijs in € 1 250 500 1000 2500
Bedrukt 1 kleur* 4,19 2,95  2,79 2,64 2,47

Abigail  KC2478
6 Kleurpotloden in kartonnen 
doosje. Afmeting 9x4,5x0,8 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,PD,DL 
Prijs in € 1 1000 2500 5000 10000
Bedrukt 1 kleur* 1,18 0,39 0,38 0,33 0,28

Coloret  IT2691
12 Kleurpotloden in een houten koker in de 
vorm van een potlood. Afmeting Ø3,5x13,5 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,DL 
Prijs in € 1 250 500 1000 2500
Bedrukt 1 kleur* 3,52 2,81  2,68 2,54 2,44

Arcolor  IT1047
12-Delige potlodenset in kartonnen 
doosje. Afmeting 9x9x0,8 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,PD,DL 
Prijs in € 1 1000 2500 5000 10000
Bedrukt 1 kleur* 1,42 0,63 0,61 0,54 0,50

Todo Set  MO9836
12-delige potlodenset met 2 potloden, 6 kleurpotloden, 
puntenslijper en een liniaal welke tevens dienst 
doet als schuifdekseltje van het houten doosje. 
Afmeting 20,5x4,2x2,3 cm  Druktechnieken Tampondruk*,L,S 
Prijs in € 1 250 500 1000 2500
Bedrukt 1 kleur* 5,02 4,00  3,81 3,65 3,51

Genio  IT2369
66-Delige kunstenaarsset in houten doos. Inclusief waskrijtjes, 
oliepastels, stiften, kleurpotloden, waterverf, puntenslijper, 
lijm, gum, penseel, liniaal en potlood. Afmeting 28x21x4,2 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,S,DL,L 
Prijs in € 1 50 100 250 500
Bedrukt 1 kleur* 14,70 13,98 12,99  12,32  11,77

Bowy  MO6836
Set van 4 highlighter kleurpotloden in 
kraft doosje. Afmeting 17,5x0,75 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,PD,DL 
Prijs in € 1 500 1000 2500 5000
Bedrukt 1 kleur* 2,08 1,32 1,25 1,20 1,12

De prijzen weergegeven in deze catalogus zijn adviesprijzen exclusief instelkosten.
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Een 
ontspannende 
kleurrijke 
wereld
Met deze verschillende 
kleurplaten kunnen kinderen 
zich vermaken terwijl ze hun 
creativiteit en gedachten 
uiten. Positieve ideeën 
ontstaan tijdens dit proces 
en stress kan gemakkelijk 
worden vergeten. Dus wie 
weet... Laten we een vleugje 
creativiteit toevoegen!
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Painty  MO6584
Mok met dubbele wand in PS met 5 kleurpotloden 
inclusief 4 kleurontwerpen. Afmeting 10x8,5 cm  
Druktechnieken Tampondruk* 
Prijs in € 1 100 250 500 1000
Bedrukt 1 kleur* 6,99 5,71  5,33  5,05 4,80

Colopad  MO8769
Tekenset bestaande uit 24 vellen, 6 kleurplaten en 18 vellen 
blanco. Inclusief 8 kleurpotloden. Afmeting 21,5x18,5x1 cm  
Druktechnieken Zeefdruk* 
Prijs in € 1 250 500 1000 2500
Bedrukt 1 kleur* 6,47 5,33  5,09 4,85 4,59

Shoopie  MO8922
Non-woven boodschappentasje inclusief  
5 viltstiften. 80 g/m². Afmeting 20,5x4,5x22 cm  
Druktechnieken Zeefdruk*,T1,TD 
Prijs in € 1 500 1000 2500 5000
Bedrukt 1 kleur* 3,32 2,30 2,10 1,98 1,90

Tamago  MO6479
Set van 6 krijteieren in een kartonnen 
eierdoosje. Afmeting 15x10x7 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,DO1,DL 
Prijs in € 1 250 500 1000 2500
Bedrukt 1 kleur* 5,93 4,43  4,15 3,96 3,75

Carrydraw  MO9887
Non-woven rugzak met trekkoord en 5 stiften om de 
tas in te kleuren. Gewicht 80 g/m². Afmeting 28x35 cm  
Druktechnieken Zeefdruk*,T1,TD 
Prijs in € 1 500 1000 2500 5000
Bedrukt 1 kleur* 3,21 2,19 1,98 1,88 1,79

Street  MO8929
4 Kleuren stoepkrijt. Diameter  
25 mm. Afmeting 9,5x2,5x10,5 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,PD,DO1,DL 
Prijs in € 1 500 1000 2500 5000
Bedrukt 1 kleur* 2,36 1,29 1,21 1,16 1,05
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MO6738

MO67379

John  MO6738
Grote pluchen teddybeer met trui met capuchon. Ideaal voor sublimatieprint. 
Afmeting 25x20x24 cm  Druktechnieken Sublimatie*,S,T1,TD 
Prijs in € 1 50 100 250 500
Bedrukt 1 kleur* 11,52 11,36 10,83  10,42  10,01

Lenny  MO6737
Pluchen aap met trui met capuchon. Ideaal voor sublimatie print. 
Afmeting 10x13x13 cm  Druktechnieken Sublimatie*,T1,TD 
Prijs in € 1 100 250 500 1000
Bedrukt 1 kleur* 5,76 5,43  5,18  5,00 4,81

De prijzen weergegeven in deze catalogus zijn adviesprijzen exclusief instelkosten.
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De prijzen weergegeven in deze catalogus zijn adviesprijzen exclusief instelkosten.

Penny  MO6736
Pluchen panda met capuchontrui. Ideaal voor sublimatieprint. 
Afmeting 10x13x12 cm  Druktechnieken Sublimatie*,T1,TD 
Prijs in € 1 100 250 500 1000
Bedrukt 1 kleur* 5,76 5,43  5,18  5,00 4,81

Manny  MO6735
Pluchen koe met capuchontrui. Ideaal voor sublimatiedruk. Afmeting 9x12x13 cm  
Druktechnieken Sublimatie*,T1,TD 
Prijs in € 1 100 250 500 1000
Bedrukt 1 kleur* 5,76 5,43  5,18  5,00 4,81

Doggy  MO6806
Pluchen hond met capuchontrui. Ideaal voor sublimatiedruk. Afmeting 10x11x12 cm  
Druktechnieken Sublimatie*,T1,TD 
Prijs in € 1 100 250 500 1000
Bedrukt 1 kleur* 5,76 5,43  5,18  5,00 4,81

Johnny  MO7375
Pluche teddybeer in een sweater met capuchon. Sublimatie bedrukking alleen 
geschikt op het witte item. Afmeting 13x15 cm  Druktechnieken Sublimatie*,T1,TD 
Prijs in € 1 100 250 500 1000
Bedrukt 1 kleur* 5,96 5,63  5,40  5,20 5,00
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Nil  MO8253
Sleutelhanger met beer. 100% katoenen t-shirt om logo op te drukken. 
Afmeting 5x9 cm  Druktechnieken Sublimatie*,T1,TD 
Prijs in € 1 250 500 1000 2500
Bedrukt 1 kleur* 3,76 3,38  3,27 3,15 3,02

Nico  KC7102
Pluchen teddybeer met kleurrijke outfit. Afmeting 16x14,5x12,5 cm  
Druktechnieken Transfer*,TD 
Prijs in € 1 100 250 500 1000
Bedrukt 1 kleur* 8,81 8,24  7,78  6,96 6,68

Softco  MO8132
PVC spaarvarken met ABS dopje aan de onderkant. Afmeting 9x7x7 cm  
Druktechnieken Tampondruk* 
Prijs in € 1 250 500 1000 2500
Bedrukt 1 kleur* 3,45 2,43  2,29 2,20 2,11

Manta  MO8252
Kinder fleece deken met teddybeer. De beer houdt de deken vast met klittenband 
handen. Afmeting 120x80 cm  Druktechnieken Transfer*,TD,E 
Prijs in € 1 50 100 250 500
Bedrukt 1 kleur* 13,78 13,51 12,82  12,19  11,21

MORE THAN GIFTS
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Lullaby  MO9270
Pluche knuffeldoekje. Afmeting 34x37 cm  
Druktechnieken Transfer*,E 
Prijs in € 1 100 250 500 1000
Bedrukt 1 kleur* 7,12 6,55  6,16  5,39 5,18

Hug Me  MO9777
Pluche konijn knuffeldoekje van zacht polyester. 
Gewicht 180 g/m². Afmeting 31x37 cm  
Druktechnieken Transfer*,E 
Prijs in € 1 250 500 1000 2500
Bedrukt 1 kleur* 4,40 3,60  2,94 2,82 2,65

Epi  MO9240
Slabbetje van 100% katoen en PEVA.  
Met klittenbandsluiting. Afmeting 19,5x27 cm  
Druktechnieken Transfer*,TD,S 
Prijs in € 1 250 500 1000 2500
Bedrukt 1 kleur* 4,40 3,60  2,96 2,84 2,65

Zachte geschenken voor baby's

RECREATION & KIDS
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100% plantaardig
Verwen jouw klanten met 
deze natuurlijke, veganistische 
verzorgingslijn met 100% plantaardige 
en huidvriendelijke ingrediënten. Deze 
producten bevatten geen dierlijke 
ingrediënten. Alle Branded by Earth 
producten zijn gemaakt in Europa. 
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Delicacy  MO6688
Unisex weekend bar van Branded By Earth. Bevat 12 stuks 
vegan body wash van elk 4 gr. Gepresenteerd in koker van 
gerecycled papier. Gemaakt in de EU. Afmeting Ø3,5x10,3 cm  
Druktechnieken Digitaal label*,DO1 
Prijs in € 1 50 100 250 500
Bedrukt 1 kleur* 16,09 15,00 14,47  14,02  12,49

Grace  MO6687
Unisex weekend bar van Branded By Earth. Bevat 12 stuks 
vegan shampoo van elk 4 gr. Gepresenteerd in koker van 
gerecycled papier. Gemaakt in EU. Afmeting Ø3,5x10,3 cm  
Druktechnieken Digitaal label*,DO1 
Prijs in € 1 50 100 250 500
Bedrukt 1 kleur* 16,09 15,00 14,47  14,02  12,49

Style  MO6685
Unisex On the Go geschenkset van Branded By Earth. 
Bevat 24 veganistische 4gr body wash, shampoo en een 
washandje van biologisch katoen. Alle onderdelen verpakt 
in een koker. Gepresenteerd in een doos van gerecycled 
papier. Gemaakt in de EU. Afmeting 23,5x16,5x5,5 cm  
Druktechnieken Zeefdruk*,DO1,DL 
Prijs in € 1 50 100 250 500
Bedrukt 1 kleur* 42,55 40,61 38,92  37,24  37,07
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Een eerlijk, schoon  
en bewust cadeau
Gemaakt met respect voor de planeet en aandacht voor de 
mensen die ze gebruiken. Omdat de schoonheidsverzorgingslijn 
van Branded by Earth plantaardig is, geven alle producten een 
natuurlijke geur af en zijn ze vriendelijk voor alle huidtypes.
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Charm  MO6686
Unisex Travel geschenkset van Branded By Earth. Bevat 
veganistische 50gr body wash, shampoo en gezichtsscrub. 
Alle items verpakt in blik. Gepresenteerd in een doos van 
gerecycled papier. Gemaakt in de EU. Afmeting 9x7,5x8,5 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,DO1,DL 
Prijs in € 1 50 100 250 500
Bedrukt 1 kleur* 37,32 35,64 33,90  32,47  32,40

Allure  MO6683
Unisex beauty gift set van Branded By Earth. Bevat vegan 
50gr body wash, shampoo, gezichtsscrub, micellair 
waterzakje en een kurken zeepbakje. Alle onderdelen 
verpakt in papier. Gepresenteerd in een doos van gerecycled 
papier. Gemaakt in de EU. Afmeting 38x19,5x3 cm  
Druktechnieken Zeefdruk*,DO1,DL 
Prijs in € 1 50 100 250 500
Bedrukt 1 kleur* 61,39 58,79 56,41  54,07  53,90

Elegance  MO6684
Unisex reisgeschenkset van Branded By Earth. Bevat veganistische 
50gr body wash, shampoo, gezichtsscrub en een tasje met trekkoord 
van biologisch katoen. Alle items verpakt in blik. Gepresenteerd in een 
doos van gerecycled papier. Gemaakt in de EU. Afmeting 38x19,5x3 cm  
Druktechnieken Zeefdruk*,DO1,DL,T1,TD 
Prijs in € 1 50 100 250 500
Bedrukt 1 kleur* 72,70 69,70 66,92  64,17  64,00
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Suomi  MO6768
Bamboe badkamer accessoires 
set. Inclusief zeeppompje, beker en 
dienblad. Afmeting 16,8x9,5x17 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,L,DL 
Prijs in € 1 50 100 250 500
Bedrukt 1 kleur* 22,11 20,74 19,62  18,72  18,62
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Dentobrush  MO9877
Bamboe tandenborstel met nylon haartjes. Wordt geleverd 
in een kraftpapieren doosje. Afmeting 19x1,5x1,7 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,L,DO1,DL 
Prijs in € 1 1000 2500 5000 10000
Bedrukt 1 kleur* 2,66 1,28 1,17 1,07 0,99

Assa  MO6694
Chinese gugertree houten massage apparaat. Verlicht pijnen, onstpan 
na de stress en spanning van een drukke dag. Afmeting 7,5x10x10 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,L,DO1 
Prijs in € 1 250 500 1000 2500
Bedrukt 1 kleur* 5,01 3,78  3,57 3,40 3,22

Kuila  MO6604
Tandenborstel met bamboe handvat en nylon borstels in standaard. 
Gepresenteerd in een doos van kraftpapier. Afmeting 21x4 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,L 
Prijs in € 1 250 500 1000 2500
Bedrukt 1 kleur* 3,60 2,89  2,72 2,61 2,53

Pesa Scale  MO6348
Bamboe digitale personenweegschaal. Inclusief weergave van de 
binnentemperatuur in ºC. 2 AAA batterijen niet inbegrepen. Max 180 kg. 
Afmeting 28x28x3 cm  Druktechnieken Lasergravering*,S 
Prijs in € 1 50 100 250 500
Bedrukt 1 kleur* 22,44 20,99 20,06  19,05  19,01
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5 Min  MO6672
5 minuten douche timer in ABS met zuignap. 
Afmeting 7,5x5,6x1,3 cm  Druktechnieken Tampondruk*,DO1,DL 
Prijs in € 1 250 500 1000 2500
Bedrukt 1 kleur* 5,41 4,39  4,17 4,01 3,86

Quickshower  MO9211
Douchetimer met zuignap. Doorlooptijd van 3,5-4 minuten. 
Afmeting Ø2,5x6 cm  Druktechnieken Tampondruk*,DO1,DL 
Prijs in € 1 1000 2500 5000 10000
Bedrukt 1 kleur* 2,33 1,21 1,16 1,09 0,97

Ei  MO6762
Houten drievoudige set van zandlopers met 
3 verschillende tijden (ca. 1, 2 en 3 minuten). 
Afmeting 9x9,1x3 cm  Druktechnieken Tampondruk*,L 
Prijs in € 1 100 250 500 1000
Bedrukt 1 kleur* 6,86 5,81  5,45  5,18 4,93

Bi  MO6852
Set van dubbele houten zandlopers met 2 verschillende 
timers (ca. 3 en 5 minuten). Afmeting 7,3x9x3 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,L 
Prijs in € 1 250 500 1000 2500
Bedrukt 1 kleur* 5,94 4,71  4,46 4,26 4,05

Ci  MO6902
Houten zandloper. Ongeveer 3 minuten 
Afmeting 4,5x9x3 cm  Druktechnieken Tampondruk*,L 
Prijs in € 1 250 500 1000 2500
Bedrukt 1 kleur* 5,01 3,78  3,57 3,40 3,22

Controleer waterverbruik
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Verkrijgbare kleuren  
in alle maten

Terry  MO9931
Badstof handdoek gemaakt van 360 gr/m² 100% 
organisch katoen. Afmeting: 100x50 cm. Terry materiaal 
is zacht en absorberend. Afmeting 100x50 cm  
Druktechnieken Zeefdruk*,E,T1 
Prijs in € 1 100 250 500 1000
Bedrukt 1 kleur* 7,84 7,00  6,50  6,18 5,91

Perry  MO9932
Badstof handdoek gemaakt van 360 gr/m² 100% 
organisch katoen. Afmeting: 140x70 cm. Terry materiaal 
is zacht en absorberend. Afmeting 140x70 cm  
Druktechnieken Zeefdruk*,E,T1 
Prijs in € 1 50 100 250 500
Bedrukt 1 kleur* 12,54 12,09 11,32  10,66  10,18

Merry  MO9933
Badstof handdoek gemaakt van 360 gr/m² 100% 
organisch katoen. Afmeting: 180x100 cm.Terry materiaal 
is zacht en absorberend. Afmeting 180x100 cm  
Druktechnieken Zeefdruk*,E,T1 
Prijs in € 1 50 100 250 500
Bedrukt 1 kleur* 23,71 22,50 21,34  20,28  20,16

De prijzen weergegeven in deze catalogus zijn adviesprijzen exclusief instelkosten. 225

WELLNESS & CARE



220gr

13

03

Bia  MO6853
Cosmetisch tasje met één rits in 220 gr/m² organisch 
canvas. Het zijhandvat en de bodem zijn in PU. Voering is 
in 140 gr/m² organisch katoen. Afmeting 24,5x11x11,5 cm  
Druktechnieken Zeefdruk*,T1,TD 
Prijs in € 1 100 250 500 1000
Bedrukt 1 kleur* 8,83 7,99  7,44  7,10 6,76

De prijzen weergegeven in deze catalogus zijn adviesprijzen exclusief instelkosten.226
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Kleuren  MO9815
Katoenen toilettas met gekleurd detail en zipper puller. Gewicht 340 g/m². 
Afmeting 21,5x5x15 cm  Druktechnieken Zeefdruk*,T1,TD 
Prijs in € 1 250 500 1000 2500
Bedrukt 1 kleur* 4,69 3,55  3,35 3,16 2,97

New & Smart  MO9345
Make-up tas met dubbele rits. 600D polyester met PPE-rug. 
Afmeting 21x8x13 cm  Druktechnieken Zeefdruk*,T1,TD 
Prijs in € 1 250 500 1000 2500
Bedrukt 1 kleur* 4,85 3,71  3,50 3,33 3,12

Diste Medium  MO6625
Accessoire- of opbergtas in biologisch katoen. 220 gr/m². De tas heeft 
binnenvakken van mesh en een houten sluiting. Afmeting 17x26 cm  
Druktechnieken Zeefdruk*,T1,TD,E 
Prijs in € 1 100 250 500 1000
Bedrukt 1 kleur* 9,65 8,79  8,22  7,84 7,51

Diste Small  MO6624
Accessoire- of opbergtas in biologisch katoen. 220 gr/m². De tas heeft 
binnenvakken van mesh en een houten sluitgesp. Afmeting 12x21 cm  
Druktechnieken Zeefdruk*,T1,TD,E 
Prijs in € 1 100 250 500 1000
Bedrukt 1 kleur* 7,85 6,99  6,50  6,17 5,91

Porto Bag  MO9817
Toilettas van katoen met kurk bodem. Gewicht 220 g/m². Kurk is een natuurlijk 
materiaal. Door de structurele aard en de porositeit van het materiaal kan 
het uiteindelijke drukresultaat per item afwijkingen vertonen. Geproduceerd 
onder gecertificeerde standaarden met betrekking tot gebruik van schadelijke 
stoffen in textiel. Afmeting 24x5x17 cm  Druktechnieken Zeefdruk*,T1,TD 
Prijs in € 1 250 500 1000 2500
Bedrukt 1 kleur* 5,39 4,24  4,01 3,83 3,60

Better & Smart  MO6155
600D RPET toilettas met dubbele rits en gevoerd met PU. Afmeting 21x8x13 cm  
Druktechnieken Zeefdruk*,T1,TD 
Prijs in € 1 250 500 1000 2500
Bedrukt 1 kleur* 5,68 4,54  4,30 4,09 3,87
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Mizer  MO6697
Navulbare mini parfumverstuiver met bamboe 
behuizing. Inhoud: 10 ml. Afmeting Ø2x9,8 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,RS,L 
Prijs in € 1 250 500 1000 2500
Bedrukt 1 kleur* 4,13 3,42  3,25 3,10 3,00
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Nailkit Cork  MO9798
Manicureset met 6 RVS instrumenten in een rechthoekige pouch van kurk. 
Afmeting 11x6,5x2 cm  Druktechnieken Lasergravering*,S,T1,TD 
Prijs in € 1 250 500 1000 2500
Bedrukt 1 kleur* 5,58 4,36  4,20 3,96 3,78

Soft Lux  MO6753
Natuurlijke lippenbalsem in ronde bamboe pot. SPF 10. Dermatologisch getest.  
Afmeting 4,3x4,3x4,3 cm  Druktechnieken Tampondruk*,L 
Prijs in € 1 250 500 1000 2500
Bedrukt 1 kleur* 4,83 4,12  3,94 3,76 3,63

Balm  MO6809
Veganistische lippenbalsem in aluminium blikje met 
schroefdop. Dermatologisch getest. SPF10. Afmeting Ø41x17 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,DL,DO1 
Prijs in € 1 500 1000 2500 5000
Bedrukt 1 kleur* 2,87 1,55 1,45 1,34 1,24

Sewa  MO6629
4-delige roestvrijstalen manicureset in een bamboe etui met magneetsluiting. 
Inclusief: gebogen nagelschaar, nagelknipper, nagelvijl en pincet. 
Afmeting 14x9,5x2 cm  Druktechnieken Tampondruk*,L,DO1,DL 
Prijs in € 1 100 250 500 1000
Bedrukt 1 kleur* 7,83 6,78  6,39  6,09 5,81

Gloss Lux  MO6752
Natuurlijke lippenbalsem in bamboe behuizing. SPF 10. Dermatologisch getest. 
Afmeting Ø2,1x7,6 cm  Druktechnieken Tampondruk*,L,DL 
Prijs in € 1 250 500 1000 2500
Bedrukt 1 kleur* 4,57 3,86  3,69 3,53 3,40

Guapa Cork  MO9799
Compacte, dubbele make-up spiegel met kurk cover. 
Kurk is een natuurlijk materiaal. Afmeting Ø6x1,6 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,S,L 
Prijs in € 1 250 500 1000 2500
Bedrukt 1 kleur* 5,33 3,83  3,58 3,42 3,22
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Suncare  MO8512
Zonnebrandcrème, beschermfactor SPF25. Inhoud: 30 ml. 
Afmeting 4,7x2,4x9 cm  Druktechnieken Tampondruk*,DL 
Prijs in € 1 250 500 1000 2500
Bedrukt 1 kleur* 3,84 2,60  2,44 2,32 2,18

Crensun  MO6789
Zonnebrand spray SPF25 met karabijnhaak. 
Inhoud: 30 ml. Afmeting 10x3,5x2,5 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,DL 
Prijs in € 1 250 500 1000 2500
Bedrukt 1 kleur* 3,89 2,65  2,51 2,36 2,23

Moonlight  IT2558
Frosted PVC toilettas met rits. Afmeting 24x7x20 cm  
Druktechnieken Zeefdruk*,T1,TD 
Prijs in € 1 500 1000 2500 5000
Bedrukt 1 kleur* 3,55 2,30 2,16 2,00 1,88

Suncare Tube  MO6115
Zonnebrandcrème in tube met SPF 25. Inhoud 45 ml. Afmeting 5,5x3,2x8 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,DL,DO1 
Prijs in € 1 250 500 1000 2500
Bedrukt 1 kleur* 3,43 2,41  2,28 2,17 2,08

Pei  MO6832
Zonnebrandcrème in penvorm met spray 
bovenop. 10 ml. SPF25. Afmeting Ø1,5x13 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,DL 
Prijs in € 1 500 1000 2500 5000
Bedrukt 1 kleur* 2,49 1,40 1,34 1,27 1,17
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Glow  MO7520
Vierkante dubbele (niet vergrotende) 
spiegels met PU omslag en magnetische 
sluiting. Afmeting 5,5x5,5x1 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,PD 
Prijs in € 1 250 500 1000 2500
Bedrukt 1 kleur* 4,52 3,29  3,09 2,94 2,78

Guapas  KC2204
Make up spiegel, gewoon en vergrotend. 
Met een fluwelen etui. Afmeting Ø6x0,5 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,L 
Prijs in € 1 250 500 1000 2500
Bedrukt 1 kleur* 4,31 3,07  2,91 2,75 2,61

Uv Soft  MO9373
Lippenbalsem met metallic UV afwerking. 
Dermatologisch getest. SPF10. Afmeting Ø3,8 cm  
Druktechnieken Tampondruk* 
Prijs in € 1 500 1000 2500 5000
Bedrukt 1 kleur* 3,15 1,82 1,70 1,61 1,49

Duo Mirror  MO9374
Lippenbalsem met make-up spiegel in 
glanzend doosje. SPF10. Afmeting Ø4,8x1,6 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,DO1,DL 
Prijs in € 1 500 1000 2500 5000
Bedrukt 1 kleur* 3,13 1,80 1,68 1,59 1,47

Gloss  IT2698
Naturel lippenbalsem voor stralende gezonde lippen. Dermatologisch getest. 
SPF10. Afmeting Ø1,9x7 cm  Druktechnieken Tampondruk*,DL,RS 
Prijs in € 1 1000 2500 5000 10000
Bedrukt 1 kleur* 1,56 0,76 0,73 0,67 0,60

Uv Gloss  MO9407
Lippenbalsem met metallic UV afwerking. Dermatologisch getest. SPF10. 
Afmeting Ø1,9x7 cm  Druktechnieken Tampondruk*,DL 
Prijs in € 1 500 1000 2500 5000
Bedrukt 1 kleur* 2,77 1,45 1,36 1,26 1,15
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Thuis opbergen
Een functionele 
opbergruimte helpt om 
onze spullen netjes en 
systematisch op te bergen. 
Laten we de spullen die we 
niet gebruiken een tweede 
leven geven in plaats van ze 
bij het vuilnis te zetten. 
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Kan  MO6722
Middelgrote opvouwbare accessoire- of opbergdoos in 
katoen (220 gr/m²). Gepresenteerd in katoenen zakje 
met trekkoord (140 gr/m²).  Afmeting 28x14x13 cm  
Druktechnieken Zeefdruk*,T1,TD 
Prijs in € 1 100 250 500 1000
Bedrukt 1 kleur* 8,45 7,72  7,25  6,87 6,46

Kon  MO6723
Grote opvouwbare accessoire- of opbergdoos in 
katoen (220 gr/m²). Gepresenteerd in katoenen 
(140 gr/m²) koordzakje.  Afmeting 28x28x13 cm  
Druktechnieken Zeefdruk*,T1,TD 
Prijs in € 1 50 100 250 500
Bedrukt 1 kleur* 10,76 10,27 9,71  9,16  8,70

Kin  MO6721
Kleine opvouwbare accessoire- of opbergdoos in katoen  
(220 gr/m²). Gepresenteerd in katoenen (140 gr/m²)  
zakje met trekkoord.  Afmeting 14x14x13 cm  
Druktechnieken Zeefdruk*,T1,TD 
Prijs in € 1 100 250 500 1000
Bedrukt 1 kleur* 7,06 6,33  5,91  5,58 5,22

Opgeruimde ruimte met deze organizers
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Giza  MO6668
Vanille geurkaars op plantaardige basis in bamboe houder. 
160 g/m². Brandduur: 30 uur. Afmeting 8,2x8,2x8,2 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,RL,L 
Prijs in € 1 50 100 250 500
Bedrukt 1 kleur* 12,32 11,68 10,91  10,35  9,89
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Keops Small  MO6612
Kaneel, vanille, sandelhout of jasmijn geparfumeerde 
waskaars op plantaardige basis in matglazen 
pot  met bamboe deksel. 120 gr. Brandduur: 
20 uur. Gepresenteerd in een papieren koker 
geschenkverpakking. Afmeting 8,5x8,5x11 cm  
Druktechnieken Rondzeefdruk*,L,P 
Prijs in € 1 50 100 250 500
Bedrukt 1 kleur* 10,39 10,21 9,08  8,58  8,10

Keops Medium  MO6613
Kaneel, vanille, sandelhout of jasmijn geparfumeerde 
waskaars op plantaardige basis in matglazen 
pot  met bamboe deksel. 200 gr. Brandduur: 
33 uur. Gepresenteerd in een papieren koker 
geschenkverpakking. Afmeting 9,35x9,35x12 cm  
Druktechnieken Rondzeefdruk*,L,P 
Prijs in € 1 50 100 250 500
Bedrukt 1 kleur* 12,29 12,11 10,89  10,33  9,78

Keops Large  MO6621
Kaneel, vanille, sandelhout of jasmijn geparfumeerde 
waskaars op plantaardige basis in matglazen 
pot met bamboe deksel. 280 gr. Brandduur: 
46 uur. Gepresenteerd in een papieren koker 
geschenkverpakking. Afmeting 10,1x10,1x13 cm  
Druktechnieken Rondzeefdruk*,L,P 
Prijs in € 1 50 100 250 500
Bedrukt 1 kleur* 13,81 13,63 12,36  11,75  11,14

02 Cinnamon scent
03 Sandalwood
06  Vanilla
09 Jasmine 

Plantaardige was
Deze milieuvriendelijke kaarsen zijn een elegant en geurig geschenk.  

Gemaakt van 100% plantaardige was en bevat geen paraffine. 
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Ancient  MO6281
Geurkaars in glazen houder met bamboe deksel in een 
kartonnen giftkoker. Vanillegeur. Ø 7 cm. 20 branduren. 
Afmeting Ø7x8,5 cm  Druktechnieken Rondzeefdruk*,L,P 
Prijs in € 1 100 250 500 1000
Bedrukt 1 kleur* 8,51 7,49  7,06  6,65 6,32

Ancient High  MO6316
Geurkaars in glazen houder met bamboe deksel in een 
kartonnen giftkoker. Vanillegeur. Ø 8 cm. 40 branduren. 
Afmeting Ø8x10,5 cm  Druktechnieken Rondzeefdruk*,L,P 
Prijs in € 1 100 250 500 1000
Bedrukt 1 kleur* 9,52 8,50  8,02  7,57 7,21

Flasma Plus  MO9651
USB oplaadbare plasma aansteker. Li-Ion 220 mAh batterij. 
Inclusief USB-oplaadkabel. Afmeting 20,5x2,7x1,7 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,DO1,DL,PD 
Prijs in € 1 50 100 250 500
Bedrukt 1 kleur* 20,54 19,46 18,32  17,49  17,42

Xiang  MO6641
Wierook set. Inclusief 10 sandelhout geurende wierookstokjes 
en een bamboe houder. Gepresenteerd in een bamboe houder. 
Afmeting 23x2x1 cm  Druktechnieken Tampondruk*,L 
Prijs in € 1 100 250 500 1000
Bedrukt 1 kleur* 8,71 7,84  7,44  7,11 6,83
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MO6681

Aroma  MO9702
Aroma diffuser met 3 rietstokjes. Bovenzijde van de 
diffuser is van beukenhout, onderkant is van glas. Geuren: 
lelie en jasmijn. Inhoud 30 ml. Afmeting 5x5x22 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,L 
Prijs in € 1 50 100 250 500
Bedrukt 1 kleur* 14,75 14,11 13,24  12,61  12,05

Kaori  MO6681
Eucalyptus geurstokjes voor in huis. Inclusief 100 ml geurolie 
in matglazen fles en 8 rietstengels. Afmeting 7,5x7,5x24 cm  
Druktechnieken Rondzeefdruk*,RL,L,DL 
Prijs in € 1 50 100 250 500
Bedrukt 1 kleur* 17,26 17,06 15,59  14,82  14,07

De prijzen weergegeven in deze catalogus zijn adviesprijzen exclusief instelkosten. 237
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Musala Rpet  MO9935
Reisdeken van RPET fleece verpakt in een RPET 
polyester hoes. Gewicht 180 gr/m². Afmeting 120x150 cm  
Druktechnieken Zeefdruk*,T1,TD,E 
Prijs in € 1 50 100 250 500
Bedrukt 1 kleur* 14,21 13,73 13,05  12,39  11,81

Logan  MO6804
RPET flanellen fleece deken 280 gr/m² omwikkeld met lint en bedrukbare 
kaart. Afmeting 120x150 cm  Druktechnieken Digital inlay*,E,P,S,DL 
Prijs in € 1 50 100 250 500
Bedrukt 1 kleur* 19,36 18,46 17,69  17,03  16,83

Davos  MO9088
280 g/m² deken van flanel met fleece met lint met bedrukbare 
kaart. Afmeting 120x150 cm  Druktechnieken Digital inlay*,E,P,S,DL 
Prijs in € 1 50 100 250 500
Bedrukt 1 kleur* 16,17 15,92 15,27  14,72  13,99

Dinara Rpet  MO9936
Geblokte reisdeken van RPET fleece verpakt in een RPET 
polyester hoes. Gewicht 180 gr/m ². Afmeting 120x150 cm  
Druktechnieken Zeefdruk*,T1,TD,E 
Prijs in € 1 50 100 250 500
Bedrukt 1 kleur* 15,61 15,13 14,42  13,69  13,06

Cap Code  MO7246
Heerlijke dikke deken van 240 g/m² fleece met een lint met 
bedrukbaar kaartje. Aangenaam voor een koele avond. 
Afmeting 125x150 cm  Druktechnieken Zeefdruk*,E,DL 
Prijs in € 1 50 100 250 500
Bedrukt 1 kleur* 16,12 15,68 14,96  14,22  13,60

Zermatt  MO9089
200 g/m² koraal fleece deken met polyester sherpa voering  
220 g/m². Inclucief lint en bedrukbare kaart. Afmeting 120x150 cm  
Druktechnieken Zeefdruk*,E,DL 
Prijs in € 1 50 100 250 500
Bedrukt 1 kleur* 23,96 22,74 21,73  20,72  20,59
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Termosensor  IT2660
Handwarmer. Goed tegen pijn of om lekker 
warm te blijven. Druk op het metalen plaatje 
om het te activeren. Herbruikbaar door het in 
kokend water te leggen. Afmeting 10x6,5 cm  
Druktechnieken Tampondruk* 
Prijs in € 1 500 1000 2500 5000
Bedrukt 1 kleur* 3,20 1,59 1,47 1,35 1,24

Bolitas  MO8870
Handwarmer. Goed tegen pijn en stress, of om 
lekker warm te blijven. Wordt geactiveerd door 
hem in de vriezer of in heet water te leggen. Geen 
batterijen nodig, herbruikbaar. Afmeting 9,5x9,5 cm  
Druktechnieken Tampondruk* 
Prijs in € 1 500 1000 2500 5000
Bedrukt 1 kleur* 3,15 1,53 1,42 1,32 1,19

Gel 50  MO6124
Handreinigingsgel (70% alcohol formulering) 
in een navulbare PET-fles met flip-sluiting. 
Inhoud 50 ml. Gemaakt in Europa. Dit 
artikel is geclassificeerd als een cosmetisch 
product. Afmeting 10x3,5x3,5 cm  
Druktechnieken Digitaal label* 
Prijs in € 1 250 500 1000 2500
Bedrukt 1 kleur* 5,10 3,94  2,82 2,75 2,69

Gel 100  MO6125
Handreinigingsgel (70% alcohol formulering) in een 
navulbare PET-fles met flip-sluting. Inhoud 100 ml. 
Gemaakt in Europa. Dit artikel is geclassificeerd als 
een cosmetisch product. Afmeting 11x4,5x4,5 cm  
Druktechnieken Digitaal label*,DO1 
Prijs in € 1 250 500 1000 2500
Bedrukt 1 kleur* 5,71 4,55  3,40 3,31 3,23

Spray 30  MO6178
Handreinigingsspray in hervulbare PET-fles. 
Inhoud 30ml. 70% alcoholformulering. Gemaakt 
in de EU. Dit product is geclassificeerd als een 
cosmetisch artikel.  Afmeting 10,5x2,9x2,9 cm  
Druktechnieken Digitaal label* 
Prijs in € 1 500 1000 2500 5000
Bedrukt 1 kleur* 4,87 2,64 2,59 2,52 2,47

Gel 30  MO9952
Handreinigingsgel (alcoholvrij) in PET-
fles met afsluitbare dop. Inhoud 30 ml. 
Dit artikel is geclassificeerd als een 
cosmetisch product. Afmeting 3,7x2,4x7 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,DO1,DL 
Prijs in € 1 500 1000 2500 5000
Bedrukt 1 kleur* 2,28 1,50 1,44 1,39 1,32

Gel2Go  MO6130
Handreinigingsgel in navulbaar PET flesje met fliptop-
dop en karabijnhaak voor makkelijke bevestiging aan 
je tas of jas. Inhoud 30ML. Afmeting 10x3,5x2,5 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,DO1,DL 
Prijs in € 1 500 1000 2500 5000
Bedrukt 1 kleur* 2,61 1,83 1,75 1,70 1,62
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Evan  KC6949
Doosje met 5 pleisters voor kleine 
ongelukjes. Afmeting 10x4x0,9 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,DO1,DL,PD 
Prijs in € 1 1000 2500 5000 10000
Bedrukt 1 kleur* 1,52 0,72 0,70 0,64 0,57

Minidoc  MO7202
Eerste hulpsetje compleet met schaar, 
verbandgaas, rol watten, 5 pleisters en vochtig 
doekje. Alles in een neonkleurig polyester 
tasje met karabijnhaak. Afmeting 10x7x2 cm  
Druktechnieken Transfer*,S,TD 
Prijs in € 1 250 500 1000 2500
Bedrukt 1 kleur* 5,61 4,80  4,11 3,96 3,74

Eva  KC6423
Eerste hulpsetje van EVA materiaal. Inclusief  
1 schaar, 3 rollen verband, 1 mitella, 1 rol watten, 
2 schoonmaakdoekjes, 5 pleisters, 1 rol plakband 
en 6 wattenstaafjes. Afmeting 13x10x4,5 cm  
Druktechnieken Transfer*,TD,S 
Prijs in € 1 100 250 500 1000
Bedrukt 1 kleur* 9,29 8,71  8,25  7,43 7,15

Gil  KC6422
Een moderne versie van het eerste hulpsetje  
inclusief schaar, 3 rollen verband, rol watten,  
2 schoonmaakdoekjes, 5 zelfklevende verbanden,  
rol plakband en 6 wattenstaafjes. 
Afmeting 10x6,5x3,7 cm  Druktechnieken Tampondruk* 
Prijs in € 1 100 250 500 1000
Bedrukt 1 kleur* 6,27 5,21  4,89  4,64 4,42

Succor  MO7963
Eerste hulpsetje in blikken doosje. Bevat 1 schaar,  
1 plakband, 1 set schoonmaakdoekjes, 1 verband,  
2 pleisters en 3 veiligheidsspelden. Afmeting 9x6,5x2 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,L,PD 
Prijs in € 1 250 500 1000 2500
Bedrukt 1 kleur* 5,32 4,08  3,86 3,68 3,50

Karla  MO8258
Eerste hulpsetje. Bevat 1 nooddeken, 1 pincet,  
10 wattenstaafjes, 1 paar handschoenen,  
2 wondcompressen, 1 plakband, 1 mitella, 4 pleisters,  
en alcoholdoekjes en 1 lang en 1 kort verband. Verpakt  
in een 230D etui met 2 riemlussen. Afmeting 15x12x4 cm  
Druktechnieken Zeefdruk*,T1,TD 
Prijs in € 1 50 100 250 500
Bedrukt 1 kleur* 12,16 11,71 10,98  10,33  9,87

Help  MO6726
Nooddeken in RPET polyester trekkoordzakje. 
Afmeting deken: 130 x 210 cm. Afmeting 6,5x11 cm  
Druktechnieken Zeefdruk*,T1,TD 
Prijs in € 1 500 1000 2500 5000
Bedrukt 1 kleur* 3,50 2,36 2,15 2,03 1,95
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MO6798  › 58

MO6591  › 245

MO6567  › 245

Zaklampen van hoge kwaliteit
De beste zaklampen zijn lichtgewicht en de lichtbundel  
kan in- en uitzoomen. Met een vermogen van 200 of 300 lumen 
kun je in het donker een duidelijk pad verlichten. Een geweldig 
hulpmiddel voor gebruik bij doe-het-zelfprojecten en in donkere 
omgevingen.
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Pianti  MO6894
Bamboe LED zaklamp met sleutelhanger. 3 LR41 batterijen inbegrepen. 
Afmeting Ø7,5x1,5 cm  Druktechnieken Tampondruk*,L 
Prijs in € 1 500 1000 2500 5000
Bedrukt 1 kleur* 2,84 1,77 1,67 1,60 1,48

Enta  MO6591
Kleine aluminium zoombare LED zaklamp en afneembare riem. 
Vermogen: 200 lumen. Exclusief 3 AA-batterijen. Afmeting 15xØ4,2 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,L 
Prijs in € 1 50 100 250 500
Bedrukt 1 kleur* 16,02 15,30 14,24  13,55  12,94

Teles  MO6695
Beukenhouten zaklamp met 5W COB licht. 3 AAA-batterijen vereist, niet 
inbegrepen. Afmeting 18,1x2,3 cm  Druktechnieken Tampondruk*,L 
Prijs in € 1 50 100 250 500
Bedrukt 1 kleur* 11,66 11,02 10,27  9,74  9,29

Ento  MO6567
Grote aluminium zoombare zaklamp met 1 LED en afneembare riem.  
Output: 300 lumen. Exclusief 3 D-batterijen. Afmeting 30,5xØ5 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,L 
Prijs in € 1 50 100 250 500
Bedrukt 1 kleur* 26,05 24,77 23,43  22,41  22,34
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Led Plus  KC6860
Aluminium LED zaklamp met 9 lampjes en afneembaar polsbandje. 
Verpakt in een blikken geschenkverpakking. Inclusief 3x AAA 
batterijen. Afmeting Ø2,5x8,5 cm  Druktechnieken Tampondruk*,L 
Prijs in € 1 100 250 500 1000
Bedrukt 1 kleur* 9,08 8,02  7,59  7,24 6,93

Combitool  MO8559
Penvormige aluminium multitool met 9 LED lampjes en zilverkleurige 
clip. Bevat 3 kruiskop- en 3 platte schroevendraaiers. Exclusief 3x AAA 
batterijen. Afmeting 14x8x3,9 cm  Druktechnieken Lasergravering*,P,DL 
Prijs in € 1 100 250 500 1000
Bedrukt 1 kleur* 8,45 7,75  7,41  7,14 6,80

Strech-Torch  MO8621
Uitschuifbare aluminium zaklamp met 3 LED lampjes, magneet en clip. 
Inclusief 4 LR44 batterijen. Maximum lengte 57 cm. Afmeting Ø2,2x17 cm  
Druktechnieken Lasergravering*,P 
Prijs in € 1 100 250 500 1000
Bedrukt 1 kleur* 8,82 8,12  7,75  7,46 7,09

Heldere zaklampen en multitools
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Boc  MO6702
Mini draagbare USB oplaadbare COB zaklamp. Lichtstroom: 
800 lm. 3 lichtstanden. Hangende karabijnhaak. 
Afmeting 7x4,5x2,1 cm  Druktechnieken Lasergravering*,DL,DO1 
Prijs in € 1 100 250 500 1000
Bedrukt 1 kleur* 9,53 8,83  8,45  8,12 7,74

Dynasol  KC7130
LED zaklamp op zonne-energie en dynamo: 2 soorten 
groene energie. ABS behuizing met zilverspray. 
Afmeting 9x4,9x3,3 cm  Druktechnieken Tampondruk* 
Prijs in € 1 100 250 500 1000
Bedrukt 1 kleur* 8,56 7,69  7,30  6,98 6,70

Robin  MO8235
ABS dynamo zaklamp met 2 LED lichtjes. Inclusief 
3 AG10 batterijen. Afmeting 10x5x2,5 cm  
Druktechnieken Tampondruk* 
Prijs in € 1 250 500 1000 2500
Bedrukt 1 kleur* 3,45 2,43  2,29 2,20 2,11

Ringal  KC7014
Zilveren sleutelhanger met zaklamp met 2 witte 
LED lampjes op zonne-energie. Kan de energie voor 
meerdere uren opslaan. Afmeting 6,5x3,9x1,5 cm  
Druktechnieken Tampondruk* 
Prijs in € 1 100 250 500 1000
Bedrukt 1 kleur* 6,43 5,38  5,04  4,79 4,55

PREMIUMS & TOOLS

247



40

Bamtool  MO6756
Kleine 24-delige precisie schroevendraaier 
reparatie-/gereedschapsset in een bamboe 
koffer met gespsluiting. Afmeting 14,8x8x2,4 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,L,DL,DO1 
Prijs in € 1 100 250 500 1000
Bedrukt 1 kleur* 10,09 9,04  8,57  8,19 7,82
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Gallaway  MO6496
Gereedschapsset in een bamboe koffer met 3 schroevendraaiers, 10 
bits in houder, 3 sleufmaten, 3 Torx formaten en 1 adapter, 4 doppen, 
1 st. frees, 1 handvat en 1 verbindingsstuk. Afmeting 19,5x11,8x3 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,L,DO1,DL 
Prijs in € 1 50 100 250 500
Bedrukt 1 kleur* 21,57 20,22 19,14  18,25  18,17

Furobam  MO6757
13-delige gereedschapsset gepresenteerd in bamboe koffer met 
daarin: 6 bits in houder (3 sleufmaten (4, 5, 6mm), 2 Philips maten 
(PH1, PH2) en 1 adapter), 4 bussen (7mm, 8mm, 9mm, 10mm), 1 
handvat, 1 connector en 1 meetlint.  Afmeting 14,3x9,3x3,2 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,L,DL,DO1 
Prijs in € 1 50 100 250 500
Bedrukt 1 kleur* 14,71 14,07 13,20  12,58  12,02

Bartlett  MO6758
Gereedschapsset gepresenteerd in een bamboe koffer 
met 6 bits in houder, 3 sleufmaten, 2 Philips maten (PH1, 
PH2) en 1 adapter, 4 doppen, 1 handvat, 1 connector, 1 tang 
en 2 precisie schroevendraaiers. Afmeting 18x16,6x3,2 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,L,DL,DO1 
Prijs in € 1 50 100 250 500
Bedrukt 1 kleur* 21,36 20,03 18,93  18,06  17,96
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Mansan  MO6623
Opvouwbaar mes van 2CR13 roestvrij staal en bamboe handvat met PU 
koord. Afmeting 9,7x2,5x1,1 cm  Druktechnieken Tampondruk*,DO1,DL,L 
Prijs in € 1 250 500 1000 2500
Bedrukt 1 kleur* 5,71 4,48  4,24 4,04 3,85

Lucy Lux  MO9934
Multifunctioneel roestvrijstalen zakmes met 9 functies 
en een bamboe behuizing. Met o.a.. de volgende functies: 
mes, kurkentrekker, flesopener, vijl en schroevendraaier. 
Afmeting 9x2x1,5 cm  Druktechnieken Tampondruk*,L 
Prijs in € 1 250 500 1000 2500
Bedrukt 1 kleur* 6,07 4,84  4,59 4,37 4,16

Monson  MO6734
Roestvrij stalen opvouwbaar zakmes met één lemmet. 
Afmeting 7,5x2,6x0,56 cm  Druktechnieken Tampondruk*,L,DL,DO1 
Prijs in € 1 500 1000 2500 5000
Bedrukt 1 kleur* 3,61 2,28 2,14 2,03 1,90

Subete  MO6473
Metalen multifunctionele opvouwbare campingbestek 
set in houten behuizing. 5 functies. Inclusief vork, 
lepel, blikopener, wijnopener en mes. Je kunt de 
tool scheiden in 2 delen. Afmeting 11x3,7x3 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,DO1,DL,L 
Prijs in € 1 100 250 500 1000
Bedrukt 1 kleur* 8,17 7,11  6,72  6,40 6,12

Handig klein gereedschap
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Spiren  MO6495
Bamboe waterpas met geïntegreerde 
flesopener. Afmeting 15x4,5x2 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,DO1,DL,L 
Prijs in € 1 100 250 500 1000
Bedrukt 1 kleur* 8,03 6,98  6,59  6,27 5,99

Sokutai  MO6520
2M bamboe meetlint inclusief 
polsbandje. Afmeting 23,5x6x2 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,DO1,DL,L 
Prijs in € 1 250 500 1000 2500
Bedrukt 1 kleur* 5,33 4,09  3,88 3,70 3,48

Sokutei  MO6519
1M bamboe  meetlint inclusief 
polsbandje. Afmeting 16,5x4,5x2 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,DO1,DL,L 
Prijs in € 1 250 500 1000 2500
Bedrukt 1 kleur* 4,70 3,46  3,27 3,11 2,92

Toolbam  MO6559
Waterpaspen van bamboe met draaimechanisme, 
7 cm liniaal, stylus en kruiskop- en platte 
schroevendraaierbits. Blauwe inkt. Afmeting 1,3x1x15,1 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,L 
Prijs in € 1 100 250 500 1000
Bedrukt 1 kleur* 6,34 5,73  5,45  5,20 4,98

Karuvi  MO6682
Inbussleutelset in bamboe houder. Inclusief inbussleutel 
van vernikkeld koolstofstaal in de volgende maten: 1,5mm 
- 2mm - 2,5mm - 3mm - 4mm - 5mm - 5,5mm - 6mm. 
Afmeting 7,5x14x2 cm  Druktechnieken Tampondruk*,DO1,DL,L 
Prijs in € 1 100 250 500 1000
Bedrukt 1 kleur* 9,98 8,93  8,47  8,07 7,72
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Toolbox  MO9568
Precisie schroevendraaier reparatieset, 24-delig. 
Verpakt in een handige magnetische ABS doos 
met druk-openingssysteem. Afmeting 6x16x1,5 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,PD 
Prijs in € 1 100 250 500 1000
Bedrukt 1 kleur* 8,78 7,91  7,49  7,18 6,88

Seto  MO6767
25-delige gereedschapsset in PP-doos inclusief hamer, 
meetlint, combinatietang, 20 bitjes, bithouder en 2 
precisieschroevendraaiers. Afmeting 27,5x17x4 cm  
Druktechnieken Zeefdruk*,DL,DO1 
Prijs in € 1 50 100 250 500
Bedrukt 1 kleur* 27,82 26,46 25,17  23,96  23,85

Paul  MO8241
25-Delige gereedschapsset verpakt in een aluminium 
behuizing met 1 tang, 1 kniptang, 1 schroevendraaier 
bithouder, 1 verlengstuk, 10 bitjes, 1 pincet, 4 doppen en 
6 precisie schroevendraaiers. Afmeting 18x13,5x3 cm  
Druktechnieken Lasergravering*,S,DO1,DL 
Prijs in € 1 50 100 250 500
Bedrukt 1 kleur* 18,20 17,32 16,53  15,48  14,91

Ara  MO6904
Inklapbare duimstok 2 meter van berkenhout. 
Meetlat in centimeter (cm). Afmeting 24x3x1,6 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,L,PD 
Prijs in € 1 100 250 500 1000
Bedrukt 1 kleur* 5,97 4,92  4,58  4,35 4,15

Guillaume  KC3525
25-Delige gereedschapsset met pincet, 6-delige 
schroevendraaierset, verlengstuk, 4-delige dopsleutelset, 
vlakke tang, kniptang en een 10- delige bitset verpakt 
in een kunststof koffertje. Afmeting 15,5x10x4,9 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,DO1,DL 
Prijs in € 1 50 100 250 500
Bedrukt 1 kleur* 14,75 14,01 13,04  12,37  11,81

Bowie  MO6343
Aluminium afbreekmes met 8 
afbreekbare delen. Afmeting 15,5x4x2 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,DL,L 
Prijs in € 1 250 500 1000 2500
Bedrukt 1 kleur* 5,53 4,29  4,07 3,88 3,68
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Mia  MO8238
Professionele ABS rolmaat van 5 meter in rode met 
zwarte behuizing. Inclusief polsband en glanzend 
zilverkleurige metalen clip. Afmeting 6,5x6,5x3,5 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,DO1 
Prijs in € 1 250 500 1000 2500
Bedrukt 1 kleur* 4,90 3,88  3,69 3,55 3,41

Aloquin Mini  MO9144
Multifunctioneel metalen tool in etui van 600D 
polyester, 9-delig. Afmeting 7x3,3x1,6 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,L 
Prijs in € 1 100 250 500 1000
Bedrukt 1 kleur* 8,42 7,36  6,95  6,63 6,33

Mespro  MO6521
5M meetlint met schokbestendig rubberen 
behuizing en AutoStop-functie. Inclusief 
zilverkleurige metalen clip aan de achterkant 
en polsbandje. Afmeting 7,4x7,2x3,6 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,DO1,DL 
Prijs in € 1 100 250 500 1000
Bedrukt 1 kleur* 8,13 7,26  6,88  6,58 6,32

Aloquin  MO8914
Multifunctioneel metalen tool in zakje van 
600D polyester, 9-delig. Afmeting 11x5x2 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,L 
Prijs in € 1 50 100 250 500
Bedrukt 1 kleur* 13,45 12,80 11,98  11,40  10,89

Toolie  MO9057
Multifunctionele tool met 11 functies van 
roestvrijstaal met PU etui. Afmeting 7x4,5x0,1 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,L 
Prijs in € 1 500 1000 2500 5000
Bedrukt 1 kleur* 2,84 1,52 1,42 1,32 1,22

Bitool  MO6701
Multi-tool 11-in-1 roestvrijstaal in de vorm van een 
fiets. Met verschillende opties zoals flesopener, mes, 
liniaal of kruiskopschroevendraaier. Afmeting 10x6 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,L,DL,DO1 
Prijs in € 1 250 500 1000 2500
Bedrukt 1 kleur* 5,19 3,96  3,75 3,56 3,39
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Ellagan  MO6864
Magnetische telefoonhouder in 
bamboe geschikt voor luchtrooster 
in de auto. Afmeting 4x5,8x3,3 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,L 
Prijs in € 1 250 500 1000 2500
Bedrukt 1 kleur* 5,39 4,16  3,95 3,74 3,57

MORE THAN GIFTS

254



03

03 03

40

16
03

De prijzen weergegeven in deze catalogus zijn adviesprijzen exclusief instelkosten.

Fresh Air  MO6206
Navulbare auto luchtverfrisser met essentiële 
oliën in de geur: nieuwe auto. Glazen houder met 
beukenhouten dop. Inhoud 5ml. Afmeting 2,7x2,7x4,8 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,DO1,DL,L 
Prijs in € 1 250 500 1000 2500
Bedrukt 1 kleur* 4,20 2,97  2,79 2,64 2,50

Sombra Light  MO8675
Set van 2 zonneschermen van polyester voor in de 
auto. Inclusief 2 zuignappen. Afmeting 44x36 cm  
Druktechnieken Sublimatie* 
Prijs in € 1 500 1000 2500 5000
Bedrukt 1 kleur* 4,48 3,26 3,17 3,05 2,98

Ombra Pouch  MO8941
Opvouwbare zonnescherm inclusief etui. 
Afmeting 147x69 cm  Druktechnieken Zeefdruk*,T1,TD 
Prijs in € 1 100 250 500 1000
Bedrukt 1 kleur* 6,68 5,84  5,38  5,12 4,88

Bayang  MO6783
Voorruitzonwering paraplu in 190T pongee met 1 zijde 
zilveren UV (SPF50) voering. Handmatig openen/sluiten. 
Afmeting 79x140 cm  Druktechnieken Zeefdruk*,T1,TD 
Prijs in € 1 50 100 250 500
Bedrukt 1 kleur* 16,86 16,50 15,42  14,72  14,13

Flexi  MO9130
Universele telefoonhouder voor in de auto met 
bevestiging voor op het ventilatierooster. 360° graden 
rotaterend met bilaterale opening. Afmeting 7x7x3 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,DO1,DL 
Prijs in € 1 500 1000 2500 5000
Bedrukt 1 kleur* 3,51 2,19 2,07 1,95 1,81

Sombie  MO6929
Set van 2 zelfklevende autozonneschermen met UV-
coating (SPF50). Gepresenteerd in pouch met trekkoord. 
Afmeting Ø17,50 cm  Druktechnieken Zeefdruk*,T1,TD 
Prijs in € 1 100 250 500 1000
Bedrukt 1 kleur* 6,96 6,22  5,81  5,48 5,15
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Collectie brandveiligheid

Vatra  MO6386
Blusdeken van glasvezel, verpakt in een 
PVC hoes. Afmeting 120x180x0,4 cm  
Druktechnieken Zeefdruk*,T1,TD 
Prijs in € 1 50 100 250 500
Bedrukt 1 kleur* 22,80 21,63 20,51  19,49  19,38

Blake  MO8373
Blusdeken van glasvezel. Verpakt in een PVC hoes. 
Blusdeken Afmeting: 95x100 cm. Afmeting 33x18 cm  
Druktechnieken Zeefdruk*,T1,TD 
Prijs in € 1 50 100 250 500
Bedrukt 1 kleur* 15,51 15,06 14,21  13,43  12,86

Nonsmoke  MO8426
Rookmelder in kunststof behuizing. Inclusief rood 
controle lampje, 2 schroeven en 1x 9V batterij. 
Afmeting Ø10x3,4 cm  Druktechnieken Tampondruk*,DL 
Prijs in € 1 50 100 250 500
Bedrukt 1 kleur* 10,92 10,28 9,56  9,05  8,63
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5Lights  MO8678
5 LED-alarmlamp voor in de auto: verschillende lichtstanden kunnen 
worden ingesteld. Continue licht, licht alleen aan de bovenkant, 
draaiend, flikkerend en flitsend licht. Met aan- en uitschakelaar, de 
behuizing is deels transparant en deels van rubber. Inclusief magneet 
en ophanghaken aan de onderkant. Exclusief 3x AAA batterijen. 
Afmeting Ø9,5x3,3 cm  Druktechnieken Lasergravering*,DO1,DL 
Prijs in € 1 50 100 250 500
Bedrukt 1 kleur* 10,63 9,90 9,39  8,80  8,45

Mini Visible  MO7602
Veiligheidsvest voor kinderen, met twee horizontale 
reflecterende strepen. 100% polyester. Maat: 45x40 cm.  
EN17353.  Afmeting 45x40 cm  Druktechnieken Transfer*,S,TD 
Prijs in € 1 250 500 1000 2500
Bedrukt 1 kleur* 5,46 4,65  3,98 3,83 3,61

Resq  MO8470
3-1 noodhamer voor in de auto. Met mes voor doorsnijden 
van de gordel, LED lampje en hamer voor het intikken van 
de ruit. Inclusief 3 AG3 batterijen. Afmeting 13x7,5x2,8 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,DL,DO1 
Prijs in € 1 250 500 1000 2500
Bedrukt 1 kleur* 5,89 4,39  4,15 3,94 3,73

Visible  MO8062
Veiligheidsvest van 100% polyester, reflecterende strepen met 
zichtbaarheidsniveau klasse II. EN ISO 20471. Afmeting 65x70 cm  
Druktechnieken Transfer*,S,TD 
Prijs in € 1 100 250 500 1000
Bedrukt 1 kleur* 7,13 6,55  6,17  5,42 5,22

PREMIUMS & TOOLS

257



EN13356 (AGR))

MO9199

MO6445

68

70

03

08

14 08 14 10 70 71

De prijzen weergegeven in deze catalogus zijn adviesprijzen exclusief instelkosten.

Enrollo +  KC8282
Goed reflecterende armband, inklapbaar en 
met zwart fluwelen achterzijde. Niet geschikt 
voor professioneel gebruik. Afmeting 32x3 cm  
Druktechnieken Tampondruk* 
Prijs in € 1 500 1000 2500 5000
Bedrukt 1 kleur* 2,94 1,62 1,52 1,40 1,30

Enrollo  MO8282
PVC neon reflecterende armband, inklapbaar 
om de arm met wit PVC op de rug. Alleen voor 
promotioneel gebruik. 32x3cm. Afmeting 32x3 cm  
Druktechnieken Tampondruk* 
Prijs in € 1 1000 2500 5000 10000
Bedrukt 1 kleur* 2,38 1,00 0,91 0,82 0,74

Visible Me  MO9529
Lycra sportarmband met reflectiestrepen 
voor extra zichtbaarheid. Afmeting 35x4,5 cm  
Druktechnieken Zeefdruk*,T1,TD 
Prijs in € 1 500 1000 2500 5000
Bedrukt 1 kleur* 3,41 2,16 2,03 1,88 1,76

Visible Ring  MO9199
Sleutelhanger veiligheidsvest . Afmeting 4,3x0,2x6 cm  
Druktechnieken Tampondruk* 
Prijs in € 1 1000 2500 5000 10000
Bedrukt 1 kleur* 1,88 0,76 0,73 0,66 0,57

Allvisible  MO6445
Verstelbare draagriem met 360° reflecterende 
zilverkleurige strepen. Zorgt voor extra zichtbaarheid 
tijdens outdoor activiteiten in schemer en donker. 
Alleen voor promotioneel gebruik. Afmeting 51x52 cm  
Druktechnieken Zeefdruk*,DO1,DL 
Prijs in € 1 100 250 500 1000
Bedrukt 1 kleur* 8,18 7,44  7,00  6,61 6,24
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MK2019 EN13356
MK2020 Promotional

ML4001 EN13356
ML4002 promotional
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MOQ

Volledig op maat 
gemaakte reflecterende 
artikelen
Word gezien! Wees veilig! Deze reeks 
reflecterende artikelen (in aangepaste 
vorm) zijn de ideale geschenken 
om de zichtbaarheid van de drager 
en jouw logo te verbeteren. Voor 
veiligheidsgebruik? Kies voor het AGR 
reflecterende materiaal dat voldoet  
aan de CE EN13356 richtlijn.  
Levertijd vanaf 3 weken.
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MO6733

Cincin  MO6877
Ronde sleutelhanger van kurk. Afmeting 4x5,2 cm  
Druktechnieken Lasergravering* 
Prijs in € 1 1000 2500 5000 10000
Bedrukt 1 kleur* 2,41 1,02 0,96 0,95 0,91

Tech Cork  MO6733
Metalen rechthoekige sleutelhanger met 
kurken band. Afmeting 8,9x3,2x0,6 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,L,DL,DO1 
Prijs in € 1 250 500 1000 2500
Bedrukt 1 kleur* 3,42 2,40  2,26 2,16 2,08

Concon  MO6878
Rechthoekige sleutelhanger van kurk. Afmeting 4x6 cm  
Druktechnieken Lasergravering* 
Prijs in € 1 1000 2500 5000 10000
Bedrukt 1 kleur* 2,41 1,02 0,96 0,95 0,91

De prijzen weergegeven in deze catalogus zijn adviesprijzen exclusief instelkosten.
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Tech  IT3020
Metalen rechthoekige sleutelhanger met 
polyester band. Afmeting 9x3,5x0,8 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,DO1,L 
Prijs in € 1 500 1000 2500 5000
Bedrukt 1 kleur* 2,95 1,86 1,78 1,71 1,60

Find Me  MO9218
4.0 draadloos device, vervaardigd van duurzaam ABS, 
om verloren spullen te lokaliseren. Met een gratis 
App (iSearching), geschikt voor zowel iOS als Android 
besturingssystemen. Bevestig de Finder aan uw tas, 
sleutelbos of bagage en wanneer u uw bezittingen bent 
verloren, zal het apparaat helpen ze terug te vinden. 
Afmeting 5x3x1 cm  Druktechnieken Tampondruk* 
Prijs in € 1 100 250 500 1000
Bedrukt 1 kleur* 5,79 4,92  4,62  4,40 4,23

Tokeu  MO6824
Sleutelhanger van zinklegering inclusief 
winkelwagenmuntje en flesopener. Afmeting 9,5x3 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,L 
Prijs in € 1 250 500 1000 2500
Bedrukt 1 kleur* 4,29 3,28  3,12 2,97 2,86

Alarmy  MO8742
Sleutelhanger met waarschuwingsalarm van ABS, door 
een pinnetje eruit te trekken wordt het geluid geactiveerd. 
Inclusief 1 wit LED lampje. 3 AG13 batterijen inbegrepen. 
Afmeting 6x3,8x2,2 cm  Druktechnieken Tampondruk* 
Prijs in € 1 250 500 1000 2500
Bedrukt 1 kleur* 5,56 4,55  4,36 4,16 3,99

Compras  MO6797
Bamboe sleutelhanger inclusief winkelwagenmuntje. 
Afmeting 2,5x7,7 cm  Druktechnieken Tampondruk*,L 
Prijs in € 1 1000 2500 5000 10000
Bedrukt 1 kleur* 2,54 1,16 1,07 0,97 0,89

Finder  MO8648
Draadloos sleutelvinder, vervaardigd van duurzaam ABS, om 
verloren spullen te lokaliseren. Werkt met een gratis App, geschikt 
voor zowel iOS als Android besturingssystemen. Bevestig de 
keyfinder aan uw tas, sleutelbos of bagage en wanneer u uw 
bezittingen bent verloren, zal het apparaat helpen ze terug te 
vinden. Het device heeft extra functies zoals, afstandbediening 
ontspanknop / selfie/knop en een telefoon zoekfunctie. Inclusief 
1 CR2032 batterij. De zoekafstand: 35m buiten/15m binnen. 
Afmeting 3,8x3,8x0,7 cm  Druktechnieken Tampondruk*,PD 
Prijs in € 1 100 250 500 1000
Bedrukt 1 kleur* 9,19 8,14  7,69  7,35 7,01

Nuttige sleutelhangers 
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Lovemint  MO7234
Metalen doosje in de vorm van een hart, gevuld met 24 gram 
hartvormige snoepjes. Leuk en lekker om weg te geven. 
Afmeting 6,5x6x1,8 cm  Druktechnieken Tampondruk*,L 
Prijs in € 1 250 500 1000 2500
Bedrukt 1 kleur* 3,82 2,59  2,43 2,29 2,17

Coramint  MO7158
Een hartvormige pepermuntdispenser. PP kunststof. 
Bevat 12 gram pepermuntjes. Afmeting 7,5x4,8x0,6 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,DL,PD 
Prijs in € 1 500 1000 2500 5000
Bedrukt 1 kleur* 2,30 1,23 1,16 1,11 1,00

Bonheur  MO7155
Metalen sleutelhanger met hartvormige uitsparing. 
Matte afwerking en polyester bandje. Per stuk verpakt in 
een zwart kartonnen doosje. Afmeting 5,5x2,5x0,6 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,DO1,L 
Prijs in € 1 500 1000 2500 5000
Bedrukt 1 kleur* 3,59 2,26 2,13 2,02 1,88

De prijzen weergegeven in deze catalogus zijn adviesprijzen exclusief instelkosten.
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Descanso  IT1332
Anti-stress bal van PU, perfect om spanningen mee los te laten. 
Afmeting Ø6 cm  Druktechnieken Tampondruk*,L 
Prijs in € 1 500 1000 2500 5000
Bedrukt 1 kleur* 2,36 1,29 1,21 1,16 1,05

Lovy  IT3459
Anti-stress artikel in hartvorm. PU materiaal. Afmeting 7x6,5x5,5 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,L 
Prijs in € 1 500 1000 2500 5000
Bedrukt 1 kleur* 2,39 1,32 1,24 1,19 1,09

Squarax  MO7659
Anti-stress vierkant van PU materiaal. Afmeting 4,5x4,5x4,5 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,T1,L,TD 
Prijs in € 1 500 1000 2500 5000
Bedrukt 1 kleur* 2,44 1,37 1,29 1,24 1,13
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Bicca Cap  MO6432
Baseball cap, 5 panelen, van 250 gr/m² organische geborsteld 
katoen met metalen verstelbare gespsluiting. Afmeting 21x17x11 cm  
Druktechnieken Zeefdruk*,E,T1,TD 
Prijs in € 1 100 250 500 1000
Bedrukt 1 kleur* 7,23 6,37  5,89  5,59 5,35

Naima Cap  MO6176
5 Panel baseball cap van 100% hennep, 370 gr/m², met messing 
verstelbare sluiting en 5 eyelets in de kleur van de cap. Maat 58 cm. 
Afmeting 21x16x11 cm  Druktechnieken Zeefdruk*,E,T1,TD 
Prijs in € 1 100 250 500 1000
Bedrukt 1 kleur* 9,40 8,54  7,99  7,62 7,30

Natupro  KC1464
Baseball cap van geborsteld katoen 260 gr/m²  met verstelbare sluiting en 
metalen gesp. 6 Panelen. 6 Geschikte ventilatiegaatjes in bijpassende kleur. 
Maat 7 1/4. Afmeting 26x18x14,5 cm  Druktechnieken Zeefdruk*,E,T1,TD 
Prijs in € 1 250 500 1000 2500
Bedrukt 1 kleur* 4,77 3,62  3,40 3,26 3,04
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Basie  MO8834
Baseball cap van twill katoen 160 gr/m², met verstelbare sluiting. 6 
Panelen. 6 Gestikte ventilatiegaatjes in bijpassende kleur. Maat 7 1/4. 
Afmeting 25x16x15 cm  Druktechnieken Transfer*,E,TD 
Prijs in € 1 250 500 1000 2500
Bedrukt 1 kleur* 4,34 3,54  2,87 2,75 2,59

Trucker Cap  MO8594
Truckers baseball cap van polyester 140-150 gr/m² met verstelbare 
sluiting. Witte  voorzijde en gekleurde klep van polyester jersey met 
schuimrug. 5 Panelen. Andere panelen in gekleurde mesh. Size 7 1/4. 
Afmeting 24x20x12 cm  Druktechnieken Zeefdruk*,TS,T1,E 
Prijs in € 1 250 500 1000 2500
Bedrukt 1 kleur* 4,35 3,20  3,02 2,88 2,67

Glop Cap  KC1447
Baseball cap van katoen 160 gr/m² met verstelbare kunststof sluiting. 
5 Panelen. 2 Metalen ventilatiegaatjes in bijpassende kleur. Maat 7 1/4. 
Afmeting 25x16x15 cm  Druktechnieken Zeefdruk*,E,T1,TD 
Prijs in € 1 250 500 1000 2500
Bedrukt 1 kleur* 3,98 2,83  2,64 2,51 2,33
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Dunedin  MO9644
Sandwich baseball cap, 6 panelen, van zware twill katoen 270 gr/m² met 
verstelbare sluiting en metalen gesp. Maat 58. Afmeting 22x17x16 cm  
Druktechnieken Zeefdruk*,E,T1,TD 
Prijs in € 1 100 250 500 1000
Bedrukt 1 kleur* 6,80 5,94  5,48  5,20 4,97

Tekapo  MO9643
Baseball cap, 6 panelen, van zware twill katoen 270 gr/m² met 
verstelbare sluiting en metalen gesp. Maat 58. Afmeting 22x17x16 cm  
Druktechnieken Zeefdruk*,E,T1,TD 
Prijs in € 1 100 250 500 1000
Bedrukt 1 kleur* 6,73 5,87  5,42  5,13 4,91

Petten van zwaar geborsteld katoen
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Volledig op maat 
gemaakte caps  
Laat je fantasie de vrije loop! Of je nu de 
voorkeur geeft aan een klittenbandsluiting 
of een metalen gesp in reliëf, een 3D 
geborduurd logo of een geweven label op de 
zijkant van uw favoriete pet, de keuze is aan 
jou! Levertijd vanaf 5 weken.

MH2002
Geborsteld zwaar katoen, de ultieme stijl. Gestructureerde baseball cap 
met 6 panelen en een gemiddeld profiel.  Ook beschikbaar in organisch 
katoen: MH2802.

MH2001
Fijn gewoven premium katoen. Gestructureerde baseball cap  
met 6 panelen en een gemiddeld profiel.

MH2103
Gerecycled PET materiaal. Gestructureerde baseball cap met 6 panelen 
en een gemiddeld profiel.  

MH2212
Klassieke truckers cap. 5 panelen hoog profiel, Rpet voorkant met Polyester 
Mesh achterkant.  

269

APPAREL & ACCESSORIES



MO9330 › 271

MO6755 › 271

MO9330 › 273

MO6531 ›  273

Beste accessoires 
voor grote 
evenementen
Deze gepersonaliseerde 
strohoeden zijn de nieuwste 
festival benodigdheden.  
In combinatie met buttons, 
polsbandjes, lanyards en 
zonnebrillen vormen ze  
de perfecte accessoires voor  
alle deelnemers.
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Texas  MO6755
Natuurlijke strohoed in cowboy vorm met polyester band. 
Afmeting Ø36x10 cm  Druktechnieken Zeefdruk*,T1,TD 
Prijs in € 1 100 250 500 1000
Bedrukt 1 kleur* 7,31 6,58  6,17  5,84 5,50

Tyvek  MO8942
Één vel met 10 evenementen polsbandjes. DuPont™ Tyvek® 
19mm inclusief unieke nummering. Gemaakt in de EU. 
Afmeting 24,5x19 cm  Druktechnieken Zeefdruk* 
Prijs in € 1 1000 2500 5000 10000
Bedrukt 1 kleur* 2,26 1,09 1,01 0,96 0,89

Boogie  MO9341
Papieren strohoed. Met polyester band. Bij onbedrukte 
orders zal de band los meegeleverd worden. 
Afmeting Ø27x12 cm  Druktechnieken Zeefdruk*,T1,TD 
Prijs in € 1 250 500 1000 2500
Bedrukt 1 kleur* 4,64 3,75  3,52 3,27 3,10

Pin  MO9330
Button met metalen achterkant en speld.  Ø5,8 CM. Minimale 
bestelhoeveelheid 25 stuks. Bij onbedrukte bestellingen 
wordt het artikel ongemonteerd geleverd. Afmeting Ø6 cm  
Druktechnieken Button print* 
Prijs in € 1 1000 2500 5000 10000
Bedrukt 1 kleur* 0,66 0,57 0,56 0,56 0,54

Montevideo  MO9844
Strohoed met polyester band voor bedrukking. 
Bij onbewerkte orders wordt de polyester 
band los meegeleverd. Afmeting Ø27x12 cm  
Druktechnieken Zeefdruk*,T1,TD 
Prijs in € 1 100 250 500 1000
Bedrukt 1 kleur* 6,43 5,69  5,31  5,00 4,69

Honiara  MO6450
Zonnebril met bamboe pootjes en gekleurde 
spiegelende lenzen met UV400 protectie in 
microvezel brillenzakje. Afmeting 13x14x5 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,L,S,T1,TD 
Prijs in € 1 100 250 500 1000
Bedrukt 1 kleur* 7,06 6,43  6,14  5,87 5,63
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De prijzen weergegeven in deze catalogus zijn adviesprijzen exclusief instelkosten.

Wanaka  MO6454
Zonnebril van bamboe met gekleurde 
spiegelglazen in een bamboe brillenkoker. 
UV400 bescherming. Afmeting 13,5x4x14,5 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,L,DO1,DL 
Prijs in € 1 50 100 250 500
Bedrukt 1 kleur* 28,75 27,61 26,15  25,08  25,01

California Touch  MO9617
Retro zonnebril met kunststof frame, bamboe pootjes en gekleurd spiegelglas. Met 
UV400 bescherming. Afmeting 14x4,5x14 cm  Druktechnieken Tampondruk*,L 
Prijs in € 1 100 250 500 1000
Bedrukt 1 kleur* 6,21 5,60  5,32  5,09 4,86
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De prijzen weergegeven in deze catalogus zijn adviesprijzen exclusief instelkosten.

Paloma  MO6231
Klassieke en stijlvolle zonnebril met UV400 protectie 
en kurkdetail in de brilpootjes. Afmeting 14x14x4,5 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,L 
Prijs in € 1 250 500 1000 2500
Bedrukt 1 kleur* 3,40 2,69  2,56 2,44 2,35

America  MO7455
Stijlvolle, klassieke kunststof zonnebril. 
UV400 bescherming. Afmeting 14x4,6x14 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,DO1 
Prijs in € 1 500 1000 2500 5000
Bedrukt 1 kleur* 1,89 1,13 1,07 1,04 0,96

Macusa  MO6531
Klassieke en stijlvolle RPET zonnebril met 
UV400 bescherming. Afmeting 14x4,5x13,5 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,DO1,DL 
Prijs in € 1 250 500 1000 2500
Bedrukt 1 kleur* 2,97 2,26  2,15 2,04 1,97

Rhodos  MO6492
Zonnebril met zwart gecoate bamboe pootjes 
en spiegelglazen. UV400 bescherming. 
Afmeting 14x4,5x15 cm  Druktechnieken Tampondruk*,L 
Prijs in € 1 100 250 500 1000
Bedrukt 1 kleur* 6,98 6,37  6,06  5,81 5,56
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De prijzen weergegeven in deze catalogus zijn adviesprijzen exclusief instelkosten.

Fanny Cork  MO6232
Houten handwaaier met kurk 
details. Afmeting 23x42x4,8 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,L 
Prijs in € 1 250 500 1000 2500
Bedrukt 1 kleur* 5,36 4,12  3,91 3,73 3,53

Fanny Paper  MO6828
Waaier met bamboe handvat en papieren doek.  
Afmeting 21x2,4x1 cm  Druktechnieken Tampondruk*,L 
Prijs in € 1 500 1000 2500 5000
Bedrukt 1 kleur* 2,95 1,63 1,52 1,42 1,30

Fanny Wood  MO9532
Handwaaier van hout en de stof 
van polyester. Afmeting 41x22 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,L 
Prijs in € 1 250 500 1000 2500
Bedrukt 1 kleur* 3,92 2,69  2,51 2,38 2,25
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De prijzen weergegeven in deze catalogus zijn adviesprijzen exclusief instelkosten.

Honolulu  MO9082
Strandslipper met polyethylene zool en PVC bandje. 
In twee maten verkrijgbaar. M is geschikt voor maat 
36-39 en L voor maat 40-43. Afmeting 27,5x1,3 cm  
Druktechnieken Tampondruk* 
Prijs in € 1 250 500 1000 2500
Bedrukt 1 kleur* 4,25 3,01  2,82 2,69 2,54

Do Mel  MO6136
Strandslippers geschikt voor sublimatieprint met PVC 
bandjes. Zool is van rubber met stoffen polyester toplaag. 
Maat M 38-41. Item kan alléén bedrukt besteld worden. 
Afmeting 33x27x1,2 cm  Druktechnieken Sublimatie*,P 
Prijs in € 1 50 100 250 500
Bedrukt 1 kleur* 12,44 12,03 11,11  10,62  10,23

Kolam  MO6786
Anti-slip badslipper van EVA. Maat: 40-41. Afmeting 28 cm  
Druktechnieken Zeefdruk* 
Prijs in € 1 50 100 250 500
Bedrukt 1 kleur* 12,94 12,49 11,73  11,05  10,57
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De prijzen weergegeven in deze catalogus zijn adviesprijzen exclusief instelkosten.

Lany  MO8595
Lanyard van polyester met metalen 
mini karabijnhaak en veiligheidssluiting. 
Het onderste gedeelte kan losgeklikt 
worden d.m.v. een kunststof clip. 
Breed: 20 mm. Afmeting 2x56 cm  
Druktechnieken Sublimatie*,S,T1,TD 
Prijs in € 1 1000 2500 5000 10000
Bedrukt 1 kleur* 1,61 1,18 1,14 1,12 1,09

Wide Lany  MO9661
Lanyard met metalen karabijnhaak en 
veiligheidssluiting. Het onderste gedeelte kan 
losgeklikt worden d.m.v. een kunststof clip. 
Breedte 25 mm. Sublimatie bedrukking alleen 
geschikt op het witte item. Afmeting 2,5x90 cm  
Druktechnieken Zeefdruk*,T1,TD,TS 
Prijs in € 1 1000 2500 5000 10000
Bedrukt 1 kleur* 2,69 1,39 1,28 1,22 1,16

Simple Lany  MO9058
Lanyard met metalen haak. Breed 20 mm. 
Sublimatie bedrukking alleen geschikt 
op het witte item. Afmeting 2x90 cm  
Druktechnieken Zeefdruk*,T1,TD,TS 
Prijs in € 1 1000 2500 5000 10000
Bedrukt 1 kleur* 2,08 0,91 0,83 0,77 0,73

Pany  MO9354
Lanyard met metalen karabijnhaak 
en veiligheidssluiting. Breed: 20 mm. 
Sublimatie bedrukking alleen geschikt 
op het witte item. Afmeting 2x92,5 cm  
Druktechnieken Zeefdruk*,T1,TD,TS 
Prijs in € 1 1000 2500 5000 10000
Bedrukt 1 kleur* 2,41 1,11 1,02 0,97 0,91

Zip Lanyard  MO9852
Polyester lanyard met uitrekbare 
badgehouder en safety break in de nek. 
Sublimatie bedrukking alleen geschikt 
op het witte item. Afmeting 2x90 cm  
Druktechnieken Zeefdruk*,P,DO1,DL,T1,TD,TS 
Prijs in € 1 500 1000 2500 5000
Bedrukt 1 kleur* 3,08 1,95 1,73 1,63 1,55
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De prijzen weergegeven in deze catalogus zijn adviesprijzen exclusief instelkosten.

Kara  MO6830
Katoenen lanyard met rond bamboe detail, metalen haak 
en veiligheidssluiting. Lengte: 50 cm. Afmeting 50x0,45 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,L,DL,DO1 
Prijs in € 1 500 1000 2500 5000
Bedrukt 1 kleur* 2,99 1,67 1,55 1,46 1,34

Lannycot  MO6708
Katoenen lanyard met metalen haak, afneembare gesp 
en veiligheidssluiting. 20 mm breed. Afmeting 2x56 cm  
Druktechnieken Zeefdruk*,T1,TD 
Prijs in € 1 500 1000 2500 5000
Bedrukt 1 kleur* 2,59 1,57 1,39 1,29 1,22

Bowyard  MO6423
Regenboog RPET lanyard met metalen haak, afneembare 
gesp en veiligheidssluiting in de nek. Afmeting 2x56 cm  
Druktechnieken Zeefdruk*,T1,TD 
Prijs in € 1 500 1000 2500 5000
Bedrukt 1 kleur* 2,75 1,73 1,53 1,44 1,37

Fiesta  MO6706
Polyester 300D evenementen polsband met bamboe 
ring sluiting. Polsbandmaat 34 cm en 1,5 cm breed. 
Afmeting 34x1,5 cm  Druktechnieken Zeefdruk*,T1,TD,TS 
Prijs in € 1 1000 2500 5000 10000
Bedrukt 1 kleur* 2,09 0,92 0,85 0,79 0,74

Lany Rpet  MO6100
RPET lanyard met metalen karabijnhaak en 
safetybreak. 2 cm breed. Sublimatie bedrukking 
alleen geschikt op het witte item. Afmeting 2x90 cm  
Druktechnieken Zeefdruk*,T1,TD,TS 
Prijs in € 1 1000 2500 5000 10000
Bedrukt 1 kleur* 2,74 1,44 1,33 1,29 1,21

Onze beste  
selectie lanyards
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Volledig op maat  
gemaakte lanyards
Maak uw keuze uit meer dan 30 modellen, kies uit de 
verschillende materialen. Accessoires, kleuren en voeg 
uw logo-ontwerp toe om de perfecte lanyard te creëren. 
Levering vanaf 2 weken.
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Europese productie 
Verkrijgbaar in polyester en RPET. 

Levertijd vanaf 1 week.

Productie uit het verre oosten
Met meer opties dan uit Europa  

en levertijd in ca. 2 weken.

Full colour lanyards
Sublimatie lanyards voor unieke ontwerpen met fotografische 
afbeeldingen. De populairste modellen zijn nu ook verkrijgbaar 
vanuit Europa. 

ML1104 Fijn Polyester.
ML1303 100% Rpet.

ML1204 Fijn Polyester.
ML1304 100% Rpet.  
Optionele tarwestro accessoires.

Afneembare gesp 
(Plastic)

Afneembare gesp 
(Plastic)

Veiligheidssluiting 
(Tarwestro/Pp)

Afneembare Gesp 
(Tarwestro/Pp)

ML5104 Fijn Polyester.
ML5303 100% Rpet.

ML5204 Fijn Polyester.
ML5304 100% Rpet.  
Optionele tarwestro accessoires.

Veiligheidssluiting 
(PMS kleur plastic)

Afneembare Gesp 
(PMS Kleur Plastic)

Opties uit het Verre Oosten
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De prijzen weergegeven in deze catalogus zijn adviesprijzen exclusief instelkosten.

Bandida  MO6608
Multifunctionele vierkante sjaal van katoen. 90 gr/m². Afmeting 54x54 cm  
Druktechnieken Transfer*,TD 
Prijs in € 1 250 500 1000 2500
Bedrukt 1 kleur* 4,47 3,67  2,98 2,87 2,70

Bandido  MO6876
Multifunctionele driehoekige bandana van polykatoen (90% polyester 10% 
katoen). Afmeting 87x44 cm  Druktechnieken Zeefdruk*,T1,TD 
Prijs in € 1 500 1000 2500 5000
Bedrukt 1 kleur* 3,00 1,98 1,80 1,69 1,60
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Multifunctionele sjaals
Houdt dragers warm in de kou en koel in de hitte. Met een volledig oppervlak om jouw 
boodschap op te drukken zijn deze multi-sjaals de perfecte functionele geschenken. 
De meest populaire modellen zijn nu ook verkrijgbaar vanuit Europa.

Optionele  
papieren 
verpakking

ML3103
100% Rpet. Maat 50X25 Cm. 

ML3003 
Polyester stof. Afmeting 50X25Cm.. 
 

Productie Verre Oosten   
Levertijd vanaf 2 weken. 

ML3006
Polyester stof met fleece.  
Maat: 70X25Cm

ML3403
Coolmax stof. Maat 50X25Cm. 

ML6103
100% Rpet. Maat 48X25Cm. 

ML6003 
Polyester stof. Grootte 48X25Cm. 
 

Europese productie 
Levertijd vanaf 1 week. 

De positie van het logo op de achterzijde van in Europa geproduceerde 
sjaals kan per stuk verschillen. Het wordt daarom aanbevolen om 
herhaalde, niet-gepositioneerde ontwerpen voor de achterkant te 
gebruiken of het model te kiezen dat in het Verre Oosten wordt 
geproduceerd.
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Denali  MO6651
3-delige winterset. Inclusief RPET muts, sjaal en 
touchscreen handschoenen met label om te bedrukken. 
Afmeting 24x21x6 cm  Druktechnieken Lasergravering* 
Prijs in € 1 50 100 250 500
Bedrukt 1 kleur* 25,51 23,96 22,92  21,79  21,75

Tada L  MO6610
Paar sokken in 75% katoen, 23% RPET polyester en 2% 
spandex. Gepresenteerd in geschenkverpakking. Maat L= 43-46. 
Afmeting 24,5x9,5 cm  Druktechnieken Zeefdruk*,DO1,DL 
Prijs in € 1 250 500 1000 2500
Bedrukt 1 kleur* 5,64 4,67  4,37 4,09 3,89

MO6609
Ook verkrijgbaar  
in maat M
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De prijzen weergegeven in deze catalogus zijn adviesprijzen exclusief instelkosten.

Marco Rpet  MO9964
Gebreide uniseks beanie van zachte stretch RPET polyester. 
Afmeting Ø20x21 cm  Druktechnieken Digitale transfer*,E 
Prijs in € 1 250 500 1000 2500
Bedrukt 1 kleur* 6,37 6,01  5,83 5,59 5,44

Tuzo  MO6615
Unisex dubbelzijdige muts van acryl met 30% reflecterende tape met 
etiket voor bedrukkingsmogelijkheden. Alleen voor promotioneel gebruik. 
Afmeting 25x21 cm  Druktechnieken Lasergravering*,E 
Prijs in € 1 100 250 500 1000
Bedrukt 1 kleur* 10,00 9,06  8,48  8,17 7,75

Katmai  MO6659
Kabelgebreide muts van RPET met etiket voor 
bedrukkingsmogelijkheden. Afmeting 19x18 cm  
Druktechnieken Lasergravering* 
Prijs in € 1 100 250 500 1000
Bedrukt 1 kleur* 8,93 7,99  7,44  7,18 6,79

Polo Rpet  MO9965
Gebreide uniseks beanie met omslag van zachte stretch RPET polyester. 
Afmeting Ø20x21 cm  Druktechnieken Digitale transfer*,E 
Prijs in € 1 250 500 1000 2500
Bedrukt 1 kleur* 6,47 6,11  5,93 5,68 5,52

Lighty  MO6645
Katoenen beanie (95% katoen en 5% spandex) in 190 gr/m². 
Afmeting 25x26 cm  Druktechnieken Zeefdruk*,E,T1,TD 
Prijs in € 1 100 250 500 1000
Bedrukt 1 kleur* 7,26 6,53  6,11  5,76 5,41

Takai  MO6667
Touchscreen handschoenen voor smartphone in RPET met etiket voor 
bedrukking. Afmeting 23x12 cm  Druktechnieken Lasergravering*,E 
Prijs in € 1 250 500 1000 2500
Bedrukt 1 kleur* 5,68 4,46  4,29 4,05 3,84
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DRAGEN & ZORGEN: PRODUCT, MENS, PLANEET 

In deze sectie vind je een uitgebreid, gebalanceerd en gevarieerd aanbod van de hoogste 
kwaliteit textiel dat bijdraagt tot het overbrengen en garanderen van een doeltreffende 
en duurzame marketingboodschap. Al meer dan 30 jaar staat het merk SOL’S binnen 
de promotionele markt bekend om zijn assortiment stijlvolle, modieuze en draagbare 

kledingstukken die ook perfect zijn te bedrukken.

TEXTILE COLLECTION

MORE THAN GIFTS

284



SOL’S REGENT / S11380  › 286  
T-shirt met ronde kraag en korte mouwen. 100% katoen. 150 gram.

SOL’S IMPERIAL / S11500  › 288
T-shirt met ronde kraag en korte mouwen.
100% katoen, 190 gram.

SOL’S SUMMER II / S11342  › 294  
Polo 170g/m². Product met een uitstekende prijs-/
kwaliteitverhouding.

SOL’S PIONEER MEN / S03565  › 289 
T-shirt met ronde kraag en korte mouwen.
100% katoen, 175 gram.

SOL’S SNAKE / S47101  › 300  
Sweater met capuchon unisex 280g/m². Uitstekende prijs-/
kwaliteitsverhouding voor dit moderne sweat-shirt.

ONZE BEST SELLERS
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150gr

SOL’S REGENT WOMEN  S01825

COTTON

DG

XS / XS / S / M / L / XL / XXL
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Dit goed geprijsde en bedrukte 
t-shirt is de perfecte keuze 
voor elk groepsevenement en 
elke marketingcampagne. 

*Beschikbaar in damesmodel

SOL’S REGENT KIDS › 333

Kleuren, maten en prijs zijn  
afhankelijk van de gekozen stijl

SOL’S REGENT  S11380
T-shirt met ronde kraag en korte mouwen.
100% katoen. 150 gram.
Druktechnieken: Zeefdruk*, E, TD, T
 1 100 250 500 1000
WH 4,85 3,96 3,72 3,62 3,27 
COL 6,23 4,89 4,58 4,43 3,96
Prijs in € / Bedrukt in 1 kleur*
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150gr

SOL’S CRUSADER WOMEN  S03581

ORGANIC COTTON

GO

RB

KG KH

NA OR

FN

BG

MU

AQ

GM

DM

RD

XS / S / M / L / XL / XXL

XS / S / M / L / XL / XXL / 3XL

WH BO DB

XS / S / M / L / XL / XXL / 3XL / 4XL
*

* * *

*

* *

Een geweldig t-shirt voor de 
warmere dagen van het jaar. 
Onze unisex t-shirts zijn er in 
veel verschillende kleuren en 
maten om aan ieders behoefte 
te voldoen.

*Beschikbaar in damesmodel

SOL’S CRUSADER KIDS › 333

SOL’S CRUSADER MEN  S03582
T-shirt, ronde kraag, korte mouwen 100% biologisch
katoen, 150 gr.
Druktechnieken: Zeefdruk*, E, TD, T
 1 100 250 500 1000
WH 5,61 4,59 4,38 4,20 3,96 
COL 7,02 5,54 5,25 5,03 4,68
Prijs in € / Bedrukt in 1 kleur*

Kleuren, maten en prijs zijn  
afhankelijk van de gekozen stijl

TEXTILE COLLECTION
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190gr

SOL’S IMPERIAL WOMEN  S11502

COTTON
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S / M / L / XL / XXL / 3XL / 4XL / 5XL

XS / S / M / L / XL / XXL / 3XL / 4XL / 5XL
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Kleuren, maten en prijs zijn  
afhankelijk van de gekozen stijl

SOL’S IMPERIAL  S11500
T-shirt met ronde kraag en korte mouwen.
100% katoen, 190 gram.
Druktechnieken: Zeefdruk*, E, TD, T
 1 100 250 500 1000
WH 5,36 4,47 4,22 4,11 3,74 
COL 7,08 5,75 5,40 5,25 4,74
Prijs in € / Bedrukt in 1 kleur*

*Beschikbaar in damesmodel

SOL’S IMPERIAL KIDS › 333

Kies je favoriete kleur die het 
best bij jouw merk of logo past 
en vind de perfecte maat uit 
alle beschikbare opties.
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175gr

SOL’S PIONEER WOMEN  S03579

ORGANIC COTTON

XS / S / M / L / XL / XXL / 3XL

XS / S / M / L / XL / XXL / 3XL / 4XL
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SOL’S PIONEER MEN  S03565
T-shirt met ronde kraag en korte mouwen.
100% katoen, 175 gram.
Druktechnieken: Zeefdruk*, E, TD, T
 1 100 250 500 1000
WH 6,41 5,36 5,13 4,92 4,68 
COL 8,01 6,48 6,20 5,93 5,58
Prijs in € / Bedrukt in 1 kleur*

Kleuren, maten en prijs zijn  
afhankelijk van de gekozen stijl

*Beschikbaar in damesmodel

SOL’S PIONEER KIDS › 333

Verhoog jouw 
merkbekendheid door gebruik 
te maken van bedrukte t-shirts 
op evenementen of andere 
gelegenheden. Of het nu gaat 
om een logo of een groter 
ontwerp, wij zijn er voor jou.

TEXTILE COLLECTION
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XS / S / M / L / XL / XXL / 3XL

WH RD RB

FN GM DB

XS / S / M / L / XL / XXL / 3XL / 4XL

RH RV RC

140gr

170gr

55% ORGANIC COTTON  
45%  RECYCLED POLYESTER

ORGANIC  
COTTON

SOL’S EPIC UNISEX  S03564

The cotton in the SOL`S ODYSSEY T-shirt comes from 
offcuts derived from SOLO Group manufacturing.

SOL’S EPIC  S03564
T-shirt 140g/m². jersey 140 - Unisex. 100% biologische 
gekaarde en met enzymen behandelde katoen. 100% 
katoen, 175 gram.
Druktechnieken: Zeefdruk*, E, TD, T
 1 100 250 500 1000
WH 5,09 4,08 3,89 3,72 3,48 
COL 6,33 4,86 4,61 4,40 4,05
Prijs in € / Bedrukt in 1 kleur*

SOL’S ODYSSEY  S03805
T-shirt 170g. Exclusief bij SOL’S: het katoen van de 
T-shirts van SOL’S ODYSSEY is afkomstig van snijresten 
uit eigen producties van de SOLO Group.
Druktechnieken: Zeefdruk*, E, TD, T
 1 100 250 500 1000
COL 8,70 7,16 6,74 6,66 6,32
Prijs in € / Bedrukt in 1 kleur*
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150gr 150gr

S / M / L / XL / XXL

SOL’S REGENT FIT WOMEN  
S02758

SOL’S MOON S11388

XS / S / M / L / XL / XXL

150gr

RD

FN HS

HP

*

WH

*

HK

*

HD

HX

*

S / M / L / XL / XXL

WH

AL

RD

RB

OP

NY

FU

GM

KG

DBCE DB

*

DGGM

*

COTTON COTTON COTTON

WH

*

GM

*

AS

DB

*

Kleuren, maten  
en prijs zijn afhankelijk  
van de gekozen stijl

SOL’S REGENT FIT  S00553
T-shirt met ronde kraag en kort aangeknipte mouwen. 100% katoen. 150 gram. 
60% katoen/40% polyester (charcoal melange, heatherdenim, heather khaki, 
heather ossenbloed). 85% katoen/15% viscose (grijs gemêleerd).

Druktechnieken: Zeefdruk*, E, TD, T
 1 100 250 500 1000
WH 5,25 4,37 4,10 3,99 3,63 
COL 6,84 5,51 5,16 5,01 4,52
Prijs in € / Bedrukt in 1 kleur*

*Beschikbaar in damesmodel

SOL’S REGENT FIT KIDS › 333

*Beschikbaar in damesmodel

SOL’S MISS  S11386
T-shirt met ronde kraag en korte mouwen. 100% katoen.
150 gram. 85% katoen / 15% viscose (grijs gemêleerd)
Druktechnieken: Zeefdruk*, E, TD, T
 1 100 250 500 1000
WH 4,52 3,54 3,36 3,21 2,97 
COL 6,18 4,71 4,46 4,26 3,92
Prijs in € / Bedrukt in 1 kleur*

SOL’S VICTORY  S11150
T-shirt met V-hals en korte mouwen.
100% katoen. 150 gram. 85% katoen / 15%
(grijs gemêleerd)98% katoen / 2% viscose (as)
Druktechnieken: Zeefdruk*, E, TD, T
 1 100 250 500 1000
WH 5,58 4,56 4,35 4,17 3,93 
COL 7,58 6,08 5,79 5,54 5,19
Prijs in € / Bedrukt in 1 kleur*

Kleuren, maten  
en prijs zijn afhankelijk  
van de gekozen stijl

TEXTILE COLLECTION
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XS / S / M / L / XL / XXL / 3XL / 4XL

S / M / L / XL / XXL / 3XL

S / M / L / XL / XXL

S / M / L / XL / XXL / 3XL / 4XL / 5XL

WH

UL

OR

GM

MU

NY

KG

FN

GM

DB

150gr

190gr

****

*

**

*

SOL’S MAJESTIC S11425

SOL’S IMPERIAL LSL 
WOMEN S02075

DGRD DB
*

OR

WH

COTTON

COTTON

SOL’S IMPERIAL LSL MEN  
S02074
T-shirt 190.  Ronde kraag met elastaan ribboord.  
Lange mouwen. 
Druktechnieken: Zeefdruk*, E, TD, T
 1 100 250 500 1000
WH 8,96 7,82 7,41 7,37 7,13 
COL 11,64 9,98 9,45 9,38 9,03
Prijs in € / Bedrukt in 1 kleur*

Kleuren, maten  
en prijs zijn afhankelijk  
van de gekozen stijl

Kleuren, maten  
en prijs zijn afhankelijk  
van de gekozen stijl

SOL’S MONARCH  S11420
T-shirt met ronde kraag en lange mouwen. 100% katoen.
150 gram. 85% katoen / 15% viscose(grijs gemêleerd)
Druktechnieken: Zeefdruk*, E, TD, T
 1 100 250 500 1000
WH 6,75 5,60 5,28 5,24 5,00 
COL 9,05 7,37 6,95 6,87 6,53
Prijs in € / Bedrukt in 1 kleur*

*Beschikbaar in damesmodel

SOL’S IMPREIAL LSL KIDS › 333

*Beschikbaar in damesmodel
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XXS / XS / S / M / L / XL / XXL / 3XL

XXS / XS / S / M / L / XL / XXL

WH

NE AG NG NO

RD

OR

NP

140gr

* *

DA PGPBAQ

*

* *

BKFNRB

*

SOL’S SPORTY  WOMEN 
S01159

XS / M / L / XL / XXL / 3XL

WH

AG RD BK

130gr

FNRB

POLYESTER

POLYESTER

Kleuren, maten  
en prijs zijn afhankelijk  
van de gekozen stijl

*Beschikbaar in damesmodel

SOL’S SPORTY KIDS › 333

SOL’S SPRINT  S02995
T-shirt unisex 130g/m². 100% polyester pique stof.  
130 gr/m². Ronde hals. 
Druktechnieken: Zeefdruk*, E, TD, T, TS
 1 100 250 500 1000
WH 4,95 3,90 3,65 3,60 3,36 
COL 6,00 4,49 4,17 4,10 3,75
Prijs in € / Bedrukt in 1 kleur*

SOL’S SPORTY  S11939
T-shirt met ronde kraag en ranglanmouwen.
100% polyester, 140 gram.
Druktechnieken: Zeefdruk*, E, TD, T, TS
 1 100 250 500 1000
WH 6,27 5,15 4,85 4,80 4,56 
COL 7,43 5,84 5,48 5,40 5,06
Prijs in € / Bedrukt in 1 kleur*

TEXTILE COLLECTION
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XS / S / M / L / XL / XXL 

170gr

WH

KG GG SP AL AQ

**

RB

*

*

*

SOL’S PASSION  S11338

GO OR RD AG

**

DU DA SA AR

BKGYNY

***

BG CH
*

COTTON

SOL’S SUMMER II  S11342
Polo 170g/m². Product met een uitstekende prijs-/
kwaliteitverhouding.
Druktechnieken: Zeefdruk*, E, TD, T
 1 100 250 500 1000
WH 8,55 7,29 6,92 6,87 6,63 
COL 10,56 8,81 8,33 8,25 7,91
Prijs in € / Bedrukt in 1 kleur*

Kleuren, maten en prijs zijn  
afhankelijk van de gekozen stijl

*Beschikbaar in damesmodel

SOL’S SUMMER II KIDS › 333

Een damespolo van mooie 
kwaliteit met een zakelijke of 
smart casual uitstraling. Een 
modieus item verkrijgbaar in 
vele kleuren.
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S / M / L / XL / XXL

S / M / L / XL / XXL / 3XL / 4XL / 5XL

170gr
FN

*

RB

*

WH

*

GY

*

BK

*

SOL’S PLANET WOMEN  S03575

ORGANIC COTTON

SOL’S PLANET MEN  S03566
Polo-shirt met korte mouwen, Rib 1x1 kraag
en manchetten. 100% biologisch katoen, 170 gram.
Druktechnieken: Zeefdruk*, E, TD, T
 1 100 250 500 1000
WH 9,81 8,49 8,07 8,03 7,79 
COL 11,75 9,92 9,39 9,32 8,97
Prijs in € / Bedrukt in 1 kleur*

Kleuren, maten en prijs zijn  
afhankelijk van de gekozen stijl

*Beschikbaar in damesmodel

Polo’s gemaakt van organisch 
katoen verspreiden de 
boodschap dat jouw bedrijf 
geeft om duurzaamheid, 
waardoor ze  ideaal zijn voor 
jouw merk.

TEXTILE COLLECTION
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SOL’S PERFECT WOMEN 
S11347 

SOL’S PEOPLE  S11310

180gr

210gr

COTTON

COTTON

WH

S / M / L / XL / XXL

WH KG RD RB

GY BKMUNY

***

***

KG

AQ

BG BO

SP

OR

PG DG

S / M / L / XL / XXL / 3XL

RD

RB FN
* * *

*

GY CE BK

*

Kleuren, maten  
en prijs zijn afhankelijk  
van de gekozen stijl

SOL’S PERFECT MEN  S11346
Polo-shirt met korte mouwen, rib 1x1 kraag en 
manchetten. 100% katoen. 180 gram. 85% katoen  
/ 15% viscose (grijs melange)
Druktechnieken: Zeefdruk*, E, TD, T
 1 100 250 500 1000
WH 10,70 9,32 8,87 8,82 8,58 
COL 12,57 10,70 10,14 10,07 9,72
Prijs in € / Bedrukt in 1 kleur*

*Beschikbaar in damesmodel

SOL’S SPRING II  S11362
Polo-shirt met korte mouwen. 100% katoen.
210 gram. 85% katoen / 15% viscose (grijs gemêleerd)
Druktechnieken: Zeefdruk*, E, TD, T
 1 50 100 250 500
WH 12,51 11,69 11,04 10,52 10,47 
COL 15,54 14,43 13,50 12,84 12,77
Prijs in € / Bedrukt in 1 kleur*

*Beschikbaar in damesmodel

SOL’S PERFECT KIDS › 333

Kleuren, maten  
en prijs zijn afhankelijk  
van de gekozen stijl
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SOL’S PRIME WOMEN S00573 SOL’S PASADENA WOMEN 
S00578

SOL’S EDEN S17015

 S / M / L / XL / XXL / 2XL / 3XL / 4XL / 5XL  S / M / L / XL / XXL / 3XL  S / M / L / XL / 3XL / 4XL / 5XL

200gr

WH

*

RD

*

RB

*

NW

*

WHDG

*

BN

GY

*

FN

*

FW

*

BK

*

BK

*

BC

* **

200gr 140gr

COTTON 
POPLIN 
STRETCH 

65% POLYESTER
35% COTTON

COTTON

SOL’S PRIME MEN  S00571
Poloshirt met korte mouwen, Rib 1x1 kraag en manchetten.
Pique 200g. 65% polyester / 35% ringgesponnen katoen
Druktechnieken: Zeefdruk*, E, TD, T
 1 50 100 250 500
WH 13,43 12,57 11,91 11,36 11,31 
COL 15,30 14,21 13,28 12,63 12,56
Prijs in € / Bedrukt in 1 kleur*

Kleuren, maten  
en prijs zijn afhankelijk  
van de gekozen stijl

Kleuren, maten  
en prijs zijn afhankelijk  
van de gekozen stijl

SOL’S PASADENA  S00577
Polo 200g. Moderne pasvorm en stijl geschikt voor elke markt. 
Druktechnieken: Zeefdruk*, E, TD, T
 1 50 100 250 500
WH 17,67 17,24 16,79 16,08 15,74 
COL 18,30 17,37 16,38 15,62 15,54
Prijs in € / Bedrukt in 1 kleur*

SOL’S BRIGHTON  S17000
Shirt 140g. Gemaakt van katoen elastaan. De 
getailleerde pasvorm zorgt voor een aangename, 
gestreken uitstraling en zit comfortabel. 
Druktechnieken: Zeefdruk*, E, TD, T
 1 50 100 250 500
WH 22,56 21,75 20,91 20,01 19,97 
COL 23,48 22,46 21,38 20,42 20,34
Prijs in € / Bedrukt in 1 kleur*

Kleuren, maten  
en prijs zijn afhankelijk  
van de gekozen stijl

*Beschikbaar in damesmodel*Beschikbaar in damesmodel *Beschikbaar in damesmodel

TEXTILE COLLECTION
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S / M / L / XL / XXL / 3XL

WH RB FN

CE

RD

BKGY

260gr

280gr

XS / S / M / L / XL / XXL / 3XL / 4XL

XS / S / M / L / XL / XXL / 3XL

WH

KG

XS / S / M / L / XL / XXL

RDGM NYRB

BK

DE

SOL’S NEW SUPREME 
UNISEX  S13250

50% COTTON 
50% POLYESTER

50% COTTON 
50% POLYESTER

SOL’S NEW SUPREME  S13250
Sweat-shirt met ronde hals.
50% katoen / 50% polyester, 280 gram
Druktechnieken: Zeefdruk*, E, TD, T
 1 50 100 250 500
WH 17,70 16,98 16,23 15,51 15,47 
COL 18,62 17,69 16,70 15,92 15,84
Prijs in € / Bedrukt in 1 kleur*

SOL’S SPIDER  S01168
Sweat-shirt met ronde hals.
50% katoen, 50% polyester, 260 gram.
Druktechnieken: Zeefdruk*, E, TD, T
 1 50 100 250 500
WH 13,61 12,96 12,29 11,72 11,67 
COL 14,52 13,67 12,75 12,12 12,05
Prijs in € / Bedrukt in 1 kleur*

*Beschikbaar in damesmodel

SOL’S NEW SUPREME KIDS › 333

*Beschikbaar in damesmodel
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SOL’S COMET UNISEX  S03574

280gr

XS / S / M / L / XL / XXL / 3XL / 4XL

WH RB FN

BKBO

RD

GY

80% ORGANIC COTTON  
20%  RECYCLED POLYESTER

SOL’S COMET  S03574
Sweat-shirt met ronde hals. 80% organisch
katoen / 20% gerecycled polyester, 280 gram.
Druktechnieken: Zeefdruk*, E, TD, T
 1 50 100 250 500
COL 18,83 17,90 16,91 16,11 16,04
Prijs in € / Bedrukt in 1 kleur*

Gemaakt van 80% organisch 
katoen en 20% gerecycled 
polyester, biedt dit sweatshirt 
een groot drukoppervlak, wat 
maximale zichtbaarheid voor 
jouw marketingboodschap 
betkent.

TEXTILE COLLECTION
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280gr

SOL’S SNAKE UNISEX  S47101

WH FU BG

AQ CELM

AS DA

OR

XS / S / M / L / XL / XXL / 3XL / 4XL

XS / S / M / L / XL / XXL / 3XL

KG

RB ARFNSK

GY BKRD DG

50% COTTON
50% POLYESTER

SOL’S SNAKE  S47101
Sweater met capuchon unisex 280g/m². Uitstekende 
prijs-/kwaliteitsverhouding voor dit moderne sweat-shirt.
Druktechnieken: Zeefdruk*, E, TD, T
 1 50 100 250 500
WH 17,01 16,29 15,56 14,87 14,82 
COL 17,93 17,00 16,02 15,27 15,20
Prijs in € / Bedrukt in 1 kleur*

Deze comfortabele hoodies 
kunnen worden bedrukt 
middels een verscheidenheid 
aan druktechnieken, 
afhankelijk van jouw ontwerp 
en gewenste resultaat.
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SOL’S STELLAR UNISEX  
S03568

SOL’S SPENCER  WOMEN 
S03103

XS / S / M / L / XL / XXL / 3XL

WH

FN

BO

CE BK

BG

GY

OB

XS / S / M / L / XL / XXL / 3XL

CY

BK

*

GY

*

CE

*

FN

*

WH

*

280gr

280gr

80% ORGANIC COTTON  
20%  RECYCLED POLYESTER

80% COTTON  
20%  POLYESTER

Kleuren, maten  
en prijs zijn afhankelijk  
van de gekozen stijl

*Beschikbaar in damesmodel

SOL’S STELLAR  S03568
Unisex hooded sweatshirt, van 80% biologisch katoen  
/ 20% gerecycled polyester, 280 gram.
Druktechnieken: Zeefdruk*, E, TD, T
 1 50 100 250 500
COL 29,85 28,70 27,51 26,31 26,24
Prijs in € / Bedrukt in 1 kleur*

SOL’S SPENCER  S02991
Sweater 280g.  Buidelzak. Gesneden en gestikt.  
Gevoerde capuchon met trekkoord. 
Druktechnieken: Zeefdruk*, E, TD, T
 1 50 100 250 500
WH 24,38 23,94 23,49 22,53 22,08 
COL 24,87 23,82 22,73 21,71 21,63
Prijs in € / Bedrukt in 1 kleur*

TEXTILE COLLECTION
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SOL’S STONE UNISEX S01714

260gr

XS / S / M / L / XL / XXL / 3XL

GY CE BK

FNRBRD

50% COTTON
50% POLYESTER

SOL’S STONE  S01714
Hooded sweatshirt met rits.
50% katoen / 50% polyester, 260 gram.
Druktechnieken: Zeefdruk*, E, TD, T
 1 50 100 250 500
WH 21,60 20,79 19,98 19,11 19,07 
COL 22,97 21,95 20,88 19,94 19,86
Prijs in € / Bedrukt in 1 kleur*

SOL’S STONE KIDS › 333

Afhankelijk van het gewenste 
ontwerpresultaat kunnen 
deze polykatoenen hoodies 
met rits worden voorzien van 
verschillende druktechnieken.
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SOL’S SURF UNISEX S32000 SOL’S NORTH WOMEN 
S54500

SOL’S FACTOR WOMEN 
S03824

XS / S / M / L / XL / XXL

XS / S / M / L / XL / XXL / 3XL / 4XL / 5XL S / M / L / XL / XXL / 3XL / 4XL / 5XL

DA DC

FILMOR

BG

300gr

AQ

RD
*

XS / S / M / L / XL / XXL

WH GO OR

FG AL RB

RD

NY

NL

DA BK

RO CR
*

RB
*

BK
*

NY
*

BK
*

NY
*

GM
*

AR

280gr

RECYCLED POLYESTERPOLYESTER

SOL’S SURF  S32000
Waterafstotend windjack. 100% nylon.
Druktechnieken: Zeefdruk*
 1 50 100 250 500
WH 12,68 12,03 11,39 10,85 10,80 
COL 13,59 12,74 11,85 11,25 11,18
Prijs in € / Bedrukt in 1 kleur*

SOL’S NORTH  S55000
Fleece Jacket  300g/m². Eén van de meest gewilde polar fleece jassen.
Druktechnieken: Borduren*
 1 50 100 250 500
COL 26,13 23,61 22,05 20,33 20,06
Prijs in € / Bedrukt in 1 kleur*

SOL’S FACTOR MEN  S03823
Fleece jas 280g. Zijzakken met rits en ritsopening voorzijde 
met contrasterende ritstrekkers. 
Druktechnieken: Borduren*
 1 50 100 250 500
COL 27,78 25,23 23,64 21,86 21,59
Prijs in € / Bedrukt in 1 kleur*

*Beschikbaar in damesmodel

SOL’S NORTH KIDS › 333SOL’S SURF KIDS › 333

*Beschikbaar in damesmodel

Kleuren, maten  
en prijs zijn afhankelijk  
van de gekozen stijl

Kleuren, maten  
en prijs zijn afhankelijk  
van de gekozen stijl
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S / M / L / XL / XXL / 3XL S / M / L / XL / XXL / 3XL S / M / L / XL / XXL / 3XL / 4XL / 5XL

NY BK NY BKBKMG NY

180gr 180gr

SOL’S T RIDE WOMEN S01170 SOL’S WAVE WOMEN S01437

* ** *

Kleuren, maten  
en prijs zijn afhankelijk  
van de gekozen stijl

Kleuren, maten  
en prijs zijn afhankelijk  
van de gekozen stijl

SOL’S WARM  S44002
Bodywarmer 210g. Fantastische, goedgeprijsde,  
basic bodywarmer. 
Druktechnieken: Borduren*
 1 50 100 250 500
COL 32,75 30,11 28,44 26,46 26,19
Prijs in € / Bedrukt in 1 kleur*

SOL’S WAVE MEN  S01436
Lichtgewicht bodywarmer. 100% Nylon, 180 gram.
Druktechnieken: Borduren*
 1 50 100 250 500
COL 44,10 41,27 39,38 36,98 36,71
Prijs in € / Bedrukt in 1 kleur*

SOL’S RIDE MEN  S01193
Licht gewatteerde bodywarmer jacker. 100% nylon, 180 gram.
Druktechnieken: Borduren*
 1 50 100 250 500
COL 57,12 54,03 51,90 49,02 48,75
Prijs in € / Bedrukt in 1 kleur*

*Beschikbaar in damesmodel*Beschikbaar in damesmodel
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FNRB FN BK

* *

SOL’S REPLAY WOMEN 
S46802

SOL’S  RACE WOMEN 
S01194

S / M / L / XL / XXL 

S / M / L / XL / XXL / 3XL / 4XL 

XS / S / M / L / XL / XXL / 3XL S / M / L / XL / XXL / 3XL 

AR

RB

PE

PEGM
AB CR BK

BK

340gr 280gr340gr

SOL’S  ROXY S46800

RB

*

GM

* **

*
* *

SOL’S REPLAY MEN  S46602
Softshell jas. 2 Zijzakken en 1 borstzakje met met rits.  
Verstelbaar trekkoord in de taille
Druktechnieken: Borduren*
 1 50 100 250 500
COL 57,44 54,35 52,22 49,32 49,05
Prijs in € / Bedrukt in 1 kleur*

Kleuren, maten  
en prijs zijn afhankelijk  
van de gekozen stijl

Kleuren, maten  
en prijs zijn afhankelijk  
van de gekozen stijl

SOL’S RACE MEN  S01195
Jas 280g. 2 zijzakken met rits. Materiaal: 96% polyester  
- 4% elastaan. Polarfleece voering 100% polyester. 
Druktechnieken: Borduren*
 1 50 100 250 500
COL 31,92 29,30 27,65 25,70 25,43
Prijs in € / Bedrukt in 1 kleur*

Kleuren, maten  
en prijs zijn afhankelijk  
van de gekozen stijl

SOL’S RELAX  S46600
Soft shell jas. Waterdicht en ademend
92% POLYESTER, 8% ELASTANE: Grijs gemêleerd
94% POLYESTER, 6% ELASTANE: alle andere kleuren...
Druktechnieken: Borduren*
 1 50 100 250 500
COL 47,15 44,25 42,30 39,80 39,53
Prijs in € / Bedrukt in 1 kleur*

*Beschikbaar in damesmodel*Beschikbaar in damesmodel *Beschikbaar in damesmodel
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Prijzen zijn gebaseerd op een vanaf prijs, inclusief bedrukking in 1 kleur op 1 positie en met de aanbevolen techniek. Prijs is exclusief instel- en verzendkosten.

MO9894  AL VANAF 13,89 €
Draadloze bamboe speaker

MO9916  AL VANAF 24,85 €
Limestone draadloze speaker

MO6347  AL VANAF 32,18 €
5.0 Draadloze soundbar speaker

MO9083  AL VANAF 21,26 €
Draadloze luidspreker 2x3W

MO9084  AL VANAF 15,02 €
Draadloze luidspreker

MO9995  AL VANAF 9,03 €
Tarwestro draadloze speaker

MO9062  AL VANAF 9,85 €
Ronde draadloze luidspreker

MO9048  AL VANAF 19,75 €
Tafel/camping luidspreker

MO9745  AL VANAF 24,70 €
Maanvormige luidspreker

MO9506  AL VANAF 7,77 €
Draadloze luidspreker

MO9155  AL VANAF 9,29 €
Draadloze luidspreker

MO6385  AL VANAF 16,65 €
5.0 draadloze luidspreker

MO9806  AL VANAF 17,05 €
3W bamboe speaker

MO9675  AL VANAF 31,76 €
Draadloze speakerlamp

MO9754  AL VANAF 17,34 €
TWS Oordopjes met oplaadstatio

MO6249  AL VANAF 23,99 €
TWS Oordopjes

MO9768  AL VANAF 24,32 €
Stereo oordopjes met oplader

MO7267  AL VANAF 2,77 €
Siliconen oordopjes in doosje

MO8149  AL VANAF 1,24 €
Oordopjes in PS doosje

Op deze pagina's vind je een breed aanbod beschikbare artikelen uit onze collectie. 
Bovendien zijn er verschillende personalisatieprogramma's die honderden extra 
mogelijkheden bieden. Aarzel niet om contact met ons op te nemen voor eventuele vragen.

ANNEX MORE IDEAS FOR YOUR GIFTS >>

TECHNOLOGY  
& ACCESSORIES
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MO6350  AL VANAF 29,44 €
Draadloze hoofdtelefoon

MO9168  AL VANAF 29,84 €
Draadloze koptelefoon

MO9920  AL VANAF 45,75 €
ANC koptelefoon met opbergzak

MO9673  AL VANAF 7,95 €
2200 mAh Bamboe powerbank

MO8602  AL VANAF 5,92 €
PowerBank 2200 mAh

MO9821  AL VANAF 25,89 €
10.000 mAh Powerbank

MO5001  AL VANAF 4,80 €
Slim PowerBank 2200 mAh

MO6679  AL VANAF 14,52 €
Draadloze oplader 15W in ABS

MO6563  AL VANAF 8,12 €
Draadloze oplader 10W in bambo

MO6250  AL VANAF 10,25 €
Draadloze oplader recycled ABS

MO6391  AL VANAF 8,58 €
Rond draadloze oplader

MO9310  AL VANAF 5,20 €
Draadloze oplader

MO6399  AL VANAF 10,74 €
Draadloze oplader rond

MO9763  AL VANAF 11,53 €
Ultradunne draadloze oplader

MO9787  AL VANAF 12,30 €
Bamboe draadloze snellader

MO9996  AL VANAF 4,63 €
Tarwestro/ABS oplader

MO9309  AL VANAF 6,39 €
Draadloos oplaadstation HUB

MO9997  AL VANAF 6,39 €
Tarwestro/ABS HUB

MO9652  AL VANAF 5,38 €
Draadloze oplader

MO9667  AL VANAF 8,12 €
Draadloze oplader

MO9698  AL VANAF 9,40 €
Bamboe draadloze oplader

MO6417  AL VANAF 23,65 €
Draadloze magnetische oplader

MO6369  AL VANAF 13,98 €
Draagbare oplader 10W

MO6345  AL VANAF 34,78 €
Desktop draadloze lader 10W

MO9891  AL VANAF 12,28 €
Tarwestro oplader/standaard
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MO9665  AL VANAF 13,45 €
Draadloos oplaadstation

MO6514  AL VANAF 25,36 €
Nachtlampje draadloze oplader

MO9785  AL VANAF 13,25 €
Draadloos opladen set

MO8827  AL VANAF 29,54 €
Computer accessoireset

MO1001  
Techmate. USB flash 4GB

MO1202  
Bamboe USB stick 16GB

MO1204  
Antibacteriële USB 16 GB

MO9871  
Tarwestro/PP USB 16 GB

MO1059  
Creditcard. USB flash 4GB

MO1203  
Bamboe USB stick 16GB

MO6544  AL VANAF 4,10 €
Bamboe telefoonstandaard

MO6317  AL VANAF 12,29 €
Bamboe laptop standaard

MO9706  AL VANAF 5,52 €
Telefoonstandaard versterker

MO9743  AL VANAF 2,00 €
Telefoonstandaard bamboe

MO6513  AL VANAF 3,25 €
Telefoonhouder ligstoel

MO6243  AL VANAF 4,77 €
Opvouwbare smartphone standaar

MO8079  AL VANAF 0,90 €
Tablet en smartphone houder

MO7937  AL VANAF 1,11 €
Telefoonhouder

MO9994  AL VANAF 0,64 €
Bamboe/ABS telefoonstandaard

MO9654  AL VANAF 5,20 €
3 in 1 oplader

MO9292  AL VANAF 2,58 €
Sleutelhanger met oplaadkabel

MO9760  AL VANAF 0,48 €
Ronde telefoonhouder

MO9445  AL VANAF 1,50 €
Telefoonhouder ring

MO8736  AL VANAF 1,12 €
Siliconen kaarthouder

MO6590  AL VANAF 4,05 €
Kaarthouder met magneet
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IT3575  AL VANAF 8,70 €
Weerstation en klok

IT2893  AL VANAF 6,20 €
Pennenhouder met kalender

MO6664  AL VANAF 78,86 €
Wi-Fi-weerstation

MO6665  AL VANAF 21,75 €
Bamboe weerstation

MO6562  AL VANAF 10,81 €
Bamboe weerstation

MO9922  AL VANAF 20,73 €
Bamboe klok vierkant met LED

MO6468  AL VANAF 9,71 €
Bamboe weerstation

MO9588  AL VANAF 53,51 €
Draadloze LED klok

MO9456  AL VANAF 33,89 €
Weerstation met oplader

MO9737  AL VANAF 25,13 €
Bureaulamp met weerstation

KC6460  AL VANAF 9,18 €
Weerstation met LCD display

MO9695  AL VANAF 15,33 €
Fotolijst met weerstation

MO6395  AL VANAF 29,57 €
1080P HD webcam met ringlicht

MO6171  AL VANAF 4,73 €
Set met blockers voor laptop

MO6242  AL VANAF 3,24 €
Draagbare selfie ringlamp

MO9379  AL VANAF 72,04 €
Opvouwbare drone

MO6143  AL VANAF 0,56 €
Antibacteriële balpen

MO6138  AL VANAF 0,71 €
Antibacteriële stylus balpen

MO6141  AL VANAF 3,50 €
Antibacterieel A5 notitieboek

MO6153  AL VANAF 0,55 €
Antibacteriële stylus balpen

MO9951  AL VANAF 0,33 €
Antibacteriële pen

MO8089  AL VANAF 0,33 €
Gerecycled kartonnen touch pen

KC6726  AL VANAF 0,60 €
Houten balpen

MO9485  AL VANAF 0,81 €
Bamboe balpen

OFFICE & 
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MO9762  AL VANAF 0,50 €
Balpen van tarwe/stro

MO9614  AL VANAF 0,42 €
Balpen van tarwe/stro

KC2494  AL VANAF 0,21 €
Potlood met gum

MO8152  AL VANAF 0,35 €
Stylus pen

MO3314  AL VANAF 0,31 €
Balpen met drukmechanisme

KC3314  AL VANAF 0,31 €
Balpen met drukmechanisme

MO8793  AL VANAF 0,43 €
ABS balpen

KC6217  AL VANAF 0,28 €
Balpen met rubberen grip

MO7793  AL VANAF 0,42 €
ABS pen, draaimechanisme

MO8812  AL VANAF 0,79 €
Balpen met stylus

KC8893  AL VANAF 0,64 €
Balpen

MO8857  AL VANAF 0,97 €
Aluminium balpen

MO8893  AL VANAF 0,64 €
Balpen met drukmechanisme

MO9393  AL VANAF 1,00 €
Aluminium stylus pen

MO8209  AL VANAF 0,61 €
Stylus pen

MO7942  AL VANAF 0,40 €
Balpen met draaimechanisme

MO8211  AL VANAF 1,52 €
Stylus pen

MO8476  AL VANAF 2,89 €
Touchscreen pen

KC1701  AL VANAF 10,63 €
Luxe houten schrijfset

MO9010  AL VANAF 3,35 €
Bureauset, 6-delig

IT3350  AL VANAF 9,60 €
Metalen balpen

KC7149  AL VANAF 3,29 €
Set, balpen en sleutelhanger

MO7323  AL VANAF 3,19 €
Aluminium schrijfset

IT3177  AL VANAF 4,82 €
Metalen balpen

KC6652  AL VANAF 6,20 €
Balpen met drukmechanisme
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KC7109  AL VANAF 18,23 €
3-Delige PU cadeauset

MO8406  AL VANAF 11,80 €
Zakelijke geschenkset

MO8217  AL VANAF 15,82 €
Pennenset

MO7475  AL VANAF 7,67 €
Balpen en rollerbalpen set

KC3102  AL VANAF 0,51 €
Liniaal met loep

KC2520  AL VANAF 2,53 €
5 Markeerstiften

MO9895  AL VANAF 0,56 €
2-in-1 kartonnen balpen

MO7440  AL VANAF 0,75 €
2-in-1 balpen

MO7818  AL VANAF 0,82 €
3 Kleuren markeerstift

MO7448  AL VANAF 2,11 €
5-Kleurige markeerstift

MO7298  AL VANAF 4,44 €
Magnetische basis met clips

MO7623  AL VANAF 3,00 €
Bureauset in kunststof doosje

MO9556  AL VANAF 0,80 €
Puntenslijper en gum

KC2656  AL VANAF 2,90 €
Rekenmachine dual power

AR1253  AL VANAF 6,30 €
Rekenmachine

MO6216  AL VANAF 14,16 €
Bamboe rekenmachine

MO8192  AL VANAF 4,80 €
Rekenmachine

MO9837  AL VANAF 1,48 €
Non-woven etui

MO9819  AL VANAF 2,08 €
Vilten etui

MO9834  AL VANAF 2,45 €
Katoenen etui

MO9537  AL VANAF 10,32 €
LCD schrijfbordje

MO6451  AL VANAF 3,75 €
Bamboe bureautelefoonhouder

MO6408  AL VANAF 13,35 €
Bureaustandaard met zadenkit

MO6529  AL VANAF 2,21 €
Bamboe sticky notes set

MO6535  AL VANAF 4,63 €
A4 bamboe klembord

311

MORE THAN GIFTS



Prijzen zijn gebaseerd op een vanaf prijs, inclusief bedrukking in 1 kleur op 1 positie en met de aanbevolen techniek. Prijs is exclusief instel- en verzendkosten.

MO6528  AL VANAF 2,08 €
A6 bamboe notitieblok set

MO9404  AL VANAF 10,18 €
Bureaukalender bamboo

MO6566  AL VANAF 16,70 €
Houten organizer

MO6596  AL VANAF 0,85 €
Bamboe houder en sleutelhanger

MO6593  AL VANAF 0,68 €
Bamboe bladwijzer

MO9857  AL VANAF 2,62 €
A6 kurk notitieboek met pen

MO9858  AL VANAF 1,30 €
Memoboekje kurk

MO9855  AL VANAF 2,62 €
Memoboekje kurk

MO9860  AL VANAF 3,61 €
A5 notitieboek kurk

MO7626  AL VANAF 1,31 €
Notitieblok en gerecyclede pen

KC7013  AL VANAF 3,40 €
Notitieblok en balpen

KC7012  AL VANAF 2,06 €
B6 Notitieblok en balpen

MO9868  AL VANAF 0,88 €
A6 schrift met karton omslag

IT3789  AL VANAF 1,53 €
A6 notitieblok en balpen

MO9867  AL VANAF 1,70 €
A5 schrift met karton omslag

IT3775  AL VANAF 1,96 €
Notitieblok en balpen

MO8107  AL VANAF 1,73 €
Notitieboekje met balpen

MO7411  AL VANAF 3,25 €
Schrijfmap van karton

MO9213  AL VANAF 2,49 €
Gerecycled notitieboekje pen

MO8183  AL VANAF 3,27 €
Bureauset

MO6576  AL VANAF 5,17 €
A5 RPET notitieboek gelinieerd

MO6220  AL VANAF 4,64 €
A5 notebook van recycled PU

MO9348  AL VANAF 5,38 €
Notitieboekje A5 styluspen

MO8109  AL VANAF 3,88 €
A6 notitieboekje met balpen

MO8360  AL VANAF 3,05 €
A5 notitieboek
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MO9108  AL VANAF 7,44 €
PU notitieboek

MO8108  AL VANAF 5,58 €
A5 notitieblok met balpen

MO7804  AL VANAF 0,59 €
Boekenlegger met memoblaadjes

KC7083  AL VANAF 1,95 €
Praktische memoset

MO9394  AL VANAF 2,99 €
Bureauset kalender

MO7304  AL VANAF 4,01 €
Memoblok

MO9036  AL VANAF 0,46 €
Pagina labels

MO7627  AL VANAF 2,94 €
Memoblaadjes en memostickers

MO9541  AL VANAF 1,04 €
Memoblaadjes en pagina labels

MO7173  AL VANAF 1,45 €
Gerecycled memoblokje

MO7756  AL VANAF 3,25 €
Memoset van karton

MO9231  AL VANAF 30,17 €
A5 schrijfmap met powerbank

KC6856  AL VANAF 13,35 €
A5 schrijfmap met pen KC68

IT3750  AL VANAF 14,71 €
A4 schrijfmap met notitieblok

KC8063  AL VANAF 14,54 €
A4 schrijfmap met rekenmachine

MO9549  AL VANAF 18,58 €
A4 schrijfmap

MO7641  AL VANAF 15,84 €
Autovormige draadloze muis

MO8930  AL VANAF 3,20 €
USB hub 4 poorten

MO8853  AL VANAF 4,98 €
USB hub 4 poorten

MO8763  AL VANAF 5,59 €
USB ventilator

MO9063  AL VANAF 2,39 €
USB ventilator

MO9599  AL VANAF 9,40 €
USB desk fan with stand 

MO8376  AL VANAF 2,61 €
Handzame ventilator

MO9690  AL VANAF 9,51 €
Opvouwbare COB tafellamp

MO9460  AL VANAF 3,20 €
Boeklampje

313

MORE THAN GIFTS



Prijzen zijn gebaseerd op een vanaf prijs, inclusief bedrukking in 1 kleur op 1 positie en met de aanbevolen techniek. Prijs is exclusief instel- en verzendkosten.

MO8193  AL VANAF 4,40 €
Laser pointer touch pen

MO8097  AL VANAF 4,08 €
Laser pointer touch pen

MO9751  AL VANAF 2,16 €
RFID kaarthouder

MO6200  AL VANAF 2,78 €
Bamboe RFID kaarthouder

MO9752  AL VANAF 0,53 €
RFID blokkeerkaart

KC2225  AL VANAF 1,54 €
Aluminium visitekaarthouder

MO7183  AL VANAF 9,98 €
Glazen trofee met wereldbol

MO9056  AL VANAF 7,65 €
Glazen press-papier

IT1537  AL VANAF 15,49 €
Presse-papier van glas

AR1249  AL VANAF 6,99 €
Kompas

MO7503  AL VANAF 18,31 €
Wandklok, zilveren achtergrond

KC2669  AL VANAF 11,58 €
Ronde wandklok

MO6364  AL VANAF 14,85 €
Dubbelwandige drinkfles 350ml

MO6366  AL VANAF 17,49 €
Dubbelwandige drinkfles 700ml

MO6376  AL VANAF 17,54 €
Dubbelwandige drinkfles 600ml

MO9660  AL VANAF 11,93 €
Drinkfles 400ml veiligheidsslo

MO9939  AL VANAF 13,60 €
Dubbelwandige drinkfles 600ml

MO9539  AL VANAF 13,20 €
Dubbelwandige drinkfles 600 ml

MO6288  AL VANAF 9,81 €
Dubbelwandige thermosfles 500M

MO6313  AL VANAF 9,27 €
Dubbelwandige fles 500 ml

MO9946  AL VANAF 11,70 €
Dubbelwandige fles kurk 450 ml

KC2694  AL VANAF 17,53 €
Isoleerfles en 2 bekers

MO9703  AL VANAF 13,15 €
Dubbelwandige drinkfles 1L

MO7490  AL VANAF 5,84 €
Tweekleurige drinkfles 750 ml

EATING & 
DRINKING
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MO9805  AL VANAF 2,67 €
Aluminium drinkfles 400 ml

MO6490  AL VANAF 5,23 €
Aluminium drinkfles 400 ml

MO6491  AL VANAF 6,50 €
Aluminium drinkfles 800 ml

KC1203  AL VANAF 3,69 €
Metalen bidon 600 ml

MO9840  AL VANAF 4,70 €
Aluminium drinkfles 600 ml

MO8920  AL VANAF 4,39 €
Aluminium drinkfles 500 ml

MO6557  AL VANAF 5,51 €
Aluminium fles 550 ml

MO6639  AL VANAF 5,84 €
Aluminium fles 1L

MO9636  AL VANAF 9,32 €
Drinkfles van glas 500ml

MO6210  AL VANAF 4,43 €
Glazen drinkfles 500ML

MO9721  AL VANAF 9,16 €
Dubbelwandig drinkglas 450ml

MO9746  AL VANAF 3,25 €
Glazen drinkfles 470ml

MO6545  AL VANAF 4,59 €
Glazen drinkfles 750ml

MO6192  AL VANAF 3,80 €
Glazen drinkfles in tasje 500m

MO6168  AL VANAF 3,80 €
Glazen drinkfles in tasje

MO6357  AL VANAF 3,02 €
RPET fles 500ml

MO8308  AL VANAF 5,33 €
Bidon met mondstuk 500 ml

MO8933  AL VANAF 2,35 €
Kunststof bidon 700 ml

MO9850  AL VANAF 7,19 €
Tritan drinkfles 800 ml

MO6680  AL VANAF 6,72 €
Tritan fles 1L

MO9158  AL VANAF 15,87 €
Drinkfles, speaker en handdoek

MO9538  AL VANAF 1,54 €
Sport drinkfles 500 ml

MO8819  AL VANAF 2,36 €
Kunststof drinkfles 500 ml

MO8294  AL VANAF 1,29 €
Opvouwbare drinkfles

MO8125  AL VANAF 8,17 €
Dubbelwandige reisbeker 400 ml
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MO9105  AL VANAF 13,96 €
Dubbelwandige reisbeker 350 ml

MO9618  AL VANAF 6,07 €
Dubbel wandige reisbeker

MO9120  AL VANAF 4,67 €
Dubbelwandige reisbeker 280 ml

MO3559  AL VANAF 4,14 €
Dubbelwandige RVS reisbeker455

MO6577  AL VANAF 12,54 €
Dubbelwandige beker 500 ml

MO9246  AL VANAF 4,34 €
Dubbelwandige beker 250 ml

MO6644  AL VANAF 11,80 €
Dubbelwandige sublimatie beker

MO6314  AL VANAF 10,78 €
Glazen saladeschaal 1200 ml

MO6205  AL VANAF 4,47 €
Lunchbox in PP 1000ml

MO6254  AL VANAF 4,14 €
Lunchbox met bestek 700ml

MO6478  AL VANAF 20,97 €
Dubbelwandige voedselcontainer

MO6287  AL VANAF 24,20 €
600D RPET Koeltas

MO6286  AL VANAF 13,63 €
600D RPET Koeltas

MO6359  AL VANAF 4,43 €
3-delig kampeerbestek set

MO9503  AL VANAF 6,37 €
Opvouwbare bestekset RVS

MO6582  AL VANAF 3,57 €
Dubbelwandige beker PP 300 ml

MO8130  AL VANAF 7,52 €
Dubbelwandige reisbeker 275ml

MO6244  AL VANAF 3,85 €
Dubbelwandige drinkbeker 475 m

MO7683  AL VANAF 7,17 €
Mok met siliconen details

MO6257  AL VANAF 5,50 €
RVS drinkbeker 350 ml

MO6256  AL VANAF 1,59 €
Herbruikbare mok 300 ml

MO9992  AL VANAF 4,82 €
Glazen drinkbeker 350 ml

MO7344  AL VANAF 4,23 €
Mok met bijpassende lepel

MO7343  AL VANAF 13,19 €
Theepot met kopje

MO9708  AL VANAF 7,02 €
Mok met lepel
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MO8831  AL VANAF 3,02 €
Keramische mok

MO9634  AL VANAF 1,90 €
Kop en schotel 80 ml

MO9078  AL VANAF 3,21 €
Porseleinen mok 250 ml        

MO8316  AL VANAF 2,45 €
Geglazuurde mok, 160 ml

MO9080  AL VANAF 3,45 €
Cappuccino kop en schotel

MO8658  AL VANAF 3,44 €
Krijt mok 300 ml

MO9156  AL VANAF 4,37 €
Sublimatie beker 300ml

MO8442  AL VANAF 4,20 €
Sublimatie mok met lepel

MO9244  AL VANAF 3,07 €
Sublimatiebeker klein

MO6581  AL VANAF 4,34 €
Keramische sublimatiemok 300 m

MO6607  AL VANAF 4,50 €
Keramische mok metallic 300 ml

MO6564  AL VANAF 11,17 €
Dubbele wand borosilicaat mok

MO6452  AL VANAF 5,13 €
Glas met bamboe deksel

MO6470  AL VANAF 5,20 €
Glazen mok 400ml met kurk bode

MO6247  AL VANAF 5,13 €
Glazen voorraadpot 600ML

MO9950  AL VANAF 10,21 €
Bamboe theedoos

MO6441  AL VANAF 12,09 €
Set van 3 wilde bloemenhoning

MO6439  AL VANAF 3,56 €
Wilde bloemenhoning pot 50 gr

MO6440  AL VANAF 6,47 €
Wilde bloemenhoning pot set

MO6657  AL VANAF 3,42 €
Gerecycled glas 420 ml

MO6655  AL VANAF 7,13 €
Karaf van gerecycled glas 1L

MO6656  AL VANAF 23,97 €
Drankenset gerecycled glas

MO6293  AL VANAF 10,61 €
Glazen karaf 1L

MO6587  AL VANAF 25,31 €
Opvouwbaar dienblad van bamboe

MO6551  AL VANAF 9,87 €
Serveerplank
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MO6151  AL VANAF 10,11 €
Bamboe snijplank 31 cm

MO8862  AL VANAF 4,95 €
Ovale houten snijplank

MO6415  AL VANAF 9,36 €
Bamboe kaasplank met mes

MO6297  AL VANAF 25,77 €
Marmeren kaasplateau

MO6308  AL VANAF 30,94 €
5-Delige messenset in blok

KC6841  AL VANAF 11,43 €
Set van 3 messen KC6841-9

MO6245  AL VANAF 13,17 €
Digitale keukenweegschaal

MO6405  AL VANAF 3,57 €
Opvouwbare bamboe onderzetter

MO9903  AL VANAF 3,66 €
Bamboe saladebestek

MO6597  AL VANAF 9,64 €
Bamboe keukengerei set

MO6283  AL VANAF 15,36 €
Houten peper- en zoutmolen

MO6598  AL VANAF 8,99 €
2-in-1 handmolen

MO6592  AL VANAF 3,31 €
Pizzasnijder bamboe handvat

MO8409  AL VANAF 2,99 €
Katoenen koksmuts 130 g/m²

MO8305  AL VANAF 4,33 €
Korte keukenschort 195 g/m²

MO9942  AL VANAF 17,26 €
9 ijsblokjes van steen in doos

MO6650  AL VANAF 22,39 €
Set van 4 stuks whiskey set

MO6654  AL VANAF 10,29 €
Set van 6 borrelglaasjes

MO6356  AL VANAF 5,89 €
Platte bamboe heupfles 175ml

MO8321  AL VANAF 11,51 €
Heupfles met bekertjes

KC4298  AL VANAF 21,86 €
Chroomkleurige cocktailset

MO6224  AL VANAF 24,24 €
Cocktail set

MO8147  AL VANAF 9,53 €
Wijnset in bamboe doosje

IT2658  AL VANAF 13,33 €
Elegante wijnset

KC2690  AL VANAF 22,57 €
Wijnset in wijnkist
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MO8999  AL VANAF 8,02 €
Wijnset

MO9727  AL VANAF 33,45 €
4-Delige wijnset in doos

MO7843  AL VANAF 10,15 €
Wijnset in blik

MO7369  AL VANAF 18,35 €
Elektrische flessenopener

MO9925  AL VANAF 2,36 €
Bamboe opener ovaal

KC2966  AL VANAF 0,48 €
Flesopener en afsluiter

MO9247  AL VANAF 0,77 €
Aluminium sleutelhanger fles

MO8664  AL VANAF 0,59 €
Aluminium sleutelhanger

MO9926  AL VANAF 1,86 €
Bamboe onderzetter met opener

KC4268  AL VANAF 1,88 €
Kelnersmes/kurkentrekker

MO9360  AL VANAF 2,99 €
Houten/RVS flesopener

MO7732  AL VANAF 1,99 €
Roestvrijstalen flessenopener

MO6362  AL VANAF 3,65 €
RVS beker 350ml

MO6431  AL VANAF 1,80 €
Borrelglas, 28ml

MO6158  AL VANAF 3,45 €
Wijnglas in giftbox

MO6429  AL VANAF 3,05 €
Conisch glas, 300ml

MO6460  AL VANAF 2,87 €
Drinkglas 300ML

MO6375  AL VANAF 0,50 €
Herbruikbare event beker 300ml

MO9907  AL VANAF 0,58 €
Herbruikbare event beker 500ml

MO6474  AL VANAF 0,84 €
Sublimatie onderzetter

MO9298  AL VANAF 0,71 €
Ronde onderzetter kurk

MO6602  AL VANAF 0,75 €
Bamboe ronde onderzetter

MO6601  AL VANAF 3,82 €
Set van 6 bamboe onderzetters

MO9683  AL VANAF 6,42 €
Bamboe onderzetters

MO9124  AL VANAF 5,38 €
Leistenen onderzetters
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MO6447  AL VANAF 8,28 €
RPET onderzetters

IT3708  AL VANAF 4,25 €
Zachte flessenkoeler

MO7760  AL VANAF 3,76 €
Transparante PVC koeltas

MO7890  AL VANAF 13,57 €
Roestvrijstalen flessenkoeler

MO9413  AL VANAF 7,64 €
Wijnkist

MO6258  AL VANAF 3,09 €
Jute wijntas voor 1 fles

MO6259  AL VANAF 4,18 €
Jute wijntas voor 2 flessen

MO9648  AL VANAF 2,04 €
Bamboevezel katoenen tas

MO9517  AL VANAF 2,95 €
Boodschappentas met kurk

MO9847  AL VANAF 1,43 €
Boodschappentas 140 g/m²

MO6437  AL VANAF 1,81 €
Katoenen tas, 140 gr/m²

MO6353  AL VANAF 4,72 €
Boodschappentas van 200 gr/m²

MO9897  AL VANAF 8,63 €
Strandtas van katoen met mesh

MO6379  AL VANAF 7,09 €
Gerecyclede tas 280 gr/m²

MO6380  AL VANAF 7,98 €
Gerecyclede tas 280 gr/m²

MO9638  AL VANAF 3,24 €
Opvouwbare katoenen tas

MO9283  AL VANAF 3,22 €
Opvouwbare katoenen tas

MO6549  AL VANAF 3,08 €
Opvouwbare tas 140 gr/m²

IT3787  AL VANAF 0,89 €
Non-woven boodschappentas

KC6540  AL VANAF 1,88 €
Boodschappen- of strandtas

MO8959  AL VANAF 1,21 €
Non-woven boodschappentas

MO9441  AL VANAF 1,77 €
Boodschappentas in RPET

MO6134  AL VANAF 6,46 €
Grote 600D RPET boodschappenta

MO6188  AL VANAF 1,70 €
RPET non woven boodschappentas

BAGS &  
TRAVEL
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KC1502  AL VANAF 5,54 €
Boodschappentas

MO8715  AL VANAF 4,93 €
Boodschappentas, 600D

MO6443  AL VANAF 7,01 €
Jute tas met katoenen hengsels

MO6438  AL VANAF 3,73 €
Jute boodschappentas

MO7264  AL VANAF 2,72 €
Jute boodschappentas

MO8710  AL VANAF 7,98 €
Strandtas van 600D/canvas

MO8368  AL VANAF 3,50 €
Katoenen plunjebaal

IT1639  AL VANAF 5,64 €
Katoenen strandtas

MO9865  AL VANAF 2,48 €
Katoen mesh voedselzak

MO9880  AL VANAF 2,02 €
Mesh RPET voedsel zakje

MO9898  AL VANAF 3,38 €
Set van 3 RPET fruitzakken

MO8807  AL VANAF 0,98 €
Papieren tas klein 150 gr/m²

MO8808  AL VANAF 1,14 €
Papieren tas Medium 150 gr/m²

MO8809  AL VANAF 1,21 €
Papieren tas Large 150 gr/m²

MO6172  AL VANAF 0,74 €
Kleine papieren geschenktas

MO6173  AL VANAF 0,83 €
Medium papieren geschenktas

MO6174  AL VANAF 0,93 €
Grote papieren geschenktas

MO6182  AL VANAF 10,85 €
600D RPET mesh boodschappentas

MO7214  AL VANAF 4,37 €
Koeltas van 210T nylon

MO6462  AL VANAF 7,13 €
600D RPET koel lunchtas

MO6150  AL VANAF 5,42 €
RPET koeltas voor 6 blikjes

MO9915  AL VANAF 8,48 €
RPET koeltas

MO8949  AL VANAF 6,83 €
Koeltas polyester 600D

IT3101  AL VANAF 10,42 €
Koeltas met voorvak

MO8772  AL VANAF 13,38 €
Polyester koeltas
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Prijzen zijn gebaseerd op een vanaf prijs, inclusief bedrukking in 1 kleur op 1 positie en met de aanbevolen techniek. Prijs is exclusief instel- en verzendkosten.

MO7883  AL VANAF 1,96 €
Koeltas voor 6 blikjes

MO8438  AL VANAF 2,22 €
Koeltas voor 6 blikjes

MO8529  AL VANAF 4,69 €
Koeltas voor 6 flessen

MO9881  AL VANAF 2,63 €
Koeltas papier voor 6 blikjes

MO9882  AL VANAF 2,30 €
Papieren lunchtas 3L

MO8031  AL VANAF 1,11 €
Plunjezak

MO8974  AL VANAF 2,42 €
Katoenen rugzakje met koord

MO9515  AL VANAF 2,99 €
Rugzakje met koord

MO9516  AL VANAF 3,29 €
Rugzak met jute

MO9177  AL VANAF 2,69 €
Rugzakje met voorvak en rits

MO9776  AL VANAF 4,04 €
2-tone rugzakje met koord

MO6436  AL VANAF 2,24 €
Regenboog RPET trekkoordrugzak

MO6463  AL VANAF 3,81 €
Trekkoord rugzak van RPET vilt

MO8868  AL VANAF 1,75 €
Rugzak met koord

MO9403  AL VANAF 4,14 €
Reflecterende rugzak

MO6131  AL VANAF 9,80 €
Reflecterende rugzak 600D

MO6302  AL VANAF 5,86 €
Reflecterende boodschappentas

MO9919  AL VANAF 4,73 €
Reflecterende heuptas

MO9969  AL VANAF 15,53 €
RPET rugzak met COB licht

MO9552  AL VANAF 4,87 €
Sportrugzak van ripstop

KC2364  AL VANAF 5,31 €
Rugzak

MO9412  AL VANAF 15,79 €
Rugtas

MO8788  AL VANAF 3,55 €
PVC tas, 1,5 liter

MO8787  AL VANAF 9,18 €
Waterdichte tas

MO6370  AL VANAF 7,69 €
Waterdichte tas met riem 6L
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MO6552  AL VANAF 24,04 €
600D RPET padel racket tas

MO9013  AL VANAF 13,83 €
Polyester sporttas

MO7868  AL VANAF 15,37 €
Bowling sporttas

KC5078  AL VANAF 17,71 €
Sport- of reistas

MO8576  AL VANAF 17,35 €
Sport- of reistas

KC6351  AL VANAF 15,32 €
Grote sport-of reistas

MO9906  AL VANAF 18,32 €
Festibax® Basic

KC5810  AL VANAF 7,02 €
Heuptas met vakken

MO9534  AL VANAF 4,01 €
Heuptas met rits

MO9513  AL VANAF 3,17 €
Heuptas met rits

MO6213  AL VANAF 4,23 €
RPET heuptas

MO6448  AL VANAF 13,61 €
Laptopcover van kurk

KC5069  AL VANAF 3,50 €
Documententas

MO8346  AL VANAF 2,96 €
Documententas

KC6998  AL VANAF 5,44 €
Congrestas

IT2074  AL VANAF 9,45 €
Documententas

MO8332  AL VANAF 9,94 €
Documententas

MO9640  AL VANAF 88,39 €
Solar rugzak

MO9179  AL VANAF 81,12 €
Laptoprugtas/trolley 15 inch

MO8384  AL VANAF 112,72 €
Business trolley

MO8048  AL VANAF 5,15 €
Bagageweger

MO9107  AL VANAF 5,44 €
Paspoort etui, 2 tone

MO6556  AL VANAF 1,83 €
Bagagelabel van kurk

MO9508  AL VANAF 1,62 €
Kofferlabel

MO8718  AL VANAF 0,48 €
Kunststof bagagelabel

323

MORE THAN GIFTS



Prijzen zijn gebaseerd op een vanaf prijs, inclusief bedrukking in 1 kleur op 1 positie en met de aanbevolen techniek. Prijs is exclusief instel- en verzendkosten.

MO8354  AL VANAF 2,23 €
Kofferslot

MO7243  AL VANAF 7,57 €
Reisset in polyester hoes

MO7263  AL VANAF 3,45 €
Reisset met kussen en masker

IT1989  AL VANAF 19,75 €
Reisdeken met PVC draagriem

MO9936  AL VANAF 13,06 €
Geblokte RPET fleecedeken

MO6634  AL VANAF 1,70 €
Kadozak organisch katoen klein

MO6635  AL VANAF 2,33 €
Kadozak organisch katoen mediu

MO6636  AL VANAF 2,92 €
Kadozak organisch katoen groot

MO9728  AL VANAF 1,65 €
Kadozak katoen klein

MO9730  AL VANAF 1,83 €
Kadozak katoen medium

MO9732  AL VANAF 1,87 €
Kadozak katoen groot

MO9729  AL VANAF 1,60 €
Kadozak katoen klein

MO9731  AL VANAF 1,77 €
Kadozak katoen medium

MO9733  AL VANAF 2,05 €
Kadozak katoen groot

MO9928  AL VANAF 1,78 €
Kadozak jute klein

MO9929  AL VANAF 2,11 €
Kadozak jute medium

MO9930  AL VANAF 3,15 €
Kadozak jute groot

MO6666  AL VANAF 3,29 €
Cadeaubon doosje

MO8584  AL VANAF 9,97 €
Paraplu, 21 inch

MO7210  AL VANAF 7,42 €
Opvouwbare paraplu

MO8777  AL VANAF 11,32 €
Windbestendige paraplu        

MO9002  AL VANAF 20,87 €
Reversible paraplu

MO8779  AL VANAF 8,55 €
Paraplu, 23 inch

MO8326  AL VANAF 5,89 €
PVC paraplu met 8 panelen

MO6132  AL VANAF 16,27 €
Reflecterende paraplu
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MO9093  AL VANAF 12,03 €
Paraplu 27 inch

MO6540  AL VANAF 13,81 €
27 inch regenboogparaplu

MO9993  AL VANAF 1,94 €
Biodegradable poncho

IT0972  AL VANAF 1,04 €
Opvouwbare poncho IT09

MO7421  AL VANAF 1,37 €
Poncho in kunststof bal

IT0971  AL VANAF 5,61 €
Poncho

KC5101  AL VANAF 6,42 €
Regenjas

MO6358  AL VANAF 60,50 €
Draagbare barbecue standaard

MO6538  AL VANAF 46,07 €
BBQ-set schort

MO6537  AL VANAF 32,21 €
5 BBQ gereedschappen in etui

MO9050  AL VANAF 15,28 €
Opvouwbaar picknickkleed

MO6148  AL VANAF 1,79 €
Potje Klaproos

MO6146  AL VANAF 1,79 €
Potje Vergeet-me-nietjes

MO6502  AL VANAF 1,32 €
Bloemenzaadjes in envelop

MO9547  AL VANAF 2,37 €
Compost met peterselie zaadjes

MO6499  AL VANAF 7,45 €
Salade kweekset

MO6498  AL VANAF 8,74 €
Tomatenkweekset houten kratje

MO8532  AL VANAF 3,17 €
Vogelhuisje van MDF

MO9811  AL VANAF 6,60 €
Tuinschep flesopener

MO6548  AL VANAF 29,53 €
Tuingereedschap in schort

MO6534  AL VANAF 27,02 €
Canvas hangstoel

MO9467  AL VANAF 28,01 €
Opvouwbare hangmat

IT2797  AL VANAF 31,66 €
Strandstoel

MO6444  AL VANAF 15,39 €
Opvouwbare koeltas- /krukje

RECREATION  
& KIDS
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Prijzen zijn gebaseerd op een vanaf prijs, inclusief bedrukking in 1 kleur op 1 positie en met de aanbevolen techniek. Prijs is exclusief instel- en verzendkosten.

MO6112  AL VANAF 19,22 €
Opvouwbare stoel/koeltas

MO8439  AL VANAF 9,01 €
Opblaasbaar luchtbed

IT1628  AL VANAF 2,07 €
Strandkussen

MO8701  AL VANAF 1,84 €
Opblaasbare strandbal

MO8956  AL VANAF 3,22 €
Grote opblaasbare strandbal

IT3087  AL VANAF 1,01 €
Opvouwbare nylon frisbee

IT3852  AL VANAF 2,27 €
Balspelletje met zuignappen

KC6373  AL VANAF 9,37 €
Badmintonset

MO8633  AL VANAF 26,17 €
Jeu de boules set

MO6471  AL VANAF 42,85 €
Spike ball spel

MO6433  AL VANAF 19,38 €
Regenboog vlieger opbergzak

MO6233  AL VANAF 11,83 €
Delta vlieger

MO7933  AL VANAF 7,39 €
PVC voetbal 21.5cm

MO9788  AL VANAF 5,67 €
Kleine voetbal 15cm

MO8272  AL VANAF 2,87 €
Non-woven stadionkussen

KC6375  AL VANAF 3,11 €
Opvouwbare mat

MO8895  AL VANAF 3,90 €
Waterspray pompje

IT3491  AL VANAF 0,58 €
Waaier met groot oppervlak

KC6333  AL VANAF 5,58 €
Sporthanddoekje in nylon zakje

MO6526  AL VANAF 3,09 €
RPET golfhanddoek met hanger

MO6525  AL VANAF 7,22 €
Katoenen golfhanddoek

MO6524  AL VANAF 3,19 €
Aluminium golf pitchfork

MO6523  AL VANAF 0,64 €
Bamboe pitchfork

MO6527  AL VANAF 2,95 €
Golf accessoires set in etui

MO6522  AL VANAF 2,86 €
20 bamboe golf tees set
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MO6218  AL VANAF 28,08 €
Fitnessmat met accessoires

MO6461  AL VANAF 5,27 €
Set van 3 TPE fitness banden

MO6434  AL VANAF 24,35 €
8-delige work-out set

MO6166  AL VANAF 29,49 €
Health smartwatch

MO6195  AL VANAF 25,97 €
Health smartwatch

MO9771  AL VANAF 25,81 €
Activity tracker

MO9780  AL VANAF 47,42 €
Sport smartwatch

MO8508  AL VANAF 2,65 €
Pedometer

MO8782  AL VANAF 2,35 €
Waterdichte smartphonehoes

MO9192  AL VANAF 26,47 €
Mini voetbaltafel

MO6382  AL VANAF 10,78 €
4-delig set onderzetters spel

KC2938  AL VANAF 0,58 €
Geduldspelletjes

MO9189  AL VANAF 1,39 €
Houten mikadospel

MO9188  AL VANAF 1,47 €
Houten dominospel

MO6518  AL VANAF 3,38 €
2 kaartspellen

MO7529  AL VANAF 2,84 €
Speelkaarten in blikken doosje

MO8614  AL VANAF 1,87 €
Klassieke speelkaarten

MO6459  AL VANAF 3,12 €
Pop It fidget

MO7242  AL VANAF 3,12 €
Kunststof spaarpot

MO6505  AL VANAF 17,53 €
Grote teddybeer RPET fleece

IT2172  AL VANAF 0,43 €
Set met 6 waskrijtjes

IT1329  AL VANAF 0,45 €
Set met 6 waskrijtjes

IT2349  AL VANAF 2,16 €
30 Waskrijtjes

MO8249  AL VANAF 4,31 €
Mini kunstenaarsset

KC6230  AL VANAF 1,00 €
12 Kleurpotloden in koker
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Prijzen zijn gebaseerd op een vanaf prijs, inclusief bedrukking in 1 kleur op 1 positie en met de aanbevolen techniek. Prijs is exclusief instel- en verzendkosten.

IT3630  AL VANAF 2,20 €
12 Potloden in ronde doos

MO8580  AL VANAF 0,60 €
6 Kleurpotloden in koker

MO8924  AL VANAF 0,23 €
Mini kleuren potloodjes

MO9873  AL VANAF 0,97 €
Kleursetje

MO7389  AL VANAF 2,29 €
Kleurpotloden set

MO9207  AL VANAF 6,28 €
Kinderrugtasje 600D

MO8450  AL VANAF 2,51 €
Kinderschoudertasje

MO8925  AL VANAF 4,09 €
Vlieger met viltstiften

MO8817  AL VANAF 0,89 €
Bellenblaas

MO9279  AL VANAF 1,63 €
PVC badeendje

MO9782  AL VANAF 3,11 €
Hotelslippers in pouch

MO9054  AL VANAF 0,95 €
Douche puff

MO9872  AL VANAF 6,15 €
Badset in katoenen pouch

MO9586  AL VANAF 1,19 €
Lippenbalsem in kubus vorm

MO6421  AL VANAF 4,21 €
Gerecycled denim toilettasje

MO9874  AL VANAF 7,16 €
Reis toilettas

MO7651  AL VANAF 7,92 €
Toilettas

MO8334  AL VANAF 3,52 €
Toilettas

MO9827  AL VANAF 2,76 €
EVA mesh toilettas

IT3054  AL VANAF 0,95 €
Dubbele spiegel (rond)

MO9008  AL VANAF 2,78 €
Magnetische dubbele spiegel

MO8767  AL VANAF 1,68 €
Dubbele spiegel (rond)

MO6406  AL VANAF 2,58 €
Bamboe make-up spiegel

KC2683  AL VANAF 1,18 €
Opvouwbare borstel met spiegel

WELLNESS  
& CARE
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MO6407  AL VANAF 2,32 €
Manicure set in etui

IT3059  AL VANAF 3,43 €
6-Delige manicureset

IT3552  AL VANAF 2,46 €
Naaisetje

IT3441  AL VANAF 2,35 €
Handtashouder

KC2231  AL VANAF 9,95 €
Schoenpoetsset

KC1050  AL VANAF 4,57 €
Schoenpoetsset

MO9030  AL VANAF 2,27 €
Geurkaarsje in glas

IT2873  AL VANAF 2,11 €
Geurkaars in blikje

MO7380  AL VANAF 1,70 €
Handwarmer in hartvorm

MO6574  AL VANAF 13,86 €
Paar huissokken L

MO9196  AL VANAF 2,95 €
Opvouwbare siliconen beker

MO8256  AL VANAF 8,95 €
Analoog zusterhorloge

MO8219  AL VANAF 0,80 €
Rolmaat 1m

MO8983  AL VANAF 1,72 €
BMI meetlint

MO8743  AL VANAF 1,04 €
Handreiniger spray

MO3863  AL VANAF 1,91 €
Vochtige verfrissingsdoekjes

MO8649  AL VANAF 0,45 €
Pakje zakdoekjes

MO8901  AL VANAF 11,73 €
Multifunctionele zaklamp

MO8225  AL VANAF 2,36 €
Auto noodzaklamp

MO8471  AL VANAF 11,88 €
25-delig gereedschapsset

IT3874  AL VANAF 2,22 €
Multifunctionele LED-zaklamp

MO6568  AL VANAF 3,45 €
Roestvrij stalen multi-tool

MO8473  AL VANAF 6,07 €
Hamer met flesopener

MO8679  AL VANAF 1,30 €
Multifunctionele tool

PREMIUMS  
& TOOLS
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IT3011  AL VANAF 0,71 €
Kunststof hobbymes

MO8686  AL VANAF 0,30 €
Timmermanspotlood, 14 cm

MO9591  AL VANAF 2,20 €
Opvouwbare duimstok

MO9592  AL VANAF 3,00 €
Opvouwbare meetlat

MO8237  AL VANAF 2,92 €
Rolmaat 3 meter

MO8239  AL VANAF 2,13 €
Rolmaat 2 meter

KC2182  AL VANAF 2,13 €
Rolmaat met extra's

KC1124  AL VANAF 0,91 €
Sleutelhanger/rolmaat 1 m KC1

MO7780  AL VANAF 2,85 €
IJskrabber met handschoen

MO8945  AL VANAF 1,50 €
Parkeerkaart met ijskrabber

MO8880  AL VANAF 9,96 €
Opvouwbare auto organizer

MO6204  AL VANAF 3,53 €
Fietsreparatieset

MO8281  AL VANAF 9,59 €
Fietsreparatie set

MO8070  AL VANAF 4,54 €
2 Fietslichten in PP doos

MO8539  AL VANAF 1,70 €
Aluminium fietsbel

MO8071  AL VANAF 1,37 €
Zadelhoes

MO9908  AL VANAF 1,76 €
Zadelhoesje RPET

MO8142  AL VANAF 2,46 €
Metalen sleutelhanger met LED

MO8622  AL VANAF 1,88 €
Sleutelhanger met zaklampje

MO9381  AL VANAF 3,26 €
Aluminium/ABS LED zaklampje

MO9469  AL VANAF 1,37 €
Kunststof zaklampje

MO8940  AL VANAF 0,97 €
Sleutelhanger thumbs up-vorm

MO8135  AL VANAF 1,77 €
Sleutelhanger met opener

MO9186  AL VANAF 2,67 €
Sleutelhanger, flesopener

MO6133  AL VANAF 1,00 €
Contactloze sleutelhanger RVS
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IT3866  AL VANAF 2,78 €
Sleutelhanger met munt

MO9289  AL VANAF 2,38 €
Sleutelhanger

MO9748  AL VANAF 1,13 €
Winkelwagenmuntje

MO8461  AL VANAF 2,18 €
Metalen sleutelhanger huis

MO8877  AL VANAF 0,97 €
Huisvormige sleutelhanger

MO8693  AL VANAF 2,22 €
Metalen sleutelhanger, huisje

KC6486  AL VANAF 2,40 €
Sleutelhanger in huisvorm

KC6589  AL VANAF 1,24 €
Metalen sleutelhanger huis

MO9949  AL VANAF 2,01 €
Bamboe sleutelhanger huisje

KC6300  AL VANAF 2,58 €
Metalen sleutelhanger

KC2126  AL VANAF 2,08 €
Luxe metalen sleutelhanger

KC6297  AL VANAF 2,50 €
Metalen sleutelhanger

MO8462  AL VANAF 2,08 €
Metalen sleutelhanger

MO8694  AL VANAF 2,15 €
Metalen sleutelhanger, hartje

MO6508  AL VANAF 0,94 €
RPET vilten sleutelhanger

KC6788  AL VANAF 2,73 €
Klassieke sleutelhanger

AR1589  AL VANAF 2,98 €
Sleutelhanger

MO9773  AL VANAF 0,90 €
Houten sleutelhanger rond

MO9774  AL VANAF 0,77 €
Houten sleutelhanger rechthoek

MO9948  AL VANAF 2,01 €
Bamboe sleutelhanger rond

MO6161  AL VANAF 1,90 €
Drijvende sleutelhanger kurk M

KC6637  AL VANAF 0,78 €
Pepermuntdispenser

MO7232  AL VANAF 1,42 €
Pepermunt in kunststof doosje

KC6642  AL VANAF 1,63 €
Pepermunttrommeltje

KC2720  AL VANAF 1,77 €
Anti-stress dobbelsteen
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MO8685  AL VANAF 1,53 €
Anti-stress, helm

MO7829  AL VANAF 1,38 €
Anti-stress gloeilamp

MO7983  AL VANAF 1,63 €
Anti-stress wolkvorm

KC2718  AL VANAF 1,16 €
Anti-stress voetbal Ø6cm KC2

MO7681  AL VANAF 0,94 €
10 Vuilniszakjes in koker

MO6341  AL VANAF 7,03 €
Mason jar solar buitenlamp

MO6678  AL VANAF 7,70 €
Solar buitenlamp mason-jar

KC6733  AL VANAF 1,50 €
Waaier

MO6446  AL VANAF 3,01 €
Houten regenboog handwaaier

MO9863  AL VANAF 5,94 €
Zonnebril met all-over glas

MO6425  AL VANAF 1,22 €
Brillenkoker RPET vilt

MO8652  AL VANAF 1,73 €
zonnebril met spiegelglazen

MO9022  AL VANAF 1,61 €
zonnebril houten look

MO6402  AL VANAF 8,53 €
Slippers van kurk

MO6403  AL VANAF 8,71 €
Slippers van kurk L

KC1350  AL VANAF 1,77 €
Zonnehoed 160 gr/m²

MO9342  AL VANAF 2,29 €
Polyester zonnehoed

MO7947  AL VANAF 3,81 €
Handschoenen voor smartphones

MO8561  AL VANAF 2,18 €
Bandana, microfiber

MO8913  AL VANAF 0,51 €
Siliconen armband

MO8600  AL VANAF 0,39 €
Transparante badge

IT2386  AL VANAF 0,64 €
Badgehouder aan koordje

MO8599  AL VANAF 0,39 €
Transparante badge

MO9329  AL VANAF 0,53 €
Klein metalen button

APPAREL &  
ACCESSORIES
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MO9331  AL VANAF 0,95 €
Koelkastmagneet en flesopener

S11970  AL VANAF 2,75 €
SOL'S Regent kids

S01183  AL VANAF 2,90 €
SOL'S Regent Fit kids

S01166  AL VANAF 4,37 €
SOL'S Sporty kids

S03578  AL VANAF 4,22 €
SOL'S Pioneer kids

S11770  AL VANAF 3,66 €
SOL'S Imperial kids

S03580  AL VANAF 3,62 €
SOL'S Crusader kids

S02947  AL VANAF 5,12 €
SOL'S Imperial kids LSL

S13249  AL VANAF 10,32 €
SOL'S New Supreme kids

S11344  AL VANAF 6,26 €
SOL'S Summer kids

S02948  AL VANAF 9,60 €
SOL'S Perfec Kids

S02092  AL VANAF 17,30 €
SOL'S Stone kids

S00589  AL VANAF 18,96 €
SOL'S North kids

S32300  AL VANAF 10,59 €
SOL'S Surf kids

FULLY CUSTOMIZED LANYARDS FULLY CUSTOMIZED 
REFLECTIVE ITEMS

ALL-OVER PRINTED BAGS ALL-OVER PRINTED UMBRELLAS

ALL-OVER PRINTED TOWELS USB FLASH DRIVES FULLY CUSTOMIZED  
HEADWEAR

FULLY CUSTOMIZED  
STATIONARY

AND MUCH MORE

TEXTILE 
COLLECTION

YOURCHOICE
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Doming 
Digitaal geprint full colour sticker op zelfklevende folie 
bedekt met een dikke laag transparante epoxyhar. De 
hars beschermt de afbeelding en geeft een premium, 
glanzende look en afwerking.

Digitale bedrukking 360
In vergelijking met rondzeefdruk is het mogelijk om 
full colour afbeeldingen te drukken. UV-inkttechnologie 
geeft geen vluchtige organische stoffen (VOC) af aan 
de atmosfeer. In combinatie met een witte onderdruk 
zijn de mogelijkheden op transparante voorwerpen 
onbeperkt.

Sublimatie
Gedrukt met speciale inkt op transferpapier, 
overgebracht op materiaal met behulp van hoge 
temperaturen. Staat bekend om de hoge kwaliteit 
van gedrukte afbeeldingen, levendige kleuren en 
nauwkeurigheid van kleine details. Vereist een witte 
achtergrond en polyester materiaal of coating.

Button print
De beste manier om op te vallen met deze full 
colour button. Gedrukt met behulp van xerografische 
technologie op papier, geassembleerd met glanzende 
afwerking om premium look te geven.

Digitale inlay 
Xerografische full colour print op papier is een perfecte 
manier om een boodschap over te brengen aan 
jouw klant. Deze techniek is het beste voor tekst of 
afbeeldingen en kan bijvoorbeeld worden gebruikt als 
handleiding of boodschappen op artikelen waarbij dit 
de enige beschikbare optie is.

Digitale bedrukking
UV flat bed inkjet technologie maakt het mogelijk om 
levendige full colour afbeeldingen te printen op diverse 
materialen - kunstmatig en natuurlijk. In vergelijking met 
Digitaal drukken 360 -  vereist deze techniek vlakke, stevige 
producten. Een witte onderdruk is mogelijk. 

Jouw logo laten bedrukken 
met de meest uiteenlopende 
druktechnieken was nog nooit zo 
eenvoudig. Dit zijn de belangrijkste 
technieken om jouw logo te 
bedrukken.

Printing  
Techniques

Digitaal label
Een flexibele manier om verschillende producten 
in bijna elke vorm te voorzien van een logo. Het 
zelfklevende polymeerfolie past op posities die niet 
toegankelijk zijn met andere druktechnieken.

Lasergravering 360
De volgende stap in inktloze opties, nu mogelijk op 
cilindrische producten. Vergeleken met conventioneel 
graveren is het graveergebied  beperkt door de omtrek 
van het cilindrische voorwerp. Kan worden gebruikt op 
mokken met handvatten. Beste resultaten op natuurlijke 
materialen.
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Digitale transfer
Techniek van digitaal gedrukte afbeelding op folie met 
door warmte geactiveerde lijm, aangebracht onder 
hoge temperatuur en druk. Zorgt voor een full colour 
fotografische kwaliteit en scherpe details. Geeft een 
hoogwaardige uitstraling, vooral op textiel.  

Rondzeefdruk  
Evolutie van zeefdruk die deze drukmethode mogelijk 
maakt op cilindrische en conische producten. In 
vergelijking met tampondruk laat deze techniek een 
veel groter drukoppervlak toe. Kan gebruikt worden 
op mokken met handvatten. Maximaal 1 kleur. Speciale 
kleuren beschikbaar.

Blinddruk
De gegraveerde metalen stempel wordt verwarmd 
en tegen het materiaal gedrukt, waardoor een 
permanente afdruk ontstaat in de vorm van het 
ontwerp van de klant. De beste resultaten kunnen 
worden bereikt op leren, PU en kartonnen materialen, 
zoals notitieboeken en organizers.

Zeefdruk
Beeld belicht op een zeef, waardoor inkt op het 
gemarkeerde oppervlak wordt geperst. Het grootste 
voordeel van deze techniek is het grote drukoppervlak 
op vlakke oppervlakken, op bijna elk materiaal en de 
mogelijkheid om speciale kleuren te gebruiken. Eerste 
keuze voor textiel. 

Borduren
Computergestuurd stikwerk maakt het mogelijk 
complexe ontwerpen in het materiaal te naaien, 
waardoor een hoogwaardige en permanent  resultaat 
ontstaat. Mogelijk op textiel zoals tassen, t-shirts, 
jassen, caps, etc.

Tampondruk   
Beeld overgebracht uit gegraveerd cliché middels 
siliconen tampon. Meest veelzijdige druktechniek op 
bijna alle harde vormen en materialen. Maximaal 4 
kleuren. Speciale kleuren beschikbaar. Kostenefficiënte 
techniek op kleine artikelen.

Keramische transfer 
Techniek waarbij de afbeelding met speciale inkt op 
papier wordt gedrukt en wordt overgebracht met 
behulp van waterfilm en bij extreme temperaturen 
wordt verwarmd om de duurzaamheid te garanderen. 
Specifieke kleuren beschikbaar. Aanbevolen voor 
keramische materialen.

Transfer 
Conventionele manier van indirect drukken met behulp 
van zeefdruk. Kan worden toegepast op materialen 
en plaatsen waar directe zeefdruk niet mogelijk is, 
bovendien kunnen tot 8 verschillende kleuren op 
één afbeelding worden gebruikt. Speciale kleuren 
beschikbaar. 

Lasergravering 
Het resultaat is permanent door het selectief 
verwijderen van microscopische lagen materiaal, 
waardoor zichtbare markeringen op het oppervlak 
ontstaan. De kleur varieert afhankelijk van het verwerkte 
materiaal. Beste resultaten op natuurlijke materialen 
(metalen, hout, bamboe, enz.).
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23”

150
MOQ

MOQ

250015”

23”

150
MOQ

MOQ

250015”

PICTOGRAMMEN YOURCHOICE

Omkeerbaar

Custom made 
geschenkdoosje

Gewicht  
papier g/m²

Minimale  
bestelhoeveelheid  

Minimale  
bestelhoeveelheid  
eigen PMS kleur

Fully 
customised

PMS kleur

Full colour

Reflecterend

Gerecycled Glas

Hennep

Formaat paraplu

Roundprint

Gerecycled ABS Plastic

Made in EU

Luidspreker

Natuurlijk materiaal Het verschil in kleur en 
materiaal per artikel kan invloed hebben op het 
uiteindelijke resultaat van de bedrukking.

Stormparaplu

Handbagage

Gerecycled AluminiumDraadloos opladen

Organisch katoen

Gerecycled Katoen

Schermgrootte

Tarwestro

Gerecycled PET materiaal 
Made from recycled plastics/fabrics/paper, produced 
under a quality-controlled origin of raw material process.

Aanbevolen druktechniek Andere druktechnieken

Round +  MO6819
5.3 draadloze luidspreker in ABS met kurken behuizing met 
bamboe aan de bovenkant en LED-lichtindicatie. 1 Oplaadbare 
Lithium 300 mAh batterij inbegrepen. Outputgegevens: 3W, 
4 Ohm en 5V. Speelduur ca. 4 uur.  Afmeting Ø6,2x5 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,RL,L 

KLEURCODES DRUKINFORMATIE
Chili Rood
Crème
Houtskool
Crème Blauw
Donkerpaars
Diep Zwart
Donkere Chocolade
Diep Houtskool Grijs
Donkergrijs
Donkere Khaki
Denimblauw
Eendenblauw
Aarde
Smaragd
Bosgroen
Dennengroen
Frans Marine
Fuchsia
Marine/Wit
Golfgroen
Grijs Gemêleerd
Goud
Grijs Heide
Heide Denim
Hibiscus
Heide Khaki
Heide Roze
Heide Hemel
Heide Ossenbloed
Ijsblauw
Geelgroen
Kaki
Citroen
Lichtgrijs
Kalk
Licht Paars
Metaalgrijs

CL
CM
CR
CY
DA
DB
DC
DE
DG
DK
DM
DU
EA
EM
FG
FI
FN
FU
FW
GG
GM
GO
GY
HD
HI
HK
HP
HS
HX
IB
KG
KH
LE
LG
LM
LP
MG

Medium Roze
Muisgrijs
Natuurlijk
Neon Geel
Neon Groen
Neon Lime
Neon Oranje
Neon Roze
Marine/Wit
Marine
Verbrand Oranje
Orchidee Roze
Oranje
Petroleum Blauw
Perzik
Puur Grijs
Lichtgeel
Koningsblauw
Gerecycleerd Zwart
Rood
Gerecycleerd Wit
Touw
Gerecycleerd Marine
Zand
Salie Groen
Hemelsblauw
Hemelsblauw Pique
Tango Rood
Ultramarijn
Wit
Zink

MP
MU
NA
NE
NG
NL
NO
NP
NW
NY
OB
OP
OR
PB
PE
PG
PY
RB
RC
RD
RH
RO
RV
SA
SG
SK
SP
TA
UL
WH
ZI

Mix
Bruin
Bordeauxrood
Zwart
Blauw
Rood
Wit
Grijs
Geel
Groen
Oranje
Roze
Turkoois
Beige
Zilver
Donkergrijs
Mat Zilver
Glanzend Zilver
Titanium
Champagne
Petrol
Paars
Transparant
Transparant Blauw
Transparant Groen
Transparant Rood
Transparant Wit
Transparant Grijs
Transparant Geel
Transparant Oranje
Transparant Roze
Transparant Paars
Wit/Zwart
Wit/Grijs
Wit/Blauw
Koningsblauw
Fuchsia

00
01
02
03
04
05
06
07
08
09
10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
31
32
33
34
36
37
38

Kaki
Hout
Groen/Blauw
Zwart/Kaki
Lime
Transparant Fuchsia
Transparant Lime
Transparant Lichtblauw
Ivoor
Donkergroen
Hemelsblauw
Taupe
Neon Groen
Neon Geel
Neon Oranje
Neon Fuchsia
Marine Blauw
Koper 
Beige/Blauw
Mat Goud
Goud
Meerkleurig
Abyss Blauw
Appelgroen
Atolblauw
Aqua
Leger
As
Abricot
Zwart/Wit
Bourgondisch
Zwart
Zwart/Lime
Flessengroen
Carolina Blauw
Houtskool Melange
Chocolade

39
40
45
46
48
50
51
52
53
60
66
67
68
70
71
72
85
90
96
97
98
99
AB
AG
AL
AQ
AR
AS
AT
BC
BG
BK
BN
BO
CB
CE
CH

Lasergravering
Tampondruk
Zeefdruk
Transfer
Digitale transfer
Keramische Transfer
Doming
Blinddruk

L
P
S
T1
TD
TC
DO
B

DRUKCODES

E
PD
DL
DI
TS
BP
RS

Borduring
Digitale bedrukking
Digitaal label
Digitale inlay
Sublimatie
Button print
Rondzeefdruk

Wij behouden ons het recht voor zonder voorafgaande berichtgeving 
drukcodes, drukafmetingen of drukkleuren zoals vermeld in deze 
catalogus, aan te passen.

*Druktechniek die gebruikt wordt voor de berekening van drukprijzen, 
welke zijn weergegeven in de catalogus. 

Prijzen zijn inclusief inclusief 1 kleur op 1 positie middels de bedrukking 
gemarkeerd met de * en de bijbehorende behandeling van het item. 
Instelkosten of het drukken van extra kleuren/posities zijn hierbij niet 
inbegrepen en genoemde prijzen zijn exclusief BTW. De drukkosten 
zoals weergegeven in deze catalogus zijn gebaseerd op de goedkoopste 
druktechniek.

Recycled  
PU material

Recycled PP

Recycled  
steel material
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